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A0704/90
MUEBLE BAR TRAVELER; ACAB. PIEL L0090*; INTERIOR 

ACAB. NOGAL DECO; CON LLAVERO ALEXANDRA Y LLAVES

TRAVELER COCKTAIL CABINET; FINISH: LEATHER L0090*; 

DECO WALNUT INSIDE; WITH ALEXANDRA KEYRING AND 

KEYS;

70 57 147 0 H20 036A 10.865,00

A0730/01 ESPEJO COMPASS; ACAB. POLIPIEL LISA Q1002; 85X175H COMPASS MIRROR; FINISH: ECO LEATHER Q1002 ; 85*175H; 85 0 175 0 B8 038A 2.225,00

A0775/OCXX
ESPEJO COMPASS; ACAB. MADERA ROBLE CENTENARIO; 

DE 140X140 CM

COMPASS MIRROR; FINISH: CENTENNIAL OAK ON WOOD;  

140*140H CM ;
140 0 140 0 H24 229A 2.145,00

A0890

BARRA BAR COMPASS. MODULO LATERAL DERECHO. 

ACAB. MADERA ROBLE CENTENARIO; SOBRE POLIPIEL 

Q1017; TAPIZ. POLIPIEL Q1011; PERFILES/CANTONERAS 

PIEL MARRON; 55X66X110H CM.

COMPASS BAR COUNTER. RIGHT SIDE UNIT. FINISH: 

CENTENNIAL OAK ON WOOD; TOP: ECO LEATHER Q1017; 

UPHOLSTERY: ECO LEATHER Q1011; BROWN LEATHER 

PROFILES/CORNERS; 55X66X110H CM.

55 66 110 0 H24 117A 3.705,00

A0891

BARRA BAR COMPASS. MODULO CENTRAL. ACAB. 

MADERA ROBLE CENTENARIO; SOBRE POLIPIEL Q1017; 

TAPIZ. POLIPIEL Q1011; PERFILES/CANTONERAS PIEL 

MARRON; 60X66X110H CM.

COMPASS BAR COUNTER. CENTRAL UNIT. FINISH: 

CENTENNIAL OAK ON WOOD; TOP: Q1017 ECO LEATHER; 

UPHOLSTERY: Q1011 ECO LEATHER; BROWN LEATHER 

PROFILES/CORNERS; 60X66X110H CM.

60 66 110 0 H24 117A 2.505,00

A0892

BARRA BAR COMPASS. MODULO LATERAL IZQUIERDO. 

ACAB. MADERA ROBLE CENTENARIO; SOBRE POLIPIEL 

Q1017; TAPIZ. POLIPIEL Q1011; PERFILES/CANTONERAS 

PIEL MARRON; 55X66X110H CM.

COMPASS BAR COUNTER. LEFT SIDE UNIT. FINISH: 

CENTENNIAL OAK ON WOOD; TOP: Q1017 ECO LEATHER; 

UPHOLSTERY: Q1011 ECO LEATHER; BROWN LEATHER 

PROFILES/CORNERS; 55X66X110H CM.

55 66 110 0 H24 117A 3.705,00

A0896

TIRA LED PARA BARRA BAR COMPASS.( 3 MODULOS ) DE 

170 CM; CON FUENTE DE ALIMENTACION Y CONSOLA; SIN 

COLOCACION

LED STRIP FOR COMPASS BAR COUNTER 170 CM; WITH 

POWER SUPPLY AND CONSOLE
140 0 0 0 H24 117A 663,00

A2000/05

SOFA 3 PLAZAS VICTORIA CAPITONE. TAPIZ. LISBOA 

ESMERALDA F6228 ; 3 COJINES 60X60 CM MISMA TELA; 

221X104X75H CM.

VICTORIA CAPITONE 3-SEATER SOFA. UPHOLSTERY: LISBOA 

ESMERALDA F6228 ; 3 CUSHIONS 60X60 CM TAI VERDE 

ESMERALDA F2781; 221X104X75H CM.

221 104 75 0 H20 120A 6.440,00

A2265/08

SOFA 3 PLAZAS ROJAS ACAB. MADERA NOGAL/ORO; 

TAPIZ. CUERPO NANTES AZUL F4150; ASIENTO(S) RULOS Y 

TRES COJINES DE 70X70 CM LISBOA ESMERALDA F6228 ; 

DOS COJINES SUELTOS 45X45 VERSALLES ORO F2244; UN 

COJIN SUELTO DE 45X45 MORAY SALMON F2497; UN 

COJIN SULETO DE 45X45 LISBOA ESMERALDA F6228 ; SIN 

PIE; 240X110X73H CM.

ROJAS 3-SEATER SOFA, WOOD FINISH: WALNUT/GOLD; 

UPHOLSTERY: ON BODY NANTES AZUL F4150; ON SEAT, 

BOLSTERS AND THREE (70*70) CUSHIONS, TLISBOA 

ESMERALDA F6228 ;TWO (55*55) CUSHIONS VERSALLES 

ORO F2244; ONE (45*45) CUSHION MORAY SALMON F2497; 

ONE (45*45) CUSHION LISBOA ESMERALDA F6228 ;  NO 

LEATHER, GOLD NAILS; 240X110X73H CM.

240 110 73 0 H20 04  11.035,00

A2265/09

SOFA 3 PLAZAS ROJAS ACAB. MADERA NOGAL/ORO; 

TAPIZ. CUERPO NANTES VERDE BOSQUE F4151; 

ASIENTO(S) RULOS Y TRES COJINES DE 70X70 CM; CUATRO 

COJINES SUELTOS 45X45 ORLY ROJO F4132; SIN PIEL 

CLAVOS ORO; 240X110X73H CM.

ROJAS 3-SEATER SOFA, WOOD FINISH: WALNUT/GOLD; 

UPHOLSTERY: ON BODY NANTES VERDE BOSQUE F4151; ON 

SEAT, BOLSTERS, THREE (70*70) CUSHIONS AND FOUR 

(45*45) CUSHIONS ORLY ROJO F4132; NO LEATHER, GOLD 

NAILS; 240X110X73H CM.

240 110 73 0 H20 050A 11.665,00

A2270/02

BARGUEÑO ATENEA. ACAB. MADERA MIEL/NOGAL 

DECO/ORO. ENVEJECIDO; DETALLES RAIZ DE OLIVATO; 

125X55X145H CM.

ATENEA HIGH SIDEBOARD. FINISH: HONEY/WALNUT 

DECO/ANTIQUE GOLD ON WOOD; OLIVATO ROOT DETAILS; 

125X55X145H CM.

125 55 145 0 H20 198A 8.010,00

A2271/02

APARADOR ATENEA. ACAB. MADERA NOGAL DECO/ MIEL 

/ORO ENVEJECIDO; GRECA ORO ENVEJECIDO; SOBRE Y 

DETALLES RAIZ OLIVATO; 202X50X92H CM.

ATENEA SIDEBOARD. FINISH: WALNUT DECO/ 

HONEY/ANTIQUE GOLD ON WOOD; ANTIQUE GOLD 

BORDER; AGED OLIVE TREE ROOT ON TOP/DETAILS; 

202X50X92H CM.

202 50 92 0 H20 197A 8.270,00

A2274/01

MESA COMEDOR REDONDA ATENEA ACAB. MADERA 

MIEL/NOGAL DECO/PLATA ENVEJECIDA; GRECA PLATA 

ENVEJECIDA; SOBRE RAIZ DE OLIVATO; 170D X 80H CM.

ATENEA ROUND DINING TABLE. FINISH: HONEY WALNUT 

DECO/ANTIQUE SILVER ON WOOD; ANTIQUE SILVER ON 

BORDER; TOP: AGED OLIVE TREE ROOT 170D X 80H CM.

0 0 80 170 H20 199A 14.445,00

A2281/01

MESA COMEDOR ATENEA ACAB. MADERA MIEL/NOGAL 

DECO/ORO ENVEJECIDO; SOBRE RAIZ DE OLIVATO; 

380X120X80H CM.

ATENEA DINING TABLE FINISH: HONEY/WALNUT 

DECO/ANTIQUE GOLD ON WOOD; TOP: AGED OLIVE TREE 

ROOT; 380X120X80H CM.

380 120 80 0 H20 192A 17.610,00

A2282/02

MUEBLE VITRINA ATENEA. ACAB. MADERA MIEL/NOGAL 

DECO/ORO ENVEJECIDO; RAIZ DE OLIVATO; GRECA EN 

ORO ENVEJECIDO; 2 ESTANTES MADERA; PUERTAS 

CRISTAL SIN BISEL; 129X50X215H CM.

ATENEA DISPLAY CABINET. FINISH: HONEY/WALNUT 

DECO/ANTIQUE GOLD ON WOOD; OLIVE TREE ROOT, 

ANTIQUE GOLD ON BORDER, WITH 2 WOODEN SHELVES; 

UNBEVELLED GLASS DOORS; 129X50X215H CM.

129 50 215 0 H20 194A 12.800,00

A2283/04

ESTANTERIA ATENEA. ACAB. MADERA MIEL/NOGAL 

DECO/ORO ENVEJECIDO; ESTANTES CRISTAL; TAPIZ. 

TRASERA GINGER MARFIL; 87X50X220H CM.

ATENEA BOOKCASE. FINISH: HONEY/WALNUT 

DECO/ANTIQUE GOLD ON WOOD; GLASS SHELVES; BACK 

UPHOLSTERY: GINGER MARFIL; 87X50X220H CM.

87 50 220 0 H20 156A 8.270,00

A2294/01

MUEBLE TELEVISION DECO. ACAB. MADERA GRIS HUMO/ 

EBANO/ORO; RAIZ OLIVATO EN SOBRE Y PANELES; 

160X49X55H CM.

DECO TV UNIT. FINISH: SMOKE GREY/EBONY/GOLD ON 

WOOD; OLIVE TREE ROOT ON TOP/PANELS; 160X49X55H 

CM.

160 49 55 0 H20 158A 5.210,00

A2299

MUEBLE TELEVISION ATENEA. ACAB. MADERA 

MIEL/NOGAL DECO/ORO ENVEJECIDO; RAIZ OLIVATO EN 

SOBRE Y PANELES; 140X49X54H CM.

ATENEA TV UNIT. FINISH: HONEY/WALNUT DECO/ANTIQUE 

GOLD ON WOOD; OLIVE TREE ROOT ON TOP/PANELS; 

140X49X54H CM.

140 49 54 0 H20 156A 5.210,00

A2317/03

CAMA RANDA; ACAB. MADERA BEIGE BRILLO/EBANO; 

TAPIZ. CUERPO/ASIENTO: F2700 DALIA MARFIL; DOS 

COJINES 75X60 CM TAPIZ. F2700 DALIA MARFIL MARFIL; 

220X85X72H CM.

RANDA COUCH; FINISH: SHINY BEIGE/EBONY ON WOOD; 

UPHOLSTERY: F2400 DALIA MARFIL ON BODY/SEAT; TWO 

75*60 CM LOOSE CUSHIONS IN F2700 DALIA MARFIL; 

220X85X72H CM.

220 85 0 0 H20 026A 6.525,00

A2346/23

SOFA 3 PL RANDA. ACAB. MADERA NOGAL DECO/PLATA; 

TAPIZ. CUERPO/ASIENTOS: F4131 ORLY PIEDRA ; 4 COJINES 

70X70 CM F2211 LE MARAIS AZUL; 3 COJINES 55X55 CM 

F2230 SAINT GERMAIN GRAFITO .

3-SEATER RANDA SOFA. FINISH: DECO WALNUT/SILVER ON 

WOOD; UPHOLSTERY: F4131 ORLY PIEDRA ON BODY/SEATS; 

4 CUSHIONS 70X70 CM F2211 LE MARAIS AZUL; 3 CUSHIONS 

55X55 CM. F2230 SAIN GERMAIN GRAFITO.

250 112 92 0 H20 02  8.885,00

A2346/26

SOFA 3 PL RANDA ACAB. MADERA BEIGE BRILLO/PATAS 

EBANO; TAPIZ. F2700 DALIA MARFIL; CUATRO COJINES 

70X70 DALIA MARFIL F2700; TRES COJINES 55X55 F2700 

DALIA MARFIL .

3-SEAT SOFA RANDA FINISHINGS:ON WOOD, SHINY 

BEIGE/LEGS ON EBONY; UPHOLSTERY: DALIA MARFIL F2700 

FABRIC; FOUR 70*70 CUSHIONS DALIA MARFIL A2700 

FABRIC; THREE 55*55 CUSHIONS DALIA MARFIL F2700 

FABRIC.

250 112 92 0 H20 02  7.845,00
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A2347/21

BANQUETA ALEXANDRA. ACAB. MADERA ORO 

ANTICUARIO; TAPIZ. LISBOA CHOCOLATE F6216; 

160X60X62H CM.

ALEXANDRA BENCH. FINISH: ANTIQUARY GOLD ON WOOD; 

UPHOLSTERY: LISBOA CHOCOLATE F6216; 160X60X62H CM.
160 60 62 0 H20 235A 3.395,00

A2353/19

SOFA 3 PLAZAS VICTORIA TAPIZ. TELA ORLI PIEDRA F4131; 

TRES COJINES DE 60X60 CM Y TRES COJINES 45X45 CM 

TELA VERSALLES PIEDRA F2240; 221X104X75H CM.

VICTORIA 3-SEATER SOFA; UPHOLSTERY: ORLY PIEDRA 

F4131; THREE 60X60 CUSHIONS AND THREE 45X45 

CUSHIONS WITH VERSALLES PIEDRA F2240 FABRIC; 

221X104X75H CM.

221 104 75 0 H20 121A 5.865,00

A2368/18

SOFA 3 PLAZAS MADONA ACAB. MADERA NOGAL/ ORO; 

TAPIZ. CUERPO ASIENTOS Y RULOS F2891 TUCANA 

CREMA; CUATRO COJINES SUELTOS 60X60 SAINT GERMAIN 

MARFIL F2231; TRES COJINES SUELTOS 50X50 VERSALLES 

ORO F2244; 260X95X101H CM.

MADONA 3-SEAT SOFA; FINISHINGS: WALNUT/GOLD ON 

WOOD; UPHOLSTERY ON BODY, SEATS AND BOLSTERS: 

F2891 TUCANA CREMA FABRIC;  FOUR 60*60 LOOSE 

CUSHIONS WITH F2231 SAINT GERMAIN MARFIL; THREE 

50*50 LOOSE CUSHIONS WITH F2244 VERSALLES ORO; 

260X95X101H CM.

260 95 101 0 H20 054A 9.150,00

A2368/19

SOFA 3 PLAZAS MADONA ACAB. MADERA NOGAL/ ORO; 

TAPIZ. CUERPO ASIENTOS Y CUATRO COJINES DE 60X60 

CM TELA F2231 SAINT GERMAIN MARFIL.; DOS RULOS Y 

TRES COJINES SUELTOS 50X50 DIJON DORE F4160; 

260X95X101H CM.

MADONA 3-SEAT SOFA; FINISHINGS: WALNUT/GOLD ON 

WOOD; UPHOLSTERY ON BODY, SEATS ,FOUR 60*60 LOOSE 

CUSHIONS WITH F2231 SAINT GERMAIN MARFIL; THREE 

50*50 LOOSE CUSHIONS AND BOLSTERS F4160 DIJON DORE; 

260X95X101H CM.

260 95 101 0 H20 057A 11.070,00

A2373/12

SOFA 3 PL LORENA; ACAB. MADERA BLANCO POMPEYA-

ORO; TAPIZ. LISBOA VERDE MUSGO F6221 : DOS COJINES 

50X50 LISBOA VERDE MUSGO F6221 Y DOS COJINES 50*50 

LISBOA AGUACATE F2220 ; ABRAZADERAS CORDON BEIGE; 

236X104X97H CM.

LORENA 3-SEATER SOFA; FINISH: WHITE POMPEI/GOLD; 

UPHOLSTERY: F6221 LISBOA VERDE MUSGO ; TWO 50*50 

CUSHIONS IN F6221  LISBOA VERDE MUSGO; TWO 50*50 

CUSHIONS IN F6220 LISBOA AGUACATE ;  TASSELS; 

236X104X97H CM.

236 104 97 0 H20 06  10.030,00

A2373/13

SOFA 3 PL LORENA; ACAB. MADERA BLANCO POMPEYA-

ORO; TAPIZ. ALESSIA MARFIL F2560: CUATRO COJINES 

50X50 DALIA MARFIL F2700; ABRAZADERAS CORDON 

CRUDO; 236X104X97H CM.

LORENA 3-SEATER SOFA; FINISH: WHITE POMPEI/GOLD; 

UPHOLSTERY: ALESSIA MARFIL F2560 ; FOUR 50*50 

CUSHIONS IN F2700 DALIA MARFIL ; WHITE TASSELS; 

236X104X97H CM.

236 104 97 0 H20 06  12.660,00

A2406/01

SOFA 1 PLAZA LORENA; ACAB. BLANCO POMPEYA/ORO 

TAPIZ. LISBOA VERDE MUSGO F6221 ; 1 COJIN SUELTO DE 

50X50 TAPIZ. LISBOA AGUACATE F6220 ; ABRAZADERAS 

BEIGE; 110X100X97H CM.

LORENA 1 SEATER SOFA; FINISH: WHITE POMPEII/GOLD; 

UPHOLSTERY F6221 LISBOA VERDE MUSGO ; ONE LOOSE 

CUSHION 50X50 UPHOLSTERY F6220 LISBOA AGUACATE; 

110X100X97H CM.

110 100 97 0 H20 063A 6.285,00

A2406/02

SOFA 1 PLAZA LORENA; ACAB. BLANCO POMPEYA/ORO 

TAPIZ. ALESSIA MARFIL F2560; 1 COJIN SUELTO DE 50X50 

TAPIZ. DALIA MARFIL F2700 ; ABRAZADERA BEIGE; 

110X100X97H CM.

LORENA 1 SEATER SOFA; FINISH: WHITE POMPEII/GOLD; 

UPHOLSTERY F2560 ALESSIA MARFIL; ONE LOOSE CUSHION 

50X50 UPHOLSTERY F2700 DALIA MARFIL; 110X100X97H 

CM.

110 100 97 0 H20 064A 7.455,00

A2440/93 REVISTERO COSMOPOL. PIEL L0093 COSMOPOL MAGAZINE BAG. LEATHER L0093 43 0 30 0 H24 079A 1.016,00

A2445/09
SILLA COMEDOR ALEX. ACAB. MADERA ORO ENVEJECIDO; 

TAPIZ. VERSALLES PIEDRA F2240; 59X62X102H CM.

ALEX DINING CHAIR. FINISH: ANTIQUE GOLD ON WOOD; 

UPHOLSTERY: VERSALLES PIEDRA F2240; 59X62X102H CM.
59 62 102 0 H20 203A 1.897,00

A2445/11
SILLA COMEDOR ALEX. ACAB. MADERA ORO ENVEJECIDO; 

TAPIZ. VERSALLES ORO F2244; 59X62X102H CM.

ALEX DINING CHAIR. FINISH: ANTIQUE GOLD ON WOOD; 

UPHOLSTERY: VERSALLES ORO F2244; 59X62X102H CM.
59 62 102 0 H20 192A 1.897,00

A2446/10
SILLON COMEDOR ALEX. ACAB. MADERA EBANO/ORO; 

TAPIZ. ORLY NEGRO F4134; 59X62X102H CM.

ALEX DINING ARMCHAIR. FINISH: EBONY/GOLD ON WOOD; 

UPHOLSTERY: ORLY NEGRO F4134; 59X62X102H CM.
59 62 102 0 H20 200A 2.165,00

A2446/11

SILLON COMEDOR ALEX. ACAB. MADERA ORO 

ENVEJECIDO; TAPIZ. VERSALLES PÌEDRA F2240; 

59X62X102H CM.

ALEX DINING-ROOM ARMCHAIR. FINISH: ANTIQUE GOLD ON 

WOOD; UPHOLSTERY: VERSALLES PIEDRA F2240; 

59X62X102H CM.

59 62 102 0 H20 223A 2.165,00

A2446/12

SILLON COMEDOR ALEX. ACAB. MADERA PLATA 

ENVEJECIDA; TAPIZ. VERSALLES PIEDRA F2240; 

59X62X102H CM.

ALEX DINING-ROOM ARMCHAIR. FINISH: ANTIQUE SILVER  

ON WOOD; UPHOLSTERY: VERSALLES PIEDRA F2240; 

59X62X102H CM.

59 62 102 0 H20 199A 2.165,00

A2446/13

SILLON COMEDOR ALEX. ACAB. MADERA ORO 

ENVEJECIDO; TAPIZ. VERSALLES ORO F2244; 59X62X102H 

CM.

ALEX DINING-ROOM ARMCHAIR. FINISH: ANTIQUE GOLD ON 

WOOD; UPHOLSTERY: VERSALLES ORO F2244; 59X62X102H 

CM.

59 62 102 0 H20 192A 2.165,00

A2449/09

SILLA COMEDOR BENET; ACAB. MADERA EBANO/PLATA 

ENVEJECIDA; TAPIZ. ASIENTO TAI PETROLEO 

A2825/RESPALDO TAI AGUAMAR F2821; 57X51X98H CM.

BENET DINING CHAIR FINISHINGS:ON WOOD, EBONY / 

ANTIQUE SILVER ; UPHOLSTERY: ON SEAT, TAI PETROLEO 

F2825 / ON BACK, TAI AGUAMAR F2821; 57X51X98H CM.

57 51 98 0 H20 21  1.657,00

A2450/07
SILLON MONTES. ACAB. MADERA ORO ANTICUARIO; 

TAPIZ. F6205 LISBOA BLANCO

MONTES ARMCHAIR. FINISH: ANTIQUARY GOLD ON WOOD; 

UPHOLSTERY: F6205 LISBOA BLANCO FABRIC
89 81 69 0 H20 103A 3.490,00

A2451/09
SILLON ALVARO. ACAB. MADERA EBANO; TAPIZ. DIVINA 

MELANGE - 2-120 / Q0110; 119X97X108H CM.

ALVARO ARMCHAIR. FINISH: EBONY ON WOOD; 

UPHOLSTERY: DIVINA MELANGE 2-170 / Q0110; 

119X97X108H CM.

119 97 108 0 H24 082A 5.380,00

A2452/09

SILLON COMEDOR BENET. ACAB. MADERA EBANO/PLATA 

ENVEJECIDA; TAPIZ. ASIENTO TAI PETROLEO F2825; 

RESPALDOS TAI AGUAMAR F2821; 57X51X98H CM.

BENET DINING ARMCHAIR. FINISH: EBONY/ANTIQUE SILVER 

ON WOOD; UPHOLSTERY: F2825 TAI PETROLEO ON SEAT; 

F2821 TAI AGUAMAR; 57X51X98H CM.

57 51 98 0 H20 21  2.245,00

A2453/05
MESA CENTRO BENET; 150X100X40H CM ACAB. MADERA 

NOGAL DECO/ORO; SOBRE MARMOL NEGRO

BENET COFFEE TABLE; 150X100X40H CM. FINISH: DECO 

WALNUT/ GOLD ON WOOD; TOP: BLACK MARQUINA 

MARBLE;

150 100 40 0 H20 070A 4.595,00

A2455/08

MESA CENTRO BENET; 135X135X40H CM ACAB. MADERA 

NOGAL DECO/ORO; SOBRE MARMOL CREMA MARFIL 

PULIDO;  135X135X40H CM.

BENET COFFEE TABLE; 135X135X40H CM . FINISH: DECO 

WALNUT/GOLD ON WOOD; TOP: CREAM MARBLE 

135X135X40H CM.

135 135 40 0 H20 069A 4.260,00

A2462/08

PUFF MODULAR ALBA. ACAB. MADERA NOGAL 

DECO/ORO. ENVEJECIDO; TAPIZ. CHELSEA MARFIL F2391; 

90X90X42CM.

ALBA PUFF UNIT. FINISH: DECO WALNUT/ GOLD ON WOOD; 

UPHOLSTERY: CHELSEA MARFIL F2391; 90X90X42CM.
90 90 42 0 H20 07  2.760,00

A2510/06

SOFA 3 PLAZAS ALBA. ACAB. MADERA NOGAL DECO/ORO. 

ENVEJECIDO; TAPIZ. CHELSEA MARFIL F2391; 5 COJINES 

70X70 CM MISMA TELA; 320X120X82H CM.

ALBA 3 SEATER SOFA. FINISH: DECO WALNUT/GOLD ON 

WOOD; UPHOLSTERY: F2391 CHELSEA MARFIL; 5 CUSHIONS 

70X70 CM SAME FABRIC; 320X120X82H CM.

320 120 82 0 H20 06  10.125,00
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A2510/07

SOFA 3 PLAZAS ALBA. ACAB. MADERA HUMO/PLATA; 

TAPIZADO CUERPO ASIENTOS Y 5 COJINES 70X70 CM 

F2390 CHELSEA VISON; BRAZO SOFA PLISADO CHELSEA 

VISON F2390; 320X120X82H CM.

ALBA 3 SEATER SOFA. FINISH: SMOKE/SILVER ON WOOD; 

UPHOLSTERY: F2390 CHELSEA VISON; ON SEAT AND 5 

CUSHIONS 70X70 CM; CHELSEA VISON F2390 ON PLEATED 

ARMS; 320X120X82H CM.

320 120 82 0 H20 07  10.350,00

A2542/DEXC

MESA ESCRITORIO ATENEA II; ACAB. MADERA NOGAL 

DECO/EBANO/ORO; SOBRE MADERA RAIZ OLIVATO; 

TIRADORES ORO; 145X70X75H CM.

ATENEA II DESK; FINISH: DECO WALNUT/EBONY/GOLD; 

AGED OLIVE TREE ROOT TOP; GOLDEN FITTINGS; 

145X70X75H CM.

145 70 75 0 H20 157A 7.160,00

A2550

MUEBLE TELEVISION GOYA. ACAB. MADERA RAIZ OLIVATO 

HUMO; ACAB. MADERA LATERALES EBANO; MARCO 

PERIMETRAL TALLADO ACAB. PLATA ENVEJECIDA; TAPIZ. 

TRASERA TELA CAPA NEGRA F2311; TV NO INCLUIDA; 

250X42X227H CM.

GOYA TV CABINET. FINISH: AGED OLIVE TREE ROOT IN 

SMOKE GREY ON WOOD; EBONY ON SIDES; ANTIQUE SILVER 

ON CARVED BORDER; UPHOLSTERY: FABRIC F2311 ON BACK 

PANEL; TV SET NOT INCLUDED; 250X42X227H CM.

250 42 227 0 H20 159A 16.155,00

A2555/01

SILLON DESPACHO OXFORD; ACAB. MADERA EBANO; BASE 

GIRATORIA CON RUEDAS; TAPIZ. PIEL 23*; RESPALDO 

CAPITONE CON CHINCHETAS ORO; 85X93X110H CM.

OXFORD OFFICE ARMCHAIR, EBONY FINSH; SWIVEL BASE 

WITH CASTORS; UPHOLSTERY LEATHER 23; DEEP BUTTONED 

BACK WITH GOLD PUSHPINS; 85X93X110H CM.

85 93 110 0 H20 142A 3.745,00

A2556/01

SILLON OXFORD; ACAB. MADERA EBANO; TAPIZ. PIEL 

COLOR 81*; RESPALDO CAPITONE CON CHINCHETAS ORO; 

71X75X92H CM.

OXFORD ARMCHAIR; EBONY FINISH; UPHOLSTERY LEATHER 

81; DEEP BUTTONED BACK WITH GOLD PUSHPINS; 

71X75X92H CM.

71 75 92 0 H20 143A 4.350,00

A2556/02

SILLON OXFORD; ACAB. MADERA EBANO; TAPIZ. PIEL 

COLOR 23*; RESPALDO CAPITONE CON CHINCHETAS ORO; 

71X75X92H CM.

OXFORD ARMCHAIR, EBONY FINSH; UPHOLSTERY LEATHER 

23; DEEP BUTTONED BACK WITH GOLD PUSHPINS; 

71X75X92H CM.

71 75 92 0 H20 143A 4.350,00

A2556/93

SILLON OXFORD; ACAB. MADERA EBANO; TAPIZ. PIEL 

COLOR 93*; RESPALDO CAPITONE CON CHINCHETAS ORO; 

71X75X92H CM.

OXFORD ARMCHAIR, EBONY FINSH; UPHOLSTERY LEATHER 

93*; DEEP BUTTONED BACK WITH GOLD PUSHPINS; 

71X75X92H CM.

71 75 92 0 H20 143A 4.195,00

A2560/01

SILLON DESPACHO YALE; ACAB. MADERA EBANO; BASE 

GIRATORIA CON RUEDAS; TAPIZ. PIEL 59*; RESPALDO 

CAPITONE CON CHINCHETAS ORO; 70X78X95H CM.

YALE OFFICE ARMCHAIR, EBONY FINSH; SWIVEL BASE ON 

CASTORS; UPHOLSTERY LEATHER 59; 70X78X95H CM.
70 78 95 0 H20 144A 4.125,00

A2565/01

SILLON DESPACHO SORBONA; ACAB. MADERA CAOBA; 

BASE GIRATORIA CON RUEDAS; TAPIZ. PIEL COLOR 93*; 

RESPALDO CAPITONE CON CHINCHETAS ORO; 70X78X105H 

CM.

SORBONA OFFICE ARMCHAIR, MAHOGANY FINISH; SWIVEL 

BASE WITH CASTORS; UPHOLSTERY LEATHER 93; DEEP 

BUTTONED BACK WITH GOLD PUSHPINS; 70X78X105H CM.

70 78 105 0 H20 146A 4.505,00

A2565/02

SILLON DESPACHO SORBONA; ACAB. MADERA CAOBA; 

BASE GIRATORIA CON RUEDAS; TAPIZ. PIEL COLOR 23*; 

RESPALDO CAPITONE CON CHINCHETAS ORO; 70X78X105H 

CM.

SORBONA OFFICE ARMCHAIR, MAHOGANY FIINSH; SWIVEL 

BASE WITH CASTORS; UPHOLSTERY LEATHER 23; DEEP 

BUTTONED BACK WITH GOLD PUSHPINS; 70X78X105H CM.

70 78 105 0 H20 147A 4.505,00

A2565/03

SILLON DESPACHO SORBONA; ACAB. MADERA CAOBA; 

BASE GIRATORIA CON RUEDAS; TAPIZ. PIEL COLOR 52*; 

RESPALDO CAPITONE CON CHINCHETAS ORO; 70X78X105H 

CM.

SORBONA OFFICE ARMCHAIR, MAHOGANY FIINSH; SWIVEL 

BASE WITH CASTORS; UPHOLSTERY LEATHER 52; DEEP 

BUTTONED BACK WITH GOLD PUSHPINS; 70X78X105H CM.

70 78 105 0 H20 147A 4.505,00

A2575/01
SILLON DESPACHO EMILI. ACAB. MADERA: EBANO/PLATA; 

TAPIZ. PIEL L0008 CON CHINCHETAS; 60X73X98H CM.

EMILI OFFICE ARMCHAIR. FINISH: EBONY/SILVER ON WOOD; 

UPHOLSTERY: LEATHER L0008 WITH NAILS; 60X73X98H CM.
60 73 98 0 H20 152A 2.990,00

A2580/02

SILLON DESPACHO ANDINO; ACAB. MADERA NOGAL 

DECO/PLATA; TAPIZ. PIEL L0098 CON CHINCHETAS; 

56X58X93H CM.

ANDINO OFFICE ARMCHAIR. FINISH: DECO WALNUT/SILVER 

ON WOOD; UPHOLSTERY: LEATHER L0098WITH NAILS; 

56X58X93H CM.

56 58 93 0 H20 152B 2.990,00

A2595/03

MESITA AUXILIAR BENET; 80X80X51H CM ACAB. MADERA 

NOGAL DECO/ORO; SOBRE MARMOL CREMA MARFIL 

PULIDO

BENET SIDE TABLE; 80X80X51H CM. FINISH: DECO 

WALNUT/GOLD ON WOOD; TOP: CREAM MARBLE
80 80 51 0 H20 06  2.770,00

A2596/01
MESITA AUXILIAR BENET; 60X60X63H CM ACAB. MADERA 

NOGAL DECO/ ORO; SOBRE MARMOL NEGRO MARQUINA

BENET SIDE TABLE; 60X60X63H CM. FINISH: DECO 

WALNUT/GOLD ON WOOD; TOP: BLACK MARQUINA 

MARBLE

60 60 63 0 H20 070A 2.625,00

A2600

MESA ESCRITORIO BENET. ACAB. MADERA NOGAL 

DECO/EBANO/. PLATA; SOBRE PIEL L0007; 140X70X75H 

CM.

BENET DESK TABLE. FINISH: DECO WALNUT/EBONY/SILVER 

ON WOOD; TOP: L0007 LEATHER; 140X70X75H CM.
140 70 75 0 H20 155A 6.410,00

A2605/07
SILLON DESPACHO LEONID. ACAB. EBANO; TAPIZ. PIEL 

L0007; 64X60X113H CM.

LEONID OFFICE ARMCHAIR. FINISH: EBONY ON WOOD; 

UPHOLSTERY: LEATHER L0007; 64X60X113H CM.
64 60 113 0 H20 153A 3.460,00

A2610/01

MESA ESCRITORIO LEONID CON VADE. ACAB. MADERA: 

CHAPA FRESNO OLIVATO NOGAL DECO; SOBRE POLIPIEL 

NEGRA; GRECA ACERO INOXIDABLE; ACAB. DETALLES 

NIQUEL; 180X80X75H CM.

LEONID DESK. FINISH: DECO WALNUT OLIVE ASH WOOD 

VENEER; TOP: BLACK ECO LEATHER; STAINLESS STEEL 

BORDER; NICKEL DETAILS; 180X80X75H CM.

180 80 75 0 H20 150A 6.655,00

A2611/01

CAJONERA ESCRITORIO LEONID. ACAB. MADERA: CHAPA 

FRESNO OLIVATO NOGAL DECO; POLIPIEL NEGRA FRENTE 

CAJONES; ACAB. DETALLES NIQUEL; 67X55X55H CM.

LEONID CHEST OF DRAWERS. FINISH: DECO WALNUT OLIVE 

ASH WOOD VENEER; BLACK ECO LEATHER DRAWER FRONT; 

NICKEL DETAILS; 67X55X55H CM.

67 55 55 0 H20 151A 3.370,00

A2625/01

ARMARIO LEONID. ACAB. MADERA: CHAPA FRESNO 

OLIVATO NOGAL DECO/NEGRO; PUERTAS POLIPIEL. 

GRABADA Q1006; PILASTRAS POLIPIEL NEGRA; LATERALES 

ACERO INOXIDABLE; ACAB. DETALLES NIQUEL; 

140X56X242H CM.

LEONID CABINET; DECO WALNUT/OLIVE ASH WOOD 

VENEER/BLACK; Q1006 ECO LEATHER ON DOORS; BLACK 

ECO LEATHER COLUMNS; STAINLESS STEEL SIDES; NICKEL 

DETAILS; 140X56X242H CM.

140 56 242 0 H20 211A 16.850,00

A2635/01

MESA CENTRO TUBULAR-TRAVELER VINTAGE; ACAB. 

POLIPIEL Q1007; CAJON PIEL L0001; DETALLES ACERO; 

121X101X43H CM.

TUBULAR-TRAVELER VINTAGE COFFEE TABLE; FINISH: ECO 

LEATHER Q1007; LEATHER L0001 ON DRAWER; STEEL 

DECORATION; 121X101X43H CM.

121 101 43 0 H24 083A 6.245,00

A2635/02

MESA CENTRO TUBULAR-TRAVELER VINTAGE; ACAB. 

POLIPIEL Q1034; CAJON PIEL L0001; DETALLES ACERO; 

121X101X43H CM.

TUBULAR-TRAVELER VINTAGE COFFEE TABLE; FINISH: ECO 

LEATHER Q1034; LEATHER L0001 ON DRAWER; STEEL 

DECORATION; 121X101X43H CM.

121 101 43 0 H24 076A 6.245,00

A2650

CABECERO LEONID. ACAB. MADERA: CHAPA FRESNO 

OLIVATO NOGAL DECO; TAPIZ. POLIPIEL MALLORCA PERLA 

ACOLCHADA Q1026 PILASTRAS SUMERIA NEGRA; ACAB. 

DETALLES NIQUEL; PARA COLCHON 160 CM; 187X13X176H 

CM.

LEONID HEADBOARD. FINISH: DECO WALNUT OLIVE ASH 

WOOD VENEER; UPHOLSTERY: Q1026 QUILTED ECO 

LEATHER; BLACK ECO LEATHER COLUMNS; NICKEL DETAILS; 

FOR 160 CM MATTRESS; 187X13X176H CM.

187 13 176 0 H20 222A 5.315,00
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A2655/03

CABECERO LEONID. ACAB. MADERA: CHAPA FRESNO 

OLIVATO NOGAL DECO; TAPIZ. POLIPIEL MALLORCA PERLA 

ACOLCHADA Q1026; PILASTRAS SUMERIA NEGRA; ACAB. 

DETALLES NIQUEL; PARA COLCHON 180 CM; 207X13X176H 

CM.

LEONID HEADBOARD. FINISH: DECO WALNUT OLIVE ASH 

WOOD VENEER; UPHOLSTERY: Q1026 QUILTED ECO 

LEATHER; BLACK ECO LEATHER COLUMNS; NICKEL DETAILS; 

FOR 180 CM MATTRESS; 207X13X176H CM.

207 13 176 0 H20 222A 5.625,00

A2660

CABECERO LEONID. ACAB. MADERA: CHAPA FRESNO 

OLIVATO NOGAL DECO TAPIZ. POLIPIEL MALLORCA PERLA 

ACOLCHADA Q1026; PILASTRAS SUMERIA NEGRA; ACAB. 

DETALLES NIQUEL; PARA COLCHON 200 CM; 227X13X176H 

CM.

LEONID HEADBOARD; FINISH: DECO WALNUT OLIVE ASH 

WOODEN VENEER; UPHOLSTERY: Q1026 QUILTED ECO 

LEATHER;  BLACK ECO LEATHER COLUMNS; NICKEL DETAILS; 

FOR 200 CM MATTRESS; 227X13X176H CM.

227 13 176 0 H20 222A 5.930,00

A2665

MESITA NOCHE LEONID. ACAB. MADERA: CHAPA FRESNO 

OLIVATO NOGAL DECO PILASTRAS SUMERIA NEGRA; 

ACAB. DETALLES NIQUEL; 70X47X65H CM.

LEONID NIGHT STAND. FINISH: DECO WALNUT OLIVE ASH  

WOOD VENEER; BLACK ECO LEATHER COLUMNS; NICKEL 

DETAILS; 70X47X65H CM.

70 47 65 0 H20 225A 3.370,00

A2670

COMODA LEONID. ACAB. MADERA: CHAPA FRESNO 

OLIVATO NOGAL DECO PILASTRAS SUMERIA NEGRA; 

ACAB. DETALLES NIQUEL; 148X63X102H CM.

LEONID CHEST OF DRAWERS. FINISH: DECO WALNUT OLIVE 

ASH WOOD VENEER; BLACK ECO LEATHER COLUMNS; 

NICKEL DETAILS; 148X63X102H CM.

148 63 102 0 H20 224A 6.740,00

A2675

ESPEJO LEONID; 100X8X140H CM ACAB. MADERA: CHAPA 

FRESNO OLIVATO NOGAL DECO/NEGRO; ACAB. DETALLES 

NIQUEL. LUNA SIN BISEL

LEONID MIRROR; 100X8X140H CM. FINISH: DECO 

WALNUT/BLACK OLIVE ASH WOOD VENEER; NICKEL 

DETAILS; UNBEVELED GLASS

100 8 140 0 H20 224A 2.880,00

A2700/01

SOFA 3 PL ATENEA; ACAB. MADERA NOGAL LUX/PLATA; 

TAPIZ. F6206 LISBOA PIEDRA ; CON 6 COJINES 50X50 Y 1 

COJIN 60X40 CM MISMA TELA; 260X95X100H CM.

ATENEA 3-SEATER SOFA; FINISH: LUX WALNUT/SILVER ON 

WOOD; UPHOLSTERY: F6206 LISBOA PIEDRA; INCLUDING SIX 

50*50 CUSHIONS AND ONE 60*40 CM. SAME FABRIC; 

260X95X100H CM.

260 95 100 0 H20 039A 9.325,00

A2700/04

SOFA 3 PL ATENEA; ACAB. MADERA NOGAL DECO 

LUX/PLATA; TAPIZ. F6206 LISBOA PIEDRA; CUATRO 

COJINES 50X50 TELA LISBOA PIEDRA F6206 ; DOS COJINES 

DE 50X50 CM MORAY SALMON F2497; UN COJIN 60X40 

CM PIEL 59* LOGO LEON A DOS CARAS; 260X95X100H CM.

ATENEA 3-SEATER SOFA; FINISH: LUX DECO WALNUT/SILVER 

GOLD ON WOOD; UPHOLSTERY: F2783 TAI PIEDRA; 

INCLUDING FOUR 50*50 CUSHIONS IN F2783 TAI PIEDRA ;  

TWO 50*50 CUSHIONS IN F2497 MORAY SALMON ;  ONE 

60*40 CM.CUSHIONS IN L0059* LEATHER; 260X95X100H 

CM.

260 95 100 0 H20 042A 9.525,00

A2705/NALP

MESA CENTRO CUADRADA ATENEA; ACAB. MADERA 

NOGAL LUX/PLATA; SOBRE MADERA RAIZ OLIVATO CON 

HILO NOGAL AMERICANO; 120X120X45H CM.

ATENEA COFFEE TABLE; FINISH: LUX WALNUT/SILVER ON 

WOOD; AGED OLIVE TREE ROOT TOP; 120X120X45 CM
120 120 45 0 H20 038A 3.675,00

A2707/NALP

MESITA AUXILIAR ATENEA; ACAB. MADERA NOGAL 

LUX/PLATA; SOBRE RAIZ OLIVATO CON HILO NOGAL 

AMERICANO; 65X65X63H CM.

ATENEA SIDE TABLE; FINISH: LUX WALNUT/SILVER ON 

WOOD; AGED OLIVE TREE ROOT TOP; 65X65X63H CM.
65 65 63 0 H20 038C 2.475,00

A2810/01

MESA CENTRO REDONDA DENVER; ACAB. NEGRO 

TEXTURADO ; MARMOL NEGRO MARQUINA; DE 110 

DIAMETRO X 37H.

DENVER ROUND COFFEE TABLE; IRON BASE; 110DX37H 0 0 37 110 H24 044A 2.570,00

A2815/01
MESA CENTRO CUADRADA DENVER ; ACAB. NIQUEL VIEJO 

; MARMOL AMSTERDAM GREY; 120X120X37H CM.

DENVER SQUARE COFFEE TABLE; ANTIQUE NICKEL FINISH; 

AMSTERDAM GREY MARBLE TOP; 120X120X37H CM.
120 120 37 0 H24 054A 2.840,00

A2820/01
MESA CENTRO RECTANGULAR DENVER ; ACAB CUERO 

VIEJO ; MARMOL SIBERIAN WHITE; 140X70X37H CM.

DENVER RECTANGULAR COFFEE TABLE; ANTIQUE BRASS 

FINISH; SIBERIAN WHITE MARBLE TOP; 140X70X37H CM.
140 70 37 0 H24 054A 2.840,00

A2825/01
MESITA AUXILIAR CUADRADA DENVER; ACAB. CUERO 

VIEJO; MARMOL NEGRO MARQUINA; 50X50X45H CM.

DENVER SQUARE SIDE TABLE; ANTIQUE BRASS FINISH; 

BLACK MARQUINA MARBLE TOP; 50X50X45H CM.
50 50 45 0 H24 054A 2.245,00

A2830/02
MESITA AUXILIAR REDONDA DENVER; ACAB. NEGRO 

TEXTURADO; MARMOL GRIS AMSTERDAM; 55D X45H CM.
DENVER ROUND SIDE TABLE 55D X45H CM; IRON BASE 0 0 45 55 H24 056A 2.030,00

A2850/01
MESA CENTRO RECTANGULAR SEVEN ; ACAB. METAL 

CUERO VIEJO /ESPEJO ORO; 130X80X30 CM.H

SEVEN COFFEE TABLE; ANTIQUE BRASS / GOLD MIRROR 

FINISH; 130X80X30 CM.H
130 80 30 0 H24 044A 5.100,00

A2855/01
MESA CENTRO REDONDA SEVEN ; ACAB. METAL CUERO 

VIEJO / ESPEJO ORO; DE 110D.X30 CM.H.

SEVEN ROUND COFFEE TABLE; ANTIQUE BRASS / GOLD 

MIRROR FINISH; 110 D.X30 CM.H
0 0 30 110 H24 066A 5.680,00

A2855/02
MESA CENTRO REDONDA SEVEN ; ACAB. METAL NIQUEL 

VIEJO / ESPEJO GRIS; DE 110D.X30 CM.H.

SEVEN ROUND COFFEE TABLE; ANTIQUE NICKEL / GREY 

MIRROR FINISH; 110 D.X30 CM.H
0 0 30 110 H24 051A 5.680,00

A2855/03
MESA CENTRO REDONDA SEVEN ; ACAB. METAL NIQUEL 

VIEJO / ESPEJO BRONCE; DE 110D.X30 CM.H.

SEVEN ROUND COFFEE TABLE; ANTIQUE NICKEL / BONZE  

MIRROR FINISH; 110 D.X30 CM.H
0 0 30 110 H24 051A 5.680,00

A2860/01
MESITA AUXILIAR REDONDA SEVEN ; ACAB. METAL CUERO 

VIEJO / ESPEJO ORO ; DE 45 D.X50 CM.H.

SEVEN ROUND SIDE TABLE; ANTIQUE BRASS / GOLD 

MIRROR FINISH; 45 D.X50 CM.H
0 0 50 45 H24 044A 3.245,00

A2860/02
MESITA AUXILIAR REDONDA SEVEN ; ACAB. METAL 

NIQUEL VIEJO / ESPEJO GRIS; DE 45 D.X50 CM.H.

SEVEN ROUND SIDE TABLE; ANTIQUE NICKEL / GREY 

MIRROR FINISH; 45 D.X50 CM.H
0 0 50 45 H24 051A 3.245,00

A2865/03
VELADOR SEVEN ; ACAB. CUERO VIEJO/ CRISTAL DORADO ; 

DE 60 D.X57 CM.H.

SEVEN PEDESTAL TABLE; ANTIQUE BRASS / GOLDEN GLASS 

TOP; 60 D.X57 CM.H.
0 0 57 60 H24 053A 2.010,00

A2870/01
MESA APOYO SEVEN ; ACAB. CUERO VIEJO ; POLIPIEL 

Q1005 ;DE 55 D.X59 CM.H.

SEVEN SIDE TABLE; ANTIQUE BRASS FINISH; Q1005 

SYNTHETIC LEATHER; 55 D.X59 CM.H.
0 0 59 55 H24 053A 1.730,00

A2880/01

MESITA AUXILIAR NATIVE ; ACABADO HUESO ; PIEL 25* 

;TAPA Y BASE PORCELANICO SILK BLANCO ABUJARDADO ; 

DE 45 D.X50 CM.H.

NATIVE SIDE TABLE; BONE FINISH; LEATHER 25; BUSH 

HAMMERED SILK BLANCO PORCELAIN STONE TOP AND 

BASE; 45 D.X50 CM H.

0 0 50 45 H26 067A 2.165,00

A2880/06

MESITA AUXILIAR NATIVE ; ACABADO SAND; PIEL 93* 

;TAPA Y BASE PORCELANICO SILK NEGRO ABUJARDADO ; 

DE 45 D.X50 CM.H.

NATIVE SIDE TABLE; SAND FINISH; LEATHER 93*; BUSH 

HAMMERED SILK BLACK PORCELAIN STONE TOP AND BASE; 

45 D.X50 CM H.

0 0 50 45 H26 068A 2.165,00

A2881/03

MESA CENTRO NATIVE; ACAB. LATTE: PIEL 28*; SOBRE 

PORCELANICO SILK BLANCO ABUJARDADO ;  DE 

145X75X31CM H

NATIVE COFFEE TABLE;  LATTE ONE FINISH; LEATHER 28*; 

BUSH HAMMERED SILK BLANCO PORCELAIN STONE BASE 

AND TOP; 150X80X31CM H

145 75 31 0 H26 067A 2.885,00

A2881/04

MESA CENTRO NATIVE; ACAB. SAND : PIEL 93*; SOBRE 

PORCELANICO SILK NEGRO ABUJARDADO ;  DE 

145X75X31CM H

NATIVE COFFEE TABLE;  SAND FINISH; LEATHER 93*; BUSH 

HAMMERED SILK BLACK PORCELAIN STONE BASE AND TOP; 

150X80X31CM H

145 75 31 0 H26 069A 2.885,00

A2885/01

MESA CENTRO ESTRATO FRESNO ACAB. HUESO /LACADO 

CREMA; MARMOL AMSTERDAM GREY APOMAZADO; 

DE180X150X39 CM .H

ESTRATO COFFEE TABLE; BONE ASH WOOD / CREAM GLOSS 

FINISH; AMSTERDAM GREY HONED MARBLE TOP; 

180X150X39 CM .H

180 150 39 0 H26 038A 6.075,00

- 4 -



TARIFA DE PRECIOS / PRICE LIST 

precio

L/W D H ø cat. pag. price

medidas measures
description

código

code
descripción

catálogo catalogue

A2885/02

MESA CENTRO ESTRATO FRESNO ACAB. HUESO /LACADO 

PIZARRA; MARMOL PIETRA GREY APOMAZADO; DE 

180X150X39 CM .H

ESTRATO COFFEE TABLE; BONE ASH WOOD / SLATE GLOSS 

FINISH; AMSTERDAM GREY HONED MARBLE TOP; 

180X150X39 CM .H

180 150 39 0 H26 039A 6.310,00

A2885/03

MESA CENTRO ESTRATO FRESNO ACAB. 

TOSTADO/LACADO BEIGE;  MARMOL PIETRA GREY 

APOMAZADO

ESTRATO COFFEE TABLE; TAN ASH WOOD / BEIGE GLOSS 

FINISH; PIETRA GREY HONED MARBLE TOP; 180X150X39 CM 

.H

180 150 39 0 H26 020A 6.310,00

A2885/04

MESA CENTRO ESTRATO FRESNO ACAB. ASH GREY 

/LACADO PIZARRA ; MARMOL SIBERIA WHITE 

APOMAZADO

ESTRATO COFFEE TABLE; ASH WOOD BONE / CREAM GLOSS 

FINISH; SIBERIA WHITE HONED MARBLE TOP; 180X150X39 

CM .H

180 150 39 0 H26 029A 6.310,00

A2886/03

MESA CENTRO ESTRATO FRESNO ACAB. TOSTADO/ 

LACADO DUNE; MARMOL AMSTERDAM GREY POMAZADO; 

DE 160X106X39 CM H

ESTRATO COFFEE TABLE; ASHWOOD TAN/DUNE LACUER 

FINISH; AMSTERDAM GREY HONED MARBLE TOP; 

160X106X39 CM H

160 106 39 0 H26 040A 5.045,00

A2888/01
MESA CENTRO CUADRADA ESTRATO-LITE CHAPA FRESNO 

ACAB. HUESO ;  DE 150 X150 X 28 CM .H.

ESTRATO LITE SQUARE COFFEE TABLE; BONE ASHWOOD 

FINISH; 150X150X28 CM .H
150 150 28 0 H26 042A 3.070,00

A2890/01

MESITA AUXILIAR ESTRATO FRESNO ACAB. HUESO/ 

LACADO CREMA ; MARMOL PIETRA GREY APOMAZADO : 

DE 67 D. X40 CM.H.

ESTRATO SIDE TABLE; BONE ASHWOOD VENEER / CREAM 

LACQUER; GREY AMSTERDAM HONED MARBLE TOP; 67 D.X 

40 CM H

0 0 40 67 H26 043A 2.445,00

A2891/01

MESITA AUXILIAR ESTRATO FRESNO ACAB. 

HUESO/LACADO HUESO ; MARMOL AMSTERDAM GREY ; 

DE 55 D.X 50 CM H

ESTRATO SIDE TABLE; BONE ASHWOOD VENEER/ BONE 

LACQUER; AMSTERDAM GREY HONED MARBLE TOP; 55 D.X 

50 CM H

0 0 50 55 H26 043A 2.010,00

A2940/10
MESITA AUXILIAR REDONDA DENVER ; ACABADO HIERRO 

NIQUEL VIEJO; MARMOL SIBERIAN WHITE; 55D X57H CM.

DENVER ROUND SIDE TABLE; ANTIQUE NICKEL FINISH; 

SIBERIAN WHITE MARBLE TOP; 55D X57H CM.
0 0 57 55 H24 055A 2.055,00

A2950/01

MESA CENTRO KENTIA-L ; CON BASE HIERRO ACAB. 

PLATIUM ; CRISTAL PARSOL GRIS DE 10 MM.; 180X70X36H 

CM.

KENTIA-L COFFEE TABLE; WITH IRON BASE, PLATIUM FINISH;  

GREY TINTED GLASS 10MM; 180X70X36H CM.
180 70 36 0 H26 078A 2.925,00

A2950/03

MESA CENTRO KENTIA-L ; CON BASE HIERRO ACAB. NEGRO 

MATE ; CRISTAL PARSOL GRIS DE 10 MM.; 180X70X36H 

CM.

KENTIA-L COFFEE TABLE; WITH IRON BASE, MATT BLACK 

FINISH;  GREY TINTED GLASS 10MM; 180X70X36H CM.
180 70 36 0 H26 075A 2.810,00

A2955/01

MESA CENTRO KENTIA-S ; CON BASE HIERRO ACAB. 

PLATIUM  ; CRISTAL PARSOL GRIS DE 10 MM.; 110X70X38H 

CM.

KENTIA-S COFFEE TABLE; WITH IRON BASE, PLATIUM FINISH;  

GREY TINTED GLASS 10MM; 110X70X38H CM.
110 70 38 0 H26 092A 2.405,00

A2955/03

MESA CENTRO KENTIA-S ; CON BASE HIERRO ACAB. 

NEGRO MATE ; CRISTAL PARSOL GRIS DE 10 MM.; 

110X70X38H CM.

KENTIA-S COFFEE TABLE; WITH IRON BASE, MATT BLACK 

FINISH;  GREY TINTED GLASS 10MM; 110X70X38H CM.
110 70 38 0 H26 075A 2.280,00

A2960/01

MESITA AUXILIAR KENTIA ; CON BASE HIERRO ACAB. 

PLATIUM; CRISTAL PARSOL GRIS DE 10 MM. 85*55*44H 

CM

KENTIA SIDE TABLE; WITH IRON BASE, PLATIUM FINISH;  

GREY TINTED GLASS 10MM; 85*55*44H CM
85 55 44 0 H26 082A 2.070,00

A2960/02

MESITA AUXILIAR KENTIA ; CON BASE HIERRO ACAB. 

BLANCO MATE ; CRISTAL PARSOL GRIS DE 10 MM. 

85*55*44H CM

KENTIA SIDE TABLE; WITH IRON BASE, MATT WHITE FINISH;  

GREY TINTED GLASS 10MM; 85*55*44H CM
85 55 44 0 H26 078A 1.950,00

A2970/02

MESITA AUXILIAR CORO ; ACAB.BASE FRESNO TABACCO / 

BASE HIERRO PLATIUM: SOBRE MARMOL NEGRO 

MARQUINA ; DE  55 D.X50 CM H

CORO SIDE TABLE; TABACCO ASH WOOD FINISH / PLATIUM 

IRON BASE; MARQUINA BLACK MARBLE TOP;  55 D.X 50 H. 

CM.

0 0 50 55 H26 056A 2.140,00

A2970/04

MESITA AUXILIAR CORO ; ACAB.BASE FRESNO NOCHE / 

BASE HIERRO PLATIUM ; SOBRE MARMOL BLANCO SIBERIA 

DE  55 D.X50 CM H

CORO SIDE TABLE; MIDNIGHT ON WOOD FINISH / PLATIUM 

IRON BASE; WHITE SIBERIA MARBLE TOP;  55 D.X 50 H. CM.
0 0 50 55 H26 087A 2.350,00

A2970/06

MESITA AUXILIAR CORO ; ACAB.BASE FRESNO HUESO / 

BASE HIERRO CREMA TEXTURADO : SOBRE MARMOL 

BLANCO SIBERIA DE  55 D.X50 CM H

CORO SIDE TABLE; BONE ASH WOOD FINISH / TEXTURED 

CREAM IRON BASE; WHITE SIBERIA MARBLE TOP;  55 D.X 50 

H. CM.

0 0 50 55 H26 057A 2.350,00

A2970/08

MESITA AUXILIAR CORO ; ACAB.BASE FRESNO TABACCO / 

BASE HIERRO BLACK METAL : SOBRE MARMOL PIETRA 

GREY DE  55 D.X50 CM H

CORO SIDE TABLE; TABACCO WOOD FINISH / BLACK METAL 

IRON BASE; PIETRA GREY MARBLE TOP;  55 D.X 50 H. CM.
0 0 50 55 H26 047A 2.350,00

A2970/09

MESITA AUXILIAR CORO ; ACAB.BASE FRESNO NOCHE / 

BASE HIERRO BLACK METAL : SOBRE MARMOL PIETRA 

GREY DE  55 D.X50 CM H

CORO SIDE TABLE; MIDIGHT WOOD FINISH / BLACK METAL 

IRON BASE; PIETRA GREY MARBLE TOP;  55 D.X 50 H. CM.
0 0 50 55 H26 092A 2.350,00

A2970/10

MESITA AUXILIAR CORO ; ACAB.BASE FRESNO TOSTADO / 

BASE HIERRO PLATIUM ; SOBRE MARMOL BLANCO SIBERIA 

DE  55 D.X50 CM H

CORO SIDE TABLE; TOSTADO ON WOOD FINISH / PLATIUM 

IRON BASE; WHITE SIBERIA MARBLE TOP;  55 D.X 50 H. CM.
0 0 50 55 H26 060A 2.350,00

A2975/03

MESITA CENTRO REDONDA CORO ; ABAB. BASE FRESNO 

TABACCO/ BASE HIERRO PLATIUM ; SOBRE MARMOL 

NEGRO MARQUINA 105 D.X42 CM H

CORO ROUND COFFEE TABLE; TOBACCO ASH WOOD FINISH 

/ PLATIUM IRON BASE; BLACK MARQUINA MARBLE TOP; 

105 D.X42 CM.H.

0 0 42 105 H26 057A 2.840,00

A2975/07

MESITA CENTRO REDONDA CORO ; ACAB. BASE FRESNO 

TABACCO / BASE HIERRO BLACK METAL ; SOBRE MARMOL 

PIETRA GREY  105 D X 42 CM H

CORO ROUND COFFEE TABLE; TABACCO ASH WOOD FINISH 

/ BLACK METAL IRON BASE; PIETRA GEY MARBLE TOP; 105 

D.X42 CM.H.

0 0 42 105 H26 047A 3.225,00

A2975/08

MESITA CENTRO REDONDA CORO ; ABAB. BASE FRESNO 

NOCHE / BASE HIERRO BLACK METAL ; SOBRE MARMOL 

NEGRO MARQUINA 105 D.X42 CM H

CORO ROUND COFFEE TABLE; MIDNIGHT ASH WOOD FINISH 

/ BLACK  METAL RON BASE; BLACK MARQUINA MARBLE 

TOP; 105 D.X42 CM.H.

0 0 42 105 H26 060A 2.840,00

A2980/02

MESITA CENTRO OVALADA CORO ;  ACAB. BASE FRESNO 

NOCHE / BASE HIERRO BLACK METAL ; MARMOL  GRIS 

AMSTERDAM; 150X90X37H CM.

CORO OVAL COFFEE TABLE; MIDNIGHT ASH FINISH; BLACK 

METAL IRON BASE;  GREY AMSTERDAM MARBLE TOP; 

150X90X37H CM.

150 90 37 0 H26 057A 3.570,00

A2980/06

MESITA CENTRO OVALADA CORO ;  ACAB. BASE FRESNO 

TABACCO / BASE HIERRO BLACK METAL ; MARMOL  

BLANCO SIBERIA; 150X90X37H CM.

CORO OVAL COFFEE TABLE; TABACCO ASH FINISH; BLACK 

METAL IRON BASE; BLANCO SIBERIA MARBLE TOP; 

150X90X37H CM.

150 90 37 0 H26 047A 4.075,00

A2985/01

MESITA CENTRO CUADRADA EOS; TAPIZADA POLIPIEL 

F2881 CARINA VISON ;TAPA PORCELANICO MARBLE LOOK 

CALACATTA VENA VECCHIA LUX; 110X110X39 CM.H.

EOS COFFEE TABLE; UPHOLSTERY: ECO LEATHER F2881 

CARINA VISON; PORCELAIN TILE TOP IN MARBLE LOOK 

CALACATTA VENA VECCHIA LUX; 110X110X39 CM.H.

110 110 39 0 H24 031A 4.055,00

A2990/01

MESITA CENTRO REDONDA EOS; TAPIZADA POLIPIEL F2882 

CARINA NEGRA /ZOCALO PLATIUM ; TAPA PORCELANICO 

MARBLE LOOK SAHARA NOIR LUX; 130D X 39H CM.

EOS COFFEE TABLE; BLACK EO LEATHER F2882 CARINA 

NEGRA / PLATIUM PLINTH ; TOP PORCELANICO MARBLE 

LOOK SAHARA NOIR LUX; 130D X 39H CM.

0 0 39 130 H24 022A 4.055,00
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A3000/01

MUEBLE VITRINA LAUREN; ACAB. MADERA BLANCO 

DECAPE/DETALLES CENTURY ; DETALLES ACERO; 

TIRADORES CROMADOS PIEL L0270; ILUMINACION LED 

RGB; 100X48X210H CM.

LAUREN DISPLAY CABINET; FINISH: DECAPE 

WHITE/CENTURY  DETAIL ON WOOD; CHROMED FITTINGS; 

LED RGB LIGHTING; 100X48X210H CM.

100 48 210 0 H24 159A 12.260,00

A3000/NALO

MUEBLE VITRINA LAUREN; ACAB. MADERA NOGAL 

LUX/ORO; DETALLES ACERO; TIRADORES CROMADOS PIEL 

L0263; ILUMINACION LED RGB; 100X48X210H CM.

LAUREN DISPLAY CABINET; FINISH: LUX WALNUT/GOLD ON 

WOOD; STEEL FITTINGS; LED RGB LIGHTING; 100X48X210H 

CM.

100 48 210 0 H20 054A 12.260,00

A3000/OCSX

MUEBLE VITRINA LAUREN; ACAB. MADERA ROBLE 

CENTENARIO/PLATA; DETALLES ACERO; TIRADORES 

CROMADOS PIEL L0270; ILUMINACION LED RGB; 

100X48X210H CM.

LAUREN DISPLAY CABINET; FINISH: CENTENNIAL OAK 

/SILVER ON WOOD; STEEL FITTINGS; LED RGB LIGHTING; 

100X48X210H CM.

100 48 210 0 H24 160A 12.920,00

A3015/BLDO

CONSOLA LAUREN; ACAB. MADERA BLANCO 

DECAPE/DETALLES OSCUROS; TIRADORES CROMADOS PIEL 

L0270; DOS CAJONES; 180X40X85H CM.

LAUREN CONSOLE; FINISH: DECAPE WHITE WITH DARK 

DETAILS; CHROMED FITTINGS; TWO DRAWERS; 180X40X85H 

CM.

180 40 85 0 H24 235A 5.335,00

A3030/EBLP

MESA ESCRITORIO LAUREN; ACAB. MADERA EBANO LUX 

/PLATA; CON CUATRO CAJONES SIMETRICOS; 135X67X75H 

CM.

LAUREN DESK; FINISH: LUX EBONY/SILVER; WITH FOUR 

SYMMETRIC DRAWERS; 135X67X75H CM.
135 67 75 0 H24 230A 5.035,00

A3040/BLDO

MESITA NOCHE LAUREN; ACAB. BLANCO 

DECAPE/DETALLES OSCUROS; DOS CAJONES; 75X45X71H 

CM.

LAUREN NIGHT STAND; FINISH: DECAPE WHITE/DARK 

DETAILS; TWO DRAWERS; 75X45X71H CM.
75 45 71 0 H24 233A 3.135,00

A3040/EBLP
MESITA NOCHE LAUREN; ACAB. EBANO LUX / DETALLES 

PLATA ; DOS CAJONES; 75X45X71H CM.

LAUREN NIGHT STAND; FINISH: LUX EBONY / SILVER 

DETAILS; TWO DRAWERS; 75X45X71H CM.
75 45 71 0 H24 230A 3.135,00

A3056/01

CAMA LAUREN ; ACAB. MADERA EBANO ; TAPIZ. F6300 

JIMENA 22 ;  PARA COLCHON DE 160X200 CM. ; 

232X221X159H CM.; BASE TAPIZADA INCLUIDA

LAUREN BED; EBONY FINISH; FINISHING ON HEADBOARD; 

FABRIC F6300 JIMENA 22; UPHOLSTERED BED BASE 

INCLUDED; FOR 160X200 CM MATTRESS; 232X221X159H 

CM.

232 221 159 0 H24 000A 8.075,00

A3057/01

CAMA LAUREN ;  ACAB. MADERA EBANO ;TAPIZADA 

JIMENA 22 ; PARA COLCHON DE 180X200 CM.;  

252X221X159H CM.; BASE TAPIZADA INCLUIDA

LAUREN BED;  EBONY FINISH ;UPHOLSTERY JIMENA 22; 

UPHOLSTERED BED BASE INCLUDED; FOR 180X200 CM 

MATTRESS; 252X221X159H CM.

252 221 159 0 H24 230A 8.470,00

A3058/01

CAMA LAUREN ; ACAB. MADERA EBANO ; TAPIZ. F6300 

JIMENA 22 ; PARA COLCHON DE 200X200 CM.; 

272X221X159H CM.; BASE TAPIZADA INCLUIDA

LAUREN BED; EBONY FINISH; UPHOLSTERY F6300 JIMENA 

22; UPHOLSTERED BED BASE INCLUDED; FOR 200X200 CM 

MATTRESS; 272X221X159H CM.

272 221 159 0 H24 000A 8.870,00

A3060/BLDO

COMODA LAUREN ACAB. MADERA BLANCO 

DECAPE/DETALLES OSCUROS; CUATRO CAJONES; 

95X50X113H CM.

LAUREN CHEST OF DRAWERS; FINISH: DECAPE WHITE/DARK 

DETAILS; FOUR DRAWERS; 95X50X113H CM.
95 50 113 0 H24 234A 5.260,00

A3065/01

APARADOR LAUREN ; ACAB. MADERA BLANCO 

DECAPE/DETALLES CENTURY; DE 195*50*93H.; HERRAJES 

NIQUEL

LAUREN SIDEBOARD; FINISH DECAPE WHITE/ CENTURY ; 4 

DOORS WITH INTERIOR SHELVES; NICKEL FITTINGS; 

195*50*93H CM

195 50 93 0 H24 159A 7.890,00

A3065/OCSX

APARADOR LAUREN; ACAB. MADERA ROBLE 

CENTENARIO/DETALLES PLATA; DE 195X50X93H; HERRAJES 

NIQUEL

LAUREN SIDEBOARD; FINISH CENTENNIAL OAK/ SILVER  ; 4 

DOORS WITH INTERIOR SHELVES; NICKEL FITTINGS; 

195*50*93H CM

195 50 93 0 H24 161A 8.205,00

A3100/0291

COMODA MASTER;  ACAB.MADERA BLANCO LACADO 

BRILLO;  PIEL BORDADA L0091*; CON 4 CAJONES; 

118X48X97H CM.

MASTER CHEST OF DRAWERS; SHINY WHITE LACQUER 

FINISH; EMBROIDERED LEATHER L0091; WITH 4 DRAWERS; 

118X48X97H CM.

118 48 97 0 H24 20  6.125,00

A3115/0223
MESITA NOCHE MASTER; ACAB.MADERA BLANCO LACADO 

BRILLO; PIEL BORDADA L0023*; 60X48X52H CM.

MASTER NIGHT STAND; WHITE GLOSS LACQUERED FINISH 

WITH EMBROIDERED LEATHER L0023; 60X48X52H
60 48 52 0 H24 19  3.605,00

A3115/0728
MESITA NOCHE MASTER; ACAB.MADERA CREMA BRILLO ( 

ACAB. NUEVO ); PIEL BORDADA L0028*; 60X48X52H CM.

MASTER NIGHT STAND; CREAM GLOSS LACQUERED FINISH 

WITH EMBROIDERED LEATHER L0028; 60X48X52H
60 48 52 0 H24 20  3.605,00

A3170/0223

MESA ESCRITORIO MASTER; ACAB.BLANCO LACADO 

BRILLO; PIEL BORDADA L0023*; CON DOS CAJONERAS 

INCLUIDAS; 259X100X76H CM.

MASTER DESK; WHITE GLOSS LACQUER FINISH; 

EMBROIDERED LEATHER DETAILS L0023; TWO DRAWER 

UNITS INCLUDED; 259X100X76H CM.

259 100 76 0 H24 20  18.600,00

A3175/0421
MESA ESCRITORIO MASTER; ACAB.VISON LACADO BRILLO; 

PIEL BORDADA 21*; CON 2 CAJONES ; DE 140*60*75 CM H.

MASTER DESK; MINK GLOSS LACQUERED FINISH; 

EMBROIDERED LEATHER L0021; WITH TWO DRAWERS 

:140*60*75H

140 60 75 0 H24 20  6.005,00

A3185/01

CAMA MASTER ; TAPIZADA  Q1761 VISBY 02 ; PIEL 

BORDADA 07*; PARA  COLCHON DE 160X200 CM .BASE 

TAPIZADA INCLUIDA; 194X216X100H CM.

MASTER BED; UPHOLSTERY: Q1761 VISBY 02; EMBROIDERED 

LEATHER 07.; UPHOLSTERED BED BASE INCLUDED; FOR 

MATTRESS 160X200 CM; 194X216X100H CM.

194 216 100 0 H24 199A 6.470,00

A3185/02

CAMA MASTER ; TAPIZADA  F6131 SHIBUYA 02 ; PIEL 

BORDADA 23*; PARA  COLCHON DE 160X200 CM.BASE 

TAPIZADA INCLUIDA; 194X216X100H CM.

MASTER BED, UPHOLSTERY: F6131 SHIBUYA; EMBROIDERED 

LEATHER 23, UPHOLSTERED BED BASE INCLUDED ; FOR 160 

CM MATTRESS; 194X216X100H CM.

194 216 100 0 H24 198A 6.245,00

A3186/01

CAMA MASTER ; TAPIZADA Q1761 VISBY 02 / PIEL 

BORDADA 07*; PARA COLCHON DE 180X200 CM .BASE 

TAPIZADA INCLUIDA; 214X216X100H CM.

MASTER BED NEW EDITION; UPHOLSTERY Q1761 VISBY 02 / 

EMBROIDERED LEATHER 07; UPHOLSTERED BED BASE 

INCLUDED ; FOR 180X200 CM MATTRESS; 214X216X100H 

CM.

214 216 100 0 H24 19  6.985,00

A3186/02

CAMA MASTER ; TAPIZADA F6131 SHIBUYA 02/ PIEL 

BORDADA 23*; PARA COLCHON DE 180X200 CM .BASE 

TAPIZADA INCLUIDA; 214X216X100H CM.

MASTER BED NEW EDITION; UPHOLSTERY F6131 SHIBUYA 

02 / EMBROIDERED LEATHER 23; UPHOLSTERED BED BASE 

INCLUDED;  FOR 180X200 CM MATTRESS; 214X216X100H 

CM.

214 216 100 0 H24 19  6.760,00

A3187/01

CAMA MASTER ; TAPIZADA  Q1761 VISBY 02; PIEL 

BORDADA 07*; PARA COLCHON DE 200X200 CM .BASE 

TAPIZADA INCLUIDA; 234X216X100H CM.

MASTER BED; UPHOLSTERY F6131 SHIBUYA 02 ; 

EMBROIDERED LEATHER 23; UPHOLSTERED BED BASE 

INCLUDED ;  FOR 200X200 CM MATTRESS; 234X216X100H 

CM.

234 216 100 0 H24 19  7.590,00

A3187/02

CAMA MASTER ; TAPIZADA  F6131 SHIBUYA -02 ; PIEL 

BORDADA 23* ; PARA COLCHON DE 200X200 CM.BASE 

TAPIZADA INCLUIDA; 234X216X100H CM.

MASTER BED; UPHOLSTERY F6131 SHIBUYA 02 ; 

EMBROIDERED LEATHER 23; UPHOLSTERED BED BASE 

INCLUDED ;  FOR 200X200 CM MATTRESS; 234X216X100H 

CM.

234 216 100 0 H24 19  7.340,00
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A3190/0128
APARADOR MASTER; ACAB.NEGRO LACADO BRILLO/PIEL 

BORDADA 28*; DE 180X48X74CM H.

MASTER SIDEBOARD, NEW EDITION; BLACK GLOSS LACQUER 

FINISH; EMBROIDERED LEATHER DETAILS L0028; 180X48X74 

CM H

180 49 74 0 H24 13  9.015,00

A3190/0223
APARADOR NUEVO MASTER; ACAB.BLANCO LACADO 

BRILLO/PIEL BORDADA 23*; DE 180X48X74CM H.

MASTER SIDEBOARD, NEW EDITION; WHITE GLOSS 

LACQUER FINISH; EMBROIDERED LEATHER DETAILS L0023; 

180X48X74 CM H

180 48 74 0 H24 20  9.015,00

A3190/0528
APARADOR NUEVO MASTER; ACAB.BEIG LACADO 

BRILLO/PIEL BORDADA 28*; DE 180X48X74CM H.

MASTER SIDEBOARD, NEW EDITION; BEIGE GLOSS LACQUER 

FINISH; EMBROIDERED LEATHER DETAILS L0028; 180X48X74 

CM H

180 48 74 0 H24 13  9.015,00

A3191/0128
MESA COMEDOR MASTER ; ACAB. NEGRO LACADO BRILLO 

; PIEL 28; 240X120X74H CM.

MASTER DINING TABLE; SHINY BLACK LACQUERED 

FINISH/LEATHER 28; 240X120X74H CM.
240 120 74 0 H24 13  8.650,00

A3191/0528
MESA COMEDOR NUEVA MASTER ; ACAB. BEIGE LACADO 

BRILLO ; PIEL 28; 240X120X74H CM.

MASTER DINING TABLE, NEW EDITION; SHINY BEIGE 

LACQUERED FINISH; LEATHER 28; 240X120X74H CM.
240 120 74 0 H24 13  8.650,00

A3195/01

MESA COMEDOR MYKONOS; ACAB METAL CUERO VIEJO ; 

TAPA PORCELANICO CALACATTA VENA VECHIA LUX  CON 

CINTURON METALICO CUERO VIEJO ; DE 240X110X74 CM. 

H

MYKONOS DINING TABLE ; ANTIQUE BRASS FINISH; 

CALACATTA VENA VECHIA LUX PORCELAIN TOP WITH 

ANTIQUE BRASS BORDER; 240X110X74 CM.H.

240 110 74 0 H24 13  11.355,00

A3215/01

CAMA MASTER XL.; ACAB. COLUMNAS GRIS METALIZADO ; 

TAPIZADA CON TELA F6131 SHIBUYA 02 / PIEL BORDADA 

28* ; INTERRUPTORES INCLUIDOS Y APLIQUES FUSE 

CROMO PULIDO ; PARA COLCHON DE 180X200 CM.BASE 

TAPIZADA INCLUIDA; 341X222X100H CM.

MASTER XL BED; METALLIC GREY FINISH ON COLUMNS; 

UPHOLSTERY F6131 SHIBUYA 02 / EMBROIDED LEATHER 28; 

INCLUDES SWITCHES AND POLISHED CHROME LIGHTS; FOR 

180X200 CM MATTRESS; UPHOLSTERED BED BASE 

INCLUDED; 341X222X100H CM.

341 222 100 0 H24 20  11.520,00

A3220/01

CAMA MASTER XL.; ACAB. COLUMNAS GRIS METALIZADO ; 

TAPIZ. F6131 SHIBUYA -02/ PIEL BORDADA  28*; 

INTERRUPTORES INCLUIDOS Y APLIQUES FUSE  CROMO; 

PARA COLCHON DE 160X200 CM.BASE TAPIZADA 

INCLUIDA  321X222X100H CM.

MASTER BED XL; METALLIC GREY FINISH ON COLUMNS; 

UPHOLSTERY F6131 SHIBUYA 02/LEATHER L0028, INCLUDES 

SWITCHES AND CHROME FUSE ASTRO WALL LIGHTS; FOR 

160X200 CM MATTRESS; UPHOLSTERED BED BASE 

INCLUDED;  321X222X100H CM.

321 222 100 0 H24 20  10.960,00

A3225/01

CAMA MASTER XL.; ACAB. COLUMNAS GRIS METALIZADO ; 

TAPIZ. F6131 SHIBUYA-02 / PIEL BORDADA 28* ; 

INTERRUPTORES INCLUIDOS Y APLIQUES FUSE CROMO; 

PARA COLCHON DE 200X200 CM.BASE TAPIZADA 

INCLUIDA

MASTER BED XL; METALLIC GREY FINISH ON COLUMNS; 

UPHOLSTERY F6131 SHIBUYA 02/LEATHER L0028, INCLUDES 

SWITCHES AND CHROME FUSE ASTRO WALL LIGHTS; FOR 

200X200 CM MATTRESS; UPHOLSTERED BED BASE 

INCLUDED; 361X222X100H CM.

361 222 100 0 H24 20  12.165,00

A3230/01
CAMA DUNE ; ASTRA GRIS 4 /ECOSUED NEGRO ; PARA 

COLCHON DE 180X200 CM.; BASE TAPIZADA INCLUIDA

DUNE  BED;  ASTRA GREY 4 / ECOSUED BLACK ; FOR 

180X200 CM MATTRESS; UPHOLSTERED BED BASE 

INCLUDED;

424 239 99 0 H26 185A 15.190,00

A3250/09
SOFA MASTER-M; TAPIZADO TELA F6131 SHIBUYA 02 ; 

CON PIEL BORDADA  21* ; 280X109X86H CM.

MASTER-M SOFA; UPHOLSTERY: F6131 SHIBUYA 02; WITH 

EMBROIDERED LEATHER L0021 280X109X86H CM.
280 109 86 0 H24 04  8.860,00

A3255/08
SOFA MASTER-L ; TAPIZADO HELSINKI -11 Q1720; CON PIEL 

BORDADA 07*; 390X109X86H CM.

MASTER-L SOFA; UPHOLSTERY  HELSINKI -11 Q1720 FABRIC;  

WITH EMBROIDERED LEATHER L0007; 390X109X86H CM.
390 109 86 0 H24 044A 11.470,00

A3255/09
SOFA MASTER-L ; TAPIZADO SHIBUYA 02- F6131;  CON PIEL 

21* BORDADA  390X109X86H CM.

MASTER-L SOFA; UPHOLSTERY: F6131 SHIBUYA 02; WITH 

EMBROIDERED LEATHER L0021M; 390X109X86H CM.
390 109 86 0 H24 047A 10.760,00

A3280/02

CAMA ATLAS ; TAPIZ.F6131 SHIBUYA 02 ;  PARA COLCHON 

DE 160X200 CM.; 195X215X102H CM.BASE TAPIZADA 

INCLUIDA

ATLAS BED; UPHOLSTERY F6131 SHIBUYA 02.; FOR 160X200 

CM MATTRESS; UPHOLSTERED BED BASE INCLUDED; 

195X215X102H CM.

195 215 102 0 H26 192A 6.580,00

A3280/04

CAMA ATLAS ; TAPIZ.Q1712 HELSINKI -03 ;  PARA 

COLCHON DE 160X200 CM.; 195X215X102H CM.BASE 

TAPIZADA INCLUIDA

ATLAS BED; UPHOLSTERY Q1712 HELSINKI-03 ; FOR 160X200 

CM MATTRESS; UPHOLSTERED BED BASE INCLUDED; 

195X215X102H CM.

195 215 102 0 H26 191A 6.780,00

A3281/02

CAMA ATLAS ; TAPIZADA F6131 SHUBUYA 02 ; PARA 

COLCHON DE 180X200 CM.; 215X215X102H CM. BASE 

TAPIZADA INCLUIDA

ATLAS BED; UPHOLSTERY F6131 SHIBUYA 02.; FOR 180X200 

CM MATTRESS; UPHOLSTERED BED BASE INCLUDED; 

215X215X102H CM.

215 215 102 0 H26 192A 6.925,00

A3281/04

CAMA ATLAS ; TAPIZADA Q1712  HELSINKI-03 ; PARA 

COLCHON DE 180X200 CM.; 215X215X102H CM. BASE 

TAPIZADA INCLUIDA

ATLAS BED; UPHOLSTERY Q1712 HELSINKI- 03 ; FOR 

180X200 CM MATTRESS; UPHOLSTERED BED BASE 

INCLUDED; 215X215X102H CM.

215 215 102 0 H26 191A 7.125,00

A3281/05

CAMA ATLAS ; TAPIZADA PARTE TRASERA CABECERO 

POLIPIEL CAPPUCCINO Q1011/ PARTE INTERIOR CABECERO 

Y BASE TELA VISBY 02 Q1761; PARA COLCHON DE 180X200 

CM.; 215X215X102H CM. BASE TAPIZADA INCLUIDA

ATLAS BED; UPHOLSTERY FOR HEADBOARD OUTSIDE BACK 

CAPPUCCINO ECO LEATHER Q1011 /  INSIDE AND BED BASE 

IN VISBY 02 Q1761; FOR 180X200 CM MATTRESS; 

UPHOLSTERED BED BASE INCLUDED; 215X215X102H CM.

215 215 102 0 H26 193A 7.140,00

A3282/02

CAMA ATLAS ; TAPIZ.F6131 SHIBUYA 02 ; PARA COLCHON 

DE 200X200 CM.; 235X215X102H CM. BASE TAPIZADA 

INCLUIDA

ATLAS BED; UPHOLSTERY F6131 SHIBUYA 02.; FOR 200X200 

CM MATTRESS; UPHOLSTERED BED BASE INCLUDED; 

235X215X102H CM.

235 215 102 0 H26 192A 7.455,00

A3282/04

CAMA ATLAS ; TAPIZ.F1712 HELSINKI 03 ; PARA COLCHON 

DE 200X200 CM.; 235X215X102H CM. BASE TAPIZADA 

INCLUIDA

ATLAS BED; UPHOLSTERY Q1712 HELSINKI 03.; FOR 200X200 

CM MATTRESS; UPHOLSTERED BED BASE INCLUDED; 

235X215X102H CM.

235 215 102 0 H26 191A 7.590,00

A3285/01

CAMA ORIENT; TAPIZ, TELA  F6207 LISBOA GRIS NUBE/ 

PIEL 91* ;  PARA COLCHON DE 160X200 CM.BASE 

TAPIZADA INCLUIDA; 228X225X110H CM.

ORIENT BED; UPHOLSTERY F6207 LISBOA GRIS., LEATHER 91 

FRONT PANEL; UPHOLSTERED BED BASE INCLUDED; FOR 

160X200 CM MATTRESS; 228X225X110H CM.

228 228 110 0 H24 218A 7.410,00

A3286/01

CAMA ORIENT; TAPIZADA F6207 LISBOA GRIS NUBE/PIEL 

91* ;  PARA COLCHON DE 180X200 CM.BASE TAPIZADA 

INCLUIDA; 248X225X110H CM.

ORIENT BED; UPHOLSTERY F6207 LISBOA GRIS NUBE. 

LEATHER 91 FRONT PANEL; UPHOLSTERED BED BASE 

INCLUDED; FOR 180X200 CM MATTRESS; 248X225X110H 

CM.

248 225 110 0 H24 218A 7.720,00

A3287/01

CAMA ORIENT; TAPIZ, F6207 LISBOA GRIS NUBE/PIEL 91*; 

PARA COLCHON DE 200X200 CM.BASE TAPZIADA 

INCLUIDA; 268X225X110H CM.

ORIENT BED; UPHOLSTERY F6207 LISBOA GRIS., LEATHER 91 

FRONT PANEL; UPHOLSTERED BED BASE INCLUDED; FOR 

200X200 CM MATTRESS; 268X225X110H CM.

268 225 110 0 H24 218A 8.120,00
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A3290/01

CAMA COMPASS ; TAPIZADA  POLIPIEL Q1000 / INTERIOR 

GALLONES TELA LISBOA GRIS F6208; PARA COLCHON DE 

160X200 CM .BASE TAPIZADA INCLUIDA; 194X216X100H 

CM.

COMPASS BED; UPHOLSTERY: Q1000 / STRIPES F6208 

LISBOA GRIS.; UPHOLSTERED BED BASE INCLUDED ; FOR 

MATTRESS 160X200 CM; 194X216X100H CM.

194 216 100 0 H24 19  5.660,00

A3291/01

CAMA COMPASS ; TAPIZADO POLIPIEL Q1000 / INTERIOR 

GALLONES F6208 LISBOA GRIS ; DE 180X200 CM.BASE 

TAPIZADA INCLUIDA; 214X216X100H CM.

COMPASS BED; UPHOLSTERY: ECO LEATHER Q1000 / INSIDE 

WITH STRIPES IN F6208 LISBOA GRIS VELVET; UPHOLSTERED 

BED BASE INCLUDED; FOR MATTRESS 180X200 CM; 

214X216X100H CM.

214 216 100 0 H24 19  5.935,00

A3292/01

CAMA COMPASS ; TAPIZADO POLIPIEL Q1000 / INTERIOR 

GALLONES F6208 LISBOA GRIS; DE 200X200 CM. BASE 

TAPIZADA INCLUIDA; 234X216X100H CM.

COMPASS BED; UPHOLSTERY: Q1000 / STRIPES F6208 

LISBOA GRIS.; UPHOLSTERED BED BASE INCLUDED;  FOR 

MATTRESS 200X200 CM; 234X216X100H CM.

234 216 100 0 H24 19  6.250,00

A3295/01

CAMA TROYANO; TAPIZADA LISBOA VISON F6215; PARA 

COLCHON DE 160X200 CM.; BASE TAPIZADA INCLUIDA; 

198X220X171H CM.

TROYANO BED; UPHOLSTERY: F6215 LISBOA VISON; 

UPHOLSTERED BED BASE INCLUDED; FOR 160X200 CM 

MATTRESS; 198X220X171H CM.

198 220 171 0 H24 000A 6.735,00

A3296/01

CAMA TROYANO ; TAPIZADO LISBOA VISON F6215; PARA 

COLCHON DE 180X200 CM.; BASE TAPIZADA INCLUIDA; 

218X220X171H CM.

TROYANO BED; UPHOLSTERY LISBOA VISON F6215; 

UPHOLSTERED BED BASE INCLUDED; FOR 180X200 CM 

MATTRESS; 218X220X171H CM.

218 220 170 0 H24 224A 7.420,00

A3297/01

CAMA TROYANO ; TAPIZADO LISBOA VISON F6215; PARA 

COLCHON DE 200X200 CM.; BASE TAPIZADA INCLUIDA; 

238X220X171H CM.

TROYANO BED; UPHOLSTERY LISBOA VISON F6215; 

UPHOLSTERED BED BASE INCLUDED ; FOR 200X200 CM 

MATTRESS; 238X220X171H CM.

238 220 171 0 H24 000A 8.110,00

A3300/01

MESA CENTRO MEDINA OCTOGONAL; ACAB. MADERA 

BLANCO VELADO; CON PIEL 01* FOTOGRABADO ORO; 

120X120X42H CM; CON ESPEJO ORO DE 4 MM

MEDINA OCTAGONAL COFFEE TABLE; FINISH: ON WOOD, 

FOGGED WHITE ; WITH LEATHER 01 GOLD ENGRAVING; 

120X120X42H CM; GOLD GLASS TOP 4 MM

120 120 42 0 H20 047A 5.035,00

A3305/01

MESITA AUXILIAR MEDINA OCTOGONAL; ACAB. MADERA 

BLANCO VELADO; PIEL 01* FOTOGRABADO ORO; 

51X51X56H CM; CON ESPEJO ORO DE 4 MM

MEDINA OCTAGONAL SIDE TABLE; FINISH: ON WOOD, 

FOGGED WHITE; WITH LEATHER 01 GOLD 

PHOTOENGRAVING; 51*51*56H; GOLD GLASS TOP 4 MM

51 51 56 0 H20 047B 2.745,00

A3305/02

MESITA AUXILIAR MEDINA OCTOGONAL; ACAB. MADERA 

EBANO; PIEL 93* FOTOGRABADO ORO; 51X51X5+56H; CON 

ESPEJO ORO DE 4 MM

MEDINA OCTAGONAL SIDE TABLE; FINISH: ON WOOD, 

EBONY / GOLD; WITH LEATHER 93* GOLD 

PHOTOENGRAVING; 51 X51 X 56H; GLASS TOP 4 MM

51 51 56 0 H20 046A 2.525,00

A3308/03
BANQUETA ALMENARA-L; TAPIZADO F6225 LISBOA AZUL ; 

VIVO TELA; DE 122X42X44H

ALMENARA-L BENCH; UPHOLSTERY: F6225 LISBOA AZUL ; 

SAME FABRIC PIPING; 122*42*44H.
122 42 44 0 H20 221A 1.810,00

A3309/02
REPOSAPIES ALMENARA-S; TAPIZADO F6225 LISBOA AZUL 

; VIVO TELA; DE 41X41X45H

ALMENARA FOOTSTOOL; UPHOLSTERY F6225  LISBOA AZUL  

; SAME FABRIC PIPING; 41*41*45H;
41 41 45 0 H20 221A 1.206,00

A3310/01

MESA CENTRO DETROIT; ACAB. MADERA  CRAQUELE 

HIELO / EBANO ; CON CRISTAL DE 15 MM. DE 

110*110*CM; DE 120*120*43 H CM;

DETROIT COFFEE TABLE 120X120X43H; FINISH: ON WOOD, 

CRACKED ICE / MATT EBONY FINISH; GLASS TOP 15 MM 

110*110 CM

120 120 43 0 H24 000A 3.925,00

A3310/KWXX

MESA CENTRO DETROIT; ACAB. MADERA CRAQUELE 

BLANCO / NATURAL MATE; CON CRISTAL DE 15 MM. DE 

110*110 CM.; DE 120*120*43 H.

DETROIT COFFEE TABLE 120X120X43H; FINISH: ON WOOD, 

CRACKED WHITE / NATURAL AMERICAN WALNUT VENEER; 

GLASS TOP 15 MM 110*110 CM.

120 120 43 0 H24 000A 3.925,00

A3311/01

MESA CENTRO DETROIT;  ACAB.MADERA CRAQUELE HIELO 

/ EBANO MATE ; CON CRISTAL DE 190*X110 CM ; DE 

200*120*43 H.CM

DETROIT COFFEE TABLE; CRACKED ICE / MATT EBONY 

FINISH; GLASS TOP 190*110*CM / 15 MM. 200*120*43H
200 120 43 0 H24 062A 6.180,00

A3311/02

MESA CENTRO DETROIT;  ACAB.MADERA CRAQUELE BEIGE 

/ EBANO MATE ; CON CRISTAL DE 190*X110 CM ; DE 

200*120*43 H.CM

DETROIT COFFEE TABLE; CRACKED BEIGE / MATT EBONY 

FINISH; GLASS TOP 190*110*CM / 15 MM. 200*120*43H
200 120 43 0 H22 050A 6.180,00

A3325/04

PUFF OCTOGONAL OMAN; ACAB. MADERA ORO 

ENVEJECIDO; TAPIZADO F2497 MORAY SALMON; DE 

68X68X45H

OMAN OCTOGONAL POUFFE; ANTIQUE GOLD FINISH; 

UPHOLSTERY F2497 MORAY SALMON; 68X68X45H
68 68 45 0 H20 046B 1.775,00

A3325/06

PUFF OCTOGONAL OMAN; ACAB. MADERA ORO 

ENVEJECIDO; TAPIZADO F6228 LISBOA ESMERALDA ; DE 

68X68X45H

OMAN OCTOGONAL POUFFE; ANTIQUE GOLD FINISH; 

UPHOLSTERY F6228 LISBOA ESMERALDA ; 68X68X45H
68 68 45 0 H20 048A 1.689,00

A3360/01
MESA CENTRO YAIZA ALABASTRO CON ILUMINACION; DE 

130X80X37H CM

YAIZA COFFEE TABLE ALABASTER WITH LIGHTING; 

130X80X37H
130 80 37 0 H24 084A 8.730,00

A3360/02
MESA CENTRO YAIZA ALABASTRO CON ILUMINACION Y 

BATERIA; DE 130X80X37H CM

YAIZA COFFEE TABLE ALABASTER WITH LIGHTING AND 

BATTERY; 130X80X37H
130 80 37 0 H20 170A 9.815,00

A3400/01

MESA CENTRO ANNETTE; CON BASE HIERRO ACAB. 

BLANCO MATE TEXTURADO; CON CRISTAL PARSOL GRIS 

DE 10 MM; 120D X 40H CM.

ANNETTE  COFFEE TABLE; IRON BASE IN WHITE TEXTURED 

MATT FINISH;  GREY TINTED GLASS 10MM; 120D X 40H CM.
0 0 40 120 H24 068A 2.835,00

A3400/03
MESA CENTRO ANNETTE; CON BASE HIERRO ACAB. CUERO 

VIEJO ; MARMOL NEGRO MARQUINA; 120D X 40H CM.

ANNETTE  COFFEE TABLE; IRON BASE; ANTIQUE BRASS 

FINISH; BLACK MARQUINA MARBLE TOP; 120D X 40H CM.
0 0 40 120 H24 068A 3.850,00

A3400/04

MESA CENTRO ANNETTE; CON BASE HIERRO ACAB. 

NIQUEL VIEJO ; MARMOL AMSTERDAM GREY; 120D X 40H 

CM.

ANNETTE  COFFEE TABLE; IRON BASE; ANTIQUE NICKEL 

FINISH; AMSTERDAM GREY MARBLE TOP; 120D X 40H CM.
0 0 40 120 H24 066A 3.850,00

A3405/03

MESA AUXILIAR BAJA ANNETTE; CON BASE HIERRO 

NIQUEL VIEJO ; MARMOL AMSTERDAM GREY; 80D X45H 

CM.

ANNETTE LOW SIDE TABLE; IRON BASE; ANTIQUE NICKEL 

FINISH; AMSTERDAM GREY MARBLE TOP; 80D X45H CM.
0 0 45 80 H24 068A 3.205,00

A3410/02
MESA AUXILIAR ALTA ANNETTE; CON BASE HIERRO ACAB. 

CUERO VIEJO ; MARMOL SIBERIAN WHITE; 50D X60H CM.

ANNETTE  HIGH SIDE TABLE; IRON BASE; ANTIQUE BRASS 

FINISH; SIBERIAN WHITE MARBLE TOP; 50D X60H CM.
0 0 60 50 H24 066A 3.205,00

A3455/01
MESA CENTRO TEMPUS- WOOD ACAB MADERA PLATIUM; 

CRISTAL PARSOL GRIS DE 10 MM.; 135X135X40,5H CM.

TEMPUS COFFEETABLE- PLATIUM WOOD FINISH ;  GREY 

TINTED GLASS 10MM; 135X135X40,5H CM.
135 135 41 0 H24 009A 5.515,00

A3500/03
APARADOR CHU-THE ONE; ACAB. MADERA HUESO PARTE 

ARRIBA/ NOCHE BASE; DE 201*49*85H

CHU -THE ONE SIDEBOARD; BONE FINISH ON UPPER UNIT / 

MIDNIGHT ON BASE; 201*49*85H
201 49 85 0 H26 172A 6.695,00

A3505/01
MESA COMEDOR SOU-THE ONE; ACAB. MADERA NOCHE 

/DETALLES CENTURY; DE 250X110X77 H

SOU -THE ONE DINING TABLE ; FINISH: 

MIDNIGHT/CENTURY; 250*110*77 H.
250 110 77 0 H26 179A 6.125,00

A3505/03
MESA COMEDOR SOU-THE ONE; ACAB. MADERA 

HUESO/DETALLES CENTURY; DE 250X110X77 H

SOU -THE ONE DINING TABLE ; FINISH: BONE /CENTURY; 

250*110*77 H.
250 110 77 0 H26 172A 6.125,00

A3510/03
SILLA COMEDOR SHI- THE ONE; ACAB. MADERA NOCHE; 

TAPIZ. TELA KOBE 02 F6016; 52X72X81H CM.

SHI-THE ONE DINING CHAIR; NIGHT FINISH;  KOBE 02 F6016; 

52X72X81H CM.
52 72 81 0 H26 177A 1.843,00
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A3510/04
SILLA COMEDOR SHI- THE ONE; ACAB. MADERA HUESO; 

TAPIZ. TELA SHIBUYA 02 F6131; 52X72X81H CM.

SHI-THE ONE DINING CHAIR; BONE FINISH;  SHIBUYA 02 

F6131; 52X72X81H CM.
52 72 81 0 H26 172A 1.843,00

A3520/07
SILLON YUAN-THE ONE; ACAB. MADERA NOCHE; TAPIZ. 

TELA SHIBUYA 01- F6130; 65X93X78H CM.

YUAN-THE ONE ARMCHAIR ; MIDNIGHT FIINISH; SHIBUYA 01 

F6130 FABRIC; 65X93X78H CM.
65 93 78 0 H26 060A 2.480,00

A3550/10
SILLA COMEDOR CRICKET WOOD- A ; ACAB. MADERA 

EBANO  ; TAPIZ. OSLO 02-Q1731; 50X60X80H CM.

CRICKET DINING CHAIR; FINISH. EBONY ; UPHOLSTERY  OSLO 

02-Q1731 ; 50X60X80H CM.
50 60 80 0 H26 166A 1.447,00

A3550/11
SILLA COMEDOR CRICKET WOOD- A ; ACAB. MADERA 

NOGAL DECO ; TAPIZ. OSAKA 04-F6033; 50X60X80H CM.

CRICKET DINING CHAIR; FINISH. DECO WALNUT ; 

UPHOLSTERY  OSAKA 04- F6033 ; 50X60X80H CM.
50 60 80 0 H26 166A 1.410,00

A3550/12

SILLA COMEDOR CRICKET WOOD- A ; ACAB. MADERA 

NEGRO MATE; TAPIZ. COPENHAGUEN 04-Q1743; 

50X60X80H CM.

CRICKET DINING CHAIR; FINISH. MATT BLACK ON WOOD  ; 

UPHOLSTERY  COPENHAGUEN 04- Q1743 ; 50X60X80H CM.
50 60 80 0 H26 166A 1.478,00

A3550/15
SILLA COMEDOR CRICKET WOOD- A ; ACAB. MADERA 

NEGRO MATE; TAPIZ. STOCKHOLM 07 - Q1706.

CRICKET DINING CHAIR; FINISH. MATT BLACK ON WOOD  ; 

UPHOLSTERY STOCHOLM 07 - Q1706.
50 60 80 0 H26 162A 1.441,00

A3570/01
TABURETE BAR CRICKET METAL- A ; PATAS METALICAS 

CROMO ; TAPIZ.OSAKA 05-F6034; 55X62X105,5H CM.

CRICKET BAR STOOL;  METAL- A;  CHROME METALLIC LEGS; 

UPHOLSTERY OSAKA 05-F6034; 55X62X105,5H CM.
50 62 106 0 H26 167A 1.634,00

A3570/02

TABURETE BAR CRICKET METAL- A ; PATAS METALICAS 

ORO; TAPIZ. LISBOA VERDE MUSGO F6221; 55X62X105,5H 

CM.

CRICKET BAR STOOL;  METAL- A;  GOLD METALLIC LEGS; 

UPHOLSTERY LISBOA VERDE MUSGO F6221; 55X62X105,5H 

CM.

50 62 106 0 H26 167A 1.671,00

A3570/05

TABURETE BAR CRICKET METAL- A ; PATAS METALICAS 

NEGRO TEXTURADO ; TAPIZ. Q1000 POLIPIEL ; 

55X62X105,5H CM.

CRICKET BAR STOOL;  METAL- A; TEXTURED BLACK METAL 

LEGS; UPHOLSTERY Q1000 ECO LEATHER ; 55X62X105,5H 

CM.

50 62 106 0 H26 092A 1.634,00

A3570/101
TABURETE BAR CRICKET METAL- A ; PATAS METALICAS 

NEGRO TEXTURADO ; TAPIZ. PIEL 101; 55X62X105,5H CM.

CRICKET BAR STOOL;  METAL- A; TEXTURED BLACK METAL 

LEGS; UPHOLSTERY LEATHER 101; 55X62X105,5H CM.
50 62 106 0 H26 167A 1.988,00

A3575/01

BANQUETA GRACE; ACAB. MADERA EBANO ,TAPIZADO 

COLCHONETA Y 2 RULOS TELA VERINO 2 , F6200 / VIVOS 

TELA LISBOA VISON F6215 ; CON CORREAS PIEL MARRON 

CHOCOLATE; DE 190*65*56H

GRACE BENCH; EBONY FINISH; UPHOLSTERY: SEAT CUSHION 

AND 2 BOLSTERS WITH VERINO 2 FABRIC / PIPING WITH 

F6215 LISBOA VISON FABRIC; CHOCOLATE BROWN LEATHER 

STRAPS; 190*65*56H

190 65 56 0 H24 222A 3.370,00

A3900/05
SILLA COMEDOR ATLAS; ACAB.MADERA EBANO LUX ; 

TAPIZ. Q1707 STOCKHOLM 08 .

ATLAS DINING CHAIR; LUX EBONY FINISH; UPHOLSTERY  

Q1707 STOCKHOLM 08 FABRIC .
62 61 86 0 H26 148A 1.188,00

A3900/06
SILLA COMEDOR ATLAS; ACAB.MADERA EBANO MATE ; 

TAPIZ.Q1712  HELSINKI 03 .

ATLAS DINING CHAIR; MATT EBONY FINISH; UPHOLSTERY 

Q1712  HELSINKI 03 FABRIC .
62 61 86 0 H26 148A 1.100,00

A3900/08
SILLA COMEDOR ATLAS; ACAB.MADERA EBANO MATE ; 

TAPIZ. Q1704 STOCKHOLM 05.

ATLAS DINING CHAIR;  MATT EBONY FINISH; UPHOLSTERY 

Q1703 STOCKHOLM 04 FABRIC .
62 61 86 0 H26 148A 1.062,00

A3900/11
SILLA COMEDOR ATLAS; ACAB.MADERA EBANO LUX ; 

POLIPIEL Q1019 CON VIVO LISBOA NEGRO F6210

ATLAS DINING CHAIR;  LUX EBONY FINISH; ECOLEATHER 

Q1019 WITH LISBOA BLACK F6210 PIPE.
62 61 86 0 H26     1.166,00

A3905/01
SILLA COMEDOR MARCO ; ABAB. NOCHE ; TAPIZ. Q1706  

ITO 51 / PIEL 40* PLAFON TRASERO ;

MARCO  DINING CHAIR; FINISHING ON WOOD MIDNIGHT; 

UPHOLSTERY: Q1706  ITO 51 / LEATHER 40* REAR 

BACKSIDE;

52 59 84 0 H24 163A 1.134,00

A3910/01
SILLA COMEDOR CARLA ; ACAB. NOCHE ; TAPIZ.Q1762 

VISBY 03 ; 56X59X76H CM.

CARLA DINING CHAIR; MIDNIGHT FINISH; UPHOLSTERY: 

Q1762 VISBY 03; 56X59X76H CM
56 59 76 0 H26 159A 1.119,00

A3910/04
SILLA COMEDOR CARLA ; ACAB.FRESNO ASH GREY; TAPIZ. 

Q1721 HELSINKI 12; 56X59X76H CM

CARLA DINING CHAIR; ASH GREY FINISH; UPHOLSTERY 

Q1721 HELSINKI 12 ; 56X59X76H CM
56 59 76 0 H26 152A 1.119,00

A3910/05

SILLA COMEDOR CARLA ; ACAB.FRESNO MIEL; TAPIZ. 

F6131 SHIBUYA 02, TRASERA POLIPIEL MODENA Q1029; 

MEDIDAS GENERALES 56X59X76H CM

CARLA DINING CHAIR; HONEY FINISH; UPHOLSTERY F6131 

SHIBUYA 02; ECOLEATHER MODENA Q1029; 56X59X76H CM
56 59 76 0 H26 169A 1.119,00

A3910/28
SILLA COMEDOR CARLA ; ACAB. NOCHE ; TAPIZ. PIEL 28*; 

56X59X76H CM

CARLA DINING CHAIR; MIDNIGHT FINISH; UPHOLSTERY: 28* 

LEATHER ; 56X59X76H CM
56 59 76 0 H24 131A 1.541,00

A3915/02

SILLA COMEDOR TANGO ; ACAB. EBANO DETALLES 

CENTURY ; TAPIZ.  TELA Q1706 STOCKHOLM 07; 

54.5X59.5X80H CM.

TANGO DINING CHAIR; EBONY WOOD FINISH WITH 

CENTURY DETAILS; UPHOLSTERY Q1706 STOKHOLM 07; 

54.5X59.5X80H CM.

55 60 80 0 H24 137A 1.068,00

A3917/02

SILLA COMEDOR AMIRA ; ACAB. TOBACCO;TAPIZ. ASIENTO 

Y RESPALDO F6215 LISBOA VISON. / TRASERA Q1017 

FANGO; 55X59X75H CM.

AMIRA DINING CHAIR; TOBACCO FINISH;  UPHOLSTERY SEAT 

AND INSIDE BACK F6215 LISBOA VISON / OUTSIDE BACK 

Q1017 FANGO; 55X59X75H CM.

55 59 75 0 H24 155A 1.179,00

A3917/03

SILLA COMEDOR AMIRA ; ACAB. NOCHE;TAPIZ. ASIENTO Y 

RESPALDO F6120 NARITA 01/ TRASERA  POLIPIEL Q1029 

QUINOA . 55X59X75H CM.

AMIRA DINING CHAIR;  FINISH MIDNIGHT;  UPHOLSTERY: 

SEAT AND INSIDE BACK F6120 NARITA 01 / OUTSIDE BACK 

ECO LEATHER Q1029 QUINOA . 55X59X75H CM.

55 59 75 0 H24 154A 1.140,00

A3917/04

SILLA COMEDOR AMIRA ; ACAB. NOCHE;TAPIZ. ASIENTO Y 

RESPALDO Q1700  STOCKHOLM-01/ TRASERA  POLIPIEL 

Q1002 DARK CHOCOLATE;  55X59X75H CM.

AMIRA DINING CHAIR;  FINISH MIDNIGHT;  UPHOLSTERY: 

SEAT AND INSIDE BACK Q1700 STOCKHOLM- 01/ OUTSIDE 

BACK ECO LEATHER Q1002 DARK CHOCOLATE . 55X59X75H 

CM.

55 59 75 0 H24 152A 1.140,00

A3920/01

SILLA COMEDOR TANGO CON PLAFON ; ACAB. MADERA 

EBANO MATE ;TAPIZ. SHIBUYA F6131 / PLAFON TEJIDO 

Q1651- A751 COLOR 894 . 54.5X59.5X80H CM.

TANGO DINING CHAIR; MATT EBONY WOOD FINISH; 

UPHOLSTERY: SHIBUYA F6131 / OUTSIDE BACK ECO 

LEATHER Q1651 COLOUR 894; 54.5X59.5X80H CM.

55 60 80 0 H24 139A 1.439,00

A3920/02

SILLA COMEDOR TANGO CON PLAFON ; ACAB. MADERA 

ROBLE CENTENARIO; TAPIZ. Q1705 STOCKHOLM 06 / 

PLAFON POLIPIEL Q1013; 54.5X59.5X80H CM.

TANGO DINING CHAIR; CENTENNIAL OAK ON  WOOD 

FINISH; UPHOLSTERY: Q1705 STOCKHOLM 06 / OUTSIDE  

BACK ECO LEATHER Q013 ; 54.5X59.5X80H CM.

55 60 80 0 H24 139A 1.366,00

A3920/05

SILLA COMEDOR TANGO CON PLAFON ; ACAB. MADERA 

EBANO MATE/DETALLES PLATA ; TAPIZ. Q1704 

STOCKHOLM 05 / PLAFON PIEL 07 ; 54.5X59.5X80H CM.

TANGO DINING CHAIR; MATT EBONY FINISH / SILVER 

DETAILS; UPHOLSTERY: Q1704 STOCKHOLM 05 / OUTSIDE  

BACK LEATHER 07; 54.5X59.5X80H CM.

55 60 80 0 H24 230A 1.407,00

A3930/01
SILLA COMEDOR JUDE; ACAB. NOCHE; DETALLES ACAB. 

BEIGE PERLADO; TAPIZ. D2999 GRANIT 01.

JUDE DINING CHAIR; MIDNIGHT FINISH; UPHOLSTERY 

GRANIT 01 .
62 53 69 0 H26 113A 1.409,00

A3930/03
SILLA COMEDOR JUDE; ACAB. TOSTADO; DETALLES ACAB. 

BEIGE PERLADO; TAPIZ. Q1760 VISBY 01.

JUDE DINING CHAIR; TOSTADO FINISH; UPHOLSTERY Q1760 

VISBY 01.
62 53 69 0 H26 111A 1.422,00
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A3930/04
SILLA COMEDOR JUDE; ACAB. ASH GREY; DETALLES ACAB. 

BEIGE PERLADO; TAPIZ.  Q1706  STOCKHOLM 07.

JUDE DINING CHAIR; ASH GREY FINISH; UPHOLSTERY Q1706 

STOCKHOLM 07 .
62 53 69 0 H26 117A 1.384,00

A3930/05
SILLA COMEDOR JUDE; ACAB. HUESO; DETALLES ACAB. 

BEIGE PERLADO; TAPIZ.  Q1762 VISBY 03; 62X53X69 CM H

JUDE DINING CHAIR; BONE FINISH; UPHOLSTERY Q1762 

VISBY 03; 62X53X69 CM H
62 53 69 0 H26 113A 1.422,00

A3930/06
SILLA COMEDOR JUDE; ACAB. ASH GREY; DETALLES ACAB. 

BEIGE PERLADO; TAPIZ.  PIEL 08*; 62X53X69 CM H

JUDE DINING CHAIR; ASH GREY FINISH;  LEATHER 08*; 

62X53X69 CM H
62 53 69 0 H26 113A 1.741,00

A3935/01
SILLON SALON JUDE ACAB. HUESO; DETALLES ACAB. BEIGE 

PERLADO; TAPIZ. PIEL 40*
JUDE ARMCHAIR; BONE; LEATHER 40* 74 78 69 0 H26 034A 2.585,00

A3935/03
SILLON SALON JUDE ACAB. ASH GREY; DETALLES ACAB. 

BEIGE PERLADO; TAPIZ. Q1706 STOCKOLM 07

JUDE ARMCHAIR; ASH GREY; UPHOLSTERY Q1706 

STOCKHOLM 07
74 78 69 0 H26 029A 1.962,00

A3935/04
SILLON SALON JUDE ACAB. NOCHE; DETALLES ACAB. BEIGE 

PERLADO; TAPIZ. PIEL 08*.
JUDE ARMCHAIR; MIDNIGHT; LEATHER 08*. 74 78 69 0 H26 034A 2.585,00

A3940/02
BANQUETA JUDE MADERA FRESNO ACAB. HUESO; 

DETALLES ACAB. BEIGE PERLADO; TAPIZ. Q1762 VISBY-03

JUDE BENCH; BONE ASHWOOD, UPHOLSTERY Q1762 VISBY 

03; 135,5X50X41 CM H
135 52 44 0 H26 191A 1.497,00

A3940/03

BANQUETA JUDE MADERA FRESNO ACAB. SAND; 

DETALLES ACAB. BEIGE PERLADO; TAPIZ. Q1710 HELSINKY 

01; 135X52X44 CM H

JUDE BENCH; SAND ASHWOOD; UPHOLSTERY Q1710 

HELSINKY 01; 135X52X44 CM H
135 52 44 0 H26 194A 1.497,00

A3945/04

PUFF JUDE; MADERA FRESNO ACAB. NOCHE; DETALLES 

ACAB. BEIGE PERLADO; TAPIZ.Q1701 STOCKHOLM 02; 

65X52X35 CM H.

JUDE PUFF; MIDNIGHT FINISH; UPHOLSTERY Q1701 

STOCKHOLM 02; 65,5X50X35,5 CM H.
65 52 35 0 H26 194A 999,00

A3945/05
PUFF JUDE; MADERA FRESNO ACAB. NOCHE; DETALLES 

ACAB. BEIGE PERLADO; PIEL 08*; 65X52X35 CM H.

JUDE PUFF; MIDNIGHT FINISH; LEATHER 08*; 65,5X50X35,5 

CM H.
65 52 35 0 H26 037A 1.352,00

A3945/06

PUFF JUDE; MADERA FRESNO ACAB. HUESO; DETALLES 

ACAB. BEIGE PERLADO; TAPIZ.Q1762 VISBY 03; 65X52X35 

CM H.

JUDE PUFF; BONE FINISH; UPHOLSTERY Q1762 VISBY 03; 

65,5X50X35,5 CM H.
65 52 35 0 H26 194A 1.035,00

A4015/02
SOFA NIMES-L; TAPIZ. TELA NORMA AGUAMAR F2937; 

RESPALDO CAPITONE SIN COJINES; 260X93X77H CM.

NIMES-L SOFA ; UPHOLSTERY NORMA AGUAMAR F2937 

FABRIC  TUFTED BACK WITHOUT CUSHIONS; 260X93X77H 

CM.

260 0 0 0 H20 033A 9.575,00

A4017/02
PUFF NIMES CAPITONE; TAPIZADO LISOBA PIEDRA F6206; 

DE 120X120X40H

NIMES SQUARE POUFF; DEEP BUTTONED; UPHOLSTERY 

LISOBA PIEDRA F6206 ; 120*120*40H
120 120 40 0 H24 223A 3.265,00

A4018/04
PUFF NIMES CAPITONE; TAPIZADO TELA LISBOA CEREZA 

F6233; DE 110X60X40H

NIMES POUFF; DEEP BUTTONED; UPHOLSTERY: LISBOA 

CEREZA F6233 FABRIC; 110*60*40H
110 60 40 0 H20 215A 2.930,00

A4018/05
PUFF NIMES CAPITONE; TAPIZADO TELA LISBOA  PIEDRA 

F6206; DE 110X60X40H

NIMES POUFF; DEEP BUTTONED; UPHOLSTERY: LISBOA 

PIEDRA F6206 FABRIC; 110*60*40H
110 60 40 0 H24 223A 2.930,00

A4019/02
PUFF NIMES CAPITONE; TAPIZADO  TELA LISBOA PIEDRA 

F6206 ; DE 80 D.*40H.

NIMES ROUND POUFF; DEEP BUTTONED; UPHOLSTERY: 

LISBOA PIEDRA F6206 FABRIC; 80 D*40H
0 0 40 80 H24 223A 2.285,00

A4030/01

SOFA GRENOBLE -L; ACAB. MADERA EBANO; TAPIZ. 

SELENE GRANATE A9007; CAPITONE SIN COJINES; DE 260 

CM

GRENOBLE-L SOFA ;  FINISH EBONY ON WOOD ; 

UPHOLSTERY  SELENE GRANATE A9007 FABRIC ; TUFTED 

BACK WITHOUT CUSHIONS; 260 CM

260 0 0 0 H20 116A 6.940,00

A4030/02

SOFA GRENOBLE -L; ACAB. MADERA ORO ENVEJECIDO; 

TAPIZ. LISBOA CENIZA F6213; CAPITONE SIN COJINES; DE 

260 CM

GRENOBLE-L SOFA ;  FINISH ANTIQUE GOLD ON WOOD ; 

UPHOLSTERY  LISBOA CENIZA F6213 FABRIC ; TUFTED BACK 

WITHOUT CUSHIONS; 260 CM

260 0 0 0 H20 113A 7.175,00

A4035/01
SOFA POITIERS; ACAB. MADERA EBANO; TAPIZ. SELENE 

ARENA A9002; SIN COJINES; 220X91X78H CM.

POITIERS SOFA ; FINISH EBONY ON WOOD ; UPHOLSTERY  

SELENE ARENA A9002 FABRIC : WITHOUT CUSHIONS, 

220X91X78H CM.

220 0 0 0 H24 098A 4.810,00

A4062/01
SOFA PAUL 1 PL.; ACAB. MADERA EBANO; TAPIZ  TELA 

SENDAI 02 F6051; SIN COJINES; 103X90X80H CM.

PAUL 1 PL.SOFA ; FINISH EBONY ON WOOD ; UPHOLSTERY  

SENDAI 02 F6051 FABRIC;  CUSHIONS NOT INCLUDED; 

103X90X80H CM.

103 90 80 0 H26 102A 3.245,00

A4062/04
SOFA PAUL 1 PL.; ACAB. MADERA NOGAL DECO ; TAPIZ. 

Q1760 VISBY- 01: SIN COJINES; 103X90X80H CM.

PAUL 1 PL.SOFA ; FINISH DECO WALNUT ON WOOD ; 

UPHOLSTERY Q1760 VISBY- 01 FABRIC;  CUSHIONS NOT 

INCLUDED; 103X90X80H CM.

103 90 80 0 H26 101A 3.405,00

A4065/01
SOFA PAUL-L ; ACAB. EBANO MATE ; TAPIZ F6052 SENDAI 

03 ; SIN COJINES; 280X90X80H CM.

PAUL-L SOFA ; MATT EBONY FINISH; UPHOLSTERY F6052 

SENDAI 03; CUSHIONS NO INCLUDED; 280X90X80H CM.
280 90 80 0 H26 103A 8.970,00

A4065/04
SOFA PAUL-L ; ACAB. NOGAL DECO ; TAPIZ Q1760 VISBY- 

01; SIN COJINES; 280X90X80H CM.

PAUL-L SOFA ; DECO WALNUT FINISH; UPHOLSTERY Q1760 

VISBY 01 ; CUSHIONS NO INCLUDED; 280X90X80H CM.
280 90 80 0 H26 101A 9.395,00

A4220/01

SOFA 4 P. BELLAGIO CON BRAZO IZQUIERDA 

CONTRACHAPADO, TAPIZADO TELA KOBE 02-F6016 , CON 

BRAZOS AURIGA NEGRO F2872  Y CARINA NEGRO F2882 

EN PLATABANDA BRAZO DERECHO , CON 2 COJIN CON 

TIRO TELA KOBE 02 F6016 Y VIVO CARINA NEGRO F2882 Y 

2 COJIN SIN TIRO TELA  UNA CARA AURIGA NEGRO F2872 

OTRA CARA KOBE 02 -F6016 Y VIVO CARINA NEGRO F2882 

; PATAS SOFA ACAB, NIQUEL NEGRO; 430X105X90H CM.

BELLAGIO 4-SEATER SOFA; LEFT ARM MODULE; KOBE 02-

F6016, ARMS IN AURIGA NEGRO F2872 AND CARINA NEGRO 

F2882; 2 CUSHIONS WITH CENTRAL STITCHING IN KOBE 02 

F6016 AND 2 CUSHIONS WITHOUT CENTRAL STITCHING, 

ONE SIDE AURIGA NEGRO F2872 AND ONE SIDE KOBE 02 

F6016; PIPING IN CARINA NEGRO F2882; 430X105X90H CM.

430 105 90 0 H24 058A 13.175,00

A4221/01

SOFA 3 PL. BELLAGIO, TAPIZADO TELA KOBE 02- F6016 

;CON 2 COJIN CON TIRO TELA KOBE 02 -F6016 Y VIVO 

CARINA NEGRO F2882 Y 1 COJIN SIN TIRO UNA CARA 

AURIGA NEGRO F2872 Y OTRA CARA KOBE 02 -F6016 Y 

VIVO CARINA NEGRO F2882 ; PATAS SOFA ACAB. NIQUEL 

NEGRO; 335X105X90H CM.

BELLAGIO 3-SEATER SOFA; UPHOLSTERY KOBE 02-F6016; 2 

CUSHIONS WITH CENTRAL STITCHING IN KOBE 02 F6016 

AND 1 CUSHION WITHOUT CENTRAL STITCHING, ONE SIDE 

AURIGA NEGRO F2872 AND ONE SIDE KOBE 02 F6016; 

PIPING IN CARINA NEGRO F2882; 335X105X90H CM.

335 105 90 0 H24 060A 9.660,00
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A4230/01

SOFA MODULAR BELLAGIO COMPUESTO 1 CHAISE 

LONGUE BRAZO IZQUIERDA A4210 + 4 MODULOS CENTRAL 

SIN BRAZOS A4208+ 1 MODULO BRAZO DERECHA A4201 + 

1 RINCONERA A4206 ; TAPIZ. F6033 OSAKA -04; CON 6 

COJINES DE RESPALDO CON TIRO DE 85X12X55CM + 1 

COJIN RESPLADO CON TIRO DE 70X12X55CM + 1 COJIN 

RESPALDO CON TIRO 45X12X55 CM INCLUIDO TELA  F6033 

OSAKA -04 , PATAS LATON SATINADO

BELLAGIO MODULAR SOFA WITH LEFT ARM 1 CHAISE 

LONGUE A4210 + 4 CENTRAL MODULES WITHOUT ARMS 

A4208 + 1 RIGHT ARM MODULE A4201 + 1 CORNER 

MODULE A4206; UPHOLSTERY F6033 OSAKA 04; 6 SEAT 

BACK CUSHIONS 85X12X55 CM + 1 CORNER CUSHION 

70X12X55 CM +1 CORNER CUSHION 45X12X55 CM 

INCLUDED; UPHOLSTERY F6033 OSAKA 04; BRASS SATIN 

LEGS

505 315 90 0 H24 056A 21.130,00

A4231/01

SOFA MODULAR BELLAGIO COMPUESTO MODULO 

IZQUIERDO A4200 Y MODULO DERECHO A4201/ 

RESPALDOS ; TAPIZADO F6016 KOBE-02 ; CON 2 COJINES 

DE RESPALDO INCLUIDO; PATAS NIQUEL NEGRO

BELLAGIO MODULAR SOFA WITH LEFT MODULE A4200 AND 

RIGHT MODULE A4201 / BACK RESTS; UPHOLSTERY: F6016 

KOBE-02; INCLUDES 2 BACK REST CUSHIONS; LEGS IN BLACK 

NICKEL; 240X105X90 CM H

240 105 90 0 H24 061A 6.905,00

A4306/01

SOFA PRINCE -316 CM; TAPIZADO VISBY 03 -Q1762; CON 4 

RESPALDOS DE 65X58X8 CM  Y 4 RULOS DE 52 CM LARGOS 

; 316X115X92 H CM.

PRINCE SOFA -316 CM ; UPHOLSTERY VISBY 03 Q1762; 

INCLUDES 4 BACK CUSHIONS 65X58X8 CM + 4 BOLSTERS 52 

CM; 316X115X92 H CM.

316 115 92 0 H26 077A 7.050,00

A4325/01

SOFA PRINCE ANGULO MERIDIENNE C/BRAZO DERECHA-

268 ; TAPIZADO Q1770 UPPSALA 01 CON 2 RESPALDOS DE 

80X58X8CM.  Y 2 RULOS DE 52 CM LARGOS .

PRINCE MERIDIENNE CORNER SOFA WITH RIGHT ARMREST -

268; UPHOLSTERY Q1770 UPPSALA 01; INCLUDES 2 BACK 

CUSHIONS 80X58X8 CM + 2 BOLSTERS 52 CM; 268X115X92 

H CM.

268 115 92 0 H26 075A 4.595,00

A4400/01

CHAISE LONGUE DUNO BRAZO A IZQUIERDA ; BASE ACAB. 

CENTURY ; TAPIZ  LISBOA AGUAMARINA F6227; 

185X72X83H CM.

DUNO CHAISE LONGUE; LEFT ARM ; CENTURY FINISH FOR 

BASE;  UPHOLSTERY LISBOA AGUAMARINA F6227; 

185X72X83H CM.

185 83 72 0 H24 028A 4.555,00

A4400/02
CHAISE LONGUE DUNO BRAZO A IZQUIERDA ; BASE ACAB. 

EBANO; TAPIZ UPPSALA 01- Q1770; 185X72X83H CM.

DUNO CHAISE LONGUE; LEFT ARM ; EBONY FINISH FOR 

BASE;  UPHOLSTERY UPPSALA 01 - Q1770; 185X72X83H CM.
185 83 72 0 H24 219A 4.090,00

A4405/01
SOFA ABANO; BASE ACAB. EBANO ;TAPIZ  LISBOA PIEDRA 

F6206; 290X96X80H CM.

ABANO SOFA ; FINISH EBONY ON WOOD ; UPHOLSTERY: 

F6206 LISBOA PIEDRA; L290*D96*H80 CM
290 96 80 0 H24 025A 7.740,00

A4502 POSA VASOS LUMI NEGRO LUMI CUP BLACK HOLDER 0 0 0 0 H24 103A 189,33

A4635/01
PUFF DOBLE BOSTON PURE CON BRAZOS ; TAPIZ.Q1710 

HELSINKI-01; DE 264X102X42 CM H.

BOSTON PURE POUFF WITH ARMRESTS; UPHOLSTERY: 

Q1710 HELSINKI-01; 264X102X42H CM
264 102 42 0 H22 030A 5.280,00

A4635/02
PUFF DOBLE BOSTON PURE CON BRAZOS ; TAPIZ F6034 

OSAKA-05 ;

BOSTON PURE POUFF WITH ARMRESTS; UPHOLSTERY: 

F6034 OSAKA-05; 264X102X42H CM
264 102 42 0 H24 034A 4.915,00

A4636/01
SOFA BOSTON PURE 3 PL. FIJO ; TAPIZADO TELA Q1710 

HELSINKI-01 ; DE 455X102X78H.

BOSTON PURE SOFA 3 PL.; UPHOLSTERY Q1710 HERSINKI-

01; 455X102X78H
455 102 78 0 H24 032A 10.785,00

A4636/02
SOFA BOSTON PURE 3 PL. FIJO ; TAPIZADO TELA F6034 

OSAKA- 05 ; DE 455X102X78H.

BOSTON PURE SOFA 3 PL.; UPHOLSTERY F6034 OSAKA - 05; 

455X102X78H
455 102 78 0 H26 085A 10.105,00

A4710/01
SOFA MIAMI-CAPITONE-L; TAPIZADO F6213 LISBOA 

CENIZA ; BRAZOS PIEL LISA COLOR 99*; DE 290X108XX81 H

MIAMI CAPITONE-L SOFA; UPHOLSTERED IN LISBOA CENIZA 

F6213; ARMS IN LEATHER *99; 290X108X81H
290 108 81 0 H24 087A 6.680,00

A4710/02

SOFA MIAMI-CAPITONE-L; TAPIZADO F6206 LISOBA 

PIEDRA ; BRAZOS PIEL LISA COLOR 40*; DE 290 X 108 X 81 

H

MIAMI CAPITONE-L SOFA; UPHOLSTERED IN LISBOA PIEDRA 

F6206; ARMS IN LEATHER *40; 290X108X81H
290 108 81 0 H24 084A 6.680,00

A4712/01
SOFA MIAMI-CAPITONE-M ; TAPIZADO TAI CENIZA F2812 ; 

BRAZOS PIEL LISA COLOR  99* ; DE 240*108X*81 H.;

MIAMI CAPITONE-M SOFA; UPHOLSTERED IN TAI CENIZA 

F2783; ARMS IN LEATHER *99; 240X108X81H
240 108 81 0 H24 087A 6.610,00

A4712/02
SOFA MIAMI-CAPITONE-M; TAPIZADO F6206 LISOBA 

PIEDRA; BRAZOS PIEL LISA COLOR 40*; DE 240 X 108 X 81 H

MIAMI CAPITONE-M SOFA; UPHOLSTERED IN LISBOA 

PIEDRA F6206; ARMS IN LEATHER *40; 240X108X81H
240 108 81 0 H24 084A 6.230,00

A4720/01
SOFA BOWIE-L CAPITONE; TAPIZADO LISBOA PIEDRA 

F6206; TRASERA PIEL LISA 91*; DE 300 X110 X 75H

BOWIE-L SOFA; TUFTED BACK; UPHOLSTERY: F6206 LISBOA 

PIEDRA FABRIC; PLAIN LEATHER L0091 REAR; 300*110*75H
300 110 75 0 H24 072A 8.525,00

A4720/04
SOFA BOWIE-L CAPITONE; TAPIZADO HELSINKI-02 Q1711; 

TRASERA PIEL LISA 39*; DE 300 X110 X 75H

BOWIE-L SOFA; TUFTED BACK; UPHOLSTERY: Q1711 

HELSINKI-02 FABRIC; PLAIN LEATHER 39 * REAR; 

300*110*75H

300 110 75 0 H24 066A 8.525,00

A4722/01
SOFA BOWIE-M CAPITONE ;TAPIZADO LISBOA PIEDRA 

F6206; TRASERA PIEL LISA 91*;DE 250*110X*75 H.;

BOWIE-M SOFA; TUFTED BACK; PLAIN LEATHER L0091 REAR; 

UPHOLSTERY: F6206 LISBOA PIEDRA; 250*110*75H
250 110 75 0 H24 000A 8.240,00

A4725/02
SOFA BOWIE-L STRIPED; TAPIZADO LISBOA OLIVA F6218; 

DE 300X110X75 H

BOWIE-L STRIPED SOFA; UPHOLSTERY LISBOA OLIVA F6218 

FABRIC; 300X110X75H
300 110 75 0 H24 074A 7.585,00

A4726/04
SOFA BOWIE-M STRIPED; TAPIZADO LISBOA OLIVA F6218; 

DE 250*110X*75 H.;

BOWIE-M STRIPED SOFA; UPHOLSTERY: F6218 LISBOA OLIVA 

; 250X110X75H
250 110 75 0 H24 000A 7.330,00

A4735/02

APARADOR IRIS ; ACAB. MADERA NATURAL BRILLO: 

CHAPA ROBLE LISA ACAB. ASH GRAY ; BASE CROMADA; 

ACAB. DETALLES NIQUEL; 193X49X90H CM.

IRIS SIDEBOARD: OAK VENEER GLOSSY FINISH, ASH GRAY; 

CHROME BASE; NICKEL DETAILS; 193X49X90H CM.
193 49 90 0 H24 146A 8.755,00

A4760/NLGX

MESA COMEDOR VENDOME; ACAB. MADERA NOGAL 

LUX/ORO; TABLERO RAIZ OLIVATO CON HILO NOGAL 

AMERICANO; DE 250X120X75H

VENDOME DINING TABLE; FINISH WALNUT LUX/GOLD; 

AGED OLIVE TREE ROOT; 250*120*75H
250 120 75 0 H20 181A 11.045,00

A4760/OCXX

MESA COMEDOR VENDOME; ACAB. MADERA ROBLE 

CENTENARIO; TABLERO RAIZ OLIVATO CON HILO NOGAL 

AMERICANO; DE 250X120X75H

VENDOME DINING TABLE; FINISH CENTENNIAL OAK ; AGED 

OLIVE TREE ROOT; 250*120*75H
250 120 75 0 H20 162A 10.415,00

A4762/KBGX
MESA COMEDOR VENDOME; ACAB. MADERA NEGRO 

BRILLO/ORO; DE 150DX75H

VENDOME DINING TABLE; FINISH SHINY BLACK/GOLD; 150 

D X 75H
0 0 75 150 H20 176A 7.255,00

A4775/02

MESA COMEDOR CHELSEA; ACAB. MADERA NATURAL 

BRILLO; TAPA MADERA ROBLE ACAB.  ASH GREY A 

CUATRO AGUAS; DE 230X120X76H

CHELSEA DINING TABLE; FINISH: NATURAL SHINY LACQUER; 

FOUR-SIDED OAK HERRINGBONE TOP IN ASH GREY FINISH; 

230X120X76H

230 120 76 0 H24 148A 10.375,00

A4785/02
MESA COMEDOR CHELSEA; CHAPA ROBLE ACAB.  ASH 

GREY BRILLO. TAPA A CUATRO AGUAS; DE 290X120X76H

CHELSEA DINING TABLE; FINISH: NATURAL SHINY LACQUER; 

FOUR-SIDED OAK HERRINGBONE TOP IN ASH GREY FINISH; 

290X120X76H

290 120 76 0 H24 146A 12.270,00
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A4785/03

MESA COMEDOR CHELSEA; ACAB. MADERA NATURAL 

BRILLO; TAPA ROBLE ACAB. TOBACCO A CUATRO AGUAS; 

DE 290X120X76H

CHELSEA DINING TABLE; FINISH: NATURAL SHINY LACQUER; 

FOUR-SIDED OAK HERRINGBONE TOP IN TOBACCO FINISH; 

290X120X76H

290 120 76 0 H24 159A 12.270,00

A4810/04

MESA CENTRO WIND; TABLERO ROBLE ; ACAB. HUESO/ 

NEGRO LACADO MATE ; BASE HIERRO CROMO ; DE 

130*80*40H

WIND COFFEE TABLE; OAK VENEER; BONE FINISH IN 

HERRINGBONE DESIGN / BLACK MATT LACQUER; CHROME 

BASE; 130X80X40H

130 80 40 0 H26 104A 3.910,00

A4810/07

MESA CENTRO WIND; TABLERO ROBLE RECHAPADO 

ESPIGA ACAB. SAND; ACAB. NATURAL MATE/ NEGRO 

LACADO MATE ; BASE HIERRO CROMO ; DE 130*80*40H

WIND COFFEE TABLE; OAK VENEER; SAND FINISH IN 

HERRINGBONE DESIGN / BLACK MATT LACQUER; CHROME 

BASE; 130X80X40H

130 80 40 0 H26 101A 3.910,00

A4815/10

MESITA AUXILIAR RECTANGULAR WIND; TABLERO ROBLE 

RECHAPADO ESPIGA ACAB.TOBACCO. ACAB. NATURAL 

MATE/NEGRO LACADO MATE; BASE HIERRO CROMO; 

90*50*55H CM

WIND RECTANGULAR SIDE TABLE; OAK VENEER; TOBACCO 

FINISH IN HERRINGBONE DESIGN / BLACK MATT LACQUER; 

CHROME BASE; 90*50*55H CM

90 50 55 0 H26 104A 2.705,00

A4820/04

MESITA AUXILIAR REDONDA WIND; TABLERO RECHAPADO 

ESPIGA CON ROBLE; ACAB,  HUESO/  NEGRO LACADO 

MATE; BASE HIERRO ACAB. CROMO; 50D X55H CM.

WIND ROUND SIDE TABLE; OAK VENEER IN HERRINGBONE 

DESIGN; BONE FINISH/ BLACK MATT LACQUER; CHROME 

IRON BASE; 50D X55H CM.

0 0 55 50 H26 104A 2.445,00

A4826/01
CAJONERA ESCRITORIO WIND IZQUIERDA : ACAB.LACADO 

CREMA MATE; PIEL 07; 48X70X60H CM.

WIND LEFT DRAWER FOR THE DESK ; MATT CREAM 

LACQUERED FINISH; LEATHER 07; 48X70X60H CM.
48 70 60 0 H26 107A 2.890,00

A4826/03
CAJONERA ESCRITORIO WIND IZQUIERDA : ACAB.LACADO 

CREMA MATE; PIEL 31*; 48X70X60H CM.

WIND LEFT DRAWER FOR THE DESK ; MATT CREAM 

LACQUERED FINISH; LEATHER 31*; 48X70X60H CM.
48 70 60 0 H26 101A 2.890,00

A4827/01
CAJONERA ESCRITORIO WIND DERECHA ; ACAB. LACADO 

CREMA MATE ; PIEL 07; 48X70X60H CM.

WIND RIGHT DRAWER FOR THE DESK; MATT CREAM 

LACQUERED FINISH ; LEATHER 07; 48X70X60H CM.
48 70 60 0 H26 107A 2.890,00

A4827/03
CAJONERA ESCRITORIO WIND DERECHA ; ACAB. LACADO 

CREMA MATE ; PIEL 31*; 48X70X60H CM.

WIND RIGHT DRAWER FOR THE DESK; MATT CREAM 

LACQUERED FINISH ; LEATHER 31*; 48X70X60H CM.
48 70 60 0 H26 101A 2.890,00

A4828/01

MESA ESCRITORIO WIND CON FALDON; ACAB. LACADO 

CREMA MATE; PIEL 07 ; VADE BABEL FONDOTINTA L0404 ; 

200X100X75H CM.

WIND DESK; WITH MODESTY PANEL; MATT CREAM 

LACQUERED FINISH; LEATHER 07; BABEL DESK PAD; 

200X100X75H CM.

200 100 75 0 H26 107A 8.920,00

A4828/03

MESA ESCRITORIO WIND CON FALDON; ACAB. LACADO 

CREMA MATE; PIEL 31 ; VADE BABEL CHALKY L0401; 

200X100X75H CM.

WIND DESK; WITH MODESTY PANEL; MATT CREAM 

LACQUERED FINISH; LEATHER 31; BABEL CHALKY L0401 

DESK PAD; 200X100X75H CM.

200 100 75 0 H26 101A 8.920,00

A4830/01

APARADOR GEORGE; ACAB. BLANCO PERLA /CENTURY, 

PIEL COLOR 10, PORCELANICO LUSH WHITE POLISHED; DE 

200X51X85H

GEORGE SIDEBOARD; FINISH WHITE PEARL/CENTURY, 

LEATHER 10; 200*51*85H CM
200 51 85 0 H24 144A 10.795,00

A4835/01

MUEBLE BAR GEORGE; ACAB BLANCO PERLA/ CENTURY 

,PIEL COLOR 10*, PORCELANICO LUSH WHITE POLISHED; 

140X52X200H CM.

GEORGE COCKTAIL CABINET; FINISH WHITE PEARL/ 

CENTURY; WITH LEATHER 10 *; 140X52X200H CM.
140 52 200 0 H24 137A 12.835,00

A4855/01

MUEBLE BAR LUNA ; BASE HIERRO ONIX BLACK ;MADERA 

FRESNO CEPILLADO NOCHE/ DETALLES CENTURY ;TRASERA 

TAPIZ. TIMOR COLOR 20 CORAL ; ILUMINACION LED RGB.; 

DE 97*51*185CM H.

LUNA CABINET; ONIX BLACK IRON BASE; BRUSHED 

MIDNIGHT ASH WOOD FINISH/CENTURY DETAILS; 

UPHOLSTERED BACK, TIMOR COLOR 20 CORAL; LED RGB 

LIGHTING; 97*51*185CM H

97 51 185 0 H24 156A 11.455,00

A4855/03

MUEBLE BAR LUNA ; BASE HIERRO ONIX BLACK;  MADERA 

FRESNO SAND / DETALLES PLATA ;TRASERA TAPIZ. Q1019 

POLIPIEL CREMA ; ILUMINACION LED RGB.; DE 

97*51*185CM H.

LUNA CABINET; ONIX BLACK IRON BASE; SAND FINISH ON 

ASH WOOD/CENTURY DETAILS; UPHOLSTERED BACK, Q1019 

ECOLEATHER : LED RGB LIGHTING; 97*51*185CM H

97 51 185 0 H24 157A 11.415,00

A4860/01

MUEBLE ALTO FOREST; ACABADO MADERA BASE ORO 

ENVEJECIDO/ ACABADO PARTE SUPERIOR EXTERIOR 

NEGRO /ORO BRILLO- INTERIOR ORO TITANIO; CON LEDS.; 

DE 140*57*200H.

FOREST HIGH CABINET; MATT ANTIQUE GOLD FINISH BASE; 

UPPER UNIT IN SHINY BLACK/GOLD; GOLD TITANIUM 

INTERIOR; 140*57*200 H

140 57 200 0 H20 179A 11.640,00

A4860/03

MUEBLE ALTO FOREST; ACABADO BASE ORO ENVEJECIDO; 

ACAB. MADERA BLANCO CIELO BRILLO /EFECTO ORO 

RAMA; INTERIOR NUDE MATE; CON LED.; DE 

140*57*200H.

FOREST HIGH CABINET; ANTIQUE GOLD FINISH; UPPER UNIT 

EXTERIOR IN GLOSSY PALE WHITE / GOLD BRANCHES; MATT 

NUDE INTERIOR; 140*57*200 H

140 57 200 0 H20 162A 11.640,00

A4865/01

APARADOR FOREST; ACAB. MADERA EXTERIOR 

NEGRO/ORO BRILLO, ZOCALO ORO ENVEJECIDO/INTERIOR 

ORO TITANIO; DE 210X49X86 H

FOREST SIDEBOARD; SHINY BLACK/GOLD FINISH; MATT 

ANTIQUE GOLD SKIRTING; GOLD TITANIUM INTERIOR; 

210*49*86 H

210 49 86 0 H20 178A 9.190,00

A4865/03

APARADOR FOREST; ACAB. MADERA BLANCO CIELO 

BRILLO / EFECTO ORO RAMA; ZOCALO ORO ENVEJECIDO / 

INTERIOR NUDE MATE; DE 210X49X86 H

FOREST SIDEBOARD;  FINISH: GLOSSY PALE WHITE / GOLD 

BRANCHES; BASE IN ANTIQUE GOLDFINISH; MATT NUDE 

INTERIOR; INTERIOR; 210*49*86 H

210 49 86 0 H20 162A 9.190,00

A4870/01

ARMARIO ARTEDO; ACAB. BASE ORO ENVEJECIDO; PARTE 

SUPERIOR EXTERIOR BLANCO BRILLO; PARTE INTERIOR 

TURQUESA BRILLO, MOLDURA INTERIOR ORO 

ENVEJECIDO; TIRADOR ORO ENVEJECIDO; DE 

143X60X210CM H CON LEDS

ARTEDO CABINET; ANTIQUE GOLD BASE FINISH; UPPER 

UNIT IN SHINY WHITE; INTERIOR IN SHINY TURQUOISE; 

ANTIQUE GOLD INSIDE TRIM; ANTIQUE GOLD HANDLE; 

143*60*210CM H. WITH LED LIGHTING

143 60 210 0 H20 034A 12.560,00

A4870/02

ARMARIO ARTEDO; ACAB. BASE ROBLE CENTENARIO; 

PARTE SUPERIOR EXTERIOR HIELO BRILLO/ ROBLE 

CENTENARIO; PARTE INTERIOR AZUL NOCHE, MOLDURA 

INTERIOR ROBLE CENTENARIO; TIRADOR ROBLE 

CENTENARIO; DE 143X60X210CM H CON LEDS

ARTEDO CABINET; FINISH: CENTENNIAL OAK BASE; UPPER 

UNIT EXTERIOR IN GLOSSY ICE/CENTENNIAL OAK; INTERIOR  

NIGHT BLLUE; INSIDE TRIM AND HANDLE IN CENTENNIAL 

OAK; 143*60*210CM H. WITH LED LIGHTING

143 60 210 0 H20 173A 12.560,00

A4871/01

BARGUEÑO ARTEDO; ACAB. BASE PLATA ENVEJECIDA / 

PARTE SUPERIOR EXTERIOR BLANCO BRILLO/ PARTE 

INTERIOR AZUL NOCHE BRILLO; TIRADOR PLATA 

ENVEJECIDA; DE 117X55X174 H

ARTEDO HIGH SIDEBOARD; BASE ANTIQUE SILVER 

FINISH/GLOSSY WHITE FINISH UPPER PART 

EXTERIOR/GLOSSY MIDNIGHT BLUE INTERIOR FINISH; 

ANTIQUE SILVER HANDLES; 117*55*174 H

117 55 174 0 H20 174A 9.190,00

A4872/01

APARADOR ARTEDO; ACAB. EXTERIOR LACADO BLANCO 

BRILLO / PARTE INTERIOR AZUL NOCHE BRILLO / TIRADOR 

Y PATAS ORO ENVEJECIDO; DE 200X50X86 CM H

ARTEDO SIDEBOARD; GLOSSY WHITE FINISH UPPER PART 

EXTERIOR/GLOSSY MIDNIGHT BLUE INTERIOR FINISH; 

ANTIQUE GOLD BASE & HANDLES; 200*50*86 CM H.

200 50 86 0 H20 175A 7.350,00

A4875/OCXX
ESPEJO ARTEDO; ACAB. MADERA ROBLE CENTENARIO; DE 

82 D. CON LUNA SIN BISEL

ARTEDO MIRROR; CENTENNIAL OAK FINISH; 82 D. PLAIN 

GLASS
0 4 0 82 B8 041A 2.210,00
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A4905/01
SILLA COMEDOR ORLEANS; ACAB. EBANO; TAPIZ. SELENE 

PIEDRA A9003.

 ORLEANS DINING CHAIR ; EBONY FINISH; UPHOLSTERY 

SELENE PIEDRA A9003
61 61 89 0 H24 150A 1.121,00

A4905/02
SILLA COMEDOR ORLEANS; ACAB. EBANO; TAPIZ. SELENE 

MARINO A9005

 ORLEANS DINING CHAIR ; EBONY FINISH; UPHOLSTERY 

SELENE MARINO A9005
61 61 89 0 H24 150B 1.121,00

A4925/01
SILLA COMEDOR LYON; ACAB. EBANO; TAPIZ. SELENE 

PIEDRA A9003; RESPALDO CAPITONE; 55X63X104H CM.

LYON DINING CHAIR; EBONY FINISH; UPHOLSTERY SELENE 

PIEDRA A9003; TUFTED BACK; 55X63X104H CM.
55 63 104 0 H24 149A 1.300,00

A4925/02
SILLA COMEDOR LYON ; ACAB. EBANO; TAPIZ.ORION DORE 

F2913; RESPALDO CAPITONE; 55X63X104H CM.

LYON DINING CHAIR; EBONY FINISH; UPHOLSTERY ORION 

DORE F2913 ; TUFTED BACK; 55X63X104H CM.
55 63 104 0 H24 146A 1.326,00

A4940/01

MESA COMEDOR SORBONA; ACAB. MADERA CAOBA/ORO 

ENVEJECIDO; TABLERO RAIZ OLIVATO CON HILO NOGAL 

AMERICANO; 2 BASES; DE 250X120X75H

SORBONA DINING TABLE; MAHOGANY/ANTIQUE GOLD 

FINISH; AGED OLIVE TREE ROOT VENEER TOP WITH 

AMERICAN WALNUT BORDER; 2 BASES, 250*120*75H

250 120 75 0 H20 147A 10.590,00

A5020/06

SILLON FLUTE; BASE HIERRO PLATIUM; TAPIZ. LISBOA 

AGUA MARINA F6227 ; TAPIZADO CAPITONE; 120X75X83H 

CM.

FLUTE ARMCHAIR ; IRON BASE PLATIUM ON WOOD ; 

UPHOLSTERY LISBOA AGUA MARINA F6227 ; DEEP-

BUTTONED; 120X75X83H CM.

120 75 83 0 H24 033A 3.630,00

A5020/10
SILLON FLUTE; BASE HIERRO PLATIUM; TAPIZ. PIEL 28*; 

TAPIZADO CAPITONE; 120X75X83H CM.

FLUTE ARMCHAIR ; IRON BASE PLATIUM ON WOOD ; 

UPHOLSTERY  LEATHER 28* ; DEEP-BUTTONED; 120X75X83H 

CM.

120 75 83 0 H24 043A 5.115,00

A5020/23
SILLON FLUTE; BASE HIERRO NEGRO TEXTURADO ; TAPIZ. 

PIEL 23*; TAPIZADO CAPITONE; 120X75X83H CM.

FLUTE ARMCHAIR ; IRON BASE TEXTURED BLACK ON WOOD 

; UPHOLSTERY  LEATHER 23* ; DEEP-BUTTONED; 

120X75X83H CM.

120 75 83 0 H24 204A 5.115,00

A5025/02
SILLON PAUL ; ACAB. BASE CROMADA ; TAPIZADO LISBOA 

F6218.; 94X79X71H CM.

PAUL ARMCHAIR; CHROME BASE; UPHOLSTERY LISBOA 

OLIVA F6218; 94X79X71H CM.
94 79 71 0 H24 081A 3.085,00

A5025/05
SILLON PAUL ; ACAB. BASE CROMADA ; TAPIZADO 

SAPPORO 03 F6082; 94X79X71H CM.

PAUL ARMCHAIR; CHROME BASE; UPHOLSTERY SAPPORO 03 

F6082; 94X79X71H CM.
94 79 71 0 H24 081A 3.040,00

A5025/95
SILLON PAUL ; ACAB. BASE CROMADA ; TAPIZADO PIEL 

95*; 94X79X71H CM.

PAUL ARMCHAIR; CHROME BASE; UPHOLSTERY LEATHER 

95*; 94X79X71H CM.
94 79 71 0 H24 076A 4.035,00

A5030/02
SILLON SUSA; ACAB. MADERA ROBLE/PATINA BLANCA; 

TAPIZADO NORMA  AGUAMAR F2937; 75X79X103H CM.

SUSA ARMCHAIR; OAK/ PATINE WHITE FINISH; UPHOLSTERY  

NORMA AGUAMAR F2937; 75X79X103H CM.
75 79 103 0 H20 086A 3.795,00

A5030/03
SILLON SUSA; ACAB. MADERA ROBLE/PATINA BLANCA; 

TAPIZADO SELENA ARENA A9002; 75X79X103H CM.

SUSA ARMCHAIR; OAK/ PATINE WHITE FINISH; UPHOLSTERY  

SELENE ARENA A9002; 75X79X103H CM.
75 79 103 0 H20 081A 3.745,00

A5030/04
SILLON SUSA; ACAB. MADERA LACADO HIELO; TAPIZADO 

NORMA AGUAMAR F2937; 75X79X103H CM.

SUSA ARMCHAIR; SMOOTH ICE VENEER FINISH; 

UPHOLSTERY NORMA AGUAMAR F2937 FABRIC; 

75X79X103H CM.

75 79 103 0 H20 030A 3.670,00

A5035/01

SILLON DRAGON II; ACAB. MADERA ORO ENVEJECIDO; 

TAPIZADO LISBOA VERDE MUSGO F6221; ASIENTO Y 

RESPALDO CAPITONE; 64X77X95H CM.

DRAGON II ARMCHAIR; ANTIQUE GOLD FINISH ON WOOD; 

UPHOLSTERY LISBOA VERDE MUSGO F6221.; DEEP 

BUTTONED SEAT AND BACK; 64X77X95H CM.

64 77 95 0 H20 035A 3.215,00

A5050/01

SOFA 3 PL SUSA ACAB. MADERA ROBLE/PATINA BLANCA; 

TAPIZ. NORMA  AGUAMAR F2937 SIN COJINES SUELTOS; 

197X85X107H CM.

SUSA 3-SEATER SOFA; FINISHING ON WOOD, OAK, WHITE 

PATINA; UPHOLSTERY F2937 NORMA AGUAMAR ; WITHOUT 

LOOSE CUSHIONS; 197X85X107H CM.

197 85 107 0 H20 087A 7.870,00

A5055/01

MESA CENTRO MADERA TALLADA SUSA; ACAB. MADERA 

ROBLE / PATINA BLANCA; MARMOL BLANCO MACAEL DE 

133X78X44.50H CM.

SUSA  WOODEN HAND CARVED COFFEE TABLE; FINISHING 

ON WOOD, OAK WHITE PATINA; MACAEL WHITE MARBLE 

TOP; 133X78X44.50H CM.

135 80 45 0 H20 089A 3.005,00

A5056/01

MESITA AUXILIAR MADERA TALLADA SUSA ACAB. 

MADERA ROBLE/PATINA BLANCA; MARMOL BLANCO 

MACAEL; 58X58X62H CM.

SUSA CARVED SIDE TABLE; FINISH ON WOOD, OAK WHITE 

PATINA; WHITE MACAEL MARBLE TOP; 58X58X62H CM.
58 58 62 0 H20 089B 2.105,00

A5100/04

CAMA TAPIZADA CRICKET ; TAPIZ. Q1762 TELA VISBY- 03;  

PARA COLCHON DE 160X200 CM.BASE TAPIZADA 

INCLUIDA; 216X218X135H CM.

CRICKET BED WITH UPHOLSTERED BASE; UPHOLSTERY 

Q1762 VISBY- 03 FABRIC; UPHOLSTERED BED BASE 

INCLUDED; FOR 160X200 CM MATTRESS; 216X218X135H 

CM.

216 218 135 0 H26 202A 7.025,00

A5105/04

CAMA TAPIZADA CRICKET ; TAPIZ. TELA Q1762 VISBY-03 ; 

PARA COLCHON DE 180X200 CM. BASE  TAPIZADA 

INCUIDA; 236X218X135H CM.

CRICKET BED WITH UPHOLSTERED BASE; UPHOLSTERY  

Q1762 VISBY- 03 FABRIC; UPHOLSTERED BED BASE 

INCLUDED : FOR 180X200 CM MATTRESS; 236X218X135H 

CM.

236 218 135 0 H26 202A 7.305,00

A5110/04

CAMA TAPIZADA CRICKET ; TAPIZ. Q1762 VISBY-03; PARA 

COLCHON DE 200X200 CM. BASE TAPIZADA INCLUIDA; 

256X218X135H CM.

CRICKET BED WITH UPHOLSTERED BASE; UPHOLSTERY  

Q1762 VISBY- 03 FABRIC; UPHOLSTERED BED BASE 

INCLUDED;  FOR  200X200 CM MATTRESS; 256X218X135H 

CM.

256 218 135 0 H26 202A 7.685,00

A5115/02

COMODA CRICKET ; ACAB. MADERA CREMA MATE / 

POLIPIEL Q1017 TRASERA ; CON 3 CAJONES;DE 

122*55*98,5CM.H

CRICKET CHEST OF DRAWERS; MATT CREAM LACQUERED 

FINISH; UPHOLSTERED ECO LEATHER Q1017; WITH 3 

DRAWERS; 122*55*98,5 CM H

122 55 99 0 H26 202A 4.905,00

A5120/02
MESITA NOCHE CRICKET; ACAB. MADERA LACADA CREMA 

MATE/ POLIPIEL Q1017 ; CON 1 CAJON;DE 89*52*50CM.H

CRICKET NIGHT STAND;  MATT CREAM  LACQUERED FINISH; 

UPHOLSTERED ECO LEATHER Q1017.; WITH 1 DRAWER; 

89*52*50 CM H

89 52 50 0 H26 202A 2.370,00

A5150/01
MESITA NOCHE NORA; ACAB.MADERA NOCHE ; APERTURA 

DERECHA ; DE 50D.*50H

NORA NIGHT STAND; FINISH MIDNIGHT ON WOOD; RIGHT 

SIDE OPENING; 50D*50H
0 0 50 50 H26 196A 2.835,00

A5150/02
MESITA NOCHE NORA; ACAB. MADERA LATTE; APERTURA 

DERECHA ; DE 50D.*50H

NORA NIGHT STAND; FINISH LATTE ON WOOD; RIGHT SIDE 

OPENING; 50D*50H
0 0 50 50 H26 196A 2.835,00

A5150/03
MESITA NOCHE NORA; ACAB. MADERA TABACCO ; 

APERTURA DERECHA ; DE 50D.*50H

NORA NIGHT STAND; FINISH TOBACCO ON WOOD; RIGHT 

SIDE OPENING; 50D*50H
0 0 50 50 H26 196A 2.835,00

A5150/05
MESITA NOCHE NORA; ACAB. MADERA HUESO; APERTURA 

DERECHA ; DE 50D.*50H

NORA NIGHT STAND; FINISH BONE ON WOOD; RIGHT SIDE 

OPENING; 50D*50H
0 0 50 50 H26 191A 2.835,00

A5157/40
SOBRE PIEL 40* PARA MESITAS NOCHE NORA/ASPA ; DE 

466 MM X 3 MM.;

LEATHER 40* TOP FOR NORA/ASPA NIGHT STAND; 466 

MMX3MM;
0 0 0 47 H26 199A 306,00

A5170/01
MESITA NOCHE ASPA ; ACAB. TABACO/BASE PLATIUM: 

50D X42H CM. 1 CAJON

ASPA NIGHT STAND; TOBACCO FINISH, PLATIUM BASE; 50D 

X42H CM. ; WITH ONE DRAWER
0 0 42 50 H26 199A 2.525,00

A5170/02
MESITA NOCHE ASPA ; ACAB. NOCHE/BASE PLATIUM: 50D 

X42H CM. H, 1 CAJON

ASPA NIGHT STAND; MIDNIGHT FINISH, PLATIUM BASE; 50D 

X42H CM.  WITH ONE DRAWER
0 0 42 50 H26 199A 2.525,00
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A5170/05
MESITA NOCHE ASPA ; ACAB. LATTE /BASE BLACK METAL  : 

50D X42H CM. H, 1 CAJON

ASPA NIGHT STAND; LATTE FINISH, METAL BLACK  BASE; 

50D X42H CM. ; WITH ONE DRAWER
0 0 42 50 H26 199A 2.525,00

A5170/06
MESITA NOCHE ASPA ; ACAB.HUESO /BASE BLANCO 

TEXTURADO : 50D X42H CM. , 1 CAJON

ASPA NIGHT STAND; BONE FINISH, TEXTURED WHITE BASE; 

50D X42H CM. ; WITH ONE DRAWER
0 0 42 50 H26 199A 2.525,00

A5530/02
SOFA BELUGA 3 MODULOS BRAZO IZQUIERDA  ; TAPIZ 

F7000 VELLUS 04; 398X224X87 CM.H.

BELUGA LEFT L-SHAPE SOFA 3 MODULES; UPHOLSTERY 

F7000 VELLUS 04; 398X224X87 CM.H.
398 224 87 0 H26 060A 11.720,00

A5530/04
SOFA BELUGA 3 MODULOS BRAZO IZQUIERDA  ; TAPIZ 

F7017 TRESIGALLO 01; 398X224X87 CM.H.

BELUGA LEFT L-SHAPE SOFA 3 MODULES; UPHOLSTERY 

F7017 TRESIGALLO 01; 398X224X87 CM.H.
398 224 87 0 H26 062A 11.720,00

A5532/02
SOFA BELUGA 2 MODULOS BRAZO IZQUIERDA ; TAPIZ 

F7017 TRESIGALLO 01;

BELUGA LEFT L-SHAPE SOFA 2 MODULES; UPHOLSTERY 

F7017 TRESIGALLO 01; 295X230X90 CM H.
297 224 87 0 H26 064A 9.640,00

A5602/03

SOFA JUDE 3 PLAZAS 2 BRAZOS; MADERA  FRESNO ACAB. 

NOCHE; DETALLES ACAB. BEIGE PERLADO; TAPIZ. Q1701 

STOCKHOLM 02; CON 3 COJINES DE 60X35 CM PLUMON; 

309X103X87 CM

JUDE 3 SEATER SOFA WITH 2 ARMRESTS; ASH WOOD 

MIGNIGHT FINISH; UPHOLSTERY Q1701 STOCKHOLM 02; 

INCLUDES 3 DOWN CUSHIONS 60X35; 309X103X87 CM

309 103 87 0 H26 031A 12.530,00

A5913/01
SOFA DISC-130 CM; TAPIZADO Q1743 COPENHAGEN 04 

SIN COJINES; 130X105X96H CM.

DISC SOFA -130 CM;  UPHOLSTERY Q1743 COPENHAGEN 04 

FABRIC; 130X105X96H CM.
130 105 96 0 H26 052A 4.290,00

A5919/01
PUFF DISC- 100 CM.; TAPIZ. F6131 SHIBUYA 02  ; DE 

100X70X43 CM H.

DISC POUFF -100 CM ; UPHOLSTERY F6131 SHIBUYA 02; 

100X70X43 CM H
100 70 43 0 H26 051A 1.714,00

A5919/03
PUFF DISC- 100 CM.; TAPIZ. Q1743 COPENHAGEN 04 ; DE 

100X70X43 CM H.

DISC POUFF -100 CM ; UPHOLSTERY Q1743 COPENHAGEN 

04 FABRIC ; 100X70X43 CM H
100 70 43 0 H26 052A 1.779,00

A5975/02
MODULO PUFF TEMPO; TAPIZ. Q1710 HELSINKI-01; DE 

96X96X43H CM.

TEMPO PUFF MODULE; UPHOLSTERY Q1710 HELSINKI-01; 

96X96X43H CM.
96 96 43 0 H26 020A 2.160,00

A5985/01

SOFA 3 PL.TEMPO ; TAPIZ. Q1720 HELSINKI-11 ; LATERALES 

CON PIEL 40*  ; PATAS ACAB.NIQUEL VIEJO SEMI MATE; 

300X102X88H CM.

TEMPO 3 SEATER SOFA.; UPHOLSTERY Q1720 HELSINKI; 

LEATHER 40 ARMS; SEMI MATT ANTIQUE NICKEL LEGS; 

300X102X88H CM.

300 102 88 0 H26 015A 11.805,00

A5985/02

SOFA 3 PL.TEMPO ; TAPIZ. Q1710 HELSINKI-01 ; LATERALES 

CON PIEL 07*  ; PATAS ACAB.CUERO VIEJO SEMI MATE 

300X102X88H CM.

TEMPO 3 SEATER SOFA; UPHOLSTERY HELSINKI 01; LEATHER 

07 SIDES; LEGS IN SEMI MATT ANTIQUE BRASS; 

300X102X88H CM.

300 102 88 0 H26 024A 11.805,00

A5995/02

SOFA 3 PL.BRAZO IZQUIERDA+ PUFF DERECHA TEMPO; 

TAPIZ. Q1710 HESINKI-01 ;LATERALES CON PIEL 07* ; 

PATAS ACAB. CUERO VIEJO SEMI MATE; 390X102X88H CM.

TEMPO 3 SEATER SOFA + RIGHT SIDE POUFF; UPHOLSTERY 

Q1710 HELSINKI 01; LEATHER 07 SIDES; LEGS IN SEMI MATT 

ANTIQUE BRASS; 390X102X88H CM.

390 102 88 0 H26 022A 12.885,00

A5999/01

SOFA FORMA DE ( L )  ESQUINA A DERECHA TEMPO ; 

TAPIZ. Q1720 HELSINKI- 11 ;  LATERALES CON PIEL 40* ; 

396X198X88H CM.

TEMPO L-SHAPE SOFA; RIGHT CORNER; LEATHER SIDES; 

UPHOLSTERY Q1720 HELSINKI 11; 396X198X88H CM.
396 198 88 0 H26 011A 18.350,00

A5999/02

SOFA FORMA DE ( L ) ESQUINA A DERECHA TEMPO ; TAPIZ. 

Q1710 HELSINKI- 01 ;  LATERALES CON PIEL 07* ; 

396X198X88H CM.

TEMPO L-SHAPE SOFA; RIGHT CORNER; UPHOLSTERY Q1720 

HELSINKI 11; LEATHER 07 SIDES; 396X198X88H CM.
396 198 88 0 H26 020A 18.350,00

A6030/01
APARADOR ALTO TEMPO;  ACABADO HUESO / METAL 

CUERO VIEJO; TRASERA LISA; 118X55X178H CM.

TEMPO HIGH SIDEBOARD; BONE / ANTIQUE BRASS FINISH; 

PLAIN BACK PANEL; 118X58X178H CM.
118 55 178 0 H26 129A 16.225,00

A6030/02
APARADOR ALTO TEMPO; ACABADO NOCHE / METAL 

NIQUEL VIEJO; TRASERA LISA; 118X55X178H CM.

TEMPO HIGH SIDEBOARD; MIDNIGHT / ANTIQUE NICKEL 

FINISH; PLAIN BACK PANEL; 118X58X178H CM.
118 55 178 0 H26 125A 16.225,00

A6033/01
APARADOR BAJO TEMPO ; ACAB. HUESO / METAL CUERO 

VIEJO ; MARMOL BEIGE HERMITAGE; 240X55X68.5 CM H

TEMPO SIDEBOARD; BONE / ANTIQUE BRASS; BEIGE 

HERMITAGE MARBLE TOP; 240*55*69H CM
240 55 69 0 H26 138A 16.060,00

A6033/02
APARADOR BAJO TEMPO ; ACAB. NOCHE / METAL NIQUEL 

VIEJO ; MARMOL BAMBOO NOIR 240X54.5X68.5 CM H

TEMPO SIDEBOARD; MIDNIGHT / ANTIQUE NICKEL FINISH; 

BAMBOO NOIR MARBLE TOP; 240*55*69H CM
240 55 69 0 H26 134A 16.060,00

A6035/01
MESA COMEDOR RECTANGULAR TEMPO ; ACAB. HUESO / 

METAL CUERO VIEJO : PIEL 07*; 280X120X76H CM.

TEMPO RECTANGULAR DINING TABLE; BONE / ANTIQUE 

BRASS FINISH; LEATHER 07; 280X120X76H CM.
280 120 76 0 H26 130A 10.275,00

A6035/02
MESA COMEDOR RECTANGULAR TEMPO ; ACAB. NOCHE / 

METAL NIQUEL VIEJO ; PIEL 40*; 280X120X76H CM.

TEMPO RECTANGULAR DINING TABLE; MIDNIGHT / 

ANTIQUE NICKEL FINISH; LEATHER 40; 280X120X76H CM.
280 120 76 0 H26 125A 10.275,00

A6040/01
MESA CENTRO CUADRADA TEMPO ; ACAB. HUESO /METAL 

CUERO VIEJO; 120X120X30H CM.

TEMPO SQUARE COFFEE TABLE; BONE / ANTIQUE BRASS 

FINISH; 120X120X30H CM.
120 120 30 0 H26 019A 4.165,00

A6040/02
MESA CENTRO CUADRADA TEMPO ; ACAB. NOCHE / 

METAL NIQUEL VIEJO; 120X120X30H CM.

TEMPO SQUARE COFFEE TABLE; MIDNIGHT / ANTIQUE 

NICKEL FINISH; 120X120X30H CM.
120 120 30 0 H26 011A 4.165,00

A6041/01
MESA AUXILIAR TEMPO ; ACAB. HUESO / METAL CUERO 

VIEJO; 60D X 44H CM.

TEMPO SIDE TABLE; BONE / ANTIQUE BRASS FINISH; 60D X 

44H CM.
0 0 44 60 H26 018A 2.585,00

A6041/02
MESA AUXILIAR TEMPO ; ACAB. NOCHE / METAL NIQUEL 

VIEJO; 60D X 44H CM.

TEMPO SIDE TABLE; MIDNIGHT / ANTIQUE NICKEL FINISH; 

60D X 44H CM.
0 0 44 60 H26 011A 2.585,00

A6042/01
MESA CENTRO TEMPO ; ACAB. HUESO / METAL CUERO 

VIEJO; 120D X 39H CM.

TEMPO COFFEE TABLE; BONE / ANTIQUE BRASS FINISH; 

120D X 39H CM.
0 0 39 120 H26 018B 3.840,00

A6045/02

MESA COMEDOR REDONDA TEMPO COLUMNA ACAB. 

NOCHE/DETALLES NIQUEL VIEJO :TAPA FRESNO NOCHE; 

DE 180D.

TEMPO DINING TABLE; MIDNIGHT FINISH/ANTIQUE NICKEL 

DETAILS; MIDNIGHT ASH WOOD TOP180D X 76H CM.
0 0 76 180 H26 133A 15.450,00

A6050/01
MESA COMEDOR REDONDA TEMPO ; ACAB. HUESO / 

METAL CUERO VIEJO ; PIEL 07; 140D X 76H CM.

TEMPO DINING TABLE; BONE / ANTIQUE BRASS FINISH; 

LEATHER 07; 140D X 76H CM.
0 0 76 140 H26 128A 8.545,00

A6055/02

MESA COMEDOR REDONDA TEMPO COLUMNA ; ACAB. 

NOCHE/DETALLES NIQUEL VIEJO; TAPA FRESNO NOCHE ; 

DE 210D .

TEMPO DINING TABLE; MIDNIGH FINISH/ANTIQUE NICKEL 

DETAILS; MIDNIGHT ASH WOOD TOP; 210D X 76H CM.
0 0 76 210 H26 133A 17.510,00

A6100/02

MESA COMEDOR  ALTEA; ACAB. LACADO DUNE MATE/ 

PORCELANICO MARBLE LOOK IMPERIALE LUX ; DE 

280X120X74 CM.H.

ALTEA DINING TABLE; MATT DUNE LACQUERED FINISH; 

PORCELAIN CERAMIC TOP MARBLE LOOK IMPERIALE LUX; 

280X120X74 CM H.

280 120 74 0 H26 145A 10.380,00

A6100/03

MESA COMEDOR  ALTEA; ACAB. LACADO PIZARRA MATE/ 

PORCELANICO MARBLE LOOK IMPERIALE LUX ; DE 

280X120X74 CM.H.

ALTEA DINING TABLE; MATT SLATE LACQUERED FINISH; 

PORCELAIN CERAMIC TOP MARBLE LOOK IMPERIALE LUX; 

280X120X74 CM H.

280 120 74 0 H26 142A 10.380,00

A6101/01

APARADOR CALPE ; ACAB. LACADO DUNE MATE /NOGAL ; 

POLIPIEL Q1005 ;PORCELANICO MARBLE LOOK IMPERIALE 

LUX ;280X55X74 CM H

CALPE SIDEBOARD; MATT DUNE/WALNUT FINISH; ECO 

LEATHER Q1005; MARBLE LOOK IMPERIALE LUX PORCELAIN 

TOP; 280X55X74 CM H

280 55 74 0 H26 142A 15.465,00

A6110/04
APARADOR LIFT ACAB. ROBLE HUESO /DETALLES CUERO 

VIEJO; 270X49X61 CM H.

LIFT SIDEBOARD; OAK BONE FINISH; ANTIQUE BRASS 

DETAILS; 270X49X61 CM H.
274 49 61 0 H26 162A 11.355,00
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A6150/02
MESA COMEDOR VERTICE CHAPA FRESNO ACAB. ASH 

GREY ; DE 300X120X75 CM H.

VERTICE DINING TABLE; ASH GREY ASH WOOD VENEER; 

300X120X75 CM H.
300 120 75 0 H26 152A 12.360,00

A6161/01
ESTANTERIA GRANDE JUDE; ACAB. FRESNO NOCHE; 

DETALLES ACAB. BEIGE PERLADO;

JUDE SHELVING UNIT, LARGE; ASH WOOD VENEER; 

248X36X39 CM H
248 36 39 0 H26 033A 4.070,00

A6172/02

MESA COMEDOR DECORTE CHAPA FRESNO ASH GREY; 

SOBRE MARMOL GRIS AMSTERDAM POMAZADO ; DE 

280X120X74 CM H.

DECORTE DINING TABLE; ASH GREY WOOD VENEER;  

AMSTERDAM GREY HONED MARBLE TOP; 

280X120X74CM.H.

280 120 74 0 H26 117A 14.420,00

A6175/02

MESA COMEDOR DECORTE CHAPA FRESNO; ACAB. 

TOSTADO; SOBRE TAPA MADERA FRESNO ; DE 

250X110X74 CM H.

DECORTE DINING TABLE; ASHWOOD TAN VENEER;  ASH 

WOOD TOP; 250X110X74CM H.
250 110 74 0 H26 120A 12.105,00

A6181/01
SOBRE GIRATORIO DECORTE ; MARMOL AMSTERDAM 

GREY APOMAZADO;  DE 80 DIAMETRO

ROTATING TABLE TOP LAZY SUSAN FOR DECORTE DINING 

TABLE; BUSH HAMMERED AMSTERDAM GREY MARBLE; 80D 

CM

0 0 0 80 H26 114A 1.378,00

A6182/01

MESA COMEDOR REDONDA DECORTE CHAPA FRESNO 

ACAB.NOCHE;  SOBRE MARMOL AMSTERDAM GREY 

APOMAZADO; 180 D.X74 CM H

DECORTE ROUND DINING TABLE; MIDNIGHT ASH WOOD;  

HONED AMSTERDAM GREY MARBLE TOP; 180 D.X74 CM H
0 0 74 180 H26 115A 14.165,00

A6182/03

MESA COMEDOR REDONDA DECORTE CHAPA FRESNO 

ACAB.TOSTADO;  SOBRE MARMOL AMSTERDAM GREY 

APOMAZADO; 180 D.X74 CM H

DECORTE ROUND DINING TABLE; TOSTADO ASH WOOD; 

HONED AMSTERDAM GREY MARBLE TOP; 180 D.X74 CM H
0 0 74 180 H26 111A 14.165,00

A9115
TELA VISILLO ALMOND AZUL DE 280 CM ANCHA (PARA 

MANTELES Y CAMINOS)

FABRIC ALMOND BLUE NO BIRDS; DOUBLE WIDTH 280 CM. 

(FOR TABLECLOTHS AND RUNNERS)
280 0 0 0 MU 64,40

B0780/01

MUEBLE BAÑO VALENTINA, LUXOR EDITION. ACAB. 

MADERA CRAQUELE BLANCO. CON INSERCIONES EN PIEL; 

SOBRE MARMOL NEGRO MARQUINA; CON ENGANCHE A 

PARED; NIQUEL

VALENTINA BATH CABINET, LUXOR EDITION. FINISH: 

CRACKED WHITE ON WOOD; WITH LEATHER DECORATION; 

TOP:MARQUINA BLACK MARBLE; HANGING FITTINGS 

FINISH: NICKEL

140 57 50 0 B8 032A 6.705,00

B0785/07

MUEBLE BAÑO VALENTINA; LUXOR EDITION; ACAB. 

MADERA CRAQUELE HIELO; SOBRE DEKTON VENTUS DE 12 

MM; CON INSERCIONES PIEL; LATON NIQUEL; CON 

AGUJERO PARA GRIFO Y AGUJERO PARA DESAGUE; 3 

CAJONES; DE 73*49*81H

VALENTINA BATH CABINET; LUXOR EDITION; FINISH: 

CRACKED ICE ; DEKTON VENTUS 12MM. TOP; WITH 

LEATHER DETAILS; NICKEL BRASS; 73*49*81H.

74 49 81 0 B8 031A 5.385,00

B0785/KWIC

MUEBLE BAÑO VALENTINA; LUXOR EDITION; ACAB. 

MADERA CRAQUELE HIELO; SOBRE MARMOL BLANCO 

ARABESCATO; CON INSERCIONES PIEL; LATON NIQUEL; 

CON AGUJERO PARA GRIFO Y PARA DESAGÚE; 3 CAJONES; 

DE 73*49*81H

VALENTINA BATH CABINET; LUXOR EDITION; FINISH: 

CRACKED ICE ; ARABESCATO WHITE MARBLE TOP; WITH 

LEATHER DETAILS; NICKEL BRASS; 73*49*81H.

74 49 81 0 B8 5.925,00

B0786/13

MUEBLE BAÑO XL. VALENTINA SUSPENDIDO; VINTAGE 

EDITION ACAB. ROBLE CENTENARIO; CON INSERCIONES 

PIEL; HERRAJES ORO VIEJO; SOBRE MARMOL BLANCO 

ARABESCATO; DE145X49X52H; PARA 2 GRIFOS Y 2 

LAVABOS

VALENTINA XL FLOATING BATH CABINET; VINTAGE EDITION;  

CENTENNIAL OAK FINISH WITH LEATHER DETAILS; GOLD, 

BRASS FITTINGS; WHITE ARASBECATO MARBLE TOP; FOR 2 

FAUCETS AND 2 WASHBASINS; 145*49*52H.

145 49 52 0 B8 030A 7.110,00

B0788/07

MUEBLE BAÑO VALENTINA SUSPENDIDO; LUXOR EDITION 

ACAB. MADERA CRAQUELE HIELO; CON INSERCIONES PIEL; 

HERRAJE NIQUEL: SOBRE DEKTON VENTUS DE 12 MM; CON 

AGUJERO PARA GRIFO Y DESAGUE; 2 CAJONES; 74X49X52H 

CM.

VALENTINA CHEST OF DRAWERS; LUXOR EDITION; FINISH: 

ICE CRACKED LACQUERED ON WOOD; WITH LEATHER 

DETAILS; NICKEL BRASS;  DEKTON VENTUS TOP 12 MM; SINK 

AND TAP HOLES; 2 DRAWERS; 74X49X52H CM.

74 49 52 0 B8 032A 4.355,00

B0795/12

MUEBLE BAÑO XL. VALENTINA; VINTAGE EDITION; ACAB. 

MADERA GRIS HUMO; SOBRE MARMOL BLANCO 

ARABESCATO; DE 143.5X48X5 MM; CON INSERCIONES PIEL 

RASO BIRK; LATON ORO VIEJO; 2 AGUJEROS PARA GRIFO Y 

2 AGUJEROS PARA LAVABO; CON 6 CAJONES

VALENTINA XL BATH CABINET; VINTAGE EDITION; FINISH 

SMOKE GREY ;  ARABESCATO WHITE MARBLE TOP; WITH 

LEATHER DETAILS; ANTIQUE GOLD  BRASS; 6 

DRAWERS;145*48*81H.

145 49 81 0 B8 033A 9.150,00

B0795/13

MUEBLE BAÑO XL. VALENTINA; VINTAGE EDITION; ACAB. 

MADERA ROBLE CENTENARIO; SOBRE MARMOL BLANCO 

ARABESCATO; DE 143.5X48X5 MM; CON INSERCIONES PIEL 

RASO BIRK; LATON NIQUEL; 2 AGUJEROS PARA GRIFO Y 2 

AGUJEROS PARA LAVABO; CON 6 CAJONES

VALENTINA XL BATH CABINET; VINTAGE EDITION; FINISH: 

CENTENNIAL OAK;  ARABESCATO WHITE MARBLE TOP; WITH 

LEATHER DETAILS; NICKEL BRASS; 6 DRAWERS;145*48*81H.

145 49 81 0 H24 229A 8.640,00

B0795/15

MUEBLE BAÑO XL. VALENTINA; VINTAGE EDITION; ACAB. 

MADERA EBANO LUX; SOBRE MARMOL BLANCO NEGRO 

MARQUINA; DE 143.5X48X5 MM; CON INSERCIONES PIEL 

RASO BIRK; LATON NIQUEL; 2 AGUJEROS PARA GRIFO Y 2 

AGUJEROS PARA LAVABO; CON 6 CAJONES

VALENTINA XL BATH CABINET; VINTAGE EDITION; FINISH: 

LUX EBONY;  MARQUINA BLACK MARBLE TOP; WITH 

LEATHER DETAILS; NICKEL BRASS; 6 DRAWERS;145*48*81H.

145 49 81 0 B8 033A 9.435,00

B0795/KWXX

MUEBLE BAÑO XL.VALENTINA; LUXOR EDITION; 

ACAB.MADERA CRAQUELE BLANCO ; SOBRE DEKTON 

VENTUS ; DE 143.5X48X5 MM.;CON INSERCIONES PIEL; 

LATON NIQUEL;  2 AGUJEROS PARA GRIFO Y 2 AGUJEROS 

PARA LAVABO ; CON 6 CAJONES

VALENTINA XL BATH CABINET; LUXOR EDITION; FINISH: 

CRACKED WHITE ; DEKTON VENTUS TOP; WITH LEATHER 

DETAILS; NICKEL BRASS; 6 DRAWERS;145*48*81H.

145 49 0 0 B8     9.435,00

B0800

MUEBLE BAÑO CARMEN. ACAB. MADERA MIEL 

ANTICUARIO/PLATA; SOBRE MARMOL ROSA PORTUGUES; 

CON AGUJERO PARA LAVABO/GRIFO

CARMEN BATH CONSOLE. FINISH: ANTIQUARY 

HONEY/SILVER ON WOOD; TOP: PORTUGUESE MARBLE; 

WITH HOLES FOR WASHBASIN/FAUCET

76 46 71 0 B8 058A 3.710,00

B0805

MUEBLE BAÑO CONCHA, MADERA TALLADA. ACAB. 

MADERA ROBLE CENTENARIO; SOBRE MARFIL 

ENVEJECIDO; CON AGUJERO PARA LAVABO/GRIFO; 

137X82X62H CM.

CONCHA BATH CONSOLE. FINISH: CENTENNIAL OAK ON 

WOOD; TOP: ANTIQUE IVORY MARBLE; WITH HOLES FOR 

WASHBASIN/FAUCET; 137X82X62H CM.

137 62 82 0 B8 059B 6.410,00

B0955
ESPEJO VERONA 160X140H CM ACAB. MADERA NEGRO 

BRILLO; CON LUNA SIN BISEL; CON LEDS

VERONA MIRROR; 160X140H CM. FINISH: SHINY BLACK ON 

WOOD; WITH GLASS; LEDS RGB BACKLIGHTING;
160 0 140 0 B8 055A 4.640,00

B0970

MUEBLE-BAÑO OCTOBAR. ACAB. MADERA PLATA 

ENVEJECIDA; SOBRE MARMOL NEGRO MARQUINA; 

202X66X82H CM.

OCTOBAR BATH CONSOLE. FINISH: ANTIQUE SILVER ON 

WOOD; TOP: BLACK MARQUINA MARBLE; 202X66X82H CM.
202 66 82 0 B8 061A 8.970,00

B0970/01

MUEBLE-BAÑO OCTOBAR. ACAB. MADERA BLANCO 

VELADO; SOBRE MARMOL BLANCO ARABESCATO; 

202X66X82H CM.

OCTOBAR BATH CONSOLE. FINISH: FOGGED WHITE ON 

WOOD; TOP: ARABESCATO WHITE MARBLE; 202X66X82H 

CM.

202 66 82 0 B8 060A 8.915,00
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B0975/01

MUEBLE BAÑO TRAVELER; ACAB. PIEL 01*; 

CANTONERAS/PERFILES/SOBRE PIEL MARRON; PUERTA 

CON REDONDO EMBUTIDO NIQUEL; 53X45X74H CM

TRAVELER BATH CABINET; FINISH: 01* LEATHER; BROWN 

LEATHER TOP/CORNERS/PROFILES;
53 45 74 0 B8 03  3.630,00

B0975/23

MUEBLE BAÑO TRAVELER; ACAB. PIEL 23*; 

CANTONERAS/PERFILES/SOBRE PIEL MARRON; PUERTA 

CON REDONDO EMBUTIDO NIQUEL; 53X45X74H CM

TRAVELER BATH CABINET; FINISH: 23* LEATHER; BROWN 

LEATHER TOP/CORNERS/PROFILES;
53 45 74 0 B8 03  3.630,00

B0975/70

MUEBLE BAÑO TRAVELER; ACAB. PIEL 70*; 

CANTONERAS/PERFILES/SOBRE PIEL MARRON; PUERTA 

CON REDONDO EMBUTIDO NIQUEL

TRAVELER BATH CABINET; FINISH: 70* LEATHER; BROWN 

LEATHER TOP/CORNERS/PROFILES;
53 45 74 0 B8 03  3.630,00

B0975/99

MUEBLE BAÑO TRAVELER; ACAB. PIEL 99*; 

CANTONERAS/PERFILES/SOBRE PIEL MARRON; PUERTA 

CON REDONDO EMBUTIDO NIQUEL

TRAVELER BATH CABINET; FINISH: 99* LEATHER; BROWN 

LEATHER TOP/CORNERS/PROFILES;
53 45 74 0 B8     3.630,00

B0986/01
MUEBLE BAÑO DOBLE TRAVELER PATAS OCULTAS. ACAB. 

PIEL L0001*; CANTONERAS/PERFILES/SOBRE PIEL MARRON

TRAVELER BATH DOUBLE CABINET HIDDEN LEGS. FINISH: 

LEATHER L0001*; BROWN LEATHER 

TOP/CORNERS/PROFILES;

138 55 72 0 B8 03  6.520,00

B0992/KSSX

MUEBLE AUXILIAR 2 PUERTAS ANGELES. ACAB. MADERA 

NEGRO LACADO SATINADO / DETALLES PLATA; CON 

CRISTAL; SIN VISILLOS; 88X43X183H CM.

ANGELES TWO DOOR CABINET. FINISH: BLACK GLOSSY 

LACQUER/ SILVER DETAILS ON WOOD ;  WITH GLASS; 

88X43X183H CM.

88 46 183 0 B8 002A 8.270,00

B1000

CONSOLA BAÑO ISABEL. ACAB. MADERA ORO 

ANTICUARIO; SOBRE MARMOL ROSA PORTUGUES; 

130X43X81H CM.

ISABEL BATH CONSOLE. FINISH: ANTIQUARY GOLD ON 

WOOD; TOP: PORTUGUESE  MARBLE; 130X43X81H CM.
130 43 81 0 B8 063B 5.660,00

B1000/01
CONSOLA BAÑO ISABEL. ACAB. MADERA ANTRACITA; 

SOBRE SILESTONE NEGRO TEBAS; 130X43X81H CM.

ISABEL BATH CONSOLE. FINISH: ANTHRACITE ON WOOD; 

TOP: TEBAS BLACK SILESTONE; 130X43X81H CM.
130 43 81 0 B8 062A 5.650,00

B1000/05
CONSOLA BAÑO ISABEL. ACAB. MADERA AVELLANA/ORO; 

SOBRE MARMOL ROSA VALENCIA; 130X43X81H CM.

ISABEL BATH CONSOLE. FINISH: HAZELNUT/GOLD ON 

WOOD; TOP: VALENCIA PINK MARBLE; 130X43X81H CM.
130 43 81 0 B8 064B 5.650,00

B1010

MUEBLE BAÑO DANIELA. ACAB. MADERA ORO 

ENVEJECIDO; SOBRE MARMOL MARRON IMPERIAL; 

87X50X82H CM.

DANIELA BATH CONSOLE. FINISH: ANTIQUE GOLD ON 

WOOD; TOP: IMPERIAL BROWN MARBLE; 87X50X82H CM.
87 50 82 0 B8 065A 3.095,00

B1015

CONSOLA-BAÑO MADERA TALLADA VERONA. ACAB. 

MADERA NEGRO LACADO BRILLO; SOBRE MARMOL 

NEGRO MARQUINA; 170X55X74H CM.

VERONA HAND CARVED CONSOLE. FINISH: SHINY 

LACQUERED BLACK ON WOOD; TOP: BLACK MARQUINA 

MARBLE; 170X55X74H CM.

170 55 74 0 B8 055A 8.065,00

B1015/01

CONSOLA-BAÑO MADERA TALLADA VERONA. ACAB. 

MADERA ORO ANTICUARIO; SOBRE MARMOL ROSA 

PORTUGUES; 170X55X74H CM.

VERONA HAND CARVED CONSOLE. FINISH: ANTIQUARY 

GOLD ON WOOD; TOP: PORTUGUESE MARBLE; 170X55X74H 

CM.

170 55 74 0 B8 053A 7.900,00

B1015/02

CONSOLA-BAÑO MADERA TALLADA VERONA. ACAB. 

MADERA ROBLE CENTENARIO; SOBRE MARMOL BLANCO 

ARABESCATO; 170X55X74H CM.

VERONA HAND CARVED BATH CONSOLE FINISH: 

CENTENNIAL OAK ON WOOD; TOP: ARABESCATO WHITE 

MARBLE; 170X55X74H CM.

170 55 74 0 B8 054A 7.900,00

B1025

CONSOLA BAÑO BOLONIA. ACAB. MADERA BLANCO 

LACADO BRILLO; SOBRE MARMOL BLANCO MACAEL; 

111X47X72H CM.

BOLONIA BATH CONSOLE. FINISH: SHINY WHITE ON WOOD; 

TOP: MACAEL WHITE MARBLE; 111X47X72H CM.
111 47 72 0 B8 056A 5.315,00

B1025/02

CONSOLA BAÑO BOLONIA. ACAB. MADERA BLANCO 

LACADO BRILLO; SOBRE MARMOL BLANCO ARABESCATO; 

111X47X72H CM.

BOLONIA BATH CONSOLE. FINISH: SHINY WHITE ON WOOD; 

TOP: ARABESCATO  WHITE MARBLE; 111X47X72H CM.
111 47 72 0 B8 056B 5.315,00

B1030
MUEBLE BAÑO VENETO. ACAB. MADERA GRIS/BLANCO; 

SOBRE BLANCO MACAEL; 89X47X80H CM.

VENETO BATH CONSOLE. FINISH: GREY/WHITE ON WOOD; 

TOP: MACAEL WHITE MARBLE; 89X47X80H CM.
89 47 80 0 B8 057A 4.665,00

B1030/02

MUEBLE BAÑO VENETO. ACAB. MADERA PLATA 

OTOÑO/DETALLES PLATA ENVEJECIDA; SOBRE MARMOL 

NEGRO; 89X47X80H CM.

VENETO BATH CONSOLE. FINISH: AUTUMN SILVER ON 

WOOD. DETAILS ON ANTIQUE SILVER; TOP: BLACK 

MARQUINA MARBLE; 89X47X80H CM.

89 47 80 0 B8 057B 4.740,00

B1040

MUEBLE BAÑO SEMICIRCULAR ANGELES. ACAB. MADERA 

MIEL ANTICUARIO/EBANO/PLATA; SOBRE MARMOL 

PIEDRA SAN VICENTE; PARA LAVABO SEMI ENCASTRADO; 

140X50X93H CM.

ANGELES SEMICIRCULAR BATH CABINET. ANTIQUARY 

HONEY/EBONY/SILVER ON WOOD; TOP: SAINT VINCENT 

STONE MARBLE; FOR SEMI RECESSED BASIN; 140X50X93H 

CM.

140 50 93 0 B8 051B 7.820,00

B1045/01

MUEBLE BAÑO SEMICIRCULAR ANGELES. ACAB. MADERA 

NEGRO LACADO SATINADO/ DETALLES PLATA; SOBRE 

MARMOL NEGRO MARQUINA; AGUJERO GRIFO Y 

AGUJERO LAVABO ENCASTRADO

ANGELES SEMICIRCULAR BATH CABINET. BLACK GLOSSY 

LACQUER /SILVER DETAILS ON WOOD; TOP:  NEGRO 

MARQUINA  MARBLE

140 50 90 0 B8 002A 7.830,00

B1050/02

MUEBLE BAÑO SEMICIRCULAR RANDA. ACAB. MADERA 

GRIS HUMO/EBANO/ORO; SOBRE MARMOL NEGRO; PARA 

COLOCION DE UN LAVABO; 180X50X80H CM.

RANDA SEMICIRCULAR BATH CABINET. FINISH: SMOKE 

GREY/EBONY/GOLD ON WOOD; BLACK MARBLE TOP;  FOR 

ONE BASIN; 180X50X80H CM.

180 50 80 0 B8 048A 8.580,00

B1050/05

MUEBLE BAÑO SEMICIRCULAR RANDA. ACAB. MADERA 

BLANCO ANTICUARIO PATINA GRIS/PLATA; SOBRE 

MARMOL BLANCO MACAEL; 1 LAVABO; 180X50X80H CM.

RANDA SEMICIRCULAR BATH CABINET FINISH: ANTIQUARY 

WHITE/GREY ON WOOD. PATINE/SILVER; TOP: MACAEL 

WHITE MARBLE; FOR ONE BASIN; 180X50X80H CM.

180 50 80 0 B8 049A 8.415,00

B1089
ESPEJO DE 5 MM ANGULOS CHAFLAN; 190X65H CON 

PLETINAS PEGADAS CON SILICONA
ROUND MIRROR 5 MM; 190*65H.CM. WITH BRACKETS 190 0 65 0 B8 026A 388,00

B1094 ESPEJO 5 MM; 52X90H CM CON PLETINAS; MIRROR 5 MM; 52X90H CM. WITH BRACKETS 52 0 90 0 B8 030A 288,00

B1096
ESPEJO ESPEJO BAÑO CIRCULAR; 90 CM DIAMETRO, CON 

LEDS
ROUND BATHROOM MIRROR ; 90 D. CM. LED RGB LIGHTING 0 0 0 90 B8 010A 1.394,00

B1097/00 ESPEJO BAÑO TUBULAR ; DE 170*4*50H, CON LEDS
TUBULAR BATHROOM MIRROR;  170*4*50 H. ; LED RGB 

LIGHTING
170 4 50 0 CT 1.608,00

B1098 ESPEJO BAÑO CIRCULAR; 90 CM DIAMETRO ROUND BATHROOM MIRROR ; 90 D. CM. 0 0 0 90 B8 010A 323,00

B1099
ESPEJO CIRCULAR AHUMADO; 150 CM DIAMETRO, CON 

LEDS
ROUND SMOKED MIRROR  ; 150 D. CM. LED RGB LIGHTING 0 0 0 150 B8 077A 2.440,00

B1105
LAVABO CUADRADO PARK-P. ACAB. BLANCO; 40X40X12H 

CM
PARK-P SQUARE BASIN. FINISH: WHITE; 40X40X12H CM 40 40 12 0 B8 036A 429,00

B1120
LAVABO ENCIMERA REDONDO CASTELLON ACAB. BLANCO; 

43X14.5 CM (0012B)

CASTELLON ROUND BASIN. FINISH: WHITE; 43X14.5 CM 

(0012B)
0 0 15 43 B8 056B 277,00
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B1130
LAVABO DE PIEDRA-MARMOL CATANIA BEIGE. 40.5X12 

CM (00301)

CATANIA BEIGE STONE-MARBLE WASHBASIN 40.5X12 CM 

(00301)
0 0 12 41 B8 040A 1.424,00

B1140 LAVABO DE PIEDRA CATANIA NEGRO CATANIA BLACK STONE BASIN 0 0 12 41 B8 062A 1.424,00

B1150
LAVABO DE PIEDRA-MARMOL DUAL BEIGE. 40.5X13 CM 

(00307)

DUAL BEIGE STONE-MARBLE WASHBASIN 40.5X13 CM 

(00307)
0 0 13 41 B9 062A 1.424,00

B1160
LAVABO DE PIEDRA-MARMOL DUAL NEGRO 40.5X13 CM 

(00308)

DUAL BLACK STONE-MARBLE WASHBASIN. 40.5X13 CM 

(00308)
0 0 13 41 H1 32  1.424,00

B1185
LAVABO SOBRENCIMERA MOD VELIS 160VLN00 ACAB. 

BLANCO; 60X42X15H CM

 VELIS 160VLN00 COUNTER TOP BASIN. FINISH: WHITE; 

60X42X15H CM
60 42 18 0 B8 054A 677,00

B1190 LAVABO SEMI ENCASTRADO SFERA 55. WHITE; 55X35 CM SFERA 55  SEMI-RECESSED BASIN FINISH: WHITE; 55X35 CM 55 35 0 0 B8 052A 678,00

B1200/02
GRIFO MOD. ARTICA. ACAB. CROMO; VALVULA DESAGÜE 

POP-UP
ARTICA FAUCET. FINISH: CHROME; POP-UP OUTLET VALVE 0 0 0 0 B8 079A 1.839,00

B1200/08
GRIFO MOD. ARTICA. ACAB. ORO; VALVULA DESAGÜE POP-

UP
ARTICA FAUCET. FINISH: GOLD; POP-UP OUTLET VALVE 0 0 0 0 B8 079A 2.540,00

B1201/02
GRIFO SWAN. ACAB. CROMO; VALVULA DESAGÜE CLICK-

CLACK

SWAN FAUCET. FINISH: CHROME; CLICK-CLACK OUTLET 

VALVE
0 0 0 0 B8 049A 4.925,00

B1201/08
GRIFO MOD. SWAN. ACAB. ORO; VALVULA DESAGÜE 

CLICK-CLACK
SWAN FAUCET. FINISH: GOLD; CLICK-CLACK OUTLET VALVE 0 0 0 0 B8 048A 4.925,00

B1201/12
GRIFO MOD. SWAN. ACAB. PLATA OXIDO; VALVULA 

DESAGÜE CLICK-CLACK

SWAN FAUCET. FINISH: RUST SILVER. CLICK-CLACK OUTLET 

VALVE
0 0 0 0 B8 056B 4.925,00

B1202/02
GRIFO BERING. ACAB. CROMO; VALVULA DESAGÜE POP-

UP
BERING FAUCET. FINISH: CHROME; POP-UP OUTLET VALVE 0 0 0 0 B8 079A 1.429,00

B1202/08
GRIFO BERING; ACABADO ORO; CON VALVULA DESAGÜE 

POP-UP

BERING FAUCET; GOLD FINISH; WITH POP-UP OUTLET 

VALVE;
0 0 0 0 B8 079A 2.345,00

B1215 VALVULA CLICK- CLACK - DESAGUE RAPIDO ACABADO ORO CLICK-CLACK VALVE, QUICK DRAIN, FINISH GOLD 0 0 0 0 B8 079A 189,50

B1220
VALVULA CLICK-CLACK DESAGUE RAPIDO ACABADO 

CROMO
CLICK-CLACK DRAIN VALVE IN CHROME FINISH; 0 0 0 0 B8 056A 105,35

B1255 LAVABO GOMERA GOMERA WASHBASIN 39 39 11 0 B8 078A 308,00

B1275

LAVABO MODELO TOLEDO; BLANCO DE 

36D.(SEMIENCASTRADO NUEVA MEDIDA 36X8H CM 

ALTURA)

TOLEDO WASHBASIN; SIZE 36 CM DIAMETER * NEW SIZE  

36D.*8 H.; COLOR WHITE
0 0 8 36 B8 078A 308,00

B1330/ELSX

MUEBLE BAÑO LAUREN-XL ; ACAB. MADERA EBANO LUX/ 

PLATA ; 2 LAVABOS INCLUIDOS DE SOLID SURFACE . 2 

AGUJEROS PARA GRIFOS ; HERRAJES NIQUEL ; DE 

180*46*89.1 H.;  6 CAJONES

LAUREN XL BATHROOM CABIENT; LUX EBONY/SILVER 

FINISH; WITH 2 SOLID SURFACE BASINS; 2 HOLES FOR 

FAUCETS; NICKEL FITTINGS; WITH 6 DRAWERS; 180*46*89H 

CM

180 46 89 0 B8 045A 9.830,00

B1332/ELXX
ESPEJO LAUREN ; ACAB. MADERA EBANO LUX; DE 

60*3*115CM,H; CON LUNA SIN BISEL

LAUREN MIRROR; LUX EBONY FINISH; 60*3*115H; PLAIN 

GLASS
60 3 115 0 B8 045A 1.137,00

B1335/BLDO

MUEBLE BAÑO LAUREN ;ACAB. MADERA BLANCO 

DECAPE/DETALLES OSCUROS:  CON LAVABO INCLUIDO 

SOLID SURFACE CON AGUJERO PARA GRIFO ;HERRAJES 

NIQUEL ; DE 110*46*90. H. ; 2 CAJONES

LAUREN BATH CABINET; FINISH: WHITE DECAPE/DARK 

DETAILS; WITH SOLID SURFACE BASIN AND HOLE FOR 

FAUCET; NICKEL FITTINGS; WITH TWO DRAWERS; 

110*46*90H

110 46 90 0 B8 044A 5.870,00

B1340/01

MUEBLE BAÑO LAURA XL; ACAB. MADERA NOGAL 

DECO/EBANO/ORO; DETALLES EN RAIZ DE OLIVATO; 

SOBRE MARMOL NEGRO MARQUINA; 2 AGUJEROS PARA 

GRIFO Y 2 PARA LAVABO SEMI ENCASTRADO; 214X54X90H 

CM.

LAURA XL BATH CABINET; DECO WALNUT/EBONY/GOLD 

FINISH; AGED OLIVE TREE ROOT DETAILS; TOP BLACK 

MARQUINA MARBLE ; WITH 2 HOTES FOR FAUCET AND 2 

FOR SEMI RECESSED BASIN; 214X54X90H CM.

214 54 90 0 B8 052A 13.965,00

B1345/01

MUEBLE BAÑO LAURA; ACAB. MADERA NOGAL 

DECO/EBANO/ORO; SOBRE MARMOL NEGRO MARQUINA 

CON 1 AGUJERO PARA 1 GRIFO Y 1 PARA LAVABO SEMI 

ENCASTRADO; DE 111X54X90 H: DETALLES EN RAIZ DE 

OLIVATO

LAURA BATH CABINET; DECO WALNUT/EBONY/GOLD 

FINISH; MARQUINA BLACK MARBLE TOP; WITH 1 HOLE FOR 

FAUCET AND 1 HOLE FOR SEMI RECESSED BASIN; 

111*54*90H

109 53 88 0 B8 052A 7.245,00

B1350/01

MUEBLE BAÑO NICOSIA; ACAB. MADERA CRAQUELE 

BLANCO; INSERCIONES NIQUEL; CON SOBRE SOLID 

SURFACE BLANCO; PARA 1 LAVABO Y 1 GRIFO; DE 

86X55X69H

NICOSIA BATH CABINET; CRACKED WHITE FINISH; BRASS 

HARDWARE; SOLID SURFACE WHITE TOP; FOR 1 BASIN AND 

1 FAUCET; 86*55*69H

86 55 69 0 B8 043B 3.290,00

B1352
ESPEJO BAÑO NICOSIA; DE 50X130 CM H CANTOS 

REDONDEADOS
NICOSIA BATHROOM MIRROR ; 50*130 CM.H. 50 0 130 0 B8 011B 426,00

B1355/01

MUEBLE BAÑO 4 CAJONES CARMEN ; ACAB. MADERA 

BLANCO VELADO ; SOBRE MARMOL  BLANCO 

ARABESCATO; PARA 1 LAVABO ENCASTRADO Y 1 GRIFO; 

DE 117*59*94H.

CARMEN BATH CABINET WITH 4 DRAWERS; FOGGED WHITE 

FINISH; ARABESCATO WHITE MARBLE TOP; FOR 1 BUILT IN 

WASHBASIN AND 1 FAUCET; 117*59*94H

117 59 94 0 B8 050B 7.320,00

B1360/01

MUEBLE BAÑO SEMICIRCULAR DURBAN; ACAB. MADERA 

NOGAL LUX /EBANO LUX; SOBRE NEGRO MARQUINA DE 3 

CM GROSOR CANTOS REDONDOS Y PULIDOS; CON 

AGUJERO PARA GRIFO Y PARA LAVABO ENCASTRADO; DE 

139X59X91H

DURBAN SEMICIRCULAR BATH CABINET; LUX WALNUT/LUX 

EBONY FINISH; MARQUINA BLACK MARBLE TOP, 3 CM 

THICK WITH ROUNDED EDGES; WITH HOLE FOR FAUCET 

AND RECESSED BASIN; 139*59*91H

139 59 91 0 B8 04  7.960,00

B1365/01

MUEBLE BAÑO RECTANGULAR DURBAN; ACAB. ROBLE 

CENTENARIO; SOBRE DEKTON ZENITH DE 12 MM; CON 

AGUJERO PARA LAVABO; DE 135X50X91H

DURBAN RECTANGULAR BATH CABINET; CENTENNIAL OAK 

FINISH WITH DEKTON ZENITH TOP 12MM; WITH HOLE FOR 

BASIN; 135*50*91H

135 50 91 0 B8 041A 3.580,00

B1400/01

MUEBLE BAÑO TUBULAR; ACAB. POLIPIEL SOTEGA BIRKE 

Q1011; SOBRE SOLID SURFACE; CON AGUJERO PARA 

GRIFO Y AGUJERO PARA DESAGUE; DE 100X52X35H

TUBULAR BATH CABINET; FINISH: SOTEGA Q1011 ECO 

LEATHER WITH SOLID SURFACE TOP; FOR 1 BASIN WITH 

HOLES FOR FAUCET AND DRAINAGE PIPE; 100*52*35H

100 52 35 0 B8 015A 4.890,00

B1405/01

MUEBLE BAÑO TUBULAR-XL CON ESTANTE CENTRAL; 

ACAB. POLIPIEL FANGO Q1017; CON SOBRE SOLID 

SURFACE; PARA 2 SENOS CON 2 AGUJEROS DESAGUE; DE 

190X52X35H

TUBULAR BATH CABINET XL WITH CENTRAL SHELF; FINISH: 

Q1017 ECO LEATHER WITH SOLID SURFACE TOP; FOR 2 

BASINS WITH HOLES FOR DRAINAGE PIPES; 190*52*35H

190 52 35 0 H24 194A 7.415,00
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B1410/01

MUEBLE BAÑO TUBULAR-XL; ACAB. POLIPIEL FANGO 

Q1017; CON SOBRE SOLID SURFACE; PARA 2 SENOS CON 2 

AGUJEROS DESAGUE Y 2 AGUJEROS GRIFOS; DE 

162X52X35H

TUBULAR BATH CABINET XL; FINISH: Q1017 ECO LEATHER 

WITH SOLID SURFACE TOP; FOR 2 BASINS WITH HOLES FOR 

2 FAUCETS AND DRAINAGE PIPES; 162*52*35H

162 52 35 0 B8 016A 7.415,00

B1415/95

MUEBLE BAÑO TRAVELER SUSPENDIDO DE 80CM; ACAB. 

PIEL 95*; CANTONERAS/PERFILES/SOBRE PIEL MARRON; 

CON AGUJERO PARA GRIFO Y PARA DESAGUE; DE 

80X51X61H

TRAVELER FLOATING BATH CABINET; FINISH: LEATHER 95; 

TOP/CORNERS/PROFILES IN BROWN LEATHER; WITH HOLES 

FOR FAUCET AND DRAINAGE PIPE; 80*51*61H

80 51 61 0 B8 037A 4.070,00

B1445/01

MUEBLE BAÑO BOSTON SUSPENDIDO; ACAB. CRAQUELE 

CHOCOLATE; POLIPIEL BORDADA Q1000 PERLE; CON 1 

CAJON; CON AGUJERO PARA GRIFO Y PARA DESAGUE: DE 

95X46X43H

BOSTON FLOATING BATH CABINET; CRACKED CHOCOLATE 

FINISH; STITCHED ECO LEATHER Q1000 PERLE; WITH 1 

DRAWER; 95*46*43H; WITH HOLE FOR FAUCET AND 

DRAINAGE PIPE

95 46 42 0 B8 3.000,00

B1450/01

MUEBLE BAÑO BOSTON SUSPENDIDO; CON 1 SENO; ACAB. 

CRAQUELE BLANCO; POLIPIEL BORDADA FLINT Q1002; 

CON 1 CAJON; 95X46X43H CON LAVABO SOLID SURFACE 

CENTRADO A MUEBLE, CON TALADRO PARA GRIFO

BOSTON BATH CABINET WITH FLOATING BASIN; CRACKED 

WHITE FINISH; STITCHED ECO LEATHER Q1002; WITH 1 

DRAWER; 95*46*43H; WITH SOLID SURFACE BASIN IN 

CENTRE

95 46 43 0 B8 011A 3.980,00

B1455/01

MUEBLE BAÑO BOSTON CON 1 SENO Y 2 PUERTAS; ACAB. 

CRAQUELE BLANCO; PUERTAS POLIPIEL BORDADA BLANCA 

Q1007; CON 1 ESTANTE INTERIOR; 96X46X88H CON 

LAVABO SOLID SURFACE 105 CENTRADO A MUEBLE; 1 

TALADRO PARA GRIFO

BOSTON BATH CABINET WITH 1 BASIN AND 2 DOORS; 

CRACKED WHITE FINISH; STITCHED ECO LEATHER Q1007; 

WITH 1 INTERIOR SHELF; 96*46*88H; WITH SOLID SURFACE 

BASIN IN CENTRE

96 46 88 0 B8 010A 4.595,00

B1460/01

MUEBLE BAÑO BOSTON XL SUSPENDIDO; ACAB. 

CRAQUELE MARRON; POLIPIEL BORDADA Q1000 PERLE; 

CON 2 CAJONES; DE 184X46X43H TAPA SOLID SURFACE 

CON DOBLE SENO, 2 TALADROS PARA GRIFO

BOSTON XL FLOATING BATH CABINET; CRACKED BROWN 

FINISH; STITCHED Q1000 ECO LEATHER; WITH 2 DRAWERS; 

184*46*43H; WITH DOUBLE WASHBASIN SOLID SURFACE 

COUNTERTOP; 2 HOLES FOR FAUCETS

184 46 43 0 B8 012A 7.660,00

B1463/01

MUEBLE BAÑO BOSTON XL SUSPENDIDO; ACAB. 

CRAQUELE CHOCOLATE; POLIPIEL BORDADA Q1000 PERLE; 

CON 2 CAJONES; 2 AGUJEROS PARA GRIFO Y 2 PARA 

DESAGUE: DE 184X46X41.50H

BOSTON XL FLOATING BATH CABINET; CRACKED 

CHOCOLATE FINISH; STITCHED ECO LEATHER Q1000 ; WITH 

2 DRAWERS; 184*46*41.50H; TWO HOLES FOR FAUCETS 

AND TWO FOR DRAINAGE PIPES.

184 46 42 0 B8 012A 5.680,00

B1465/01

MUEBLE BAÑO BOSTON XL; CUATRO PUERTAS BOSTON; 

ACAB. CRAQUELE BLANCO; POLIPIEL BORDADA BLANCA 

Q1007; INTERIOR 2 BALDAS; 2 LAVABOS DE SOLID 

SURFACE Y 2 TALADROS PARA GRIFO; DE 186X46X88H

BOSTON XL BATH CABINET; WITH 2 BASINS AND 4 BOSTON 

DOORS; CRACKED WHITE FINISH; STITCHED Q1007 ECO 

LEATHER; 2 INTERIOR SHELVES; WITH 2 SOLID SURFACE 

BASINS AND 2 HOLES FOR FAUCETS; 186*46*88H

186 46 88 0 B8 8.805,00

B1485/01

MUEBLE BAÑO AURIGA SUSPENDIDO; ACAB. FENIX 

CASTORO OTAWA; POLIPIEL AURIGA VISON F2871; DE 

120X50X44.5H; CON 1 CAJON; 1 AGUJERO CENTRADO 

PARA LAVABO; GRIFERIA A PARED

AURIGA FLOATING BATH CABINET; FENIX CASTORO OTAWA 

FINISH; AURIGA VISON F2871 ECO LEATHER; 120*50*44.5 H; 

WITH 1 DRAWER; INCLUDES 1 CENTRAL HOLE FOR BASIN; 

FOR WALL MOUNTED FAUCET

120 50 45 0 B8 024A 2.840,00

B1485/02

MUEBLE BAÑO AURIGA SUSPENDIDO; ACAB. FENIX 

BIANCO KOS; POLIPIEL AURIGA CREMA F2870; DE 

120X50X44.5H; CON 1 CAJON; 1 AGUJERO CENTRADO 

PARA LAVABO, 1 AGUJERO PARA GRIFO

AURIGA FLOATING BATH CABINET; FENIX BIANCO KOS 

FINISH; AURIGA CREMA F2870 ECO LEATHER; 

120*50*44.5H; WITH 1 DRAWER; INCLUDES 1 CENTRAL 

HOLE FOR BASIN, CENTERED HOLE FOR FAUCET

120 50 45 0 B8 018A 2.840,00

B1485/03

MUEBLE BAÑO AURIGA SUSPENDIDO; ACAB. FENIX NERO 

INGO; POLIPIEL AURIGA NEGRA F2872; DE 120X50X44.5H; 

CON 1 CAJON; 1 AGUJERO CENTRADO PARA LAVABO, 1 

AGUJERO PARA GRIFO

AURIGA FLOATING BATH CABINET; FENIX NERO INGO 

FINISH; AURIGA BLACK  F2872 ECO LEATHER; 120*50*44.5H; 

WITH 1 DRAWER; INCLUDES 1 CENTRAL HOLE FOR BASIN, 

CENTERED HOLE FOR FAUCET

120 50 45 0 B8 022A 2.840,00

B1490/01

MUEBLE BAÑO AURIGA XL SUSPENDIDO; ACAB. FENIX 

BIANCO KOS; POLIPIEL AURIGA CREMA F2870; DE 

200X50X44.5H; CON 2 CAJONES; 2 AGUJERO CENTRADO 

PARA LAVABO Y 2 PARA GRIFO

AURIGA XL FLOATING BATH CABINET; FENIX BIANCO KOS 

FINISH; AURIGA CREAM F2870 ECO LEATHER; 

200*50*44.5H; WITH 2 DRAWERS; INCLUDES 2 CENTRAL 

HOLES FOR BASIN AND 2 FOR FAUCET

200 50 45 0 B8 025A 4.700,00

B1490/02

MUEBLE BAÑO AURIGA XL SUSPENDIDO; ACAB. FENIX 

CASTORO OTAWA; POLIPIEL AURIGA VISON F2871; DE 

200X50X44.5H; CON 2 CAJONES; 2 AGUJERO CENTRADO 

PARA LAVABO Y 2 PARA GRIFO

AURIGA XL FLOATING BATH CABINET; FENIX CASTORO 

OTAWA  FINISH; AURIGA VISON F2871 ECO LEATHER; 

200*50*44.5H; WITH 2 DRAWERS; INCLUDES 2 CENTRAL 

HOLES FOR BASIN AND 2 FOR FAUCET

200 50 45 0 B8 023A 4.700,00

B1490/03

MUEBLE BAÑO AURIGA XL SUSPENDIDO; ACAB. FENIX 

NERO INGO; POLIPIEL AURIGA NEGRA F2872; DE 

200X50X44.5H; CON 2 CAJONES; 2 AGUJERO CENTRADO 

PARA LAVABO Y 2 PARA GRIFO

AURIGA XL FLOATING BATH CABINET; FENIX NERO INGO 

FINISH; AURIGA BLACK F2872 ECO LEATHER; 200*50*44.5H; 

WITH 2 DRAWERS; INCLUDES 2 CENTRAL HOLES FOR BASIN 

AND 2 FOR FAUCET

200 50 45 0 B8 019A 4.700,00

B1530/01

MUEBLE BAÑO GEORGE; ACAB. BLANCO PERLA /CENTURY, 

PIEL COLOR 10*; LOSETAS PORCELANICO LUSH WHITE 

POLISHED; SOBRE DE 176X51X6 CM CON 2 AGUJEROS 

PARA DESAGUE Y 2 AGUJEROS PARA EL GRIFO; DE 

200X51X85H

GEORGE BATH CABINET; WHITE PEARL/CENTURY FINISH 

WITH LEATHER 10; LUSH WHITE POLISHED PORCELAIN 

FINISH; COUNTERTOP 176X51X6 CM WITH 2 HOLES FOR 

FAUCETS AND 2 HOLES FOR DRAINAGE PIPES; 200X51X85H

200 51 85 0 B8 026A 12.560,00

B2000
PROLONGADOR T/40 DE 15 CM BRONCE ANTIGUO MATE; 

CON VARILLA ROSCADA; PARA GRIFOS MEMORY

TAP EXTENSION T/40 15 CM  MATT ANTIQUE BRONZE 

FINISH: MEMORY
0 0 15 0 B8 064B 198,80

B2001
PROLONGADOR DE T/40 DE 15 CM CROMO. CON VARILLA 

ROSCADA ; PARA GRIFOS MEMORY

TAP EXTENSION T/40 15 CM CHROME FINISH: WITH 

SCREWED ROD; MEMORY
0 0 15 0 H1 323A 110,43

B2005
PROLONGADOR ORO DE 15 CM CON VARILLA; PARA GRIFO 

SWAN

TAP EXTENSION ON GOLD FINISH: 15 CM. WITH SCREWED 

ROD
0 0 15 0 B8 048A 733,00

B2006
PROLONGADOR CROMO 15 CM CON VARILLA ROSCADA; 

PARA GRIFO SWAN
TAP EXTENSION CHROME FINISH: 15 CM. W/SCREWED ROD 0 0 15 0 B8 049A 733,00

B2007
PROLONGADOR PLATA OXIDA DE 15 CM CON VARILLA 

ROSCADA; PARA GRIFO SWAN

TAP EXTENSION ON RUST SILVER FINISH:. 15 CM; WITH 

SCREWED ROD
0 0 15 0 B8 056B 733,00

B2015
PROLONGADOR DE T/40 DE 15 CM ORO. CON VARILLA 

ROSCADA; PARA GRIFO MEMORY

TAP EXTENSION T/40 15 CM  GOLD FINISH: WITH SCREWED 

ROD; MEMORY
0 0 15 0 B8 079A 198,80

B2016
PROLONGADOR DE T/40 DE 15 CM NIQUEL CEPILLADO. 

CON VARILLA ROSCADA; PARA GRIFO MEMORY

TAP EXTENSION T/40 15 CM  BRUSHED NICKEL INISH: WITH 

SCREWED ROD; MEMORY
0 0 15 0 B8 079A 198,80

B2651/01

FUNDA NORDICA SIN RELLENO 290A X 270L. TAPIZ. LISBOA 

BLANCO F6205; PARA COLCHON 180X200 CM SIN COJINES 

SUELTOS

BEDCOVER WITHOUT PADDING; 290 A. * 270 L.  

UPHOLSTERY:LISBOA  BLANCO F6205.; FOR MATTRESS 

180X200 CM; NO LOOSE CUSHIONS

180 200 0 0 H20 222A 1.877,00
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B2656/01

FUNDA NORDICA SIN RELLENO 310A X 270L.; SIN VOLANTE 

BAJO. TAPIZ. NANTES AZUL CIELO F4152; 2 CUADRANTES 

100X70 CON PLATABANDA,TAPIZ. LISBOA BLANCO F6205; 

2 CUADRANTES 60X40 CM TELA NANTES AZUL CIELO 

F2152; PARA COLCHON 180X200 CM

BEDCOVER WITHOUT PADDING OR SKIRT; 310 A. * 270 L.  

UPHOLSTERY: NANTES AZUL CIELO F4152; 2 PILLOWS 

100*70 LISBOA BLANCO F6205; 2 PILLOWS 60*40 NANTES 

AZUL CIELO F2152; FOR MATTRESS 180X200 CM

180 200 0 0 H20 218A 3.560,00

B2657/01

FUNDA NORDICA SIN RELLENO 310A X 270L. TAPIZ. LISBOA 

BLANCO F6205; PARA COLCHON 180X200 CM; SIN 

CUADRANTES SUELTOS

BEDCOVER HEADBOARD WITHOUT PADDING OR SKIRT; 310 

A. * 270 L.  UPHOLSTERY LISBOA BLANCO F6205; FOR 

MATTRESS 180X200 CM; NO LOOSE CUSHIONS

180 200 0 0 H20 222A 1.877,00

B2661/01

FUNDA NORDICA SIN RELLENO 330A X 270 L; TAPIZ. 

NANTES AZUL CIELO F4152; CON 2 CUADRANTES DE 

110X70 CM CON PLATABANDA TELA LISBOA BLANCO 

F6205; Y 2 CUADRANTES DE 60X40 CM TELA NANTES 

COLOR AZUL CIELO F4152; PARA COLCHON 200X200 CM

BEDCOVER WITHOUT PADDING; 330X270; UPHOLSTERY 

NANTES AZUL CIELO F4152; INCLUDES TWO 110X70 CM 

RIBBED CUSHIONS WITH LISBOA BLANCO F6205 FABRIC 

AND TWO 60X40 CM CUSHIONS WITH NANTES AZUL CIELO 

F4152 FABRIC; FOR 200X200 CM MATTRESS

200 200 0 0 H20 218A 3.630,00

B2662/01

FUNDA NORDICA SIN RELLENO 330A X 270L; TAPIZ. LISBOA 

BLANCO F6205; PARA COLCHON 200X200 CM SIN 

CUADRANTES SUELTOS

BEDCOVER WITHOUT PADDING; 330 A. * 270 L.;  

UPHOLSTERY: LI9SBOA BLANCO F6205 FABRIC; FOR 200 * 

200 CM. MATTRESS; NO LOOSE CUSHIONS

200 200 0 0 H20 222A 1.877,00

B3000/01

EDREDON CON GUATA CAMA LUCIA Y 4 CUADRANTES; DE 

2 DE 90X65 Y 2 DE 70X50 CM; TAPIZ. F4102 ALMOND 

CRUDO PAJAROS; PARA COLCHON DE 180X200

QUILT WITH WADDING FOR LUCIA  BED WITH 4 PILLOWS, 2 

EACH 90*65 AND 70*50 CM; UPHOLSTERY F4102 ALMOND 

AND BIRDS; FOR 180X200 CM.MATTRESS;

180 200 0 0 H20 215A 2.995,00

B3001/01

EDREDON CON GUATA CAMA LUCIA Y 4 CUADRANTES DE 

2 DE 100X65 Y 2 DE 80X50 CM; TAPIZ. F4102 ALMOND 

CRUDO PAJAROS; PARA COLCHON DE 200X200

QUILT WITH WADDING FOR LUCIA  BED WITH 4 PILLOWS, 2 

EACH 95*70 AND 80*50 CM; UPHOLSTERY F4102 ALMOND 

WHITE BIRDS.; FOR 200X200 CM.MATTRESS;

180 200 0 0 H20 215A 3.060,00

B5836/02

COLCHA Y VOLANTE SILVIA. TAPIZ. COLCHA 2 

CUADRANTES 90X55 CM Y 2 CUADRANTES DE 65X50 CM 

TELA CHELSEA VISON F2390; TAPIZ. VOLANTE NANTES 

VISON F4154; PARA COLCHON 180X200 CM

SILVIA BEDCOVER AND SKIRT. UPHOLSTERY: BEDCOVER, 2 

CUSHIONS 90X65 CM AND 2 CUSHIONS 70X50 CM CHELSEA 

VISON F2390; SKIRT NANTES VISON F4154; FOR 180X200 

CM MATTRESS

0 0 0 0 H20 238A 4.220,00

B5837/02

COLCHA Y VOLANTE SILVIA. TAPIZ. COLCHA Y 2 

CUADRANTES 80X55 CM Y 2 CUADRANTES DE 65X50 CM 

TELA CHELSEA VISON F2390; TAPIZ. VOLANTE NANTES 

VISON F4154; PARA COLCHON DE 160X200 CM

SILVIA BEDCOVER AND SKIRT. UPHOLSTERY: BEDCOVER, 2 

CUSHIONS 80X55 CM AND 2 CUSHIONS 60X40 CM CHELSEA 

VISON F2390; SKIRT NANTES VISON F4154; FOR 160X200 

CM MATTRESS

0 0 0 0 H20 238A 4.150,00

B5838/02

COLCHA Y VOLANTE SILVIA. TAPIZ. COLCHA 2 

CUADRANTES 95X70 CM Y 2 CUADRANTES DE 65X50 CM 

TELA CHELSEA VISON F2390; TAPIZ. VOLANTE NANTES 

VISON F4154; PARA COLCHON 200X200 CM

SILVIA BEDCOVER AND SKIRT. UPHOLSTERY: BEDCOVER, 2 

CUSHIONS 95X70 CM AND 2 CUSHIONS 65X50 CM CHELSEA 

VISON F2390; SKIRT NANTES VISON F4154; FOR 200X200 

CM MATTRESS

0 0 0 0 H20 238A 4.845,00

B5861/01

ESPEJO TV MADERA TALLADA CLASSICO; TAMAÑO 

GRANDE; ACAB. MADERA ORO ANTICUARIO; CON TV 

SAMSUNG LED FULL HD 43" INTEGRADA; 

RETROILUMINACION LEDS RGB; COLOCACION VERTICAL 

CON BARRA DE SONIDO INCLUIDA; 180X10X140H CM.

CLASSICO LARGE CARVED WOOD TV MIRROR; 

FINISH:ANTIQUARY GOLD ON WOOD;  LEDS RGB 

BACKLIGHTING.; WITH 43" SAMSUNG LED FULL HD 

INTEGRATED TV SCREEN; VERTICAL POSITION; 180X10X140H 

CM.

180 10 140 0 H20 23  12.325,00

B5861/07

ESPEJO TV MADERA TALLADA CLASSICO. 180X10X140H CM 

ACAB. MADERA ROBLE CENTENARIO; CON 

RETROILUMINACION LEDS RGB; CON PANEL TV. SAMSUNG 

LED, FULL HD 43; HORIZONTAL . CON BARRA DE SONIDO 

INCLUIDA; 180X10X140H CM.

CLASSICO CARVED WOOD MIRROR. 180X10X140H CM. 

FINISH: CENTENNIAL OAK ON WOOD; LEDS RGB 

BACKLIGHTING; TV. SCREEN SAMSUNG LED, FULL HD 43"; 

HORIZONTAL HANGING; 180X10X140H CM.

180 10 140 0 B8 05  12.325,00

B5861/08

ESPEJO TV MADERA TALLADA CLASSICO. 180X10X140H CM 

ACAB. MADERA EBANO; CON RETROILUMINACION LEDS 

RGB; CON PANEL TV. SAMSUNG LED, FULL HD 43"; 

HORIZONTAL CON BARRA DE SONIDO INCLUIDA; 

180X10X140H CM.

CLASSICO CARVED WOOD MIRROR. 180X10X140H CM. 

FINISH: EBONY ON WOOD; LEDS RGB BACKLIGHTING; TV. 

SCREEN SAMSUNG LED, FULL HD 43"; HORIZONTAL 

HANGING; 180X10X140H CM.

180 10 140 0 H20 12  11.925,00

B5880/02

COLCHA CAMA SISSI. TAPIZ. NANTES MARFIL F4153; 2 

CUADRANTES 80X55 CM MISMA TELA; 2 CUADRANTES 

60X40 CM MISMA TELA; PARA COLCHON DE 160X200 CM

SISSI BEDCOVER. UPHOLSTERY: NANTES MARFIL F4153 ; 2 

CUSHIONS 80X55 CM SAME FABRIC; 2 CUSHIONS 60X40 CM 

SAME FABRIC; FOR 160X200 CM MATTRESS

0 0 160 0 H20 230A 3.005,00

B5881/02

COLCHA CAMA SISSI. TAPIZ. NANTES MARFIL F4163; 2 

CUADRANTES 90X55 CM MISMA TELA; 2 CUADRANTES 

60X40 CM MISMA TELA; PARA COLCHON DE 180X200 CM

SISSI BEDCOVER. UPHOLSTERY:NANTES MARFIL F4163; 2 

CUSHIONS 90X55 CM SAME FABRIC; 2 CUSHIONS 60X40 CM 

SAME FABRIC; FOR 180X200 CM MATTRESS

0 0 0 0 H20 230A 3.060,00

B5882/02

COLCHA CAMA SISSI. TAPIZ. NANTES MARFIL F4153; 2 

CUADRANTES 90X55 CM MISMA TELA; 2 CUADRANTES 

60X40 CM MISMA TELA; PARA COLCHON DE 200X200 CM

SISSI BEDCOVER. UPHOLSTERY: WITH NANTES MARFIL 

F4153 ; 2 CUSHIONS 90X70 CM SAME FABRIC; 2 CUSHIONS 

60X40 CM SAME FABRIC; FOR 200X200 CM MATTRESS

0 0 0 0 H20 230A 3.400,00

B6171/25 COJIN 90X60 CM TAPIZ. TELA MONACO GRIS F2272 CUSHION 90X60 CM. UPHOLSTERY: MONACO GRIS FABRIC 90 0 60 0 H20 098A 635,00

B6171/47
COJIN REDONDO CON BOTON 45D CM TAPIZ. TELA ORLY 

PIEDRA F4131

ROUND CUSHION 45D CM. UPHOLSTERY: ORLY PIEDRA 

F4131 FABRIC
0 0 0 45 H20 096A 365,00

B6171/49 COJIN 45X45; TELA BELGRAVIA MARFIL F2330 CUSHION;45X45  BELGRAVIA MARFIL F2330 FABRIC 45 0 45 0 H20 120A 304,00

B6171/50 COJIN 50X40; TELA SAINT GERMAIN GRAFITO F2230
CUSHION 50X40; UPHOLSTERY SAINT GERMAIN GRAFITO 

F2230 FABRIC ;
50 0 40 0 H20 015A 302,00

B6171/51 COJIN 50X50; TELA TAI VERDE ESMERALDA F2781
CUSHION 50X50; UPHOLSTERY TAI VERDE ESMARALDA 

F2781 FABRIC ;
50 0 40 0 H20 015A 302,00

B6171/52 COJIN 50X50; TELA KOBE 02 F6016 ; CUSHION 50X50; UPHOLSTERY KOBE 02 F6016 FABRIC ; 50 0 50 0 H20 015A 196,30

B6171/53 COJIN 50X50; TELA TOKYO 02 F6001 ; CUSHION 50X50; UPHOLSTERY TOKYO 02 F6001 FABRIC ; 50 0 50 0 H20 015A 196,30

B6171/54 COJIN 50X50; TELA NAGANO 02 F6066 ; CUSHION 50X50; UPHOLSTERY NAGANO 02 F6066 FABRIC ; 50 0 50 0 H20 015A 196,30
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B6171/55 COJIN 50X50; TELA VISBY Q1760 ; CUSHION 50X50; UPHOLSTERY VISBY Q1760 FABRIC ; 50 0 50 0 H20 015A 214,00

B7005/02
GRIFO LOUNGE ACAB. CROMO; CON VALVULA CLIK-CLAK 

CROMO

LOUNGE FAUCET; FINISH: CHROME; CLICK-CLACK OUTLET 

VALVE
0 0 0 0 H24 194A 2.135,00

B7005/04
GRIFO LOUNGE ACAB. BLANCO MATE; CON VALVULA CLIK-

CLAK BLANCO

LOUNGE FAUCET; FINISH: WHITE; CLICK-CLACK OUTLET 

VALVE
0 0 0 0 B8 079A 2.440,00

B7005/06
GRIFO LOUNGE ACAB. TITANIO-GRAFITO; CON VALVULA 

CLIK-CLAK

LOUNGE FAUCET; FINISH: WHITE; CLICK-CLACK OUTLET 

VALVE
0 0 0 0 B8 079A 3.415,00

B7015/02
MONOMANDO MINISTAR EMPOTRADO A PARED ACAB. 

CROMO; CON VALVULA CLIK-CLAK

MINISTAR WALL MOUNTED MONO TAP; CHROME FINISH; 

WITH CLICK-CLACK OUTLET
0 0 0 0 B8 012A 363,00

B7015/04
MONOMANDO MINISTAR EMPOTRADO A PARED ACAB. 

BLANCO MATE; CON VALVULA CLIK-CLAK

MINISTAR WALL MOUNTED MONO TAP; WHITE MATT 

FINISH; WITH CLICK-CLACK OUTLET
0 0 0 0 B8 041B 486,00

B7015/05
MONOMANDO MINISTAR EMPOTRADO A PARED ACAB. 

COBRE MATE; CON VALVULA CLIK-CLAK

MINISTAR WALL MOUNTED MONO TAP;  COOPPER MATT 

FINISH; WITH CLICK-CLACK OUTLET
0 0 0 0 B8 079A 486,00

B7015/07
MONOMANDO MINISTAR EMPOTRADO A PARED ACAB. 

NEGRO MATE; CON VALVULA CLIK-CLAK

MINISTAR WALL MOUNTED MONO TAP;  BLACK MATT 

FINISH; WITH CLICK-CLACK OUTLET
0 0 0 0 B8 079A 486,00

B7015/10
MONOMANDO MINISTAR EMPOTRADO A PARED ACAB. 

BRONCE ANTIGUO MATTE; CON VALVULA CLIK-CLAK

MINISTAR WALL MOUNTED MONO TAP; MATT ANTIQUE 

BRONZE FINISH; WITH CLICK-CLACK OUTLET
0 0 0 0 B8 079A 486,00

B7015/11
MONOMANDO MINISTAR EMPOTRADO A PARED ACAB. 

NIQUEL CEPILLADO; CON VALVULA CLIK-CLAK

MINISTAR WALL MOUNTED MONO TAP; BRUSHED NICKEL 

FINISH; WITH CLICK-CLACK OUTLET
0 0 0 0 B8 079A 555,00

B7020/02
MONOBLOC LAVABO MAXIMA ACAB. CROMO; CON 

VALVULA CLIK-CLAK

MAXIMA MIXER FAUCET; CHROME FINISH; WITH CLICK-

CLACK OUTLET
0 0 0 0 B8 034A 382,00

B7020/07
MONOBLOC LAVABO MAXIMA ACAB. NEGRO MATE; CON 

VALVULA CLIK-CLAK

MAXIMA MIXER FAUCET; BLACK FINISH; WITH CLICK-CLACK 

OUTLET
0 0 0 0 B8 079A 502,00

B7025/02
MONOBLOC LAVABO GIRATORIO MEMORY ACAB. 

CROMO; CON VALVULA DESAGÜE AUTOMATIC

MEMORY SWIVEL MIXER FAUCET; CHROME FINISH; WITH 

AUTOMATIC VALVE AND OUTLET
0 0 0 0 B8 079A 244,00

B7025/08
MONOBLOC LAVABO GIRATORIO MEMORY ACAB. ORO; 

CON VALVULA DESAGÜE AUTOMATIC

MEMORY SWIVEL MIXER FAUCET; GOLD FINISH; WITH 

AUTOMATIC VALVE AND OUTLET
0 0 0 0 B8 052A 435,00

B7025/10
MONOBLOC LAVABO GIRATORIO MEMORY ACAB. BRONCE 

ANTIGUO MATE; CON VALVULA DESAGÜE AUTOMATIC

MEMORY SWIVEL MIXER FAUCET;  MATT ANTIQUE BRONZE 

FINISH; WITH AUTOMATIC VALVE AND OUTLET
0 0 0 0 B8 079A 366,00

B7025/11
MONOBLOC LAVABO GIRATORIO MEMORY ACAB. NIQUEL 

CEPILLADO; CON VALVULA DESAGÜE AUTOMATIC

MEMORY SWIVEL MIXER FAUCET;  BRUSHED NICKEL FINISH; 

WITH AUTOMATIC VALVE AND OUTLET
0 0 0 0 B8 079A 435,00

B7030/02
MONOBLOC LAVABO MEMORY ACAB. CROMO; CON 

VALVULA DESAGÜE AUTOMATICO

MEMORY SWIVEL MIXER FAUCET; CHROME FINISH; WITH 

AUTOMATIC VALVE AND OUTLET
0 0 0 0 B8 002A 293,00

B7030/08
MONOBLOC LAVABO MEMORY ACAB. ORO; CON VALVULA 

DESAGÜE AUTOMATICO

MEMORY SWIVEL MIXER FAUCET; GOLD FINISH; WITH 

AUTOMATIC VALVE AND OUTLET
0 0 0 0 B8 079A 483,00

B7030/10
MONOBLOC LAVABO MEMORY ACAB. BRONCE ANTIGUO 

MATE; CON VALVULA DESAGÜE AUTOMATICO

MEMORY SWIVEL MIXER FAUCET;  MATT ANTIQUE BRONZE 

FINISH; WITH AUTOMATIC VALVE AND OUTLET
0 0 0 0 B8 079A 410,00

B7030/11
MONOBLOC LAVABO MEMORY ACAB. NIQUEL CEPILLADO; 

CON VALVULA DESAGÜE AUTOMATICO

MEMORY SWIVEL MIXER FAUCET; NICKEL FINISH; WITH 

AUTOMATIC VALVE AND OUTLET
0 0 0 0 B8 050B 483,00

B7035/02
MONOBLOC LAVABO MEMORY ALTO GIRATORIO ACAB. 

CROMO; CON VALVULA DESAGÜE CLIK CLAK

MEMORY HIGH ARC SWIVEL MIXER FAUCET;  CHROME 

FINISH; WITH CLICK CLACK VALVE AND OUTLET
0 0 0 0 B8 079A 371,00

B7035/08
MONOBLOC LAVABO MEMORY ALTO GIRATORIO ACAB. 

ORO; CON VALVULA DESAGÜE CLIK CLAK

MEMORY HIGH ARC SWIVEL MIXER FAUCET;  GOLD FINISH; 

WITH CLICK CLACK VALVE AND OUTLET
0 0 0 0 B8 079A 562,00

B7035/10

MONOBLOC LAVABO MEMORY ALTO GIRATORIO ACAB. 

BRONCE ANTIGUO MATE; CON VALVULA DESAGÜE CLIK 

CLAK

MEMORY HIGH ARC SWIVEL MIXER FAUCET;  MATT 

ANTIQUE BRONZE FINISH; WITH CLICK CLACK VALVE AND 

OUTLET

0 0 0 0 B8 079A 492,00

B7035/11
MONOBLOC LAVABO MEMORY ALTO GIRATORIO ACAB. 

NIQUEL CEPILLADO; CON VALVULA DESAGÜE CLIK CLAK

MEMORY HIGH ARC SWIVEL MIXER FAUCET;  BRUSHED 

NICKEL FINISH; WITH CLICK CLACK VALVE AND OUTLET
0 0 0 0 B8 079A 562,00

B7040/02
MONOBLOC LAVABO MEMORY EMPOTRADO ACAB. 

CROMO; CON VALVULA DESAGÜE CLIK CLAK

MEMORY WALL MOUNTED MIXER FAUCET; CHROME 

FINISH; WITH CLICK CLACK VALVE AND OUTLET
0 0 0 0 B8 079A 521,00

B7040/08
MONOBLOC LAVABO MEMORY EMPOTRADO ACAB. ORO; 

CON VALVULA DESAGÜE CLIK CLAK

MEMORY WALL MOUNTED MIXER FAUCET; GOLD FINISH; 

WITH CLICK CLACK VALVE AND OUTLET
0 0 0 0 B8 079A 713,00

B7040/10

MONOBLOC LAVABO MEMORY EMPOTRADO ACAB. 

BRONCE ANTIGUO MATE; CON VALVULA DESAGÜE CLIK 

CLAK

MEMORY WALL MOUNTED MIXER FAUCET; MATT ANTIQUE 

BRONZE FINISH; WITH CLICK CLACK VALVE AND OUTLET
0 0 0 0 B8 079A 713,00

B7040/11
MONOBLOC LAVABO MEMORY EMPOTRADO ACAB. 

NIQUEL CEPILLADO; CON VALVULA DESAGÜE CLIK CLAK

MEMORY WALL MOUNTED MIXER FAUCET; BRUSHED 

NICKEL FINISH; WITH CLICK CLACK VALVE AND OUTLET
0 0 0 0 B8 079A 713,00

B7045/02
MONOMANDO MUSE BAJO ACAB. CROMO; CON VALVULA 

CLIK-CLAK

MUSE SHORT SINGLE HANDLE FAUCET; CHROME FINISH; 

WITH CLICK-CLACK OUTLET
0 0 0 0 B8 010A 385,00

B7050/02
MONOMANDO ALTO MUSE ACAB. CROMO; CON VALVULA 

CLIK-CLAK

MUSE TALL SINGLE HANDLE FAUCET; CHROME FINISH; WITH 

CLICK-CLACK OUTLET
0 0 0 0 H24 229A 505,00

B7050/08
MONOMANDO ALTO MUSE ACAB. ORO; CON VALVULA 

CLIK-CLAK

MUSE TALL SINGLE HANDLE FAUCET; GOLD FINISH; WITH 

CLICK-CLACK OUTLET
0 0 0 0 B8 018A 792,00

B7050/13
MONOMANDO ALTO MUSE ACAB. ORO ROSA; CON 

VALVULA CLIK-CLAK

MUSE TALL SINGLE HANDLE FAUCET; ROSE GOLD FINISH; 

WITH CLICK-CLACK
0 0 0 0 B8 018A 792,00

B7055/02
MONOBLOC MAXIMA ALTO GIRATORIO. CROMO; CON 

VALVULA CLIK-CLAK

MAXIMA TALL SWIVEL MIXER FAUCET; CHROME FINISH; 

WITH CLICK-CLACK OUTLET
0 0 0 0 B8 032A 434,00

B7055/07
MONOBLOC MAXIMA ALTO GIRATORIO NEGRO MATE; 

CON VALVULA CLIK-CLAK

MAXIMA TALL SWIVEL MIXER FAUCET; MATT BLACK FINISH; 

WITH CLICK-CLACK OUTLET
0 0 0 0 B8 079A 603,00

B7060/02
MONOMANDO LAVABO IKON ACAB. CROMO; CON 

VALVULA CLIK-CLAK

IKON SINGLE HANDLE FAUCET;  CHROME FINISH;  WITH 

CLICK CLACK OUTLET
0 0 0 0 B8 079A 678,00

B7060/04
MONOMANDO LAVABO IKON ACAB. BLANCO MATE; CON 

VALVULA CLIK-CLAK

IKON SINGLE HANDLE FAUCET;  MATT WHITE FINISH;  WITH 

CLICK CLACK OUTLET
0 0 0 0 B8 079A 918,00

B7060/07
MONOMANDO LAVABO IKON ACAB. NEGRO MATE; CON 

VALVULA CLIK-CLAK

IKON SINGLE HANDLE FAUCET;  MATT BLACK FINISH;  WITH 

CLICK CLACK OUTLET
0 0 0 0 B8 079A 918,00

B7060/08
MONOMANDO LAVABO IKON ACAB. ORO; CON VALVULA 

CLIK-CLAK

IKON SINGLE HANDLE FAUCET;  GOLD FINISH;  WITH CLICK 

CLACK OUTLET
0 0 0 0 B8 079A 874,00
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B7060/11
MONOMANDO LAVABO IKON ACAB. NIQUEL CEPILLADO; 

CON VALVULA CLIK-CLAK

IKON SINGLE HANDLE FAUCET;  BRUSHED NICKEL FINISH;  

WITH CLICK CLACK OUTLET
0 0 0 0 B8 079A 874,00

B7060/13
MONOMANDO LAVABO IKON ACAB. ORO ROSA; CON 

VALVULA CLIK-CLAK

IKON SINGLE HANDLE FAUCET;  ROSE GOLD FINISH;  WITH 

CLICK CLACK OUTLET
0 0 0 0 B8 079A 873,00

B7065/02
MONOMANDO LAVABO ALTO IKON ACAB. CROMO; CON 

VALVULA CLIK-CLAK

IKON HIGH ARC MIXER FAUCET; CHROME FINISH;  WITH 

CLICK CLACK OUTLET
0 0 0 0 B8 079A 852,00

B7065/04
MONOMANDO LAVABO ALTO IKON ACAB. BLANCO MATE; 

CON VALVULA CLIK-CLAK

IKON HIGH ARC MIXER FAUCET; MATT WHITE FINISH;  WITH 

CLICK CLACK OUTLET
0 0 0 0 B8 079A 1.038,00

B7065/07
MONOMANDO LAVABO ALTO IKON ACAB. NEGRO MATE; 

CON VALVULA CLIK-CLAK

IKON HIGH ARC MIXER FAUCET; MATT BLACK FINISH;  WITH 

CLICK CLACK OUTLET
0 0 0 0 B8 079A 1.038,00

B7065/08
MONOMANDO LAVABO ALTO IKON ACAB. ORO; CON 

VALVULA CLIK-CLAK

IKON HIGH ARC MIXER FAUCET; GOLD FINISH;  WITH CLICK 

CLACK OUTLET
0 0 0 0 B8 079A 1.183,00

B7065/11
MONOMANDO LAVABO ALTO IKON ACAB. NIQUEL 

CEPILLADO; CON VALVULA CLIK-CLAK

IKON HIGH ARC MIXER FAUCET; BRUSHED NICKEL FINISH;  

WITH CLICK CLACK OUTLET
0 0 0 0 B8 079A 1.183,00

B7065/13
MONOMANDO LAVABO ALTO IKON ACAB. ORO ROSA; 

CON VALVULA CLIK-CLAK

IKON HIGH ARC MIXER FAUCET; ROSE GOLD FINISH;  WITH 

CLICK CLACK OUTLET
0 0 0 0 B8 079A 1.183,00

B7070/07
MONOMANDO ROUND LAVABO SIN DESAGÜE ACAB. 

NEGRO ;  CON VALVULA  VACIADOR CLICK  S/ REB. NEGRO

ROUND SINGLE HANDLE FAUCET;  BLACK FINISH;  WITH 

CLICK CLACK OUTLET
0 0 0 0 B8 079A 830,00

B7500
LAVABO ANCONA DE BAJO ENCASTRE CON REBOSADERO 

PORCELANA BLANCO; DE 55X41X20.5H

ANCONA BASIN; RECESSED IN WHITE PORCELAIN WITH 

OVERFLOW; 55*41*20.5H
55 41 21 0 B8 002A 278,00

B7505
LAVABO CERDEÑA DE BAJO ENCASTRE CON REBOSADERO 

PORCELANA BLANCO; DE 37D X 17H

CERDEÑA BASIN; RECESSED IN WHITE PORCELAIN WITH 

OVERFLOW; 37D*17H
0 0 21 37 B8 078A 297,00

B7520
LAVABO ESLIDA SOBRE ENCIMERA SOLID COLOR BLANCO 

LASS006; DE 60X40X11H

ESLIDA COUNTER TOP BASIN; SOLID WHITE LASS006 TOP; 

60*40*11H
60 40 11 0 H24 194A 735,00

B7525
LAVABO PADOVA SOBRE ENCIMERA DE PORCELANA 

COLOR BLANCO ; DE 40D. 14.5 H.

PADOVA COUNTER TOP BASIN IN WHITE PORCELAIN; 

40D*14.5H
0 0 15 40 B9 012A 259,00

B7530
LAVABO RONDO SOBRE ENCIMERA DE SANYDUR 

MATT.COLOR BLANCO LA003040 ; DE 40D.* 12 H.

RONDO COUNTER TOP BASIN IN SANYDUR MATT WHITE 

LA003040; 40D*12H
0 0 12 40 B9 062A 520,00

B7535
LAVABO ARTANA SOBRE ENCIMERA DE SOLID SURFACE; 

BICOLOR; DE 40X40X15 H

ARTANA COUNTER TOP BASIN IN  SOLID SURFACE ; 

40*40*15H
40 40 15 0 B8 035A 1.267,00

B7536
LAVABO ARTANA SOBRE ENCIMERA DE SOLID SURFACE; 

BLANCO DE 40X40X15 H

ARTANA COUNTER TOP BASIN IN  SOLID SURFACE ; WHITE 

40*40*15H
40 40 15 0 B8 078A 735,00

B7537 LAVABO PALERMO PORCELANA; BLANCO DE 40X40X15 H PALERMO PORCELAIN TOP BASIN  ; WHITE 40*40*15H 40 40 15 0 B8 026A 261,00

B7538
LAVABO MARSALA PORCELANA; BLANCO DE 

35,5X35,5X11,5 H
PALERMO MARSALA TOP BASIN  ; WHITE 35*35*10H 36 36 12 0 B8 363,00

B7540
LAVABO LUCENA SOBRE ENCIMERA SOLID COLOR BLANCO 

LASS001; 40D X 15CM H

LUCENA  COUNTER TOP BASIN; SOLID WHITE LASS001 TOP; 

40D.*15 CM H-
0 0 15 40 B8 014A 735,00

D4944

MUEBLE BAR TRAVELER A0704; INTERIOR ACAB. ESPECIAL 

LACADO S1005-Y80R SEGUN MUESTRA; ACAB. PIEL 95* 

CON ACCESORIOS PIEL CARAMELO; LLAVERO ALEXANDRA 

Y LLAVES

TRAVELER BAR CABINET; SPECIAL LACQUERED FINISH S1005-

Y80R AS PER SAMPLE; LEATHER L0095*; CARAMEL LEATHER 

ACCESSORIES; WITH ALEXANDRA KEYRING AND KEYS;

70 57 147 0 H20 081A 11.255,00

D4984

MESITA AUXILIAR KENTIA EDICION ESPECIAL ; CON BASE 

HIERRO ACAB. BLANCO MATE ; SOBRE MARMOL SILVER 

BROWN  WAFE; 85X55X44H CM.

KENTIA SPECIAL EDITION SIDE TABLE; WITH IRON BASE, 

MATT WHITE FINISH;  SILVER BROWN WAFE MARBLE ; 

85X55X44H CM.

85 55 44 0 H26 078A 4.695,00

E1138/06

LIBRERIA FELIPE MODULO XL; ACAB. MADERA ROBLE 

CENTENARIO/ORO; TRASERA TAPIZ. F2760 TIMANFAYA 

PIEDRA; CON ILUMINACON LED RGB; 105X45X240H CM.

FELIPE XL UNIT BOOKCASE; FINISH: CENTENNIAL OAK/GOLD 

ON WOOD; UPHOLSTERED BACK PANEL: F2760 TIMANFAYA 

PIEDRA; LED RGB LIGHTING; 105X45X240H CM.

105 45 240 0 H20 044A 7.715,00

E1139/06

LIBRERIA FELIPE MODULO L; ACAB. MADERA ROBLE 

CENTENARIO/ORO; TRASERA TAPIZ. F2760 TIMANFAYA 

PIEDRA; CON ILUMINACION LED RGB; 68X45X240H CM.

FELIPE L UNIT BOOKCASE; FINISH: CENTENNIAL OAK/GOLD 

ON WOOD; UPHOLSTERED BACK PANEL: F2760 TIMANFAYA 

PIEDRA; LED RGB LIGHTING; 68X45X240H CM.

68 45 240 0 H20 044A 7.445,00

E4105/01

SOFA 3 PL. ATLANTA/ELECTRICO CON BRAZOS; ACAB 

MADERA EBANO ;TAPIZ. SHIBUYA 02  F6131 + BRAZOS PIEL  

23*; 345X106-163X75-98H CM.

ATLANTA 3-SEATER SOFA WITH ARMS / ELECTRIC RECLINER; 

EBONY WOOD FINISH ; UPHOLSTERY SHIBUYA 02 F6131 

WITH  ARMS IN LEATHER *23; 345X106-163X75-98H CM.

345 106 75 0 H24 009A 11.750,00

E4110/01

SOFA 1 PL. ATLANTA/ELECTRICO CON BRAZOS; ACAB 

MADERA EBANO  ; TAPIZ.TELA F6053  SENAI 04 , BRAZO 

SOFA PIEL 28 *;  127X106-163X75-98H CM.

ATLANTA 1-SEATER SOFA WITH ARMS AND RELAX MOTION 

DEVICE; FINISH: EBONY ON WOOD; UPHOLSTERY: F6053 

SENDAI 04, LEATHER ON ARM: L0028;  127X106-163X75-98H 

CM.

127 106 75 0 H24 013A 4.665,00

E4120/01

SOFA MODULAR 3 PL. ATLANTA /ELECTRICO ;CON BRAZO 

IZQUIERDA/BRAZO DERECHA/ 2 BRAZOS CUÑA CENTRALES 

CON 2 POSA VASOS REFRIGERADO /LUZ INCLUIDOS; ACAB 

MADERA EBANO  ; TAPIZ. TELA F6054 SENDAI 05 BRAZOS 

PIEL 93*; 433X106-163X75-98H CM.

ATLANTA 3-SEATER SOFA WITH LEFT ARM/RIGHT ARM/TWO 

WEDGE-SHAPED CENTRAL ARMS WITH TWO COOLED CUP 

HOLDER; RELAX MECHANISM INCLUDED; FINISH: EBONY ON 

WOOD; UPHOLSTERY: F6054 SENDAI 05 FABRIC; L0093* 

LEATHER ON ARMS; 433X106-163X75-98H CM.

433 130 75 0 H24 103A 14.490,00

E4122/01

SOFA MODULAR 4 PL. ATLANTA / ELECTRICO; CON BRAZO 

IZQUIEDA/ BRAZO DERECHA /3 BRAZOS CENTRALES 

RECTOS; ACAB MADERA  EBANO ; TAPIZ. HELSINKI 02 - 

Q1711/ BRAZO PIEL 91* ; CON 4 POSA VASOS LUMI 

NEGROS;

ATLANTA MODULAR SOFA, ELECTRIC 4-SEATER; WITH LEFT 

ARM / RIGHT ARM / 3 STRAIGHT CENTRAL ARMS; EBONY 

WOOD FINISH; UPHOLSTERY HELSINKI 02 - Q1711, LEATHER 

91 FOR INSERTIONS IN ARMS; WITH 4 BLACK LUMI CUP 

HOLDERS; 430*106/163* 75/98 H

430 106 75 0 H22 097A 17.425,00

E4123/01

SOFA 2 PL.ATLANTA /ELECTRICO CON BRAZO IZQUIERDA/ 

BRAZO DERECHA Y BRAZO CENTRAL RECTO ; ACAB 

MADERA EBANO; TAPIZ. HELSINKI 02 -Q1711 / BRAZO PIEL 

91* ; CON 2 POSA VASOS NEGRO; 228*106/163* 75/98 H

ATLANTA TWO SEATER SOFA; ELECTRIC WITH LEFT ARM / 

RIGHT ARM AND STRAIGHT CENTRAL ARM; EBONY WOOD 

FINISH; UPHOLSTERY HELSINKI 02 -Q1711 / LEATHER 91 

INSERTIONS IN ARM; TWO BLACK CUP HOLDERS INCLUDED; 

228*106/163* 75/98 H

228 106 75 0 H24 104A 9.165,00

E4510/06

SOFA 3 PLAZAS 2 X BRAZO COSMOPOL. TAPIZ. F6091 

OKINAWA 02; MECANISMO RELAX INCLUIDO; 288X110-

161X78-96H CM.

COSMOPOL 2.0 RELAX; 3-SEATER SOFA 2 X ARM. 

UPHOLSTERY: F6091 OKINAWA 02 FABRIC; 288X110-161X78-

96H CM.

288 110 78 0 H24 078A 9.820,00
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E4512/03
SOFA 1 PL COSMOPOL 2.0 RELAX CON BRAZOS; TAPIZ. 

F6206 LISBOA PIEDRA; 128X110-161X78-96H CM.

COSMOPOL 2.0; ELECTRIC RECLINER SYSTEM; 1-SEATER 

SOFA WITH ARMS; UPHOLSTERY: F6206 LISBOA PIEDRA 

FABRIC; 128X110-161X78-96H CM.

128 110 78 0 H24 122A 3.990,00

E4512/07
SOFA 1 PL COSMOPOL 2.0 RELAX CON BRAZOS; TAPIZ. 

LISBOA ESMERALDA F6228; 128X110-161X78-96H CM.

COSMOPOL 2.0 RELAX 1-SEATER SOFA WITH ARMS; 

UPHOLSTERY LISBOA ESMERALDA F6228 FABRIC; 128X110-

161X78-96H CM.

128 110 78 0 H24 121A 3.990,00

E4513/07
SOFA 1 PL COSMOPOL 2.0 RELAX; SIN BRAZOS; TAPIZ. 

LISBOA ESMERALDA F6228; 80X110-161X78-96H CM.

COSMOPOL 2.0 RELAX; 1-SEATER SOFA WITHOUT ARMS; 

UPHOLSTERY LISBOA ESMERALDA F6228; 80X110-161X78-

96H CM.

80 110 78 0 H24 121A 2.985,00

E4528/07

SOFA 1 PL COSMOPOL 2.0 RELAX CON BRAZO IZQUIERDA; 

TAPIZ. LISBOA ESMERALDA F6228; 102X110-161X78-96H 

CM.

COSMOPOL  2.0 RELAX; 1-SEATER SOFA WITH ARM ON THE 

LEFT; UPHOLSTERY LISBOA ESMERALDA F6228; 104X110-

161X78-96H CM.

102 110 78 0 H24 121A 3.625,00

E4535/01

SOFA 3 PL BRAZO-DERECHA + CHAISE LONGUE BRAZO-

IZQUIERDA COSMOPOL 2.0 RELAX ; TAPIZ. Q1701 

STOCKHOLM-02  ; DE 368X170X78 CM H

COSMOPOL  2.0 RELAX RIGHT-ARM 3-SEATER SOFA + LEFT-

ARM CHAISE LONGUE;  Q1701 STOCKHOM-02 FABRIC; 

RELAX MOTION DEVICE INCLUDED IN BOTH SOFA MODULES 

+ CHAISE LONGUE; 368X170X78 CM.H

368 170 78 0 H24 076A 11.810,00

E4625/05
SOFA BOSTON PURE MODULO IZQUIERDA ELECTRICO; 

TAPIZADO TELA JIMENA 43 F6303; DE 175X102/ 136X78H.

BOSTON PURE SOFA LEFT MODULE WITH RELAX MOTION 

DEVICE; UPHOLSTERY JIMENA 43 F6303.; 175X102 / 

136X78H

175 136 78 0 H26 082A 5.875,00

E4627/05

SOFA BOSTON PURE MODULO BRAZO DERECHA; TAPIZ. 

TELA JIMENA 43 F6303; CON MECANISMO RELAX 

INCLUIDO;DE 135X102/136X78H.

BOSTON PURE SOFA RIGHT ARM UNIT; UPHOLSTERY: 

JIMENA 43 F6303; RELAX MOTION DEVICE INCLUDED; 

135X102 / 136X78H

135 136 78 0 H26 082A 5.070,00

E4636/01

SOFA BOSTON PURE 3 PL.CON MECANISMO RELAX 

INCLUIDO; TAPIZADO TELA Q1710 HELSINKI-01 ; DE 

455X102/136X78H.

BOSTON PURE SOFA 3 PL. WITH RELAX MOTION DEVICE; 

UPHOLSTERY Q1710 HERSINKI-01; 455X102 / 136X78H
455 136 78 0 H24 032A 14.460,00

E4636/02
SOFA BOSTON PURE 3 PL.CON MECANISMO RELAX 

INCLUIDO; TAPIZADO TELA F6034 OSAKA-05 ;

BOSTON PURE SOFA 3 PL. WITH RELAX MOTION DEVICE; 

UPHOLSTERY F6034 OSAKA -05
455 136 78 0 H26 085A 13.780,00

F2230 TELA SAINT GERMAIN GRAFITO FABRIC SAINT GERMAIN GRAFITO 140 0 0 0 MU 215,00

F2231 TELA SAINT GERMAIN MARFIL FABRIC SAINT GERMAIN MARFIL 140 0 0 0 MU 215,00

F2240 TELA VERSALLES PIEDRA FABRIC VERSALLES PIEDRA 140 0 0 0 MU 143,13

F2242 TELA VERSALLES AGUAMARINA FABRIC VERSALLES AGUAMARINA 140 0 0 0 MU 143,13

F2244 TELA VERSALLES ORO FABRIC VERSALLES ORO 140 0 0 0 MU 143,13

F2245 TELA VERSALLES BLANCO FABRIC VERSALLES BLANCO 140 0 0 0 MU 143,13

F2313 TELA CAPA MARFIL FABRIC CAPA MARFIL 140 0 0 0 MU 143,13

F2314 TELA CAPA ORO FABRIC CAPA ORO 140 0 0 0 MU 143,13

F2330 TELA BELGRAVIA MARFIL FABRIC BELGRAVIA MARFIL 140 0 0 0 MU 215,00

F2334 TELA BELGRAVIA VISON FABRIC BELGRAVIA  VISON 140 0 0 0 MU 215,00

F2390 TELA CHELSEA VISON FABRIC CHELSEA VISON 140 0 0 0 MU 143,13

F2391 TELA CHELSEA MARFIL FABRIC CHELSEA MARFIL 140 0 0 0 MU 143,13

F2497 TELA MORAY SALMON FABRIC MORAY SALMON 140 0 0 0 MU 143,13

F2502 TELA MORAY VERDE MANZANA FABRIC MORAY VERDE MANZANA 140 0 0 0 MU 143,13

F2505 TELA MORAY AGUAMARINA FABRIC MORAY AGUAMARINA 140 0 0 0 MU 143,13

F2560 TELA ALESSIA MARFIL FABRIC ALESSIA MARFIL 140 0 0 0 MU 215,00

F2780 TELA TAI GRIS FABRIC TAI GRIS 140 0 0 0 MU 89,45

F2783 TELA TAI PIEDRA FABRIC TAI PIEDRA 140 0 0 0 MU 89,45

F2810 TELA TAI PERLA FABRIC TAI PERLA 140 0 0 0 MU 89,45

F2825 TELA TAI PETROLEO FABRIC TAI PETROLEO 140 0 0 0 MU 89,45

F2827 TELA TAI MARSALA FABRIC TAI MARSALA 140 0 0 0 MU 89,45

F2870 POLIPIEL AURIGA CREMA SYNTHETIC LEATHER AURIGA CREMA 140 0 0 0 MU 215,00

F2871 POLIPIEL AURIGA VISON SYNTHETIC LEATHER AURIGA VISON 140 0 0 0 MU 215,00

F2872 POLIPIEL AURIGA NEGRO SYNTHETIC LEATHER AURIGA NEGRO 140 0 0 0 MU 215,00

F2880 POLIPIEL CARINA CREMA SYNTHETIC LEATHER CARINA CREMA 140 0 0 0 MU 89,45

F2881 POLIPIEL CARINA VISON SYNTHETIC LEATHER CARINA VISON 140 0 0 0 MU 89,45

F2882 POLIPIEL CARINA NEGRO SYNTHETIC LEATHER CARINA NEGRO 140 0 0 0 MU 89,45

F2890 TELA TUCANA BLANCO FABRIC TUCANA BLANCO 140 0 0 0 MU 64,40

F2891 TELA TUCANA CREMA FABRIC TUCANA CREMA 140 0 0 0 MU 64,40

F2892 TELA TUCANA DORE FABRIC TUCANA DORE 140 0 0 0 MU 64,40

F2893 TELA TUCANA TOPO FABRIC TUCANA TOPO 140 0 0 0 MU 64,40

F2894 TELA TUCANA VISON FABRIC TUCANA VISON 140 0 0 0 MU 64,40

F2895 TELA TUCANA AZUL FABRIC TUCANA AZUL 140 0 0 0 MU 64,40

F2896 TELA TUCANA AGUAMAR FABRIC TUCANA AGUAMAR 140 0 0 0 MU 64,40

F2897 TELA TUCANA LILA FABRIC TUCANA  LILA 140 0 0 0 MU 64,40

F2898 TELA TUCANA GRIS FABRIC TUCANA GRIS 140 0 0 0 MU 64,40

F2899 TELA TUCANA ROJO FABRIC TUCANA ROJO 140 0 0 0 MU 64,40

F2900 TELA TUCANA PLATA FABRIC TUCANA PLATA 140 0 0 0 MU 64,40

F2930 TELA NORMA BLANCO FABRIC NORMA BLANCO 140 0 0 0 MU 89,45

F2931 TELA NORMA CREMA FABRIC NORMA CREMA 140 0 0 0 MU 89,45

F2932 TELA NORMA CAMEL FABRIC NORMA CAMEL 140 0 0 0 MU 89,45

F2933 TELA NORMA PIEDRA FABRIC NORMA PIEDRA 140 0 0 0 MU 89,45

F2934 TELA NORMA TOPO FABRIC NORMA TOPO 140 0 0 0 MU 89,45

F2935 TELA NORMA BERENJENA FABRIC NORMA BERENJENA 140 0 0 0 MU 89,45

F2936 TELA NORMA LAVANDA FABRIC NORMA LAVANDA 140 0 0 0 MU 89,45

F2937 TELA NORMA AGUAMAR FABRIC NORMA AGUAMAR 140 0 0 0 MU 89,45

F2938 TELA NORMA AZUL FABRIC NORMA AZUL 140 0 0 0 MU 89,45

F2939 TELA NORMA GRIS FABRIC NORMA GRIS 140 0 0 0 MU 89,45

F2940 TELA NORMA VISON FABRIC NORMA VISON 140 0 0 0 MU 89,45

F2941 TELA NORMA ROJO FABRIC NORMA ROJO 140 0 0 0 MU 89,45

F2950 TELA NORMA MELANGE ARENA FABRIC NORMA MELANGE ARENA 140 0 0 0 MU 89,45

F2951 TELA NORMA MELANGE AZUL FABRIC NORMA MELANGE AZUL 140 0 0 0 MU 89,45

F2952 TELA NORMA MELANGE PIEDRA FABRIC NORMA MELANGE PIEDRA 140 0 0 0 MU 89,45

F2953 TELA NORMA MELANGE ROJO FABRIC NORMA MELANGE ROJO 140 0 0 0 MU 89,45
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F2954 TELA NORMA MELANGE CEMENTO FABRIC NORMA MELANGE CEMENTO 140 0 0 0 MU 89,45

F4100 TELA ALMOND AZUL PAJAROS FABRIC ALMOND BLUE WITH BIRDS 140 0 0 0 MU 143,13

F4101 TELA ALMOND AZUL FABRIC ALMOND BLUE 140 0 0 0 MU 89,45

F4102 TELA ALMOND BLANCO PAJAROS FABRIC ALMOND WHITE WITH BIRDS 140 0 0 0 MU 143,13

F4103 TELA ALMOND BLANCO C FABRIC ALMOND WHITE 140 0 0 0 MU 89,45

F4120 TELA ARRECIFE SALMON FABRIC ARRECIFE SALMON 140 0 0 0 MU 89,45

F4121 TELA ARRECIFE BLANCO FABRIC ARRECIFE WHITE 140 0 0 0 MU 89,45

F4130 TELA ORLY AGUAMAR/ REV.ESTOC FABRIC ORLY AGUAMAR 140 0 0 0 MU 143,13

F4131 TELA ORLY PIEDRA / REV. ESTOC FABRIC ORLY PIEDRA 140 0 0 0 MU 143,13

F4134 TELA ORLY NEGRO /REV. ESTOC FABRIC ORLY BLACK 140 0 0 0 MU 143,13

F4135 TELA ORLY AZUL NOCHE/REV, ESTOC FABRIC ORLY AZUL NOCHE 140 0 0 0 MU 143,13

F4136 TELA ORLY MARRON FABRIC ORLY MARRON 140 0 0 0 MU 143,13

F4140 TELA SAINT DENIS MARFIL FABRIC SAINT DENIS MARFIL 155 0 0 0 MU 89,45

F4141 TELA SAINT DENIS PERLA FABRIC SAINT DENIS PERLA 155 0 0 0 MU 89,45

F4142 TELA SAINT DENIS AGUAMAR FABRIC SAINT DENIS AGUAMAR 155 0 0 0 MU 89,45

F6000 TELA TOKYO 01 FABRIC TOKYO 01; 140 0 0 0 MU     64,40

F6001 TELA TOKYO 02 FABRIC TOKYO 02; 140 0 0 0 MU     64,40

F6002 TELA TOKYO 03 FABRIC TOKYO 03; 140 0 0 0 MU     64,40

F6015 TELA KOBE 01 FABRIC KOBE 01; 140 0 0 0 MU     64,40

F6016 TELA KOBE 02 FABRIC KOBE 02; 140 0 0 0 MU     64,40

F6017 TELA KOBE 03 FABRIC KOBE 03; 140 0 0 0 MU     64,40

F6018 TELA KOBE 04 FABRIC KOBE 04; 140 0 0 0 MU     64,40

F6019 TELA KOBE 05 FABRIC KOBE 05; 140 0 0 0 MU     64,40

F6020 TELA KOBE 06 FABRIC KOBE 06; 140 0 0 0 MU     64,40

F6021 TELA KOBE 07 FABRIC KOBE 07; 140 0 0 0 MU     64,40

F6030 TELA OSAKA 01 FABRIC OSAKA 01; 145 0 0 0 MU     64,40

F6031 TELA OSAKA 02 FABRIC OSAKA 02; 145 0 0 0 MU     64,40

F6032 TELA OSAKA 03 FABRIC OSAKA 03; 145 0 0 0 MU     64,40

F6033 TELA OSAKA 04 FABRIC OSAKA 04; 145 0 0 0 MU     64,40

F6034 TELA OSAKA 05 FABRIC AOSAKA 05; 145 0 0 0 MU     64,40

F6035 TELA OSAKA 06 FABRIC OSAKA 06; 145 0 0 0 MU     64,40

F6036 TELA OSAKA 07 FABRIC OSAKA 07; 145 0 0 0 MU     64,40

F6065 TELA NAGANO 01 FABRIC NAGANO 01; 142 0 0 0 MU     64,40

F6066 TELA NAGANO 02 FABRIC NAGANO 02; 142 0 0 0 MU     64,40

F6067 TELA NAGANO 03 FABRIC NAGANO 03; 142 0 0 0 MU     64,40

F6068 TELA NAGANO 04 FABRIC NAGANO 04; 142 0 0 0 MU     64,40

F6080 TELA SAPPORO 01 FABRIC SAPPORO 01; 150 0 0 0 MU     64,40

F6081 TELA SAPPORO 02 FABRIC SAPPORO 02; 150 0 0 0 MU     64,40

F6082 TELA SAPPORO 03 FABRIC SAPPORO 03; 150 0 0 0 MU     64,40

F6090 TELA OKINAWA 01 FABRIC OKINAWA 01; 149 0 0 0 MU     64,40

F6091 TELA OKINAWA 02 FABRIC OKINAWA 02; 149 0 0 0 MU     64,40

F6110 TELA NAGOYA 01 FABRIC NAGOYA 01; 143 0 0 0 MU     64,40

F6130 TELA SHIBUYA 01 FABRIC SHIBUYA 01; 140 0 0 0 MU     64,40

F6131 TELA SHIBUYA 02 FABRIC SHIBUYA 02; 140 0 0 0 MU     64,40

F6205 TELA LISBOA BLANCO FABRIC LISBOA BLANCO 140 0 0 0 MU 89,45

F6206 TELA LISBOA PIEDRA FABRIC LISBOA PIEDRA 140 0 0 0 MU 89,45

F6207 TELA LISBOA GRIS NUBE FABRIC LISBOA GRIS NUBE 140 0 0 0 MU 89,45

F6208 TELA LISBOA GRIS FABRIC LISBOA GRIS 140 0 0 0 MU 89,45

F6209 TELA LISBOA GRIS OSCURO FABRIC LISBOA GRIS OSCURO 140 0 0 0 MU 89,45

F6210 TELA  LISBOA NEGRO FABRIC LISBOA NEGRO 140 0 0 0 MU 89,45

F6211 TELA LISBOA PERLA FABRIC LISBOA PERLA 140 0 0 0 MU 89,45

F6212 TELA LISBOA CAPUCCINO FABRIC LISBOA CAPUCCINO 140 0 0 0 MU 89,45

F6213 TELA LISBOA CENIZA FABRIC LISBOA CENIZA 140 0 0 0 MU 89,45

F6214 TELA LISBOA GRIS TOPO FABRIC LISBOA GRIS TOPO 140 0 0 0 MU 89,45

F6215 TELA LISBOA VISON FABRIC LISBOA VISON 140 0 0 0 MU 89,45

F6216 TELA LISBOA CHOCOLATE FABRIC LISBOA CHOCOLATE 140 0 0 0 MU 89,45

F6217 TELA LISBOA TOFFEE FABRIC LISBOA TOFFEE 140 0 0 0 MU 89,45

F6218 TELA LISBOA OLIVA FABRIC LISBOA OLIVA 140 0 0 0 MU 89,45

F6219 TELA LISBOA AMARILLO FABRIC LISBOA AMARILLO 140 0 0 0 MU 89,45

F6220 TELA LISBOA AGUACATE FABRIC LISBOA AGUACATE 140 0 0 0 MU 89,45

F6221 TELA LISBOA VERDE MUSGO FABRIC LISBOA VERDE MUSGO 140 0 0 0 MU 89,45

F6222 TELA LISBOA VERDE INGLES FABRIC LISBOA VERDE INGLES 140 0 0 0 MU 89,45

F6223 TELA LISBOA AZUL MARINO FABRIC LISBOA AZUL MARINO 140 0 0 0 MU 89,45

F6224 TELA LISBOA AZUL OCEANO FABRIC LISBOA AZUL OCEANO 140 0 0 0 MU 89,45

F6225 TELA LISBOA AZUL FABRIC LISBOA AZUL 140 0 0 0 MU 89,45

F6226 TELA LISBOA TURQUESA FABRIC LISBOA TURQUESA 140 0 0 0 MU 89,45

F6227 TELA LISBOA AGUAMARINA FABRIC LISBOA AGUAMARINA 140 0 0 0 MU 89,45

F6228 TELA LISBOA ESMERALDA FABRIC LISBOA ESMERALDA 140 0 0 0 MU 89,45

F6229 TELA LISBOA CALDERA FABRIC LISBOA CALDERA 140 0 0 0 MU 89,45

F6230 TELA LISBOA ROJO FABRIC LISBOA ROJO 140 0 0 0 MU 89,45

F6231 TELA LISBOA BURGUNDY FABRIC LISBOS BURGUNDY 140 0 0 0 MU 89,45

F6232 TELA LISBOA FRESA FABRIC LISBOA FRESA 140 0 0 0 MU 89,45

F6233 TELA LISBOA CEREZA FABRIC LISBOA CEREZA 140 0 0 0 MU 89,45

F6234 TELA LISBOA ROSA PALO FABRIC LISBOA ROSA PALO 140 0 0 0 MU 89,45

F6235 TELA LISBOA ROSA FABRIC LISBOA ROSA 140 0 0 0 MU 89,45

F6236 TELA LISBOA ROSA TAUPE FABRIC LISBOA ROSA TAUPE 140 0 0 0 MU 89,45

F6260 TELA OREO 03 FABRIC OREO 03 140 0 0 0 MU     64,40

F6300 TELA JIMENA COLOR 22 FABRIC JIMENA COLOR 22 FABRIC 140 0 0 0 MU     143,13

F6301 TELA JIMENA COLOR 46 FABRIC JIMENA COLOR 46 FABRIC 140 0 0 0 MU     143,13

F6302 TELA JIMENA COLOR 02 FABRIC JIMENA COLOR 02 FABRIC 140 0 0 0 MU     143,13
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F6303 TELA JIMENA COLOR 43 FABRIC JIMENA COLOR 43 FABRIC 140 0 0 0 MU     143,13

F7000 TELA VELLUS 04 FABRIC VELLUS 04 140 0 0 0 MU     143,13

F7001 TELA VELLUS 05 FABRIC VELLUS 05 140 0 0 0 MU     143,13

F7002 TELA VELLUS 08 FABRIC VELLUS 08 140 0 0 0 MU     143,13

F7003 TELA VELLUS 14 FABRIC VELLUS 08 140 0 0 0 MU     143,13

F7015 TELA TRESIGALLO 04 FABRIC TRESIGALLO 04 140 0 0 0 MU     143,13

F7016 TELA TRESIGALLO 05 FABRIC TRESIGALLO 04 140 0 0 0 MU     143,13

F7017 TELA TRESIGALLO 01 FABRIC TRESIGALLO 01 140 0 0 0 MU     143,13

J4624/01

CONJUNTO MODULAR BOSTON PURE MODULO RELAX 

FORMADO POR; MODULO IZQUIERDO E4624 -MODULO 

DERECHO E4627 TAPIZ. HELSINKI 02-Q1711 .

BOSTON PURE MODULAR SOFA WITH RELAX MOTION 

DEVICE; LEFT MODULE E4624+RIGHT MODULE E4627; 

UPHOLSTERY HELSINKI 02-Q1711 FABRIC .

270 136 78 0 H24 034A 8.480,00

J5606/01

CONJUNTO MODULAR JUDE; MADERA  FRESNO ASH GREY; 

DETALLES ACAB. BEIGE PERLADO;  A5606 +A5613+A5607; 

TAPIZADO Q1711  HEKSINKI 02; CON 9 COJINES DE 60X35 

CM PLUMON

JUDE MODULAR SOFA; ASH GREY FINISH ON ASH WOOD; 

A5606 +A5613+A5607; UPHOLSTERY Q1711  HEKSINKI 02; 

INCLUDES 9 CUSHIONS 60X35 CM

430 430 87 0 H26 029A 29.760,00

J5906/03

CONJUNTO MODULAR DISC. FORMADO POR 2 

MODULARES A5906 + 1 MODULAR SIN BRAZOS A5910 ; 

TAPIZADO Q1720 HELSINKI-11 SIN COJINES ; 430X230X96 

CM H.

DISC MODULAR SOFA; TWO MODULES A5906 + ONE 

MODULE A5910; UPHOLSTERY Q1720 HELSINKI-11; LOOSE 

CUSHIONS NOT INCLUDED; SIZE 430X240X96 CM H

430 230 96 0 H26 049A 13.875,00

J5907/01

CONJUNTO MODULAR DISC CM.FORMADO POR 1 

MODULAR A5907 + 1 MODULAR RINCONERA A5920 

IZQUIERDA ; TAPIZ. F6131 SHIBUYA 02 SIN COJINES ; DE 

360X130X96 CM H.

DISC MODULAR SOFA; ONE A5907 + ONE A5912 CORNER 

MODULE; UPHOLSTERY F6131 SHIBUYA 02; CUSHIONS NOT 

INCLUDED;  360X140X96 CM H

360 130 96 0 H26 051A 8.840,00

J5910/01

CONJUNTO MODULAR MODULO DISC; A5906 - 2 PIEZAS 

+A5910 - 2 PIEZAS ; TAPIZADO Q1710 HELSINKI 01 , SIN 

COJINES; 430X330X96CM H.

DISC MODULE -100 CM ; WITHOUT ARMS; 430X330X96CM 

H
430 330 96 0 H26 047A 17.205,00

K0690/210

MESITA AUXILIAR MALETA CROS. EDICION ESPECIAL 

MINKPARTS. ACAB. PIEL NEGRA MAX L0210; 

CORREAS/CANTONERAS PIEL GRIS ALPACA; PATAS ACERO; 

CON CAJON

CROS SUITCASE SIDE TABLE. SPECIAL EDITION-MINKPARTS. 

FINISH: BLACK L0210 MAX LEATHER; GREY LEATHER 

PROFILES/CORNERS; STEEL LEGS; WITH DRAWER

65 49 59 0 H20 026A 3.610,00

L0000 PIEL 0 LEATHER  0 0 0 0 0 MU A1  150,28

L0001 PIEL 1 LEATHER  1 0 0 0 0 MU A1  150,28

L0002 PIEL 2 LEATHER  2 0 0 0 0 MU A1  150,28

L0006 PIEL 6 LEATHER  6 0 0 0 0 MU A1  150,28

L0007 PIEL 7 LEATHER  7 0 0 0 0 MU A1  150,28

L0008 PIEL 8 LEATHER  8 0 0 0 0 MU A1  150,28

L0010 PIEL 10 LEATHER  10 0 0 0 0 MU A1  150,28

L0011 PIEL 11 LEATHER  11 0 0 0 0 MU A1  150,28

L0019 PIEL 19 LEATHER  19 0 0 0 0 MU A1  150,28

L0021 PIEL 21 LEATHER  21 0 0 0 0 MU A1  150,28

L0023 PIEL 23 LEATHER  23 0 0 0 0 MU A1  150,28

L0025 PIEL 25 LEATHER  25 0 0 0 0 MU A1  150,28

L0028 PIEL 28 LEATHER  28 0 0 0 0 MU A1  150,28

L0031 PIEL 31 LEATHER  31 0 0 0 0 MU A1  150,28

L0033 PIEL 33 LEATHER  33 0 0 0 0 MU A1  150,28

L0034 PIEL 34 LEATHER  34 0 0 0 0 MU A1  150,28

L0035 PIEL 35 LEATHER  35 0 0 0 0 MU A1  150,28

L0037 PIEL 37 LEATHER  37 0 0 0 0 MU A1  150,28

L0039 PIEL 39 LEATHER  39 0 0 0 0 MU A1  150,28

L0040 PIEL 40 LEATHER  40 0 0 0 0 MU A1  150,28

L0042 PIEL 42 LEATHER  42 0 0 0 0 MU A1  150,28

L0052 PIEL 52 LEATHER  52 0 0 0 0 MU A1  150,28

L0054 PIEL 54 LEATHER  54 0 0 0 0 MU A1  150,28

L0059 PIEL 59 LEATHER  59 0 0 0 0 MU A1  150,28

L0061 PIEL 61 LEATHER  61 0 0 0 0 MU A1  150,28

L0062 PIEL 62 LEATHER  62 0 0 0 0 MU A1  150,28

L0063 PIEL 63 LEATHER  63 0 0 0 0 MU A1  150,28

L0064 PIEL 64 LEATHER  64 0 0 0 0 MU A1  150,28

L0066 PIEL 66 LEATHER  66 0 0 0 0 MU A1  150,28

L0067 PIEL 67 LEATHER  67 0 0 0 0 MU A1  150,28

L0068 PIEL 68 LEATHER  68 0 0 0 0 MU A1  150,28

L0070 PIEL 70 LEATHER  70 0 0 0 0 MU A1  150,28

L0071 PIEL 71 LEATHER  71 0 0 0 0 MU A1  150,28

L0072 PIEL 72 LEATHER  72 0 0 0 0 MU A1  150,28

L0073 PIEL 73 LEATHER  73 0 0 0 0 MU A1  150,28

L0074 PIEL 74 LEATHER  74 0 0 0 0 MU A1  150,28

L0075 PIEL 75 LEATHER  75 0 0 0 0 MU A1  150,28

L0076 PIEL 76 LEATHER  76 0 0 0 0 MU A1  150,28

L0078 PIEL 78 LEATHER  78 0 0 0 0 MU A1  150,28

L0080 PIEL 80 LEATHER  80 0 0 0 0 MU A1  150,28

L0081 PIEL 81 LEATHER  81 0 0 0 0 MU A1  150,28

L0083 PIEL 83 LEATHER  83 0 0 0 0 MU A1  150,28

L0084 PIEL 84 LEATHER  84 0 0 0 0 MU A1  150,28

L0086 PIEL 86 LEATHER  86 0 0 0 0 MU A1  150,28

L0087 PIEL 87 LEATHER  87 0 0 0 0 MU A1  150,28

L0090 PIEL 90 LEATHER  90 0 0 0 0 MU A1  150,28

L0091 PIEL 91 LEATHER  91 0 0 0 0 MU A1  150,28

L0092 PIEL 92 LEATHER  92 0 0 0 0 MU A1  150,28

L0093 PIEL 93 LEATHER  93 0 0 0 0 MU A1  150,28

L0095 PIEL 95 LEATHER  95 0 0 0 0 MU A1  150,28
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L0096 PIEL 96 LEATHER  96 0 0 0 0 MU A1  150,28

L0097 PIEL 97 METALIZADA LEATHER  97 METALIZADA 0 0 0 0 MU A1  150,28

L0098 PIEL 98 METALIZADA LEATHER  98 METALIZADA 0 0 0 0 MU A1  150,28

L0099 PIEL 99 METALIZADA LEATHER  99 METALIZADA 0 0 0 0 MU A1  150,28

L0101 PIEL 101 METALIZADA LEATHER  101 METALIZADA 0 0 0 0 MU A1  150,28

L1000/GXXX
PIE LAMPARA CERAMICA BOATIN; ACAB. PAN DE ORO; 

LATON NIQUEL

BOATIN CERAMIC LAMP STAND;  GOLD LEAF; NICKEL  

BRASS;
16 16 40 0 H20 098A 858,00

L1017/01
PIE LAMPARA CERAMICA DIMON. ACAB. DETALLES ORO; 

COLOR PAN DE ORO 01

DIMON CERAMIC LAMP STAND. DETAILS FINISH: GOLD; 

GOLD LEAF 01 COLOUR
28 0 34 0 H20 230A 703,00

L1020
PIE LAMPARA CERAMICA ANFORA. ACAB. CRAQUELE 

BEIGE; ACAB. DETALLES NIQUEL

ANFORA LAMP STAND. FINISH: CRACKED BEIGE; DETAILS 

FINISH: NICKEL
28 0 73 0 H20 029A 858,00

L1022/82
PIE LAMPARA CERAMICA ANFORA. ACAB. DETALLES ORO; 

COLOR BEIGE 82

ANFORA CERAMIC LAMP STAND. DETAILS FINISH: GOLD; 

BEIGE 82 COLOUR
28 0 73 0 H20 069A 650,00

L1028/GXXX
PIE LAMPARA CERAMICA L-BONE; ACAB. ORO 

ENVEJECIDO; LATON ORO
L-BONE LAMP STAND; ANTIQUE GOLD FINISH; GOLD BRASS. 0 0 112 26 H20 098A 1.213,00

L3007/10
PIE LAMPARA SOBREMESA TRAVELER. ACAB. DETALLES: 

NIQUEL; PIEL L0010

TRAVELER TABLE LAMP STAND. DETAILS FINISH: NICKEL; 

LEATHER L0010
15 15 58 0 H20 225A 613,00

L3007/101
PIE LAMPARA SOBREMESA TRAVELER. ACAB. DETALLES: 

NIQUEL; PIEL L0101

TRAVELER TABLE LAMP STAND. DETAILS FINISH: NICKEL; 

LEATHER L0101
15 15 58 0 H24 224A 613,00

L3020/28
APLIQUE PARED MASTER; ACAB. PIEL L0028*; DETALLES 

CROMADOS; CON PANTALLA ENCINTADA BEIGE

MASTER WALL LIGHT; FINISH LEATHER L0028*, CHROME 

DETAILS; WITH BEIGE LAMPSHADE;
20 13 70 0 H20 036A 1.160,00

L3025/03
PIE LAMPARA ALTA SWORD; ACAB. MADERA FRESNO 

HUESO; DE 40*40*120H

SWORD LAMP STAND;  BONE FINISH ON WOOD ;  

39.5*39.5*120H
40 40 120 0 H26 172A 1.212,00

P1003/82 PANTALLA 42X17X4 7H CM COLOR BEIGE 82 LAMPSHADE 42X17X47H CM. BEIGE 82 COLOUR 42 42 47 0 H20 029A 205,00

P1004/01 PANTALLA D/45X45X22H CM POLIPIEL ORO COLOR 01 LAMPSHADE 45X45X22H CM. SINTHETIC GOLD 01 COLOUR 45 45 22 0 H20 098A 313,00

P1005/26
PANTALLA E/45 DIAMETRO X 26H; CHINZ BLANCO COLOR 

26
LAMPSHADE 45D.X26H;WHITE 26 COLOUR 0 0 26 45 H20 242A 233,00

P1011/98
PANTALLA K 55 DX35H CM CHINZ NEGRO/INTERIOR ORO 

COLOR 98

LAMPSHADE 55DX35H CM. BLACK/WITH GOLDEN INSIDE 

COLOUR 98
0 0 35 55 H24 224A 282,00

P1027 PANTALLA DE 50X38X38H CM NEGRA INTERIOR ORO LAMPSHADE 50X38X38H CM. BLACK AND GOLDEN INSIDE; 0 0 0 35 H20 241A 270,00

P1050/82
PANTALLA CUADRADA CUBO; 27.50*27.50*40 H; TEJIDO 

CHINZ BEIG 82

CUBE SQUARE LAMPSHADE; 27.50*27.50*40H.; CHINZ 

BEIGE 82FABRIC;
28 28 40 0 H26 172A 252,00

P1060/90 PANTALLA CONICA 24DX19H CM; ENCINTADA BEIGE CONIC LAMPSHADE; BEIGE COLOUR; 24D*19H CM; 0 0 19 24 H20 126A 252,00

P1070/01 PANTALLA EMPIRE VOLUTA 50X25X29H; CHINZ COLOR 82
EMPIRE VOLUTA SQUARE LAMPSHADE; 50*25*29 H; CHINZ 

COLOR 82
0 0 29 50 H20 012A 272,00

P1070/90
PANTALLA EMPIRE VOLUTA 50X25X29H; ENCINTADA 

BEIGE
EMPIRE VOLUTA SQUARE LAMPSHADE; 50*25*29 H; BEIGE 0 0 29 50 H20 229A 272,00

P1070/98
PANTALLA EMPIRE VOLUTA 50X25X29H; CHINZ NEGRO/ 

INTERIOR ORO

EMPIRE VOLUTA SQUARE LAMPSHADE; 50*25*29 H; CHINZ 

BLACK / WITH GOLD INTERIOR 98* COLOUR
0 0 29 50 H20 012A 272,00

Q1000 POLIPIEL MODENA LIMESTONE SYNTHETIC LEATHER MODENA LIMESTONE 140 0 0 0 MU B   64,40

Q1001 POLIPIEL MODENA MUSHROOM SYNTHETIC LEATHER MODENA MUSHROOM 140 0 0 0 MU B   64,40

Q1002 POLIPIEL MODENA DARK CHOCOLATE SYNTHETIC LEATHER DARK CHOCOLATE 140 0 0 0 MU B   64,40

Q1004 POLIPIEL MODENA NIGHT BLUE SYNTHETIC LEATHER MODENA NIGHT BLUE 140 0 0 0 MU B   64,40

Q1005 POLIPIEL MODENA BLACK SYNTHETIC LEATHER BLACK 140 0 0 0 MU B   64,40

Q1007 POLIPIEL MODENA WHITE SYNTHETIC LEATHER MODENA WHITE 140 0 0 0 MU B   64,40

Q1009 POLIPIEL MODENA MULBERRY SYNTHETIC LEATHER MODENA MULBERRY 140 0 0 0 MU B   64,40

Q1011 POLIPIEL MODENA CAPPUCCINO SYNTHETIC MODENA CAPPUCCINO 140 0 0 0 MU B   64,40

Q1012 POLIPIEL MODENA BURGUNDY SYNTHETIC LEATHER MODENA BURGUNDY 140 0 0 0 MU B   64,40

Q1013 POLIPIEL MODENA ARTIC GREY SYNTHETIC LEATHER MODENA ARTIC GREY 140 0 0 0 MU B   64,40

Q1014 POLIPIEL MODENA MUSCAT SYNTHETIC LEATHER MODENA MUSCAT 140 0 0 0 MU B   64,40

Q1015 POLIPIEL MODENA CARAMEL SYNTHETIC LEATHER MODENA CARAMEL 140 0 0 0 MU B   64,40

Q1016 POLIPIEL MODENA GUNMETAL SYNTHETIC LEATHER MODENA GUNMETAL 140 0 0 0 MU B   64,40

Q1017 POLIPIEL MODENA FANGO SYNTHETIC LEATHER FANGO Q1017 140 0 0 0 MU B   64,40

Q1018 POLIPIEL MODENA CHESNUT SYNTHETIC LEATHER MODENA CHESNUT 140 0 0 0 MU     64,40

Q1019 POLIPIEL MODENA CREAM SYNTHETIC LEATHER MODENA CREAM 140 0 0 0 MU B   64,40

Q1020 POLIPIEL MODENA SAND SYNTHETIC LEATHER MODENA SAND 140 0 0 0 MU     64,40

Q1021 POLIPIEL MODENA CAMEL SYNTHETIC LEATHER MODENA CAMEL 140 0 0 0 MU     64,40

Q1028 POLIPIEL MODENA SILVER SYNTHETIC LEATHER MODENA SILVER 140 0 0 0 MU B   64,40

Q1029 POLIPIEL MODENA QUINOA SYNTHETIC LEATHER MODENA QUINOA 140 0 0 0 MU B   64,40

Q1031 POLIPIEL MODENA VAINILLA SYNTHETIC LEATHER MODENA VAINILLA 140 0 0 0 MU B   64,40

Q1032 POLIPIEL MODENA MUSTARD SYNTHETIC LEATHER  MODENA MUSTARD 140 0 0 0 MU B   64,40

Q1033 POLIPIEL MODENA ALGAE SYNTHETIC LEATHER MODENA ALGAE 140 0 0 0 MU B   64,40

Q1034 POLIPIEL MODENA COGANC SYNTHETIC LEATHER MODENA COGNAC 140 0 0 0 MU B   64,40

Q1035 POLIPIEL MODENA BLUEBERRY SYNTHETIC LEATHER MODENA BLUEBERRY 140 0 0 0 MU B   64,40

Q1036 POLIPIEL MODENA TANGERINE SYNTHETIC LEATHER MODENA TANGERINE 140 0 0 0 MU B   64,40

Q1037 POLIPIEL MODENA BLUE HOSTESS SYNTHETIC LEATHER MODENA BLUE HOSTESS 140 0 0 0 MU B   64,40

Q1700 TELA STOCKHOLM 01 FABRIC STOCKHOLM 01 140 0 0 0 MU 64,40

Q1701 TELA STOCKHOLM 02 FABRIC STOCKHOLM 02 140 0 0 0 MU 64,40

Q1702 TELA STOCKHOLM 03 FABRIC STOCKHOLM 03 140 0 0 0 MU 64,40

Q1703 TELA STOCKHOLM 04 FABRIC STOCKHOLM 04 140 0 0 0 MU 64,40

Q1704 TELA STOCKHOLM 05 FABRIC STOCKHOLM 05 140 0 0 0 MU 64,40

Q1705 TELA STOCKHOLM 06 STOCKHOLM 06 FABRIC. 140 0 0 0 MU     64,40

Q1706 TELA STOCKHOLM 07 STOCKHOLM 07 FABRIC. 140 0 0 0 MU 64,40

Q1707 TELA STOCKHOLM 08 FABRIC STOCKHOLM 08 140 0 0 0 MU 64,40

Q1710 TELA HELSINKI 01 FABRIC HELSINKI 01 140 0 0 0 MU 89,45

Q1711 TELA HELSINKI 02 FABRIC HELSINKI 02 140 0 0 0 MU 89,45

Q1712 TELA HELSINKI 03 FABRIC HELSINKI 03 140 0 0 0 MU 89,45

Q1713 TELA HELSINKI 04 FABRIC HELSINKI 04 140 0 0 0 MU 89,45
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Q1714 TELA HELSINKI 05 TELA HELSINKI 05 140 0 0 0 MU 89,45

Q1715 TELA HELSINKI 06 FABRIC HELSINKI 06 140 0 0 0 MU 89,45

Q1716 TELA HELSINKI 07 FABRIC HELSINKI 07 140 0 0 0 MU 89,45

Q1717 TELA HELSINKI 08 FABRIC HELSINKI 08 140 0 0 0 MU 89,45

Q1718 TELA HELSINKI 09 FABRIC HELSINKI 09 140 0 0 0 MU 89,45

Q1719 TELA  HELSINKI 10 FABRIC HELSINKI 10 140 0 0 0 MU 89,45

Q1720 TELA HELSINKI 11 FABRIC HELSINKI 11 140 0 0 0 MU 89,45

Q1721 TELA HELSINKI 12 FABRIC HELSINKI 12 140 0 0 0 MU 89,45

Q1730 TELA OSLO 01 FABRIC OSLO 01 140 0 0 0 MU 89,45

Q1731 TELA OSLO 02 FABRIC OSLO 02 140 0 0 0 MU 89,45

Q1732 TELA OSLO 03 FABRIC OSLO 03 140 0 0 0 MU 89,45

Q1733
TELA OSLO 04 

FABRIC OSLO 04 140 0 0 0 MU 89,45

Q1734 TELA OSLO 05 FABRIC OSLO 05 140 0 0 0 MU 89,45

Q1735
TELA OSLO 06  

FABRIC OSLO 06 140 0 0 0 MU 89,45

Q1736 TELA OSLO 07 FABRIC OSLO 07 140 0 0 0 MU 89,45

Q1737 TELA OSLO 08 FABRIC OSLO 08 140 0 0 0 MU 89,45

Q1740

TELA COPENHAGEN 01   

 FABRI COPENHAGEN 01 140 0 0 0 MU 89,45

Q1741 TELA COPENHAGEN 02 FABRIC COPENHAGEN 02 140 0 0 0 MU 89,45

Q1742

TELA COPENHAGEN 03 

 

 

 

FABRIC COPENHAGEN 03 140 0 0 0 MU 89,45

Q1743 TELA COPENHAGEN 04 FABRIC COPENHAGEN 04 140 0 0 0 MU 89,45

Q1744 TELA COPENHAGEN 05 FABRIC COPENHAGEN 05 140 0 0 0 MU 89,45

Q1750 TELA BERGEN 01 FABRIC BEGEN 01 140 0 0 0 MU 64,40

Q1751 TELA BERGEN 02 FABRIC BERGEN 02 140 0 0 0 MU 64,40

Q1752 TELA BERGEN 03 FABRIC BERGEN 03 140 0 0 0 MU 64,40

Q1753
TELA BERGEN 04 

FABRIC BERGEN 04 140 0 0 0 MU 89,45

Q1760

TELA VISBY 01  

 

 
FABRIC VISBY 01 140 0 0 0 MU 89,45

Q1761

TELA VISBY 02  

 

 

 

FABRIC VISBY 02 140 0 0 0 MU 89,45

Q1762 TELA VISBY 03 FABRIC VISBY 03 140 0 0 0 MU 89,45

Q1763
TELA VISBY 04  

FABRIC VISBY 04 140 0 0 0 MU 89,45

Q1764

TELA VISBY 05  

 FABRIC VISBY 05 140 0 0 0 MU 89,45

Q1765 TELA VISBY 06 FABRIC VISBY 06 140 0 0 0 MU 89,45

Q1770 TELA UPPSALA 01 FABRIC UPPSALA 01 140 0 0 0 MU 64,40

Q1771

TELA UPPSALA 02  

 

 
FABRIC UPPSALA 02 140 0 0 0 MU 64,40

Q1772

TELA UPPSALA 03  

 FABRIC UPPSALA 03 140 0 0 0 MU 64,40

Q1773 TELA UPPSALA 04 FABRIC UPPSALA 04 140 0 0 0 MU 64,40

Q1774 TELA UPPSALA 05 FABRIC UPPSALA 05 140 0 0 0 MU 64,40

R0692/D37

MUEBLE ACCESORIOS TRAVELER 2.0.;  PIEL 37* ; 

ACAB.MADERA INTERIOR DARK OAK;  POLIPIEL Q1005 ; 

ACCESORIOS PIEL NEGRA; 70X57X147H CM.

TRAVELER 2.0. CABINET FOR ACCESSORIES; LEATHER 37; 

INTERIOR DARK OAK FINISH; ECO LEATHER Q1005; BLACK 

LEATHER DETAILS; 70X57X147H CM.

70 57 147 0 H24 187A 15.140,00

R0692/D93

MUEBLE ACCESORIOS TRAVELER 2.0.;  PIEL 93* ; 

ACAB.MADERA INTERIOR DARK OAK;  POLIPIEL Q1005 ; 

ACCESORIOS PIEL PIEDRA; 70X57X147H CM.

TRAVELER 2.0. CABINET FOR ACCESSORIES; LEATHER 93; 

INTERIOR DARK OAK FINISH; ECO LEATHER Q1005; STONE 

GREY LEATHER DETAILS; 70X57X147H CM.

70 57 147 0 H24 190A 15.140,00

R0692/L84

MUEBLE ACCESORIOS TRAVELER 2.0.;  PIEL 84* ; 

ACAB.MADERA INTERIOR LIGHT OAK ;  POLIPIEL Q1000 ; 

ACCESORIOS PIEL PIEDRA; 70X57X147H CM.

TRAVELER 2.0. CABINET FOR ACCESSORIES; LEATHER 84; 

INTERIOR LIGHT OAK FINISH; ECO LEATHER Q1000; STONE 

GREY LEATHER DETAILS; 70X57X147H CM.

70 57 147 0 H24 187A 15.140,00

R0693/D34

MUEBLE CHINFONIER TRAVELER 2.0.; ACAB.PIEL 34* ; 

INTERIOR DARK OAK ; ACCESORIOS PIEL NEGRA; 

63X47X127H CM.

TRAVELER 2.0. CHEST OF DRAWERS; LEATHER 34* FINISH; 

INTERIOR DARK OAK; BLACK ACCESSORIES; 63X47X127H 

CM.

63 47 127 0 H24 183A 6.440,00

R0693/D91

MUEBLE CHINFONIER TRAVELER 2.0.; ACAB.PIEL 91* ; 

INTERIOR DARK OAK ; ACCESORIOS PIEL NEGRA; 

63X47X127H CM.

TRAVELER 2.0. CHEST OF DRAWERS; LEATHER 91 FINISH; 

INTERIOR DARK OAK; BLACK ACCESSORIES; 63X47X127H 

CM.

63 47 127 0 H24 183A 6.440,00

R0693/L08

MUEBLE CHINFONIER TRAVELER 2.0.; ACAB.PIEL 08* ; 

INTERIOR LIGHT OAK ; ACCESORIOS PIEL PIEDRA; 

63X47X127H CM.

TRAVELER 2.0. CHEST OF DRAWERS; LEATHER 08 FINISH; 

INTERIOR LIGHT OAK; STONE GREY ACCESSORIES; 

63X47X127H CM.

63 47 127 0 H24 182A 6.440,00

R0694/D08

MESA ESCRITORIO TRAVELER 2.0 ; ACAB.PIEL 08* ;  

INTERIOR CAJON DARK OAK ; ACCESORIOS PIEL NEGRA ; 

DE 100X60X76CM. H.

TRAVELER 2.0. DESK; FINISH: LEATHER 08; DRAWER 

INTERIOR DARK OAK; BLACK LEATHER DETAILS; 100X60X76 

CM H.

100 60 76 0 H24 174A 4.805,00
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R0695/N08
GALAN DE NOCHE TRAVELER 2.0 ; ACAB.PIEL 08*; 

ACCESORIOS PIEL NEGRA; 47X25X113H CM.

TRAVELER 2.0 CLOTHES-RACK; FINISH: LEATHER 08; BLACK 

LEATHER ACCESSORIES; 47X25X113H CM.
47 25 113 0 H24 171A 2.080,00

R0698/L08

MESA MALETA TRAVELER 2.0.; ACAB.PIEL 08*; INTERIOR 

LIGHT OAK ; ACCESORIOS PIEL PIEDRA ;  TAMAÑO 

GRANDE; 101X71X42H CM.

TRAVELER 2.0. SUITCASE COFFEE TABLE; LEATHER 08 FINISH; 

INTERIOR LIGHT OAK; STONE GREY LEATHER ACCESSORIES; 

LARGE SIZE; 101X71X42H CM.

101 71 42 0 H24 036A 4.295,00

R0704/PN93

MUEBLE BAR TRAVELER 2.0.; ACAB.PIEL 93* ; INTERIOR 

LACADO GRIS PIEDRA MATE ; ACCESORIOS PIEL NEGRO  ; 

CON LLAVERO ALEXANDRA Y LLAVES; 70X57X147H CM.

TRAVELER 2.0. COCKTAIL CABINET; LEATHER 93; MATT 

STONE GREY LACQUERED FINISH; BLACK LEATHER DETAILS; 

INCLUDES ALEXANDRA KEYRING AND KEYS; 70X57X147H 

CM.

70 57 147 0 H24 039A 11.790,00

R0704/PP07

MUEBLE BAR TRAVELER 2.0.; ACAB.PIEL 07* ; INTERIOR 

ACAB.LIGHT OAK  ; ACCESORIOS PIEL PIEDRA ;CON 

LLAVERO ALEXANDRA Y LLAVES; 70X57X147H CM.

TRAVELER 2.0.COCKTAIL CABINET; LEATHER L0007; INSIDE 

OAK LIGHT FINISHING; ACCESSORIES LEATHER COLOR 

STONE; WITH KEYS AND KEYRING; 70X57X147H CM.

70 57 147 0 H24 038A 11.790,00

R0704/PP25

MUEBLE BAR TRAVELER 2.0.; ACAB.PIEL 25* ; INTERIOR 

LACADO CREMA MATE ; ACCESORIORS PIEL PIEDRA ;CON 

LLAVERO ALEXANDRA Y LLAVES; 70X57X147H CM.

TRAVELER 2.0.COCKTAIL CABINET; FINISHING: PYRAMID 

PATTERN EMBOSSED LEATHER L0025; MATT CREAM 

LACQURED INSIDE;  ACCESSORIES IN STONE LEATHER; WITH 

ALEXANDRA KEYRING AND KEYS; 70X57X147H CM.

70 57 147 0 H24 032A 11.790,00

R0705/D01

MUEBLE TV TRAVELER 2.0. ;  ACAB.PIEL 01* ; POLIPIEL 

Q1005 ; INTERIOR DARK OAK; ACCESORIOS PIEL  NEGRA; 

240X47X58H CM.

TRAVELER 2.0. TV UNIT; FINISH: LEATHER L0001; ECO 

LEATHER Q1005; INTERIOR DARK OAK; ACCESSORIES BLACK 

LEATHER; 240X47X58H CM.

240 47 58 0 H24 104A 6.260,00

R0705/L93

MUEBLE TV TRAVELER 2.0. ;  ACAB.PIEL 93* ; POLIPIEL 

Q1000 ; INTERIOR LIGHT OAK ; ACCESORIOS PIEL PIEDRA; 

240X47X58H CM.

TRAVELER 2.0. TV UNIT; FINISH: LEATHER L0093; ECO 

LEATHER Q1000; INTERIOR LIGHT OAK; ACCESSORIES STONE 

GREY LEATHER; 240X47X58H CM.

240 47 58 0 H24 106A 6.260,00

R0706/D93

MESA MALETA TRAVELER XL  2.0 ; ACAB.PIEL NEGRA 93* 

;INTERIOR DARK OAK; ACCESORIOS PIEL NEGRA;  2 

CAJONES; 142X95X42H CM.

TRAVELER XL 2.0; SUITCASE COFFEE TABLE; BLACK LEATHER 

93; INTERIOR DARK OAK; BLACK LEATHER ACCESSORIES; 2  

DRAWERS; 142X95X42H CM.

142 95 42 0 H24 036A 5.270,00

R0706/L25

MESA MALETA TRAVELER XL  2.0 ; ACAB.PIEL 25* 

;INTERIOR LIGHT OAK; ACCESORIOS PIEL PIEDRA ;  2 

CAJONES; 142X95X42H CM.

TRAVELER XL 2.0; SUITCASE COFFEE TABLE; BLACK LEATHER 

25; INTERIOR LIGHT OAK;  LEATHER ACCESSORIES COLOR 

STONE ; 2  DRAWERS; 142X95X42H CM.

142 95 42 0 H24 032A 5.270,00

R0709/D08

MESA ESCRITORIO TRAVELER 2.0 ; ACAB.PIEL 08* ; 

INTERIOR CAJONES DARK OAK ;  POLIPIEL Q1005 ; BASE 

NEGRO TEXTURADO ; ACCESORIOS PIEL NEGRA; 

150X60X77H CM.

TRAVELER 2.0. DESK; LEATHER 08; DRAWER INTERIOR DARK 

OAK; ECO LEATHER Q1005; TEXTURED BLACK BASE; BLACK 

LEATHER DETAILS; 150X60X77H CM.

150 60 77 0 H24 173A 5.830,00

R0709/L08

MESA ESCRITORIO TRAVELER 2.0 ; ACAB.PIEL 08* ; 

INTERIOR CAJONES LIGHT OAK;  BASE NEGRO TEXTURADO 

; ACCESORIOS PIEL PIEDRA; 150X60X77H CM.

TRAVELER 2.0. DESK; LEATHER 08; DRAWER INTERIOR LIGHT 

OAK; TEXTURED BLACK BASE; STONE GREY LEATHER 

DETAILS; 150X60X77H CM.

150 60 77 0 H24 175A 5.830,00

R0715/D01

MESITA NOCHE TRAVELER 2.0. ; ACAB.PIEL 01* ; INTERIOR 

DARK OAK :POLIPIEL Q1000 ; ACCESORIOS NEGROS; 

65X49X59H CM.

TRAVELER 2.0. NIGHT TABLE; FINISH: LEATHER L0001; BLACK 

ACCESSORIES; 65X49X59H CM.
65 49 59 0 H24 180A 3.735,00

R0715/D93

MESITA NOCHE TRAVELER 2.0. ; ACAB.PIEL 93* ; INTERIOR 

DARK OAK :POLIPIEL Q1005; ACCESORIOS NEGROS; 

65X49X59H CM.

TRAVELER 2.0. NIGHT TABLE; FINISH: LEATHER L0093; BLACK 

ACCESSORIES; 65X49X59H CM.
65 49 59 0 H24 180A 3.735,00

R0715/L08

MESITA NOCHE TRAVELER 2.0. ; ACAB.PIEL 08* ; INTERIOR 

LIGHT OAK ; POLIPIEL Q1000 ; ACCESORIOS PIEDRA; 

65X49X59H CM.

TRAVELER 2.0. NIGHT TABLE; FINISH: LEATHER L0008; 

STONE GREY ACCESSORIES; 65X49X59H CM.
65 49 59 0 H24 178A 3.735,00

R0715/L93

MESITA NOCHE TRAVELER 2.0. ; ACAB.PIEL 93* ; INTERIOR 

LIGHT OAK ; POLIPIEL Q1000; ACCESORIOS PIEDRA; 

65X49X59H CM.

TRAVELER 2.0. NIGHT TABLE; FINISH: LEATHER L0093; 

STONE GREY ACCESSORIES; 65X49X59H CM.
65 49 59 0 H24 166A 3.735,00

R0725/01
PEDESTAL-ESTANTERIA COMPASS; ACAB.LIGHT OAK ; 

POLIPIEL Q1015 , CANTONERAS PIEDRA ; DE 53X35X100 H.

COMPASS SHELF-STAND; FINISH: ECO LEATHER; 53X35X100 

H.
53 35 100 0 H24 020A 1.514,00

R0742/01

APARADOR COMPASS; ACAB. DARK OAK; HIERRO NEGRO 

TEXTURADO/POLIPIEL Q1000; CANTONERAS  Y ASAS PIEL 

PIEDRA; 200X45X75H CM.

COMPASS SIDEBOARD; FINISH: DARK OAK; TEXTURED BLACK 

IRON/ECO LEATHER Q1000 PIEDRA; STONE GREY LEATHER 

DETAILS AND HANDLES; 200X45X75H CM.

200 45 75 0 H24 190A 5.950,00

R0745/01
MESA CENTRO COMPASS T3; ACAB.LIGHT OAK ,POLIPIEL 

Q1000 , CANTONERAS PIEDRA; 180X120X40H CM.

COMPASS T3 COFFEE TABLE; LIGHT OAK FINISH, Q1000 ECO 

LEATHER , STONE GREY LEATHER CORNERS; 180X120X40H 

CM.

180 120 40 0 H24 021A 2.825,00

R0746/01
MESA CENTRO COMPASS T2; ACAB.LIGHT OAK ; POLIPIEL 

Q1000 ; CANTONERAS PIEDRA; 130X90X40H CM.

COMPASS T2 COFFEE TABLE; LIGHT OAK FINISH : ECO 

LEATHER Q1000 ; STONE GREY LEATHER CORNERS; 

130X90X40H CM.

130 90 40 0 H24 021A 2.005,00

R0775/01

CONSOLA COMPASS; ACAB, LIGHT OAK; POLIPIEL Q1000 ; 

PATAS NEGRO TEXTURADO; CANTONERAS PIEL NEGRA ; 

DE 160X55X55CM H.

COMPASS CONSOLE; LIGHT OAK FINISH; TEXTURED BLACK 

LEGS; BLACK LEATHER EDGES; 160X55X55 CM H
160 55 55 0 H24 020A 3.475,00

R0777/01

CONSOLA COMPASS 2.0; ACAB. LIGHT OAK , POLIPIEL 

Q1000 ; BASE NEGRO TEXTURADO ; CANTONERAS PIEL 

NEGRA ; DE 260X55X55 CM H.

COMPASS CONSOLE; ECO LEATHER Q1000 FINISH; 

TEXTURED BLACK BASE; BLACK LEATHER EDGES; 260X55X55 

CM H

260 55 55 0 H24 020A 3.605,00

R0777/02

CONSOLA COMPASS 2.0; ACAB. LIGHT OAK , POLIPIEL 

Q1000 ; BASE NEGRO TEXTURADO ; CANTONERAS PIEL 

PIEDRA ; DE 260X55X55 CM H.

COMPASS CONSOLE; ECO LEATHER Q1000 FINISH; 

TEXTURED BLACK BASE; STONE GREY LEATHER EDGES; 

260X55X55 CM H

260 55 55 0 H24 018A 3.605,00

R0778/01
MUEBLE AUXILIAR COMPASS; ACAB.DARK OAK,POLIPIEL 

Q1000 , CANTONERAS PIEDRA ; DE 120*45*49 H.

COMPASS SIDE TABLE ; DARK OAK FINISH: Q1000 ECO 

LEATHER; STONE GREY LEATHER CORNERS; 120*45*49H
120 45 49 0 H24 021A 1.730,00

R0779/01
MESA CENTRO COMPASS ; ACAB.LIGHT OARK ; POLIPIEL 

Q1000; ACCESORIOS PIEL PIEDRA ; DE 90X90X40CM H

COMPASS COFFEE TABLE; LIGHT OAK FINISH, Q1000 ECO 

LEATHER; STONE GREY LEATHER CORNERS; 90*90*40H
90 90 40 0 H24 021A 1.947,00

R0780/01
ESTANTERIA COMPASS ;  ACAB.DARK OAK; POLIPIEL 

Q1002 , CANTONERAS PIEDRA ;DE 80*40*130 H;

COMPASS BOOKCASE ; DARK OAK, ECO LEATHER FINISH, 

STONE GREY LEATHER CORNERS; 80*40*130 H;
80 40 130 0 H24 021A 2.380,00

R0786/01

MUEBLE TV. COMPASS DE 200 CM.; ACAB. LIGHT OAK 

,POLIPIEL Q1015 ; CANTONERAS Y ASAS PIEL PIEDRA  ; DE 

200X45X49H.

COMPASS SIDEBOARD;  FINISH:IRON/ECO LEATHER; 

LEATHER DETAILS;  200 CM
200 45 49 0 H24 021A 4.865,00
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R0865/01

MESA BILLAR POOL COMPASS ESTANDAR DE 

256*144*76H; ACAB. MADERA EBANO; (INVARIABLE) Y 

POLIPIEL Q1029 TERRENO DE JUEGO 224X112 CM.  IWAN 

SIMONIS COLOR PETROLEUM BLUE 860  CANTONERAS Y 

CORREAS PIEL DETROIT NEGRA ; INCLUYE BOLAS, 

TRIANGULO. 4 TACOS, TAQUERA Y FUNDA PROTECTORA 

COLOR NEGRA;  NO ESTA INCLUIDO EL MONTAJE

COMPASS POOL TABLE 256*144*76H CM; FINISH: EBONY 

ON WOOD (NOT CUSTOMISABLE) / Q1029 ECO LEATHER; 

PLAYING SURFACE: 224*112CM; IWAN SIMONIS COLOR 

PETROLEUM BLUE 860, DETROIT BLACK CORNERS AND 

STRAPS; INCLUDES SET OF POOL BALLS, TRIANGLE, FOUR 

CUES, STAND AND BLACK PROTECTIVE COVER.  ASSEMBLY 

NOT INCLUDED

256 144 76 0 H24 118A 17.765,00

R0870/01

MESA BILLAR POOL COMPASS 282X155X76H CM; 

ACAB.MADERA EBANO (INVARIABLE) Y POLIPIEL Q1029; 

TERRENO DE JUEGO COLOR PETROLEUM BLUE; INCLUIDO 

JUEGO BOLAS BILLAR AMERICANO, TRIANGULO, 4 TACOS, 

TAQUERA Y FUNDA COLOR CAMEL; ACCESORIOS PIEL 

NEGRA; MEDIDAS TERRENO: 254X127CM; MONTAJE NO 

INCLUIDO

COMPASS POOL TABLE 282X155X76H CM; FINISH: EBONY 

ON WOOD (INVARIABLE) AND ECO LEATHER Q1029; 

PETROLEUM BLUE TABLE COVER; INCLUDING SET OF 

SNOOKER BALLS, TRIANGLE, FOUR POOL CUES AND STAND; 

ACCESORIER LEATHER COLOR  BLACK; PLAYING SURFACE: 

254X127 CM; ASSEMBLY NOT INCLUDED

282 155 76 0 H24 119A 20.985,00

R0875/01

MESA BILLAR POOL COMPASS 232*132*76H CM.; 

ACABADO MADERA EBANO (NO PERSONALIZABLE) 

/POLIPIEL Q1029 (PERSONALIZABLE); TERRENO JUEGO 

IWAN SIMONIS COLOR PETROLEUM BLUE 860  CORREAS Y 

ACCESORIOS PIEL DETROIT NEGRA, MEDIDAS TERRENO: 

200*100CM..; ACCESORIOS INCLUIDOS (JUEGO BOLAS 

BILLAS AMERICANO, TRIÁNGULO, 4 TACOS, TAQUERA, 

FUNDA COLOR NEGRA ); MONTAJE NO INCLUIDO

COMPASS POOL TABLE 232*132*76H CM; FINISH: EBONY 

ON WOOD (NOT CUSTOMISABLE) / Q1029 ECO LEATHER; 

PLAYING SURFACE: 200*100CM; IWAN SIMONIS COLOR 

PETROLEUM BLUE 860, DETROIT BLACK CORNERS AND 

STRAPS; INCLUDES SET OF POOL BALLS, TRIANGLE, FOUR 

CUES, STAND AND BLACK PROTECTIVE COVER.  ASSEMBLY 

NOT INCLUDED

232 132 76 0 H24 119A 15.930,00

R0877/01

MESITA NOCHE COMPASS ; ACAB.LIGHT OAK ; POLIPIEL 

Q1000 ; CANTONERAS PIEL PIEDRA ; CON 1 CAJON; DE 

80*50*48 H.

COMPASS NIGHT STAND; LIGHT OAK FINISH; Q1000 ECO 

LEATHER ; STONE GREY LEATHER  BORDERS; WITH 1 

DRAWER; 80*50*48 H.

80 50 48 0 H24 190A 2.270,00

R0970/D93

MUEBLE COQUETA TRAVELER 2.0.; ACAB. PIEL 93* ; 

INTERIOR DARK OAK ; ACCESORIOS PIEL NEGRA; 

197X51X76H CM.

TRAVELER 2.0. DRESSING TABLE; BLACK LEATHER 93*; 

INTERIOR DARK OAK ; BLACK LEATHER ACCESSORIES; 

197X51X76H CM.

197 51 76 0 H24 185A 7.725,00

R0975/D21

APARADOR TRAVELER 2.0 ;  ACAB. PIEL 21*; INTERIOR 

DARK OAK ; PATAS NEGRO TEXTURADO;  POLIPIEL Q1005 

NEGRA ;  ACCESORIOS PIEL DETROIT NEGRA .;DE 

240X55X76 CM.H.

TRAVELER 2.0 SIDEBOARD; LEATHER 21 FINISH; BLACK ECO 

LEATHER Q1005; INTERIOR DARK OAK; BLACK DETROIT 

LEATHER DETAILS; 240X55X80 CM H

240 55 76 0 H24 107A 10.560,00

R0980/D91

ARMARIO TRAVELER-M 2.0.; ACAB. PIEL 91* ; INTERIOR 

DARK OAK ; POLIPIEL Q1005  ; ACCESORIOS  PIEL DETROIT 

NEGRA ; 1 PUERTA Y 2 CAJONES ;DE 70*50*155CM H

TRAVELER-M 2.0. CABINET; LEATHER 91 FINISH; INTERIOR 

DARK OAK; SYNTHETIC LEATHER Q1005; BLACK DETROIT 

LEATHER ACCESSORIES; 1 DOOR AND 2 DRAWERS; 

70X50X155CM H

70 50 155 0 H24 112A 8.110,00

R0985/L90

ARMARIO TRAVELER-L 2..0. ; ACAB. PIEL 90*- ;  INTERIOR 

LIGHT OAK ; POLIPIEL Q1000 ; 2 PUERTAS  Y 4 CAJONES ; 

ACCESORIOS PIEL PIEDRA; DE 115*50*155CM H

TRAVELER-L 2.0. CABINET; LEATHER FINISH 90; INTERIOR 

LIGHT OAK; SYNTHETIC LEATHER Q1000; 2 DOORS AND 4 

DRAWERS; STONE GREY LEATHER ACCESSORIES; 

115X50X155CM H

115 50 155 0 H24 112B 11.790,00

R1000/L08

COMODA TRAVELER 2.0 ; ACAB. PIEL 08* ; CON 3 CAJONES 

INTERIOR LIGHT OAK;  ACCESORIOS PIEL PIEDRA ; DE 

120X47X82 CM.H.;

TRAVELER 2.0  CHEST OF DRAWERS; FINISH: LEATHER 08 

BEIGE; WITH THREE DRAWERS; INTERIOR LIGHT OAK; STONE 

GREY LEATHER ACCESSORIES; 120X47X82 CM H

120 47 82 0 H24 181A 6.425,00

R1000/L93

COMODA TRAVELER 2.0 ; ACAB. PIEL 93* ; CON 3 CAJONES 

INTERIOR LIGHT OAK;  ACCESORIOS PIEL PIEDRA; 

120X47X82 CM H

TRAVELER 2.0  CHEST OF DRAWERS; FINISH: LEATHER 93*; 

WITH THREE DRAWERS; INTERIOR LIGHT OAK; STONE GREY 

LEATHER ACCESSORIES; 120X47X82 CM H

120 47 82 0 H24 180A 6.425,00

R1005/D08

ESTANTERIA BAR TRAVELER 2.0 ; ACAB PIEL 08*; INTERIOR 

DARK OAK ;  ALUMINIO NEGRO MATE ; ACCESORIOS PIEL 

NEGRO ; CON ILUMINACION LED RGB ; DE 96X53X212 

CM.H

TRAVELER 2.0  BOOKCASE; FINISH: LEATHER 08; INTERIOR 

DARK OAK; BLACK MATT ALUMINIUM; BLACK LEATHER 

ACCESSORIES; WITH LED LIGHTING; 96X53X212 CM H

96 53 212 0 H24 109A 9.385,00

R1010/L08

ISLA EXPOSITOR TRAVELER 2.0 ;  LIGHT OAK;  CON 

CAJONES A DOS CARAS, CAJONES FORRADOS CON TELA 

F6206 LISBOA PIEDRA , CON BANDEJAS EXTRAIBLES 

TAPIZADAS F6206 LISBOA PIEDRA ; FRENTE CAJONES Y 

LATERALES PIEL 08* PIRAMIDE ; PART SUPERIOR PIEL 93* 

LISA ; CON CRISTAL SUPERIOR PARSOL GRIS ; 

CANTONERAS ACCESORIOS PIEL DETROIT NEGRA; CON 

LEDS; DE 120X76X90 CM H.

TRAVELER 2.0 CLOSET ISLAND; LEATHER FINISH ON DOBLE 

SIDED DRAWERS LINED IN F6206 LISBOA PIEDRA FABRIC; 

PULL OUT TRAYS LINED IN F6206 LISBOA PIEDRA FABRIC; 

PYRAMID ENGRAVED LEATHER 08 ON DRAWER FRONTS 

AND SIDES; PLAIN LEATHER 93 ON TOP; PARSOL GREY 

GLASS TOP; CORNERS IN BLACK DETROIT LEATHER; 

INCLUDES LED LIGHTING; 120X76X90 CM.H

120 76 80 0 H24 177A 17.845,00

R1015/L404

MUEBLE COFFEE STATION AXEL ; ACAB. PIEL BABEL 

FONDOTINTA L0404 ; ACAB. LACADO CREMA MATE; LED 

BATERIA; DE 72.8X67.1X148.1 CM H; 

ELECTRODOMESTICOS Y MENAJE NO INCLUIDOS.

AXEL COFFEE STATION; BABEL L0404 LEATHER; MATT 

CREAM LACQUER FINISH; LED BATTERY; 73*67*148.1 CM H. 

APPLIANCES AND KITCHENWARE NOT INCLUDED

73 67 148 0 H24 127A 17.380,00

R1015/L405

MUEBLE COFFEE STATION AXEL ; ACAB. PIEL BABEL 

AZURRO L0405 ; ACAB. LACADO HIELO MATE; LED 

BATERIA; DE 72.8X67.1X148.1 CM H; 

ELECTRODOMESTICOS Y MENAJE NO INCLUIDOS.

AXEL COFFEE STATION; BABEL L0405 LEATHER; MATT ICE 

LACQUER FINISH; LED BATTERY; 73*67*148.1 CM H. 

APPLIANCES AND KITCHENWARE NOT INCLUDED

73 67 148 0 H24 127A 17.380,00

R1020/D93

MUEBLE COCKTAIL BAR TRAVELER 2.0 ; ACAB. PIEL 93*/ 

INTERIOR PIEL LISA 86 ; INTERIOR DARK OAK ; POLIPIEL 

Q1005 ; ACCESORIOS PIEL NEGRA ; CON LED INCLUIDO; 

115X50X155CM .H.

TRAVELER 2.0. COCKTAIL BAR CABINET; LEATHER 93 FINISH / 

INTERIOR IN PLAIN LEATHER 86; DARK OAK INTERIOR; ECO 

LEATHER Q1005; BLACK LEATHER ACCESSORIES, INCLUDES 

LED LIGHTING; 115X50X155CM H

115 50 155 0 H24 110A 14.600,00

R1020/L08

MUEBLE COCKTAIL BAR TRAVELER 2.0 ; ACAB. PIEL 08*/ 

INTERIOR PIEL LISA 28 ; INTERIOR LIGHT OAK ; POLIPIEL 

Q1000 ; ACCESORIOS PIEL PIEDRA ; CON LED INCLUIDO; 

115X50X155CM .H.

TRAVELER 2.0. COCKTAIL BAR CABINET; LEATHER 08 FINISH / 

INTERIOR IN PLAIN LEATHER 28; LIGHT OAK INTERIOR; ECO 

LEATHER Q1000; STONE GREY LEATHER ACCESSORIES, 

INCLUDES LED LIGHTING; 115X50X155CM H

115 50 155 0 H24 110A 14.600,00

R1025/DN01

MUEBLE COFFEE STATION TRAVELER 2.0.; ACAB. DARK 

OAK ; PIEL 01*;  ACCESORIOS PIEL NEGRA ; CON LED 

BATERIA;  70X71X147H CM.;ELECTRODOMESTOS Y 

MENAJE NO INCLUIDO.

TRAVELER 2.0 COFFEE STATION; DARK OAK FINISH; LEATHER 

01; BLACK LEATHER ACCESSORIES; LED BATTERY;  

70X71X147H CM.; APPLIANCES AND KITCHENWARE NOT 

INCLUDED

70 71 147 0 H24 11  11.790,00
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R1025/DN08

MUEBLE COFFEE STATION TRAVELER 2.0.; ACAB. DARK 

OAK ; PIEL 08*; ACCESORIOS PIEL NEGRA ; POLIPIEL Q1005 

; CON LED BATERIA;  70X71X147H CM.; 

ELECTRODOMESTOS Y MENAJE NO INCLUIDO.

TRAVELER 2.0 COFFEE STATION; DARK OAK FINISH; LEATHER 

08; STONE BLACK LEATHER ACCESSORIES; ECO LEATHER 

Q1005; LED BATTERY;  70X71X147H CM.; APPLIANCES AND 

KITCHENWARE NOT INCLUDED

70 71 147 0 H24 11  11.790,00

R1025/LP08

MUEBLE COFFEE STATION TRAVELER 2.0.; ACAB. LIGHT 

OAK  PIEL 08* ; ACCESORIOS PIEL PIEDRA ; CON LED 

BATERIA;  70X71X147H CM.; ELECTRODOMESTICOS Y 

MENAJE NO INCLUIDO.

TRAVELER 2.0 COFFEE STATION; LIGHT OAK FINISH; 

LEATHER 08*; STONE GREY ACCESSORIES; LED BATTERY;  

70X71X147H CM.; APPLIANCES AND KITCHENWARE NOT 

INCLUDED

70 71 147 0 H24 11.790,00

R1025/PP25

MUEBLE COFFEE STATION TRAVELER 2.0.; ACAB. LIGHT 

OAK  PIEL 25* ; ACCESORIOS PIEL PIEDRA ; CON LED 

BATERIA;  70X71X147H CM.; ELECTRODOMESTICOS Y 

MENAJE NO INCLUIDO.

TRAVELER 2.0 COFFEE STATION; LIGHT OAK FINISH; 

LEATHER 25; STONE GREY ACCESSORIES; LED BATTERY;  

70X71X147H CM.; APPLIANCES AND KITCHENWARE NOT 

INCLUDED

70 71 147 0 H24 11  11.790,00

R3922/01
SILLA COMEDOR TEMPO; ACAB. NOCHE / METAL NIQUEL 

VIEJO ; TAPIZ. PIEL 40*; 48X55X81H CM.

TEMPO DINING CHAIR; MIDNIGHT / ANTIQUE NICKEL 

FINISH; UPHOLSTERY LEATHER 40; 48X55X81H CM.
48 55 81 0 H26 125A 1.391,00

R3922/02
SILLA COMEDOR TEMPO ; ACAB. HUESO / METAL CUERO 

VIEJO ; TAPIZ. PIEL 07*; 48X55X81H CM.

TEMPO DINING CHAIR; BONE / ANTIQUE BRASS FINISH; 

UPHOLSTERY LEATHER 07; 48X55X81H CM.
48 55 81 0 H26 128A 1.391,00

R3925/01
SILLON SALON TEMPO; ACAB. NOCHE / METAL NIQUEL 

VIEJO; TAPIZ. PIEL 40; 71X67X73H CM.

TEMPO ARMCHAIR; MIDNIGHT / ANTIQUE NICKEL FINISH; 

UPHOLSTERY LEATHER 40; 71X67X85H CM.
71 67 73 0 H26 011A 2.265,00

R3925/02
SILLON SALON TEMPO; ACAB. HUESO / METAL CUERO 

VIEJO; TAPIZ. PIEL 07; 71X67X73H CM.

TEMPO ARMCHAIR; BONE / ANTIQUE BRASS FINISH; 

UPHOLSTERY LEATHER 07; 71X67X85H CM.
71 67 73 0 H26 013A 2.265,00

R4800/06

MESA COMEDOR WIND ; ACAB PARTE INFERIOR BLANCO 

MATE;SOBRE PORCELANICO LOOK GOLDEN WHITE; 2 

BASES HIERRO MISMA POSICION ACAB. BLANCO MATE; DE 

230X130X75H

WIND DINING TABLE; TWO BASES ON IRON,  MATT WHITE 

LACQUERED; TOP ON GOLDEN WHITE LOOK PORCELAIN; 

UNDER TOP MATT WHITE LACQUERED; 230X130X75H.

230 130 75 0 H26 169A 7.725,00

R4809/04

MESA COMEDOR WIND; TABLERO ROBLE RECHAPADO 

ESPIGA; ACAB. HUESO/ NEGRO LACADO MATE ; ACAB. 3 

BASES NEGRO SATINADO BASES A LA MISMA POSICION ; 

DE 318X130X75H

WIND DINING TABLE; OAK VENEER; BONE FINISH IN 

HERRINGBONE DESIGN/BLACK MATT LACQUER; 3 SATIN 

BLACK IRON BASES; 318X130X75H

318 130 75 0 H26 162A 10.260,00

R6025/N08

CAJA FUERTE TRAVELER LIGERA; DE 66X71X110H CM.; 

ACABADO PIEL 08 GRABADO PIRAMIDE; INTERIOR 

TAPIZADO LISBOA AGUAMARINA F6227; 5 CAJONES 

FRENTE PIEL GRABADA, INTERIOR FORRADO TELA; LOS 2 

CAJONES SUPERIORES CON SEPARADORES Y PORTA 

RELOJES; ESTANTE CRISTAL; ACCESORIOS PIEL DETROIT 

NEGRA; TIRADOR EMBUTIDO REDONDO NIQUEL (NO 

INCLUYE TRANSPORTE NI MONTAJE) PESO BRUTO 742 KG. 

NETO 600 KG.

TRAVELER SAFE; 66X71X110H CM.; PYRAMID EMBOSSED 

LEATHER 08; INTERIOR UPHOLSTERY LISBOA AGUAMARINA 

F6227; 5 DRAWERS WITH EMBOSSED LEATHER FRONTS AND 

UPHOLSTERED INTERIOR IN FABRIC; TOP 2 DRAWERS WITH 

DIVIDERS AND WATCH COMPARTMENTS; GLASS SHELF; 

BLACK LEATHER ACCESSORIES; ROUND NICKEL EMBEDDED 

HANDLES (TRANSPORT AND ASSEMBLY NOT INCLUDED); 

GROSS WEIGHT: 742KG / NET WEIGHT 600KG

66 71 110 0 H24 198A 34.195,00

S1025/03
SILLON SPOCK; ACAB.MADERA EBANO LUX ; TAPIZ.Q1762 

VISBY 03 ; COJINES NO INCLUIDOS; 83X83X107H CM.

SPOCK WING ARMCHAIR; EBONY LUX FINISH ON WOOD; 

UPHOLSTERY Q1762 VISBY 03 FABRIC; CUSHIONS NOT 

INCLUDED; 83X83X107H CM.

83 83 107 0 H24 066A 2.760,00

S1025/07

SILLON SPOCK; ACAB. MADERA EBANO LUX; TAPIZ. PIEL 

07* CON RESPALDO GRABADO LEON; TAPIZADO PIEL CON 

VIVO PIEL; COJINES NO INCLUIDOS; 83X83X107H CM.

SPOCK WING ARMCHAIR; EBONY LUX FINISH ON WOOD, 

UPHOLSTERY IN LEATHER COLOR 07*, LION LOGO 

ENGRAVED ON BACKREST; CUSHIONS NOT INCLUDED; 

83X83X107H CM.

83 83 107 0 H24 084A 3.645,00

S1025/52

SILLON SPOCK; ACAB.MADERA EBANO LUX ; TAPIZ. PIEL 

52* CON RESPALDO GRABADO LEON ; TAPIZADO PIEL CON 

VIVO PIEL; 83X83X107H CM.

SPOCK WING ARMCHAIR; EBONY LUX FINISH ON WOOD, 

UPHOLSTERY IN LEATHER COLOR 92*, LION LOGO 

ENGRAVED ON BACKREST; CUSHIONS NOT INCLUDED; 

83X83X107H CM.

83 83 107 0 H24 071A 3.645,00

S1032/01
SILLON TUPE 2.0 ; ACAB. MADERA EBANO; TAPIZADO 

SIBUYA 02 F6131; 75X82X79H CM.

TUPE ARMCHAIR 2.0 ; EBONY FINISH; UPHOLSTERY SIBUYA 

02 F6131; 75X82X79H CM.
75 82 79 0 H24 065A 2.240,00

S1035/03
SILLON GIO; ACAB. MADERA EBANO; TAPIZADO TOKYO 01 

F6000; 71X84X94H CM.

GIO ARMCHAIR; EBONY WOOD FINISH; UPHOLSTERY TOKYO 

01 F6000; 71X84X94H CM.
71 83 0 0 H24 044A 2.250,00

S1040/01
SILLON  COBRA-L; TAPIZ.  Q1765 VISBY 06; 98X80X106H 

CM.

COBRA-L  ARMCHAIR; UPHOLSTERY:  Q1765 VISBY 06 

FABRIC; 98X80X106H CM.
98 80 106 0 H26 087A 2.895,00

S1045/01
SILLON  COBRA-S ; TAPIZ.DANA COLOR 61 A9061; 

98X80X79H CM.

COBRA-S  ARMCHAIR; UPHOLSTERY  DANA 61 A9061 

FABRIC; 98X80X79H CM.
98 80 79 0 H26 089A 2.440,00

S1045/03
SILLON  COBRA-S ; TAPIZ. Q1774 UPSSALA -05; 98X80X79H 

CM.

COBRA-S  ARMCHAIR; UPHOLSTERY  Q1774 UPSSALA -05; 

98X80X79H CM.
98 80 79 0 H26 087A 2.310,00

S1050/03
SILLON NIDO LEATHER; TAPIZ.F6021 KOBE 07/ PIEL 71*; 

100X120X70H CM.

NIDO LEATHER ARMCHAIR; UPHOLSTERY F6021 KOBE 07 / 

LEATHER 71*; 100X120X70H CM.
100 120 70 0 H26 207A 2.330,00

S1050/04
SILLON NIDO LEATHER; TAPIZ.Q1765 VISBY 06/ PIEL 68*; 

100X120X70H CM.

NIDO LEATHER ARMCHAIR; UPHOLSTERY Q17465 VISBY 06 / 

LEATHER 68*; 100X120X70H CM.
100 120 70 0 H25 191A 2.455,00

S1050/05
SILLON NIDO LEATHER; TAPIZ.F6067 NAGANO 03 / PIEL 

28*; 100X120X70H CM.

NIDO LEATHER ARMCHAIR; UPHOLSTERY F6067 NAGANO 03 

/ LEATHER 28*; 100X120X70H CM.
100 120 70 0 H24 125A 2.330,00

S1050/08
SILLON NIDO LEATHER; TAPIZ.Q1721 HELSINKI - 12 / PIEL 

34*; 100X120X70H CM.

NIDO LEATHER ARMCHAIR; UPHOLSTERY Q1721 HELSINKI -

12/ LEATHER 34*; 100X120X70H CM.
100 120 70 0 H26 202A 2.455,00

S1051/01
SILLON NIDO CHILL; TAPIZ Q1765 VISBY 06 : 100X120X70H 

CM.

NIDO CHILL ARMCHAIR; UPHOLSTERY Q1765 VISBY 06 ;  

100X120X70H CM.
100 120 70 0 H26 207A 1.324,00

S1055/01

SILLON CARONTE ; TAPIZ. EXTERIOR CAPITONE POLIPIEL 

Q1002 /PARTE INTERIOR  LISO F6130 SIBUYA 01; 

105X118X77H CM.

CARONTE ARMCHAIR; UPHOLSTERY, DEEP BUTTONED 

OUTSIDE BACK IN Q1002 ECO LEATHER / PLAIN INSIDE 

F6130 SIBUYA 01; 105X118X77H CM.

105 118 77 0 H24 097A 5.325,00

S1060/01
SILLON CRICKET; ACAB. EBANO ; TAPIZ. Q1706 

STOCKHOLM 07; 80X84X88H CM.

CRICKET ARMCHAIR; EBONY FINISH ; UPHOLSTERY Q1706 

STOCKHOLM 07 FABRIC; 80X84X88H CM.
80 84 88 0 H26 094A 2.200,00

S1060/02
SILLON CRICKET; ACAB. ROBLE CENTENARIO; TAPIZ. Q1711 

HELSINKI 02; 80X84X88H CM.

CRICKET ARMCHAIR; CENTENNIAL OAK FINISH ; 

UPHOLSTERY Q1711 HELSINKI -02; 80X84X88H CM.
80 84 88 0 H26 097A 2.335,00

S1060/06
SILLON CRICKET; ACAB. ROBLE CENTENARIO; TAPIZ. F6131 

SHIBUYA-02; 80X84X88H CM.

CRICKET ARMCHAIR; CENTENNIAL OAK  FINISH ; 

UPHOLSTERY Q1631 SHIBUYA-02 FABRIC; 80X84X88H CM.
80 84 88 0 H24 198A 2.260,00

S1060/08 SILLON CRICKET; ACAB. EBANO ; PIEL 07*; 80X84X88H CM.
CRICKET ARMCHAIR; EBONY FINISH ; LEATHER 07*; 

80X84X88H CM.
80 84 88 0 H26 082A 2.910,00

S1060/09
SILLON CRICKET; ACAB. EBANO ; TAPIZ. Q1721 HELSINKI - 

12; 80X84X88H CM.

CRICKET ARMCHAIR; EBONY FINISH ; UPHOLSTERY Q1721 

HELSINKI -12 FABRIC; 80X84X88H CM.
80 84 88 0 H26 092A 2.275,00
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S1060/10
SILLON CRICKET; ACAB. EBANO ; TAPIZ. Q1771 UPPSALA -

02 ; 80X84X88H CM.

CRICKET ARMCHAIR; EBONY FINISH ; UPHOLSTERY Q1771 

UPPALA -02 FABRIC; 80X84X88H CM.
80 84 88 0 H26 092A 2.200,00

S1062/01
REPOSAPIES CRICKET; ACAB. EBANO; TAPIZ.Q1706 

STOCKHOLM 07; 72X54X42,5H CM.

CRICKECT FOOT STOOL;  EBANO FINISH ; Q1706 

STOCKHOLM 07 FABRIC; 72X54X42,5H CM.
72 54 43 0 H26 094A 751,00

S1062/05
REPOSAPIES CRICKET; ACAB. EBANO; TAPIZ.Q1771 

UPPSALA -02; 72X54X42,5H CM.

CRICKECT FOOT STOOL;  EBANO FINISH ; Q1771 UPPSALA - 

02 FABRIC ; 72X54X42,5H CM.
72 54 43 0 H26 092A 751,00

S1063/01
SOFA CRICKET;  ACAB. MADERA EBANO ; TAPIZ.Q1707 

STOCKHOLM 08 ; 180X88X84H CM.

CRICKET SOFA ; EBONY WOOD FINISH;  UPHOLSTERY Q1707 

STOCKHOLM 08; 180X88X84H CM.
180 84 88 0 H26 094A 4.350,00

S1063/05
SOFA CRICKET;  ACAB. MADERA EBANO ; TAPIZ.Q1721 

HELSINKI-12; 180X88X84H CM.

CRICKET SOFA ; EBONY WOOD FINISH;  UPHOLSTERY Q1721 

HELSINKI -12; 180X88X84H CM.
180 84 88 0 H26 092A 4.535,00

S1065/01

SILLON PALMA; ACAB.MADERA NOCHE; TAPIZ. TRASERA 

POLIPIEL Q1015 / ASIENTO Y RESPALDO TELA F6131 

SHIBUYA 02; 87X85X94H CM.

PALMA ARMCHAIR; MINDIGHT WOOD FINISH; UPHOLSTERY: 

REAR BACK ON ECO LEATHER Q1015 / SEAT AND BACK IN 

SHIBUYA 02 F6131 FABRIC; 87X85X94H CM.

87 85 94 0 H26 054A 3.380,00

S1065/02
SILLON PALMA; ACAB.MADERA NOCHE; TAPIZ.F6130 

SHIBUYA-01; 87X85X94H CM.

PALMA ARMCHAIR; MINDIGHT WOOD FINISH; UPHOLSTERY: 

F6130 SHIBUYA-01 FABRIC; 87X85X94H CM.
87 85 94 0 H26 047A 3.380,00

S1070/01

SILLON BLOOMS ; ACAB MADERA CENTURY; TAPIZ.LISBOA 

ESMERALDA F6228 , CON BASE GIRATORIA; 90X80X72H 

CM.

BLOOMS ARMCHAIR; FINISH CENTURY ON WOOD ; 

UPHOLSTERY LISBOA ESMERALDA F6228 ; SWIVEL BASE; 

90X80X72H CM.

90 80 72 0 H24 027A 3.780,00

S1070/02
SILLON BLOOMS ; ACAB. MADER EBANO ; TAPIZ. LISBOA 

OLIVA F6218  ; CON BASE GIRATORIA; 90X80X72H CM.

BLOOMS ARMCHAIR; EBONY FINISH; UPHOLSTERY LISBOA 

OLIVA F6218.; SWIVEL BASE; 90X80X72H CM.
90 80 72 0 H24 022A 3.600,00

S1075/02

SILLON FALCON ; ACAB. MADERA EBANO ; TAPIZ. TRASERA 

SILLON POLIPIEL Q1013 /ASIENTO Y RESPALDO TELA 

LISBOA VISON F6215; 77X92X94H CM.

FALCON ARMCHAIR; EBONY WOOD FINISH; UPHOLSTERY, 

OUTSIDE BACK IN Q1013 ECO LEATHER, SEAT AND INSIDE 

BACK IN LISBOA VISON F6215; 77X92X94H CM.

77 92 94 0 H24 178A 2.575,00

S1075/03

SILLON FALCON ; ACAB. MADERA NOCHE ; TAPIZ. TRASERA 

SILLON POLIPIEL Q1029 /ASIENTO Y RESPALDO TELA 

STOCKHOLM 08 ,Q1707; 77X92X94H CM.

FALCON ARMCHAIR; MIDNIGHT WOOD FINISH; 

UPHOLSTERY, OUTSIDE BACK IN Q1029 ECO LEATHER, SEAT 

AND INSIDE BACK IN STOCKHOLM 08 Q1017; 77X92X94H 

CM.

77 92 94 0 H24 009A 2.395,00

S1075/04

SILLON FALCON ; ACAB. MADERA NOCHE ; TAPIZ. TRASERA 

SILLON POLIPIEL Q1029 /ASIENTO Y RESPALDO TELA KOBE 

03 ,F6017; 77X92X94H CM.

FALCON ARMCHAIR; MIDNIGHT WOOD FINISH; 

UPHOLSTERY, OUTSIDE BACK IN Q1029 ECO LEATHER, SEAT 

AND INSIDE BACK IN KOBE 03 F6017; 77X92X94H CM.

77 92 94 0 H24 2.395,00

S1075/05

SILLON FALCON ; ACAB. MADERA NOCHE ; TAPIZ. TRASERA 

SILLON POLIPIEL Q1007 /ASIENTO Y RESPALDO TELA 

SIBUYA 02, F6131; 77X92X94H CM.

FALCON ARMCHAIR; MIDNIGHT WOOD FINISH; 

UPHOLSTERY, OUTSIDE BACK IN Q1007 ECO LEATHER, SEAT 

AND INSIDE BACK IN SIBUYA 02 F6131; 77X92X94H CM.

77 92 94 0 H24     2.395,00

S1128/27

SILLON ROSITA; ACAB. MADERA: PLATA ENVEJECIDA; 

TAPIZ. ASIENTO/RESPALDO BELGRAVIA MARFIL F2330; 

BRAZOS LISBOA AZUL F6225; LAZOS NANTES AZUL CIELO 

F4152; 80X85X90H CM.

ROSITA ARMCHAIR; FINISH: ANTIQUE SILVER; UPHOLSTERY: 

BELGRAVIA MARFIL F2330 FABRIC ON SEAT/BACK; LISBOA 

AZUL F6225  FABRIC ON ARMS; NANTES AZUL CIELO F4152 

ON BACK BOWS; 80X85X90H CM.

80 85 90 0 H20 041A 3.005,00

S1129/13
SILLON RALPH. ACAB. MADERA BEIGE BRILLO; TAPIZ. 

F6209 LISBOA GRIS OSCURO; 88X72X82H CM.

RALPH ARMCHAIR. FINISH: SHINY BEIGE ON WOOD; 

UPHOLSTERY: F6209 LISBOA GRIS OSCURO; 88X72X82H CM.
88 72 82 0 H20 028A 3.025,00

S1129/14
SILLON RALPH ACAB. MADERA ORO ANTICUARIO; TAPIZ. 

DALIA MARFIL F2700; 88X72X82H CM.

RALPH ARMCHAIR FINISHINGS:ON WOOD, ANTICUARY 

GOLD; UPHOLSTERY: DALIA MARFIL F2700; 88X72X82H CM.
88 72 82 0 H20 061A 2.805,00

S1131/16
BANQUETA FELIPE ACAB. MADERA EBANO/PLATA; TAPIZ. 

NORMA VISON F2940; CLAVOS NIQUEL; 115X45X45H CM.

FELIPE BENCH FINISHINGS:ON  EBONY/ SILVER ON WOOD ; 

UPHOLSTERY: NORMA  VISON F2940 FABRIC; NAILS SILVER; 

115X45X45H CM.

115 45 45 0 H24 224A 2.155,00

S1132/16

SOFA 3 PLAZAS FELIPE. ACAB. MADERA ANTRACITA/ ORO; 

TAPIZ. TUCANA GRIS F2898; 2 COJINES 70X70 CM 

MONACO GRIS F2272; 2 COJINES 70X70 CM ORLY BLANCO 

F4131; CHAPAS ORO MATE 40; 255X02X90H CM.

FELIPE 3-SEATER SOFA. FINISH: ANTHRACITE /GOLD ON 

WOOD; UPHOLSTERY: TUCANA GRIS F2898; 2 CUSHIONS 

70X70 CM MONACO GRIS F2272; 2 CUSHIONS 70X70 CM 

ORLY BLANCO F4131 ; GOLD 40 VENEERS; 255X02X90H CM.

255 102 90 0 H20 10  8.165,00

S1135/09

CAMA FELIPE. ACAB. MADERA ANTRACITA/ ORO; TAPIZ. 

CUERPO TUCANA GRIS F2898; ASIENTO Y 2 COJINES 90X60 

CM ORLY BLANCO F4133; 248X106X55H CM.

FELIPE COUCH. FINISH: ANTHRACITE/GOLD ON WOOD; 

UPHOLSTERY: BODY TUCANA GRIS F2898 ; SEAT AND 2 

CUSHIONS 90X60 CM. ORLY BLANCO F2212; 248X106X55H 

CM.

248 106 55 0 H20 098A 7.630,00

S1137
MESA CENTRO FELIPE; 105DX40H CM ACAB. MADERA 

PLATA BRILLANTE; SOBRE SAN VICENTE PULIDO BISEL

FELIPE COFFEE TABLE; 105DX40H CM. FINISH: SHINY SILVER 

ON WOOD; TOP: SAN VICENTE PULIDO MARBLE;
0 0 40 105 H20 096A 3.735,00

S1138/01

LIBRERIA FELIPE MODULO XL; ACAB. MADERA NOGAL 

DECO/ORO; TAPIZ. TRASERA F1140 TELA. ORIENTE 

MARFIL; 105X45X240H CM.

FELIPE XL UNIT-BOOKCASE. 4 SHELVES 105X45X240H CM; 

FINISH: WALNUT DECO/GOLD ON WOOD; UPHOLSTERY: 

F1140 ORIENTE MARFIL FABRIC ON BACK; 105X45X240H 

CM.

105 45 240 0 H20 098A 5.450,00

S1139/01

LIBRERIA FELIPE MODULO L-4 ESTANTES 68X45X240H CM; 

ACAB. MADERA NOGAL DECO/ORO; TAPIZADO TRASERA 

F1140. ORIENTE MARFIL; 68X45X240H CM.

FELIPE L UNIT-BOOKCASE4 SHELVES 68X45X240H CM; 

FINISH: WALNUT DECO/ GOLD ON WOOD; BEHIND 

UPHOLSTERY: F1140 ORIENTE MARFIL FABRIC; 68X45X240H 

CM.

68 45 240 0 H20 098A 4.920,00

S1140
LIBRERIA FELIPE MODULO PUERTA; ACAB. MADERA GRIS 

GRAFITO/ORO; 56X55X246H CM.

LIBRARY FELIPE MODUL DOOR. FINISH: GREY 

GRAPHITE/GOLD ON WOOD; 56X55X246H CM.
56 55 246 0 H20 098A 6.765,00

S1140/04
LIBRERIA FELIPE MODULO PUERTA; ACAB. MADERA 

BLANCO VELADO/ORO; HERRAJE ORO; 56X55X246H CM.

FELIPE DOOR UNIT BOOKCASE; FINISH: FOGGED 

WHITE/GOLD ON WOOD; GOLD FITTINGS; 56X55X246H CM.
56 55 246 0 H20 044A 6.765,00

S1205/03

SILLON TROYANO. ACAB. MADERA ORO ENVEJECIDO; 

TAPIZ. POLIPIEL Q1008; RESPALDO CAPITONE; 

84X83X172H CM.

TROYANO ARMCHAIR. FINISH: ANTIQUE GOLD ON WOOD; 

UPHOLSTERY: ECO LEATHER Q1008; QUILTED 

BACK;84X83X172H CM; 84X83X172H CM.

84 83 172 0 H20 102A 4.750,00

S1227/DXXX

COMODA VALENTINA; VINTAGE EDITION; ACAB. MADERA. 

NOGAL DECO; CON INSERCIONES PIEL; LATON ORO VIEJO; 

120X49X106H CM.

VALENTINA CHEST OF DRAWERS; VINTAGE EDITION; 

FINISH:DECO WALNUT; WITH LEATHER DETAILS; GOLDEN 

FITTINGS; 120X49X106H CM.

120 49 106 0 H24 227A 7.660,00
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S1227/ELXX

COMODA VALENTINA LUXOR EDITION. ACAB. MADERA 

EBANO LUX ; CON INSERCIONES PIEL RASO ALPACA ; 

ACAB. DETALLES NIQUEL; 120X49X106H CM.

VALENTINA CHEST OF DRAWERS LUXOR EDITION; FINISH: 

LUX EBONY ; WITH LEATHER ALPACA  DETAILS; DETAILS 

FINISH: NICKEL; 120X49X106H CM.

120 49 106 0 H24 224A 7.965,00

S1245/01
ESPEJO VALENTINA XL 85X185H CM ACAB. MADERA 

CRAQUELE BLANCO

VALENTINA XL MIRROR 85X185H CM. FINISH: CRACKED 

WHITE ON WOOD
85 0 185 0 B8 032A 2.630,00

S1245/ELXX
ESPEJO VALENTINA XL 85X185H CM. ACAB. MADERA 

EBANO LUX.

XL VALENTINA MIRROR 85X185H CM. FINISH: LUX EBONY 

ON WOOD.
85 0 185 0 B8 042A 2.560,00

S1254/ELXX

MESITA NOCHE 2 CAJONES VALENTINA; LUXOR EDITION;  

ACAB.MADERA EBANO LUX;  CON INSERCIONES PIEL;  

LATON NIQUEL; 73X49X54,50H CM.

VALENTINA 2-DRAWERS NIGHT TABLE; LUXOR EDITION; 

FINISH: LUX EBONY FINISH ON WOOD; LEATHER 

DECORATION; NICKEL FITTINGS; 73X49X54,50H CM.

73 49 55 0 H24 224A 2.885,00

S1255
ESPEJO REDONDO STAR 110D CM ACAB. MADERA PLATA 

ENVEJECIDA; CON LUNA SIN BISEL

STAR ROUND MIRROR 110D CM. FINISH: ANTIQUE SILVER 

ON WOOD; UNBEVELED GLASS
0 10 0 110 H24 096A 2.875,00

S1255/01

ESPEJO CIRCULAR STAR 110D CM ; ACAB. MADERA 

LACADO AZUL TURQUESA REF; NCS S1015-R90B; CON 

LUNA SIN BISEL

STAR ROUND MIRROR 110D CM ; FINISH:  GLOSSY 

TURQUOISE BLUE ON WOOD;
0 10 0 110 H20 170A 3.230,00

S1255/WDXX
ESPEJO CIRCULAR STAR 110D CM ; ACAB. MADERA 

BLANCO DECAPE; CON LUNA SIN BISEL

STAR ROUND MIRROR 110D CM ; FINISH:  DECAPE WHITE 

ON WOOD;
0 10 0 110 B8 044A 2.875,00

S1283/01

SILLA COMEDOR VALENTINA. ACAB. MADERA GRIS HUMO; 

TAPIZ. Q1051 PRADERA PROTEC ALUMINIO; RESPALDO 

CAPITONE; 59X60X101H CM.

VALENTINA DINING CHAIR. FINISH: GREY SMOKE ON 

WOOD; UPHOLSTERY: Q1051 PRADERA PROTEC ALUMINIO 

FABRIC; TUFTED BACK; 59X60X101H CM.

59 60 101 0 H24 162B 1.458,00

S1284/03

SILLA COMEDOR VALENTINA. ACAB. MADERA GRIS HUMO; 

TAPIZ. Q1051 PRADERA PROTEC ALUMINIO; 59X60X101H 

CM.

VALENTINA DINING CHAIR. FINISH: SMOKE GREY ON 

WOOD; UPHOLSTERY: Q1051 PRADERA PROTEC ALUMINIO; 

59X60X101H CM.

59 60 101 0 H24 162A 1.170,00

S1284/07
SILLA COMEDOR VALENTINA; ACAB. MADERA EBANO 

;TAPIZ.F6050 SENDAI -01; 59X60X101H CM.

VALENTINA DINING CHAIR; FINICH EBONY ON WOOD ; 

UPHOLSTERY F6050 SENDAI -01; 59X60X101H CM.
59 60 101 0 H24 159A 1.033,00

S1298/02

MESA COMEDOR CON BASE VALENTINA; LUXOR EDITION; 

ACAB. MADERA CRAQUELE BEIGE ; BASE POLIPIEL Q1000 -

ACERO-PIEL NEGRA 93*; DE 220X120X74 CM

VALENTINA DINING TABLE WITH BASE; LUXOR EDITION; 

CRACKED BEIGE FINISH; BASE: SYNTHETIC  LEATHER Q1000 -

STEEL-BLACK LEATHER 93*; 220*120*74 CM

220 120 74 0 H24 152A 4.945,00

S1385

BANQUETA VERSALLES. ACAB. MADERA ORO 

ANTICUARIO; TAPIZ. VERSALLES AGUAMARINA F2242; 

95X50X50H CM.

VERSALLES BENCH. FINISH: ANTIQUARY GOLD ON WOOD; 

UPHOLSTERY: VERSALLES AGUAMARINA F2242; 95X50X50H 

CM.

95 50 50 0 H20 110A 1.818,00

S1387/01

MESITA AUXILIAR REDONDA VERSALLES; ACAB. MADERA 

ORO ANTICUARIO; SOBRE MARMOL BLANCO 

ARABESCATO; DE 49D X 60H

VERSALLES ROUND SIDE TABLE ; ANTIQUE GOLD FINISH; 

WHITE ARABESCATO MARBLE TOP; 49D.*59H.
0 0 60 49 H20 108A 2.440,00

S1390

MESITA AUXILIAR VERSALLES; ACAB. MADERA ORO 

ANTICUARIO; SOBRE MARMOL MARRON 

IMPERIAL;55X55X60H

VERSALLES SIDE TABLE; 55X55X60H CM. FINISH: ANTIQUARY 

GOLD ON WOOD; TOP: IMPERIAL BROWN MARBLE
55 55 60 0 H20 109B 1.835,00

S1390/01

MESITA AUXILIAR VERSALLES; ACAB. MADERA ORO 

ANTICUARIO; SOBRE MARMOL BLANCO ARABESCATO; 

55X55X60H

VERSALLES SIDE TABLE; FINISH: ANTIQUARY GOLD ON 

WOOD; TOP BLANCO ARABESCATO MARBLE; 55*955*60H.
55 55 60 0 H20 104A 1.835,00

S1395

MESA CENTRO VERSALLES; ACAB. MADERA ORO 

ANTICUARIO; SOBRE MARMOL EMPERADOR; 135X75X46H 

CM.

VERSALLES COFFEE TABLE; FINISH: ANTIQUARY GOLD ON 

WOOD; TOP: EMPERADOR MARBLE; 135X75X46H CM.
135 75 46 0 H20 109A 2.760,00

S1395/01

MESA CENTRO VERSALLES. ACAB. MADERA ORO 

ENVEJECIDO; SOBRE MARMOL MARRON IMPERIAL; 

135X75X46H CM.

VERSALLES COFFEE TABLE; FINISH: ANTIQUE GOLD ON 

WOOD; TOP: IMPERIAL MARBLE; 135X75X46H CM.
135 75 46 0 H20 012A 2.620,00

S1395/02

MESA CENTRO VERSALLES; ACAB. MADERA ORO 

ANTICUARIO; SOBRE MARMOL BLANCO ARABESCATO; 

135X75X46H CM.

VERSALLES COFFEE TABLE; FINISH: ANTIQUARY GOLD ON 

WOOD; TOP: ARABESCATO MARBLE; 135X75X46H CM.
135 75 46 0 H20 104A 2.760,00

S1400/01

SOFA 3 PL VERSALLES. ACAB. MADERA ORO ANTICUARIO; 

TAPIZ. F2242 VERSALLES AGUAMARINA; 190X74X100H 

CM.

VERSALLES 3-SEATER SOFA. FINISH: ANTIQUARY GOLD ON 

WOOD; UPHOLSTERY: F2242 VERSALLES AGUAMARINA; 

190X74X100H CM.

190 74 100 0 H20 107A 8.215,00

S1400/02
SOFA 3 PL VERSALLES. ACAB. MADERA ORO ANTICUARIO; 

TAPIZ. F2244 VERSALLES ORO; 190X74X100H CM.

VERSALLES 3-SEATER SOFA. FINISH: ANTIQUARY GOLD ON 

WOOD; UPHOLSTERY: F2244 VERSALLES ORO; 190X74X100H 

CM.

190 74 100 0 H20 104A 8.215,00

S1405/01
SILLON VERSALLES. ACAB. MADERA ORO ANTICUARIO; 

TAPIZ. F2242 VERSALLES AGUAMARINA; 65X74X100H CM.

VERSALLES ARMCHAIR. FINISH: ANTIQUARY GOLD ON 

WOOD; UPHOLSTERY: F2242 VERSALLES AGUAMARINA; 

65X74X100H CM.

65 74 100 0 H20 106A 4.270,00

S1405/03
SILLON VERSALLES. ACAB. MADERA ORO ANTICUARIO; 

TAPIZ. F2244 VERSALLES ORO; 65X74X100H CM.

VERSALLES ARMCHAIR. FINISH: ANTIQUARY GOLD ON 

WOOD; UPHOLSTERY: F2244 VERSALLES ORO; 65X74X100H 

CM.

65 74 100 0 H20 104A 4.270,00

S1410/01
SOFA 3 PL ELIZABETH. ACAB. MADERA ORO ANTICUARIO; 

TAPIZ. F2211 LE MARAIS AZUL NOCHE; 210X90X92H CM.

ELIZABETH 3-SEATER SOFA. FINISH: ANTIQUARY GOLD ON 

WOOD; UPHOLSTERY: F2211 LE MARAIS AZUL NOCHE; 

210X90X92H CM.

210 90 92 0 H20 017A 7.765,00

S1410/08
SOFA 3 PLAZAS ELIZABETH. ACAB. MADERA: BLANCO 

SATINADO; TAPIZ. ORLY BLANCO F4133; 210X90X92H CM.

ELIZABETH 3-SEATER SOFA. FINISH: WHITE GLOSSY 

LACQUER ON WOOD; UPHOLSTERY: ORLY  BLANCO F4133; 

210X90X92H CM.

210 90 92 0 H20 096A 8.160,00

S1425/01

SOFA 3 PL ROYAL. ACAB. MADERA BLANCO VELADO/ORO; 

TAPIZ. F2240 VERSALLES PIEDRA; VIVOS Y 2 COJINES 

REDONDOS 50D CM F4130 ORLY PIEDRA ; ACAB. DETALLES 

ORO VIEJO; 250X107X88H CM.

ROYAL 3 SEATER SOFA. FINISH: FOGGED WHITE/GOLD ON 

WOOD; UPHOLSTERY: F2240 VERSALLES PIEDRA; PIPING 

AND 2 ROUND CUSHIONS 50D CM F4130 ORLY PIEDRA 

FABRIC. FINISH DETAILS: ANTIQUE GOLD; 250X107X88H CM.

250 107 88 0 H20 015A 10.840,00

S1425/04

SOFA 3 PL ROYAL. ACAB. MADERA BLANCO VELADO/ORO; 

TAPIZ. COMPLETO CON VIVOS INCLUIDO F2952 NORMA 

MELANGE PIEDRA; 2 COJINES REDONDOS 50D CM F2894 

TUCANA VISON; ACAB. DETALLES ORO VIEJO; 

250X107X88H CM.

ROYAL 3 SEATER SOFA. FINISH: FOGGED WHITE/GOLD ON 

WOOD; UPHOLSTERY: F2952  NORMA MELANGE ;  2 ROUND 

CUSHIONS 50D CM F2894  TUCANA VISON. FINISH DETAILS: 

ANTIQUE GOLD; 250X107X88H CM.

250 107 88 0 H20 012A 9.655,00

S1431/05
SILLON TROYA. ACAB. MADERA ORO ANTICUARIO; TAPIZ. 

VERSALLES BLANCO F2245; 90X102X100H CM.

TROYA ARMCHAIR. FINISH: ANTIQUARY GOLD ON WOOD; 

WITH VERSALLES BLANCO F2245 FABRIC; 90X102X100H CM.
90 102 100 0 H20 101A 4.060,00
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S1431/11
SILLON TROYA. ACAB. MADERA ORO ENVEJECIDO; TAPIZ. 

F6216 LISBOA CHOCOLATE; 90X102X100H CM.

TROYA ARMCHAIR. FINISH: ANTIQUE GOLD ON WOOD; 

UPHOLSTERY: F6216 LISBOA CHOCOLATE; 90X102X100H 

CM.

90 102 100 0 H20 073A 3.500,00

S1431/14
SILLON TROYA. ACAB. MADERA NEGRO LACADO BRILLO; 

TAPIZ. MORAY AMARILLO F2495; 90X102X100H CM.

TROYA ARMCHAIR. FINISH: SHINY BLACK ON WOOD; 

UPHOLSTERY: MORAY AMARILLO F2495; 90X102X100H CM.
90 102 100 0 H20 242A 4.060,00

S1431/19
SILLON TROYA. ACAB. MADERA CENTURY; TAPIZ. F2975 

MORAY ESMERALDA; 90X102X100H CM.

TROYA ARMCHAIR. FINISH: CENTURY ON WOOD; 

UPHOLSTERY: F2975 MORAY ESPERALDA FABRIC; 

90X102X100H CM.

90 102 100 0 H20 3.500,00

S1432/05
REPOSAPIES TROYA. ACAB. MADERA ORO ANTICUARIO; 

TAPIZ. VERSALLES BLANCO F2245; 74X52X39H CM.

TROYA FOOTSTOOL. FINISH: ANTIQUARY ORO ON WOOD; 

UPHOLSTERY: VERSALLES BLANCO F2245; 74X52X39H CM.
74 52 39 0 H20 101A 1.277,00

S1432/08
REPOSAPIES TROYA. ACAB. MADERA ORO ENVEJECIDO; 

TAPIZ. F6216 LISBOA CHOCOLATE; 74X52X39H CM.

TROYA FOOTSTOOL. FINISH: ANTIQUE GOLD ON WOOD; 

UPHOLSTERY F6216 LISBOA CHOCOLATE; 74X52X39H CM.
74 52 39 0 H20 073A 1.134,00

S1440/07

PUFF REDONDO LACIO CON PATAS TALLADAS; ACAB. 

MADERA PLATA ENVEJECIDA; TAPIZ. SAINT DENIS PERLA 

F4141; VIVO FRUNCIDO ORLY PIEDRA F4131; 140D X 46H 

CM.

LACIO ROUND POUFF WITH CARVED LEGS; FINISH: ANTIQUE 

SILVER ON WOOD; UPHOLSTERY: SAINT DENIS F4141; ORLY 

PIEDRA F4131 FOR PIPING; 140D X 46H CM.

0 0 46 140 H20 02  5.165,00

S1441/19

PUFF REDONDO LAUREL ACAB. MADERA. ORO 

ANTICUARIO; TAPIZADO F6232 LISBOA FRESA; 50D X 49H 

CM.

LAUREL ROUND POUFF; FINISH. ANTIQUARY GOLD; 

UPHOLSTERY LISBOA FRESA F6232; 50D X 49H CM.
0 0 49 50 H20 032A 2.115,00

S1441/20

PUFF REDONDO LAUREL ACAB. MADERA. ORO 

ANTICUARIO; TAPIZADO F2502 MORAY VERDE MANZANA; 

50D X 49H CM.

LAUREL ROUND POUFF; FINISH. ANTIQUARY GOLD; 

UPHOLSTERY MORAY VERDE MANZANA  F2502  FABRIC; 50D 

X 49H CM.

0 0 49 50 H20 032A 2.180,00

S1450/03
SILLON ECLIPSE. ACAB. MADERA EBANO. TAPIZ. F2240 

VERSALLES PIEDRA; 72X80X96H CM.

ECLIPSE ARMCHAIR. FINISH: EBONY ON WOOD. 

UPHOLSTERY: F2240 VERSALLES PIEDRA; 72X80X96H CM.
72 80 96 0 H20 022A 2.635,00

S1450/11

SILLON ECLIPSE; ACAB. MADERA EBANO LUX; TAPIZ. 

ASIENTO AURIGA VISON F2871/RESPALDO LISBOA 

CHOCOLATE F6216; 72X80X96H CM.

ECLIPSE ARMCHAIR; FINISH LUX EBONY; UPHOLSTERY F2871 

AURIGA VISON SEAT /  BACK F6216 LISBOA CHOCOLATE; 

72X80X96H CM.

72 80 96 0 H24 099A 2.870,00

S1457/06
SILLON SALON CASABLANCA; ACAB. MADERA NOGAL LUX; 

TAPIZ. F2720 SHANGHAI PIEDRA; 88X93X82H CM.

CASABLANCA LIVING-ROOM ARMCHAIR ; FINISH: LUX 

WALNUT ON WOOD ; UPHOLSTERY: F2270 SHANGHAI 

PIEDRA FABRIC; 88X93X82H CM.

88 93 82 0 H20 088A 3.235,00

S1457/09
SILLON SALON CASABLANCA; ACAB. MADERA GRIS HUMO; 

TAPIZ. VERSALLES ORO F2244; 88X93X82H CM.

CASABLANCA LIVING-ROOM ARMCHAIR; FINISH: SMOKE 

GREY; UPHOLSTERY: F2244 VERSALLES GOLD; 88X93X82H 

CM.

88 93 69 0 H20 048A 2.740,00

S1460/01

SILLA COMEDOR LAURA. ACAB. MADERA 

AVELLANA/EBANO/ORO; TAPIZ. VERSALLES AGUAMARINA 

F2242; 50X57X100H CM.

LAURA DINING CHAIR. FINISH: HAZELNUT/EBONY/GOLD ON 

WOOD; UPHOLSTERY: VERSALLES AGUAMARINA F2242; 

50X57X100H CM.

50 57 100 0 H20 187A 1.540,00

S1475/08
BANQUETA IRIS; PATAS CROMADAS; TAPIZ. NORMA GRIS 

F2939; 122X43X42H CM.

IRIS BENCH; CHROMED LEGS; UPHOLSTERY:NORMA GRIS 

F2939 FABRIC; 122X43X42H CM.
122 43 42 0 H24 166A 1.819,00

S1475/09
BANQUETA IRIS; PATAS CROMADAS; TAPIZ. LISBOA VISON 

F6215 F2939; 122X43X42H CM.

IRIS BENCH; CHROMED LEGS; UPHOLSTERY:LISBOA VISON 

F6215 FABRIC; 122X43X42H CM.
122 43 42 0 H24 178A 1.819,00

S1475/10
BANQUETA IRIS; PATAS CROMADAS; TAPIZ. PIEL 23*; 

122X43X42H CM.

IRIS BENCH; CHROMED LEGS; UPHOLSTERY LEATHER 23*; 

122X43X42H CM.
122 43 42 0 H24 196A 2.135,00

S1480

MESITA AUXILIAR NICOSIA; 86X56X69H CM ACAB. 

MADERA CRAQUELE BEIGE; ACAB. DETALLES NIQUEL 

BRILLO

NICOSIA SIDE TABLE; 86X56X69H CM. FINISH: CRACKED 

BEIGE ON WOOD; FINISH DETAILS: SHINY NICKEL
86 56 69 0 H20 021A 2.595,00

S1485

MESA CENTRO NICOSIA; 130X90X45H CM ACAB. MADERA 

EBANO; CON CRISTAL DE 10 MM BISEL; ACAB. DETALLES 

NIQUEL BRILLO

NICOSIA COFFEE TABLE; 130X90X45H CM. FINISH: EBONY 

ON WOOD; WITH 10 MM GLASS TOP; FINISH DETAILS: 

SHINY NICKEL

130 90 45 0 H20 020A 3.675,00

S1487/KWXX

MESA VELADOR REDONDA NICOSIA; ACAB. MADERA 

CRAQUELE BLANCO; INSERCIONES LATON NIQUEL; 60D 

X67H CM.

NICOSIA ROUND PEDESTAL TABLE; FINISH: CRACKED WHITE 

ON WOOD; NICKEL BRASS DECORATION; 60D X67H CM.
0 0 67 60 H20 020B 2.810,00

S1490

CONSOLA MADERA TALLADA OCTOBAR. ACAB. MADERA 

HUMO MATE/PLATA; SOBRE MARMOL SAN VICENTE 

PULIDO; 202X66X82H CM.

OCTOBAR CARVED CONSOLE. FINISH: SMOKE/SILVER ON 

WOOD; TOP: SAN VICENTE MARBLE; 202X66X82H CM.
202 66 82 0 H20 025A 6.430,00

S1501/02

COMODA DURBAN. ACAB. MADERA PLATA 

ENVEJECIDA/EBANO; HERRAJE NEGRO OXIDO; 

139X53X99H CM.

DURBAN SEMICIRCULAR SIDEBOARD; FINISH: ANTIQUE 

SILVER / EBONY ON WOOD; FINISH DETAILS: OXIDE BLACK; 

139X53X99H CM.

139 53 99 0 H24 09  7.910,00

S1503/02
MESA CENTRO DURBAN; 115X115X42H CM ACAB. 

MADERA EBANO; SOBRE CRISTAL 10 MM

DURBAN COFFEE TABLE 115X115X42H CM. FINISH: EBONY 

ON WOOD; TOP: 10 MM GLASS
115 115 42 0 H20 029A 2.145,00

S1510/01
ESPEJO MADERA TALLADA ELIZABETH. ACAB. MADERA 

PLATA SIN ENVEJECER; DE 92X5X128H; LUNA SIN BISEL

ELIZABETH CARVED MIRROR. 92X5X128H CM. FINISH: 

BRIGHT SILVER NOT AGED ON WOOD; UNBEVELED GLASS
92 5 128 0 B8 056A 2.630,00

S1510/03
ESPEJO MADERA TALLADA ELIZABETH.ACAB. MADERA 

ORO ANTICUARIO; DE 92*5*128H; LUNA SIN BISEL

ELIZABETH CARVED MIRROR. 92X5X128H CM. FINISH: 

ANTIQUARY GOLD ON WOOD; UNBEVELED GLASS
92 5 128 0 H1 022A 2.810,00

S1520/03

BARGUEÑO IRIS. ACAB. MADERA CHAPA ROBLE ACAB 

TOBACCO  ; BASE CROMADA; 4 ESTANTES CRISTAL 

INTERIORES; TRASERA TAPIZ. F6215 LISBOA VISON; ACAB. 

DETALLES NIQUEL/PIEL; 128X51X171H CM.

IRIS HIGH SIDEBOARD; OAK VENEER TOBACCO FINISH; 

CHROME STAND; 4 GLASS INTERIOR SHELVES; UPHOLSTERY: 

F6215 LISBOA VISON; DETAILS: NICKEL/LEATHER; 

128X51X171H CM.

128 51 171 0 H24 091A 14.015,00

S1520/04

BARGUEÑO IRIS. ACAB. MADERA CHAPA ROBLE ACAB 

HUESO ; BASE CROMADA; 4 ESTANTES CRISTAL 

INTERIORES; TRASERA TAPIZ. F6206 LISBOA PIEDRA ; 

ACAB. DETALLES NIQUEL/PIEL; 128X51X171H CM.

IRIS HIGH SIDEBOARD; OAK VENEER BONE FINISH; CHROME 

STAND; 4 GLASS INTERIOR SHELVES; UPHOLSTERY: F6206 

LISBOA PIEDRA; DETAILS: NICKEL/LEATHER; 128X51X171H 

CM.

128 51 171 0 H24 084A 14.015,00

S1545
MUEBLE MARQUETERIA ALHAMBRA; ACAB. ORO/NEGRO; 

CON BASE TALLADA ALEXANDRA; 150X59X225H CM.

ALHAMBRA MARQUETRY CABINET; FINISH: GOLD/BLACK; 

WITH ALEXANDRA STAND; 150X59X225H CM.
150 59 225 0 H20 183A 33.305,00

S1560/01

MESA COMEDOR LAURA CON BASES. 285X133X76H CM 

ACAB. MADERA AVELLANA/EBANO/ORO. TABLERO 

MARQUETERIA; ACAB. DETALLES ORO

LAURA DINING TABLE WITH COLUMNS. 285X133X76H CM. 

FINISH: HAZELNUT/EBONY/GOLD ON WOOD; TOP: 

MARQUETRY; FINISH DETAILS: GOLD

286 133 76 0 H20 184A 17.180,00
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S1565/01

ESTANTERIA LAURA. ACAB. MADERA 

EBANO/AVELLANA/ORO; TAPIZ. VERSALLES ORO F2244; 

137X48X254H CM.

LAURA BOOKCASE. FINISH: EBONY/HONEY/GOLD ON 

WOOD; UPHOLSTERY: VERSALLES ORO F2244; 137X48X254H 

CM.

137 48 254 0 H20 145A 12.470,00

S1566/01

APARADOR LAURA. ACAB. MADERA 

EBANO/AVELLANA/ORO; SOBRE RAIZ OLIVATO; ACAB. 

AVELLANA/EBANO; ACAB. DETALLES ORO; 215X55X94H 

CM.

LAURA SIDEBOARD. FINISH: EBONY/HAZELNUT/GOLD ON 

WOOD; TOP: AGED OLIVE TREE IN HAZELNUT 

COLOUR/EBONY WOODEN VENEER; FINISH DETAILS: GOLD; 

215X55X94H CM.

215 55 94 0 H20 191A 12.370,00

S1568/01

MESA DESPACHO LAURA; ACAB. MADERA 

EBANO/AVELLANA/ORO; CHAPA RAIZ DE OLIVATO; TAPA 

CON PIEL 81*; PARTE INTERIOR 2 CAJONES Y 2 PUERTAS; 

LATON ORO; DE 240X100X78H

LAURA DESK; 240X100X78H CM. FINISH: 

EBONY/WALNUT/GOLD; WOOD; OLIVE TREEROOT WOOD 

VENEER. TOP LEATHER 81*; WITH 2 DRAWERS AND 2 

DOORS; GOLD BRASS; 240X100X78 CM

240 100 78 0 H20 141A 14.090,00

S1570
PIE LAMPARA ALTA MADERA TALLADA ELIZABETH. ACAB. 

MADERA ORO ANTICUARIO

ELIZABETH WOODEN CARVED HIGH LAMP STAND. FINISH: 

ANTIQUARY GOLD ON WOOD
35 35 154 0 H20 016A 1.956,00

S1570/01
PIE LAMPARA ALTA MADERA TALLADA ELIZABETH. ACAB. 

MADERA BLANCO VELADO

ELIZABETH WOODEN CARVED HIGH LAMP STAND. FINISH: 

FOGGED WHITE ON WOOD
35 35 154 0 H20 021A 1.956,00

S1700/02

CABECERO LEONOR. MADERA RAIZ DE OLIVATO CON 

TALLA; ACAB. MADERA NOGAL DECO/PLATA; TAPIZ. 

LISBOA AGUAMARINA F6227; FRUNCIDO CON BOTONES; 

PARA COLCHON DE 160 CM; 201X9X218H CM.

LEONOR HEADBOARD. OLD OLIVE TREE ROOT WITH 

CARVING; FINISH: DECO WALNUT/SILVER ON WOOD; 

UPHOLSTERY: LISBOA AGUAMARINA F6227; PLEATED WITH 

BUTTONS; FOR 160 CM MATTRESS; 201X9X218H CM.

201 9 218 0 H20 227A 6.670,00

S1701/02

CABECERO LEONOR; MADERA RAIZ DE OLIVATO CON 

TALLA; ACAB. MADERA NOGAL DECO/PLATA; TAPIZ. F6227 

LISBOA AGUAMARINA FRUNCIDO CON BOTONES; PARA 

COLCHON DE 180 CM; 221X9X218H CM.

LEONOR HEADBOARD; AGED OLIVE TREE ROOT WITH 

CARVING; FINISH: DECO WALNUT/SILVER; UPHOLSTERY: 

LISBOA AGUAMARINA F6227 ; PLEATED WITH BUTTONS; 

FOR 180 CM. MATTRESS; 221X9X218H CM.

221 9 218 0 H20 227A 6.975,00

S1702/02

CABECERO LEONOR. MADERA RAIZ OLIVATO CON TALLA; 

ACAB. MADERA NOGAL DECO/PLATA; TAPIZ. LISBOA 

AGUAMARINA F6227; FRUNCIDO CON BOTONES; PARA 

COLCHON DE 200 CM; 241X9X218H CM.

LEONOR HEADBOARD. OLD OLIVE TREE ROOT WITH 

CARVING; FINISH: DECO WALNUT/SILVER ON WOOD; 

UPHOLSTERY: LISBOA AGUAMARINA F6227; PLEATED WITH 

BUTTONS; FOR 200 CM MATTRESS; 241X9X218H CM.

241 9 218 0 H20 227A 7.280,00

S1710/01

MESITA NOCHE LEONOR. MADERA RAIZ OLIVATO; ACAB. 

MADERA NOGAL DECO/PLATA; TIRADORES PLATA VIEJA; 

75X47X65H CM.

LEONOR NIGHT TABLE. AGED OLIVE TREE ROOT WOOD; 

FINISH: DECO WALNUT/SILVER ON WOOD; ANTIQUE SILVER 

HANDLES; 75X47X65H CM.

75 47 65 0 H20 229A 3.490,00

S1715/01

COMODA LEONOR. MADERA RAIZ OLIVATO; ACAB. 

MADERA NOGAL DECO/PLATA; TIRADORES PLATA VIEJA; 

154X62X96H CM.

LEONOR COMMODE. AGED OLIVE TREE ROOT WOOD; 

FINISH: DECO WALNUT/SILVER ON WOOD; ANTIQUE SILVER 

HANDLES; 154X62X96H CM.

154 62 96 0 H20 228A 6.925,00

S1720/01

ESPEJO LEONOR; 110X8X160H CM CHAPA RAIZ DE 

OLIVATO; ACAB. MADERA NOGAL DECO/PLATA; CON 

LUNA SIN BISEL; TRASERA ALUMINIO

LEONOR MIRROR; 110X8X160H CM. AGED OLIVE TREE ROOT 

WOOD; FINISH: DECO WALNUT/SILVER ON WOOD; 

UNBEVELED GLASS; ALUMINIUM BACKSIDE

110 8 160 0 H20 228A 3.880,00

S1800/01

SOFA CURVO RINGO MODULAR PARTE CENTRAL. ACAB. 

MADERA EBANO. TAPIZ. Q1543 VIBRANT 51. 3 COJINES 

55X55 CM Q1051 PRADERA PROTEC ALUMINIO EN UNA 

CARA Y Q1543 VIBRANT 51 EN OTRA CARA; CON PLETINAS 

DE UNION; 158X107X93H CM.

RINGO CURVED UNIT SOFACENTRAL UNIT. FINISH: EBONY 

ON WOOD. UPHOLSTERY: Q1543 VIBRANT 51. 3 CUSHIONS 

55X55 CM Q1051 PRADERA PROTEC ALUMINIO FABRIC ON 

ONE SIDE AND Q1543 VIBRANT 51 FABRIC ON THE OTHER 

SIDE; WITH JOINT PIECE; 158X107X93H CM.

158 102 93 0 H24 095A 3.215,00

S1801/01

SOFA CURVO RINGO MODULAR. PARTE LATERAL 

DERECHO. ACAB. GRIS HUMO/ROBLE CENTENARIO; PATAS 

EBANO; TAPIZ.CUERPO/ASIENTOS: Q1543 VIBRANT 51; 

TAPIZ.BRAZOS: Q1051 PRADERA PROTEC ALUMINIO; 3 

COJINES 55X55 XM CON Q1051 PRADERA PROTEC 

ALUMINIO EN UNA CARA Y Q1543 VIBRANT 51 A OTRA 

CARA; CON PLETINAS DE UNION; 164X107X93H CM.

RINGO CURVED UNIT SOFA. RIGHT UNIT. FINISH: SMOKE 

GREY/CENTENNIAL OAK ON WOOD; LEGS IN EBONY; 

UPHOLSTERY: Q1543 VIBRANT 51 FABRIC ON BODY AND 

SEAT; Q1051 PRADERA PROTEC ALUMINIO FABRIC ON ARM; 

3 CUSHIONS 55X55 CM WITH Q1051 PRADERA PROTEC 

ALUMINIO ON ONE SIDE AND Q1543 VIBRANT 51 ON THE 

OTHER SIDE; WITH JOINT PIECE; 164X107X93H CM.

164 107 93 0 H24 095A 5.315,00

S1802/01

SOFA CURVO RINGO MODULAR. PARTE LATERAL 

IZQUIERDO. ACAB. MADERA GRIS HUMO/ROBLE 

CENTENARIO; PATAS EBANO; TAPIZ. CUERPO/ASIENTOS 

Q1543 VIBRANT 51; TAPIZ. BRAZOS Q1051 PRADERA 

PROTEC ALUMINIO; 3 COJINES 55X55 CM Q1051 PRADERA 

PROTEC ALUMINIO EN UNA CARA Y Q1543 VIBRANT 51 EN 

OTRA CARA. PLETINAS DE UNION; 164X107X93H CM.

RINGO CURVED UNIT SOFA. LEFT UNIT. FINISH: SMOKE 

GREY/CENTENNIAL OAK ON WOOD; LEGS ON EBONY; 

UPHOLSTERY: Q1543 VIBRANT 51 FABRIC ON BODY AND 

SEAT; Q1051 PRADERA PROTEC ALUMINIO FABRIC ON ARM; 

3 CUSHIONS 55X55 CM WITH Q1051 PRADERA PROTEC 

ALUMINIO ON ONE SIDE AND Q1543 VIBRANT 51 ON THE 

OTHER SIDE; WITH JOINT PIECE; 164X107X93H CM.

164 107 93 0 H24 095A 5.315,00

S1805/01

MESA CENTRO REDONDA RINGO. ACAB. MADERA GRIS 

HUMO; SOBRE MARMOL BLANCO ARABESCATO; 131D X 

42H CM.

RINGO ROUND COFFEE TABLE. FINISH: SMOKE GREY ON 

WOOD; TOP: ARABESCATO WHITE MARBLE; 131D X 42H CM.
0 0 42 131 H24 094A 7.745,00

S1835/06

SILLON COMEDOR ROSITA; ACAB. MADERA CRAQUELE 

HIELO; TAPIZ. ASIENTO Y RESPALDO CEREZO AZUL F4100 / 

BRAZO SELENE PIEDRA A9002; TAFETA TURQUESA F4635 

EN LAZO TRASERO; 65X63X103H CM.

ROSITA DINING ARMCHAIR; FINISH: CRACKED ICE ON 

WOOD; UPHOLSTERY SEAT AND BACK WITH CEREZO AZUL 

F4100 / ARMS WITH SELENE PIEDRA A9002; TURQUOISE 

TAFFETA F4635 BOW ON BACK; 65X63X103H CM.

65 63 103 0 H20 170A 2.295,00

S1840
SILLA COMEDOR DARIA. ACAB. MADERA AVELLANA/ORO; 

TAPIZ. F2560 ALESSIA MARFIL; 58X60X110H CM.

DARIA DINING CHAIR. FINISH: HAZELNUT/GOLD ON WOOD; 

UPHOLSTERY: F2560 ALESSIA MARFIL; 58X60X110H CM.
58 60 110 0 H20 190A 2.340,00

S1855/01

SOFA 3 PL MARIOLA. ACAB. MADERA: ORO ANTICUARIO; 

TAPIZ. F2560 ALESSIA MARFIL; CON 5 COJINES 60X60 CM 

CON MISMA TELA; 247X100X100H CM.

MARIOLA 3-SEATER SOFA. FINISH: ANTIQUARY GOLD ON 

WOOD; UPHOLSTERY: ALESSIA MARFIL S2560; 5 CUSHIONS 

60X60 CM WITH SAME FABRIC; 247X100X100H CM.

247 100 100 0 H20 075A 9.575,00

S1855/03

SOFA 3 PL MARIOLA. ACAB. MADERA ORO ANTICUARIO; 

TAPIZ. F2893 TUCANA TOPO; 5 COJINES 60X60 CM F2893 

TUCANA TOPO; 247X100X100H CM.

MARIOLA 3-SEATER SOFA. FINISH: ANTIQUARY GOLD ON 

WOOD; UPHOLSTERY: TUCANA TOPO F 2893; 5 CUSHIONS 

60X60 CM TUCANA TOPO F2893; 247X100X100H CM.

247 100 100 0 H20 079A 7.100,00

S1870

MESA CENTRO MARIOLA; 131X131X45H CM ACAB. PATAS: 

ORO ANTICUARIO; ACAB. PARTE SUPERIOR EN RAIZ 

OLIVATO: GRIS HUMO; 2 CAJONES

MARIOLA COFFEE TABLE; 131X131X45H CM. FINISH: 

ANTIQUARY GOLD ON WOOD; TOP:AGED OLIVE TREE ROOT 

ON SMOKE GREY; 2 DRAWERS

131 131 45 0 H20 074A 5.390,00
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S1870/01

MESA CENTRO MARIOLA; 131X131X45H CM ACAB. 

MADERA ROBLE CENTENARIO; ACAB. PARTE SUPERIOR 

RAIZ OLIVATO EN ROBLE CENTENARIO; DOS CAJONES

MARIOLA COFFEE TABLE; 131X131X45H CM. FINISH: 

CENTENNIAL OAK ON WOOD; TOP: AGED OLIVE TREE ROOT 

ON CENTENNIAL OAK; 2 DRAWERS

131 131 45 0 H20 078A 5.390,00

S1875

MESA AUXILIAR MARIOLA; 76X76X58H CM. ACAB. 

MADERA ORO ANTICUARIO; ACAB. PARTE SUPERIOR EN 

RAIZ OLIVATO: GRIS HUMO; 1 CAJON

MARIOLA SIDE TABLE; 76X76X58H CM. FINISH: ANTIQUARY 

GOLD ON WOOD; TOP: AGED OLIVE TREE ROOT ON SMOKE 

GREY; 1 DRAWER

76 76 58 0 H20 074B 4.190,00

S1905/01

MESA COMEDOR REDONDA LAURA. 210DX75H CM ACAB. 

MADERA AVELLANA/EBANO/ORO; SOBRE CON 

MARQUETERIA

LAURA ROUND DINING TABLE. 210DX75H CM. FINISH: 

HAZELNUT/EBONY/GOLD ON WOOD; TOP: MARQUETRY 

WOODEN

0 0 75 210 H20 188A 17.070,00

S1910/KWIC
MESA VELADOR EMINA ACAB. MADERA CRAQUELE 

HIELO/CON ACERO; CON CRISTAL TEMPLADO 15MM; 90 D

EMINA PEDESTAL TABLE; FINISH: CRACKED ICE/ STEEL; 15 

MM TEMPERED GLASS TOP; 90 D. CM.
0 0 0 90 H20 170A 2.895,00

S1920
ESPEJO DE ALUMINIO; 64X160H CM ACAB. MARCO 

ALUMINIO PLATA BRILLO; CON LUNA SIN BISEL

ALUMINIUM MIRROR; 64X160H CM. FINISH: SHINY SILVER; 

UNBEVELLED GLASS
64 0 160 0 B8 060A 1.038,00

S1940

MESITA AUXILIAR CORDOBA; 65X65X56H CM. ACAB. 

MADERA NOGAL/ORO ENVEJECIDO; SOBRE CRISTAL 10 

MM

CORDOBA SIDE TABLE; 65X65X56H CM. FINISH: 

WALNUT/ANTIQUE GOLD ON WOOD; TOP: 10 MM GLASS
65 65 56 0 H20 053B 2.475,00

S1947/01

MESA CENTRO RECTANGULAR CORDOBA; ACAB. MADERA 

NOGAL/ORO ENVEJECIDO; DE 130X80X42H; SOBRE 

CRISTAL 10 MM

CORDOBA RECTANGULAR COFFEE TABLE; WOOD FINISH: 

WALNUT/ANTIQUE GOLD; 130*80*42H; 10 MM. GLASS 

TOP;

130 80 42 0 H20 053A 3.615,00

S1947/02

MESA CENTRO RECTANGULAR CORDOBA; ACAB. MADERA 

ROBLE CENTENARIO; DE 130X80X42H; SOBRE CRISTAL 10 

MM

CORDOBA RECTANGULAR COFFEE TABLE; WOOD FINISH: 

CENTENNIAL OAK; 130*80*42H; 10 MM. GLASS TOP;
130 80 42 0 H20 095A 3.685,00

S1955/09
SILLON CULT; ACAB. MADERA EBANO; BASE CROMADA; 

TAPIZ. POLIPIEL BLANCA Q1007; 72 X79X80H CM.

CULT ARMCHAIR; FINISH: EBONY; CHROME LEGS; 

UPHOLSTERY:  Q1007 ECO -LEATHER; 72 X79X80H CM.
72 79 80 0 H24 044A 3.475,00

S1960/03

SOFA 3 PL OREJERO LANCASTER; ACAB. MADERA ROBLE 

CENTENARIO; TAPIZ. ALMOND CRUDO F4103; COJINES NO 

INCLUIDOS; 222X98X102H CM.

LANCASTER 3-SEATER WING SOFA; FINISH: CENTENNIAL 

OAK ON WOOD; UPHOLSTERY: ALMOND F4103 FABRIC; 

CUSHIONS NOT INCLUDED; 222X98X102H CM.

222 98 102 0 H20 093A 5.805,00

S1965/06

SILLON OREJERO LANCASTER. ACAB. MADERA ROBLE 

CENTENARIO; TAPIZ. F4103 ALMOND CRUDO; COJINES NO 

INCLUIDOS; 95X98X102H CM.

LANCASTER WING CHAIR. FINISH: CENTENNIAL OAK ON 

WOOD; UPHOLSTERY: F4103 ALMOND WHITE FABRIC; 

CUSHIONS NOT INCLUDED; 95X98X102H CM.

95 98 102 0 H20 092A 3.740,00

S1965/07

SILLON OREJERO LANCASTER; ACAB. MADERA CRAQUELE 

NEGRO; TAPIZ. F4133 ORLY BLANCO; VIVO: F4134 ORLY 

NEGRO; COJINES NO INCLUIDOS; 95X98X102H CM.

LANCASTER WING CHAIR; FINISH: CRACKED BLACK ON 

WOOD; UPHOLSTERY: F4133 ORLY BLANCO FABRIC; PIPING: 

F4134 ORLY NEGRO FABRIC; CUSHIONS NOT INCLUDED; 

95X98X102H CM.

95 98 102 0 H20 244A 4.305,00

S1970/04

REPOSAPIES LANCASTER. ACAB. MADERA ROBLE 

CENTENARIO; TAPIZ. F4103 ALMOND CRUDO; 96X72X48H 

CM.

LANCASTER FOOTSTOOL. FINISH CENTENNIAL  OAK ON 

WOOD; UPHOLSTERY: F4103 ALMOND WHITE; 96X72X48H 

CM.

96 72 48 0 H20 092A 1.813,00

S1970/05

REPOSAPIES LANCASTER. ACAB. MADERA CRAQUELE 

NEGRO; TAPIZ. F4133 ORLY BLANCO; VIVO: F4134 ORLY 

NEGRO; 96X72X48H CM.

LANCASTER FOOTSTOOL. FINISH: CRACKED BLACK ON 

WOOD; UPHOLSTERY F2553 APPIA MARFIL FABRIC; PIPING: 

F2218 LE MARAIS NEGRO FABRIC; 96X72X48H CM.

96 72 48 0 H20 244A 1.974,00

S2600
JUEGO DE 6 COPAS CRISTAL AGUA ALMOND, DE 50 CL. 

REF: ALX001
SET OF 6 WATER GOBLETS  ALMOND 50CL. REF: ALX001 0 0 0 0 H20 286A 230,00

S2601
JUEGO DE 6 COPAS CRISTAL VINO ALMOND, DE 61 CL. REF: 

ALX002
SET OF 6 WINE GLASSES ALMOND 61 CL. REF: ALX002 0 0 0 0 H20 286B 256,00

S2603 BOWL CRISTAL ALMOND, DE 12 CM REF: ALX004 GLASS BOWL ALMOND 12CM.  REF: ALX004 0 0 0 0 H20 286H 69,40

S2604 BOWL CRISTAL ALMOND, DE 16 CM REF: ALX005 GLASS BOWL ALMOND 16CM.  REF: ALX005 0 0 0 0 H20 286I 94,65

S2605 BOWL CRISTAL ALMOND, DE 24 CM REF: ALX006 GLASS BOWL ALMOND 24 CM.  REF: ALX006 0 0 0 0 H20 286G 127,80

S2606 BOWL CRISTAL ALMOND, DE 29 CM REF: ALX007 GLASS BOWL  ALMOND 29 CM.  REF: ALX007 0 0 0 0 H20 286F 151,43

S2607 PLATO CRISTAL ALMOND, DE 30CM. REF: ALX008 GLASS PLATE ALMOND 30 CM.  REF: ALX008 0 0 0 0 H20 286M 88,35

S2608
PLATO CRISTAL OVALADO ALMOND, DE 40.50 CM. REF: 

ALX009
GLASS OVAL PLATE  ALMOND 40.50 CM.  REF: ALX009 0 0 0 0 H20 286K 113,58

S2609 PLATO OVALADO ALMOND,DE 50 CM. REF: ALX010 GLASS OVAL PLATE ALMOND 50 CM.  REF: ALX010 0 0 0 0 H20 286L 132,53

S2610 DECANTADOR CRISTAL ALMOND, REF ALX011 GLASS DECANTER ALMOND REF: ALX011 0 0 0 0 H20 286C 108,88

S2611 BOTELLA CRISTAL ALMOND, REF ALX012 GLASS BOTTLE ALMOND REF: ALX012 0 0 0 0 H20 286D 221,00

S2612 CUENCO CRISTAL ALMOND, DE 22 CM REF ALX013 GLASS DISH ALMOND 22 CM.  REF ALX013 0 0 0 0 H20 286J 157,80

S2613 CUENCO CRISTAL ALMOND, DE 28 CM REF ALX014 GLASS DISH ALMOND 28 CM.  REF ALX014 0 0 0 0 H20 286E 179,88

S2640
JUEGO DE 4 BAJO PLATOS THE CORAL DE 32 CM D. 

DECORADO AGUAS

SET OF 4 PLATES; 32D CM; "THE CORAL" DECORATION; 

WAVES DESIGN
0 0 0 33 H20 168A 394,00

S2641
JUEGO DE 4 PLATOS LLANOS THE CORAL. DECORADO 

FONDO BLANCO CORAL ORO

SET OF 4 PLATES PLAIN; "THE CORAL" DECORATION; WHITE 

WITH GOLDEN CORAL
0 0 0 33 H20 168A 107,28

S2642
JUEGO DE 4 PLATOS POSTRE THE CORAL. DECORADO 

AGUAS

SET OF 4 PLATES FOR DESERT; "THE CORAL" DECORATION; 

WAVES DESIGN
0 2 0 33 H20 168A 94,65

S2643
JUEGO DE 4 BOL  THE CORAL; DECORADO FONDO 

BLANCO/ FUERA AGUAS
SET OF 4 BOWLS; 16D*7 H.; WAVES DECORATION 0 0 7 16 H20 168A 119,90

S2650 JUEGO DE 4 BAJO PLATOS ALMOND, DE 33 CM D SET OF 4 CHARGER PLATE ALMOND  33D CM; 0 0 0 33 H20 169A 369,00

S2651 JUEGO DE 4 PLATO LLANO ALMOND, DE 27 CM SET ALMOND OF 4 DINNER PLATES; 27 CM D.; 0 0 0 27 H20 169A 107,28

S2652 JUEGO DE 4 PLATO POSTRE ALMOND, DE 21 CM D SET OF 4 DESSERT PLATES  ALMOND; 21 CM D. 0 0 0 21 H20 169A 94,65

S2653 JUEGO DE 4 CUENCOS ALMOND, DE 16D X7H SET OF 4 BOWLS ALMOND ; 16D*7 H.; 0 0 7 16 H20 169A 119,90

S2700 SET DE 24 PIEZAS CUBERTERIA MODELO GINEVRA SET OF 24 PCS GINEVRA CUTLERY; 0 0 0 21 H20 287A 388,00

S2705 SET DE 75 PIEZAS CUBERTERIA MODELO GINEVRA SET OF 75 PCS GINEVRA CUTLERY; 0 0 0 21 H20 287B 1.234,00

S2710 SET DE 24 PIEZAS CUBERTERIA MODELO GEORGIAN/ORO SET OF 24 PCS GEORGIAN CUTLERY; 0 0 0 21 H20 287C 521,00

S2715 SET DE 75 PIEZAS CUBERTERIA MODELO GEORGIAN/ ORO  GEORGIAN MODEL 75 PIECES CUTLERY SET; GOLD DETAILS 0 0 0 21 H20 287C 1.660,00

S3000/01

CAMA MADERA TALLADA LUCIA; ACAB. MADERA ROBLE 

PATINA BLANCA/PLATA; TAPIZADO ALMOND CRUDO 

F4103; PARA COLCHON DE 180X200 CM; 192X230X142H 

CM.

LUCIA WOOD HAND CARVED BED;OAK WHITE PATINA 

FINISH/SILVER; UPHOLSTERY WHITE ALMOND F4103; FOR 

180X200 CM MATTRESS; 192X230X142H CM.

192 230 142 0 H20 215A 13.110,00
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S3001/01

CAMA MADERA TALLADA LUCIA; ACAB. ROBLE PATINA 

BLANCA/PLATA; TAPIZ. TELA ALMOND CRUDO 4103; PARA 

COLCHON DE 200X200 CM; 212X230X142H CM.

LUCIA WOOD HAND CARVED BED;OAK WHITE PATINA 

FINISH/SILVER; UPHOLSTERY WHITE ALMOND F4103; FOR 

200X200 CM MATTRESS; 212X230X142H CM.

212 230 142 0 H20 215A 13.725,00

S3005/01
ESPEJO MADERA TALLADA LUCIA; ACAB. MADERA ROBLE 

PATINA BLANCA OVALADO; LUNA SIN BISEL; 118.5X88H

LUCIA OVAL CARVED WOOD MIRROR; FINISH WHITE PATINA 

OAK; 118.5*88 CM
119 0 88 0 H20 216A 2.870,00

S3010/01

MESITA NOCHE SEMICIRCULAR LUCIA; ACAB. MADERA 

ROBLE PATINA BLANCA /PLATA; SOBRE MARMOL BLANCO 

MACAEL; CON 3 CAJONES Y 2 PUERTAS; 88,5*44*74H

LUCIA SEMI CIRCULAR NIGHT STAND; FINISH WHITE PATINA 

OAK/SILVER; MACAEL WHITE MARBLE TOP; WITH 3 

DRAWERS AND 2 DOORS; 88,5*44*74H

89 44 74 0 H20 217A 5.105,00

S3015/01

MESITA AUXILIAR LUCIA OVALADA ACAB. MADERA ROBLE 

PATINA BLANCA/ PLATA; MARMOL BLANCO MACAEL; CON 

2 CAJONES; 50,5*38,5*67,5H

LUCIA OVAL SIDE TABLE; FINISH WHITE PATINA OAK/SILVER; 

MACAEL WHITE MARBLE TOP; WITH 2 DRAWERS; 

50,5*38,5*67,5H

51 39 68 0 H20 094A 3.320,00

S3025/01

SOFA 3 PL LUCIA MADERA TALLADA; ACAB. MADERA 

ROBLE /PATINA BLANCA; TAPIZ. CUERPO SELENE ARENA, 

A9002; ASIENTOS Y 2 RULOS CON 2 RULOS CEREZO AZUL 

F4101: 4 COJINES DE 60X60 Y 2 DE 50X50 CM CEREZO AZUL 

PAJAROS F4100; 250X100X118H CM.

LUCIA CARVED WOOD 3-SEATER SOFA; QACQAB; FINISH 

OAK/WHITE PATINA; UPHOLSTERY SOFA BODY SELENA 

ARENA A9002; SEAT AND 2 BOLSTERS BLUE CHERRY 

BLOSSOMS F4101; 4 CUSHIONS 60*60 AND 2 CUSHIONS 

50*50 BLUE CHERRY BLOSSOMS BIRDS F4100; 

250X100X118H CM.

250 100 118 0 H20 082A 11.435,00

S3025/02

SOFA 3 PL LUCIA MADERA TALLADA; ACAB. MADERA 

ROBLE /PATINA BLANCA; TAPIZ. CUERPO SELENE ARENA, 

A9002; ASIENTOS Y 2 RULOS CON 4 COJINES DE 60X60 Y 2 

DE 50X50 CM TELA ARRECIFE BLANCO F4121; 

250X100X118H CM.

LUCIA CARVED WOOD 3-SEATER SOFA; FINISH OAK/WHITE 

PATINA; UPHOLSTERY SOFA BODY WITH SELENA ARENA 

A9002; SEAT AND 2 BOLSTERS WITH 4 CUSHIONS 60*60 

AND 2 CUSHIONS 50*50 WITH ARRECIFE BLANCO F4121; 

250X100X118H CM.

250 100 118 0 H20 081A 11.195,00

S3025/03

SOFA 3 PL LUCIA MADERA TALLADA; ACAB. MADERA 

CENTURY; TAPIZ. MORAY GRIS OSCURO F2510; ASIENTOS 

Y 2 RULOS CON 4 COJINES DE 60X60 Y 2 DE 50X50 CM 

MORAY GRIS OSCURO F2510; 250X100X118H CM.

LUCIA CARVED WOOD 3-SEATER SOFA; FINISH CENTURY ; 

UPHOLSTERY SOFA MORAY GRIS F2510 ; SEAT AND 2 

BOLSTERS WITH 4 CUSHIONS 60*60 AND 2 CUSHIONS 50*50 

WITH  MORAY GRIS F2510; 250X100X118H CM.

250 100 118 0 H20 12.500,00

S3030/01

MESA MADERA TALLADA BABILONIA; ACABADO MADERA 

ROBLE/PATINA BLANCA; MARMOL BLANCO ARABESCATO; 

141,50X84,50X89H CM.

BABILONIA  WOODEN HAND CARVED TABLE; FINISHING ON 

WOOD, OAK WHITE PATINA; ARABESCATO WHITE MARBLE; 

141,50X84,50X89H CM.

142 85 89 0 H20 125A 8.845,00

S3035/01

CONSOLA MADERA TALLADA CARLOTA CON TAPA ACAB. 

MADERA ORO ANTICUARIO. MARMOL BLANCO 

ARABESCATO; DE 165X52X92 CM H

CARLOTA CARVED WOOD CONSOLE; ANTIQUARY GOLD 

FINISH ON WOOD; ARABESCATO WHITE MARBLE TOP; 

165*52*92H CM;

165 52 92 0 H20 124A 8.750,00

S3105/02
LAMPARA TECHO GLOBO ROSA; ACAB. MADERA 

NATURAL/ PATINA BLANCA; DE 60 DIAMETRO

GLOBO ROSA CEILING LAMP; NATURAL/WHITE PATINA 

WOOD FINISH; 60 CM DIAMETER
0 0 0 60 H20 170A 5.225,00

S3110/01
LAMPARA TECHO GLOBO ROSA; ACAB. NATURAL / PATINA 

BLANCA; DE 80 DIAMETRO

GLOBO ROSA CEILING LAMP; NATURAL/WHITE PATINA 

WOOD FINISH; 80 CM DIAMETER
0 0 0 80 H20 162A 6.880,00

S3600/EXSX
ESPEJO RANDA ACAB. MADERA PLATA /DETALLES EBANO ; 

DE 94 X 184H; CON LUNA SIN BISEL

RANDA MIRROR; SILVER / EBONY DETAILS  WOOD FINISH; 

94*184H; WITH UNBEVELED GLASS
94 0 184 0 H20 249B 3.060,00

S3605/KWXX
ESTANTERIA RANDA-L; ACAB. MADERA CRAQUELE 

BLANCO/DETALLES NEGRO; DE 120X45.5X176H

RANDA-L BOOKCASE; WOOD FINISH CRAKED WHITE /BLACK 

; 120X45.5X176H
120 46 176 0 H20 245A 6.780,00

S3610/DXES
ESTANTERIA RANDA-M; ACAB. MADERA NOGAL 

DECO/EBANO/PLATA; DE 120X45.5X138H

RANDA-M BOOKCASE; WOOD FINISH WALNUT 

DECO/EBONY/SILVER; 120X45.5X138H
120 46 138 0 H20 248A 5.585,00

S3615/KWXX

MESITA NOCHE RANDA; ACAB. MADERA CRAQUELE 

BLANCO; DETALLES NEGROS; DE 67X47X66H; HERRAJE 

PLATA; CON 1 CAJON; 67X47X66H CM.

RANDA NIGHTSTAND; WOOD FINISH CRACKED WHITE; 

BLACK DETAILS; 67X47X66H; SILVER FITTINGS; WITH 1 

DRAWER; 67X47X66H CM.

67 47 66 0 H20 245A 3.110,00

S3615/NLEG

MESITA NOCHE RANDA; ACAB. MADERA NOGAL 

LUX/EBANO/ORO; DE 67X47X66H; HERRAJE ORO; CON 1 

CAJON; 67X47X66H CM.

RANDA NIGHTSTAND; WOOD FINISH LUX 

WALNUT/EBONY/GOLDCKED; 67X47X66H; GOLD FITTINGS; 

WITH 1 DRAWER; 67X47X66H CM.

67 47 66 0 H20 247A 3.110,00

S3620/NLEG

COMODA RANDA; ACAB. MADERA NOGAL 

LUX/EBANO/ORO; DE 110X60X100H; HERRAJE ORO; CON 4 

CAJONES; 108X58,50X100H CM.

RANDA CHEST OF DRAWERS ; WOOD FINISH LUX 

WALNUT/EBONY/GOLDCKED; 110X60X100H; GOLD 

FITTINGS; 108X58,50X100H CM.

108 59 100 0 H20 246A 6.625,00

S3625/02

CABECERO RANDA; ACAB. MADERA CRAQUELE 

BLANCO/DETALLES NEGROS; TAPIZADO LISBOA BLANCO 

F6205; PARA COLCHON DE 160 CM; 182X5X129H CM.

RANDA HEADBOARD; CRACKED WHITE FINISH WITH BLACK 

DETAILS; UPHOLSTERY LISBOA BLANCO F6205; FOR 160 CM 

MATTRESS; 182X5X129H CM.

182 5 129 0 H20 242A 3.545,00

S3630/02

CABECERO RANDA; ACAB. MADERA CRAQUELE 

BLANCO/DETALLES NEGROS; TAPIZADO LISBOA BLANCO 

F6205; PARA COLCHON DE 180 CM; 202X5X129H CM.

RANDA HEADBOARD; CRACKED WHITE FINISH WITH BLACK 

DETAILS; UPHOLSTERY LISBOA BLANCO F6205; FOR 180 CM 

MATTRESS; 202X5X129H CM.

202 5 129 0 H20 242A 3.870,00

S3635/02

CABECERO RANDA; ACAB. MADERA CRAQUELE 

BLANCO/DETALLES NEGROS; TAPIZADO LISBOA BLANCO 

F6205; PARA COLCHON DE 200 CM; 222X5X129H CM.

RANDA HEADBOARD; CRACKED WHITE FINISH/BLACK 

DETAILS; UPHOLSTERY LISBOA PLANCO F6205; FOR 200 CM 

MATTRESS; 222X5X129H CM.

222 5 129 0 H20 242A 4.195,00

S3734/07
PEDESTAL KARINA. ACAB. MADERA BLANCO 

POMPEYA/ORO; 38X38X114H CM.

KARINA STAND. FINISH: POMPEII WHITE/GOLD ON WOOD; 

38X38X114H CM.
38 38 114 0 H20 137A 2.365,00

S3785/04

APARADOR RECTANGULAR RANDA. ACABADO MADERA: 

HUMO/EBANO/ORO. ANTICUARIO; SOBRE MARMOL 

NEGRO; ACAB. DETALLES: ORO; 200X51X90H CM.

RECTANGULAR RANDA SIDEBOARD. FINISH: 

SMOKE/EBONY/ANTIQUARY GOLD ON WOOD; TOP: BLACK 

MARBLE; FINISH DETAILS: GOLD; 200X51X90H CM.

200 51 90 0 H20 202A 8.820,00

S3798/05

MESA COMEDOR RANDA. ACAB. MADERA 

HUMO/EBANO/ORO; ANTICUARIO; SOBRE MARMOL 

NEGRO; 250X110X78H CM.

RANDA DINING-ROOM TABLE. FINISH: 

SMOKE/EBONY/ANTIQUARY GOLD ON WOOD; TOP: BLACK 

MARBLE; 250X110X78H CM.

110 250 78 0 H20 200A 8.080,00

S3799/02

APARADOR RANDA SEMICIRCULAR; ACAB. MADERA GRIS 

HUMO/NEGRO/ORO; SOBRE MARMOL NEGRO 

MARQUINA; 180X50X86H CM.

RANDA SEMICIRCULAR SIDEBOARD; FINISH: SMOKE GREEY/ 

BLACK/GOLD ON WOOD; NEGRO MARQUINA MARBLE TOP; 

180X50X86H CM.

180 50 86 0 H20 205A 7.985,00

S3807/06
SILLON LUIS XV ACAB. MADERA ORO ANTICUARIO; TAPIZ. 

CORDOBAN JAIME PLATA-NEGRO-ORO; 72X60X110H CM.

LUIS XV ARMCHAIR; FINISHINGS: ANTIQUARY GOLD ON 

WOOD; UPHOLSTERY: CORDOBAN JAIME SILVER-BLACK-

GOLD; 72X60X110H CM.

72 60 110 0 H20 052A 5.355,00
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S3807/16
SILLON LUIS XV. ACAB. MADERA ORO ANTICUARIO; TAPIZ. 

LISBOA ROJO F6230; 72X60X110H CM.

LUIS XV ARMCHAIR. FINISH: ANTICUARY GOLD ON WOOD; 

UPHOLSTERY: LI9SBOA ROJO F6230; 72X60X110H CM.
72 60 110 0 H20 051A 2.950,00

S3807/19

SILLON LUIS XV ACAB. MADERA ROBLE CENTENARIO; 

TAPIZ. MORAY SALMON F2497; SIN CHINCHETAS; 

72X60X110H CM.

LUIS XV ARMCHAIR; CENTENNIAL OAK FINISH ON WOOD; 

UPHOLSTERY: MORAY SALMON F2497 FABRIC ; WITHOUT 

PINS; 72X60X110H CM.

72 60 110 0 H20 042A 3.385,00

S3807/20

SILLON LUIS XV ACAB. MADERA ROBLE CENTENARIO; 

TAPIZ. NORMA BLANCO F2930; SIN CHINCHETAS; 

72X60X110H CM.

LUIS XV ARMCHAIR; CENTENNIAL OAK FINISH ON WOOD; 

UPHOLSTERY: NORMA BLANCO F2930 FABRIC ; WITHOUT 

PINS; 72X60X110H CM.

72 60 110 0 H20 094A 3.265,00

S3821/25
SILLON DECO ACAB. MADERA NOGAL LUX/ PLATA; TAPIZ. 

LISBOA AZUL OCEANO F6224; 69X60X100H CM.

DECO ARMCHAIR; FINISHINGS: LUX EBONY/ SILVER ON 

WOOD; UPHOLSTERY ,LISBOA AZUL OCEANO F6224; 

69X60X100H CM.

69 60 100 0 H20 040A 2.615,00

S3842/30
SILLON CLASSICO; ACAB. MADERA ORO ANTICUARIO; 

TAPIZ. LISBOA ROJO F6230 SIN COJIN; 64X60X100H CM.

CLASSICO ARMCHAIR; FINISH: ANTIQUARY GOLD ON 

WOOD; UPHOLSTERY: LISBOA ROJO F6230 FABRIC; 

WITHOUT LOOSE CUSHION; 64X60X100H CM.

64 60 100 0 H20 11  3.420,00

S3842/33

SILLON CLASSICO. ACAB. MADERA ORO ENVEJECIDA; 

TAPIZ. CHELSEA MARFIL F2391; 1 COJIN 45X45 CM MISMA 

TELA; 64X60X100H CM.

CLASSICO ARMCHAIR. FINISH: ANTIQUE GOLD  ON WOOD; 

UPHOLSTERY: 1 CUSHION 45X45 CM; CHELSEA MARFIL 

F2391 SAME FABRIC; 64X60X100H CM.

64 60 100 0 H20 01  3.435,00

S3842/34
SILLON CLASSICO; ACAB. MADERA ORO ENVEJECIDO; 

TAPIZ. MORAY CORAL F2512; SIN COJIN; 64X60X100H CM.

CLASSICO ARMCHAIR; FINISH: ANTIQUE GOLD ON WOOD; 

UPHOLSTERY: MORAY CORAL F2512 FABRIC; 64X60X100H 

CM.

64 60 100 0 H20 11  3.365,00

S3842/35
SILLON CLASSICO; ACAB. MADERA ORO ENVEJECIDO; 

TAPIZ. LISBOA AZUL F6225; SIN COJIN; 64X60X100H CM.

CLASSICO ARMCHAIR; FINISH: ANTIQUE GOLD ON WOOD; 

UPHOLSTERY: LISBOA AZUL F6225 FABRIC; 64X60X100H CM.
64 60 100 0 H20 21  3.260,00

S3843/06
MESA CENTRO MARIA; 120X120X45H CM ACAB. MADERA 

ORO ENVEJECIDO; SOBRE MARMOL MARFIL PORTUGUES

MARIA COFFEE TABLE; 120X120X45H CM. FINISH: ANTIQUE 

GOLD ON WOOD; TOP: PORTUGUESE IVORY  MARBLE
120 120 45 0 H20 016A 3.325,00

S3844/04
MESA CENTRO MARIA; 135X75X45H CM. ACAB. MADERA 

BLANCO/ORO; SOBRE MARMOL MARFIL PORTUGUES

MARIA COFFEE TABLE; 135X75X45H CM. FINISH: 

WHITE/GOLD ON WOOD; TOP: PORTUGUESE IVORY MARBLE
135 75 45 0 H20 019A 2.650,00

S3845/26
BANQUETA MARIA. ACAB. MADERA PLATA ENVEJECIDA; 

TAPIZ. TULIPAN AZUL; SIN TALLA; 94X49X46H CM.

MARIA BENCH. FINISH: ANTIQUE SILVER ON WOOD; 

UPHOLSTERY: TULIPAN BLUE; WITHOUT CARVING; 

94X49X46H CM.

94 49 46 0 B8 057B 1.732,00

S3845/29
BANQUETA MARIA. ACAB. MADERA ORO ENVEJECIDO; 

TAPIZ. ORLY PIEDRA F4131; 94X49X46H CM.

MARIA BENCH. FINISH: ANTIQUE GOLD ON WOOD; 

UPHOLSTERY: ORLY PIEDRA F4131; 94X49X46H CM.
94 49 46 0 H20 018A 1.689,00

S3845/30

BANQUETA MARIA. ACAB. MADERA BLANCO ANTICUARIO-

. PATINA GRIS; TAPIZ. ORLY BLANCO F4133; 94X49X46H 

CM.

MARIA BENCH. FINISH: ANTIQUARY WHITE/GREY PATINA 

ON WOOD; UPHOLSTERY: ORLY BLANCO F4133; 94X49X46H 

CM.

94 49 46 0 H20 122A 1.773,00

S3846/05
MESITA AUXILIAR MARIA; 55X55X59H CM ACAB. MADERA 

BLANCO/ORO; SOBRE MARMOL MARFIL PORTUGUES

MARIA SIDE TABLE; 55X55X59H CM. FINISH: WHITE/GOLD 

ON WOOD; TOP: PORTUGUESE IVORY MARBLE
55 55 59 0 H20 019B 1.754,00

S3854/04

MARCO ESPEJO MADERA TALLADA. CHINASSERIE; 

60X3X120H CM ACAB. MADERA PLATA ENVEJECIDA; SIN 

LUNA

CHINASSERIE CARVED WOOD MIRROR FRAME; 60X3X120H 

CM. FINISH: ANTIQUE SILVER ON WOOD
60 3 120 0 H20 021A 2.225,00

S3865/30
REPOSAPIES MARIA. ACAB. MADERA ORO ENVEJECIDO; 

TAPIZ. ORLY PIEDRA F4131; 51X42X46H CM.

MARIA FOOTSTOOL. FINISH: ANTIQUE GOLD ON WOOD; 

UPHOLSTERY: ORLY PIEDRA F4131; 51X42X46H CM.
51 42 46 0 H20 018A 1.327,00

S3868/15

SILLON IVAN. ACAB. MADERA EBANO/PLATA; TAPIZ. 

ASIENTO Y BRAZOS PIEL L0099 LISA; TAPIZ. RESPALDOS 

PIEL L0099 GRABADA CENTRO ALEXANDRA; CON 

CHINCHETAS; 62X68X98H CM.

IVAN ARMCHAIR. FINISH: EBONY/SILVER ON WOOD; 

UPHOLSTERY: LEATHER L0099 ON SEAT. AND ARMS; 

ALEXANDRA ENGRAVED CENTRE LEATHER L0099 ON BACK; 

WITH NAILS; 62X68X98H CM.

62 68 98 0 H20 024A 3.320,00

S3931/09
SILLON OLUCHA ACAB. MADERA ORO ANTICUARIO; TAPIZ. 

LISBOA BLANCO F6205; 51X54X95H CM.

OLUCHA ARMCHAIR; FINISHINGS: ANTICUARY GOLD ON 

WOOD; UPHOLSTERY LISBOA BLANCO F6205 FABRIC; 

51X54X95H CM.

51 54 95 0 H20 23  2.200,00

S3931/10
SILLON OLUCHA ACAB. MADERA ORO ANTICUARIO; TAPIZ. 

ALMOND CRUDO F4103; 51X54X95H CM.

OLUCHA ARMCHAIR; FINISHINGS: ANTICUARY GOLD ON 

WOOD; UPHOLSTERY ALMOND CRUDO F4103 FABRIC; 

51X54X95H CM.

51 54 95 0 H20 23  2.200,00

S3933/27
REPOSAPIES OLUCHA ACAB. MADERA ORO ANTICUARIO; 

TAPIZ. LISBOA BLANCO F6205; 53X40X35H CM.

OLUCHA FOOTSTOOL; FINISHINGS: ANTICUARY GOLD ON 

WOOD; UPHOLSTERY LISBOA BLANCO F2605; 53X40X35H 

CM.

53 40 35 0 H20 230A 929,00

S3933/28
REPOSAPIES OLUCHA ACAB. MADERA ORO ANTICUARIO; 

TAPIZ. ALMOND CRUDO F4103; 53X40X35H CM.

OLUCHA FOOTSTOOL; FINISHINGS: ANTICUARY GOLD ON 

WOOD; UPHOLSTERY ALMOND CRUDO F4103; 53X40X35H 

CM.

53 40 35 0 H20 232A 929,00

S3934/03
ESPEJO MADERA TALLADA ANGELES. ACAB. MADERA 

PLATA ENVEJECIDA; LUNA SIN BISEL; 93X10X116H CM.

ANGELES CARVED WOOD MIRROR. FINISH: ANTIQUE SILVER 

ON WOOD; UNBEVELED GLASS; 93X10X116H CM.
93 10 116 0 H1 379A 21.740,00

S3934/04

ESPEJO MADERA TALLADA ANGELES. ACAB. MADERA 

BLANCO SATINADO/ORO; LUNA SIN BISEL; 93X10X116H 

CM.

ANGELES CARVED WOOD MIRROR. FINISH: ANTIQUE 

GLOSSY WHITE /ORO ON WOOD; UNBEVELED GLASS; 

93X10X116H CM.

93 10 116 0 H20 218A 2.225,00

S3938/06

COMODA SEMICIRCULAR ANGELES ACAB. MADERA ROBLE 

PATINA BLANCA /PLATA; SOBRE MARMOL BLANCO 

MACAEL; 137X50X90H CM.

ANGELES SEMICIRCULAR CHEST OF DRAWERS FINISH WHITE 

PATINA OAK/SILVER ON WOOD ; MACAREL WHITE MARBLE 

TOP; 137X50X90H CM.

137 50 90 0 H20 216A 6.625,00

S3938/07

COMODA SEMICIRCULAR ANGELES ACAB. MADERA 

BLANCO SATINADO/ORO; SOBRE MARMOL BLANCO 

MACAEL; 137X50X90H CM.

ANGELES SEMICIRCULAR CHEST OF DRAWERS FINISH 

GLOSSY WHITE/GOLD ON WOOD ; MACAREL WHITE 

MARBLE TOP; 137X50X90H CM.

137 50 90 0 H20 218A 6.515,00

S3939/06
MESITA NOCHE ANGELES. ACAB. MADERA NOGAL 

LUX/ORO; SIN MARMOL; 72X48X68H CM.

ANGELES NIGHT STAND. FINISH: LUX WALNUT/GOLD ON 

WOOD; 72X48X68H CM.
72 48 68 0 H20 220A 3.015,00

S3939/07

MESITA NOCHE ANGELES. ACAB. MADERA BLANCO 

SATINADO/ORO; SOBRE MARMOL BLANCO MACAEL; 

72X48X68H CM.

ANGELES NIGHT STAND. FINISH:  SATIN LACQUERED WHITE 

/GOLD ON WOOD; TOP BLANCO MACAEL MARBLE; 

72X48X68H CM.

72 48 68 0 H20 218A 3.075,00
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S3944/04

CABECERO CON TALLA ANGELES ACAB. MADERA BLANCO 

SATINADO/ORO; TAPIZ. LISBOA AZUL F6225; PARA 

COLCHON DE 200 CM; 210X12X140H CM.

ANGELES CARVED HEADBOARD FINISHINGS SATIN 

LACQUERED WHITE/GOLD  ON WOOD; UPHOLSTERY LISBOA 

AZUL F6225 FABRIC; FOR 200 CM MATTRESS; 210X12X140H 

CM.

210 12 140 0 H20 218A 3.655,00

S3945/04

CABECERO CON TALLA ANGELES ACAB. MADERA BLANCO 

SATINADO/ORO; TAPIZ. LISBOA AZUL F6225; PARA 

COLCHON DE 180 CM; 190X12X140H CM.

ANGELES CARVED HEADBOARD; FINISHINGS: WHITE GLOSSY 

WHITE /GOLD ; UPHOLSTERY: LISBOA AZUL F6225 FABRIC ; 

FOR 180CM MATTRESS; 190X12X140H CM.

190 12 140 0 H20 218A 3.850,00

S3950/10

SOFA 3 PLAZAS CLASSICO. ACAB. MADERA ORO 

ENVEJECIDO; TAPIZ. MORAY CORAL F2512; DOS COJINES 

45X45 CM TUCANA DORE F2892; DOS COJINES DE 45X45 

LISBOA CENIZA F6213; 192X84X100H CM.

CLASSICO 3-SEATER SOFA. FINISH: ANTIQUE GOLD ON 

WOOD. UPHOLSTERY: MORAY CORAL F2512 ; 2 CUSHIONS 

45X45 CM TUCANA DORE F2892 : 2 CUSHIONS 45X45  

LISBOA CENIZA F6213; 192X84X100H CM.

192 84 100 0 H20 11  8.545,00

S3950/11

SOFA 3 PLAZAS CLASSICO. ACAB. MADERA ORO 

ANTICUARIO; TAPIZ. SELENE GRANATE A9007; CUATRO 

COJINES 45X45 CM SELENE GRANATE A9007; 192X84X100H 

CM.

CLASSICO 3-SEATER SOFA. FINISH: ANTICUARY GOLD ON 

WOOD. UPHOLSTERY SELENE GRANATE A9007 ; 4 CUSHIONS 

45X45 CM  SELENE GRANATE A9007; 192X84X100H CM.

192 84 100 0 H20 11  8.225,00

S3951
MESA CENTRO CLASSICO; 125X88X43H CM ACAB. MADERA 

ORO ANTICUARIO; SOBRE MARMOL MARFIL PORTUGUES

CLASSICO COFFEE TABLE; 125X88X43H CM. FINISH: 

ANTIQUARY GOLD ON WOOD; TOP: PORTUGUESE IVORY 

MARBLE

88 125 43 0 H20 114A 3.505,00

S3952

MESITA AUXILIAR CLASSICO; 63X63X56H CM ACAB. 

MADERA ORO ANTICUARIO; SOBRE MARMOL MARFIL 

PORTUGUES

CLASSIC SIDE TABLE; 63X63X56H CM. FINISH: ANTIQUARY 

GOLD ON WOOD; TOP: PORTUGUESE IVORY MARBLE
63 63 56 0 H20 114B 2.180,00

S3956/23
SILLA RANDA; ACAB. MADERA ORO ENVEJECIDO; TAP. 

SELENE BLANCO A9000; 52X55X106H CM.

RANDA CHAIR; ANTIQUE GOLD FINISH; UPHOLSTERY SELENE 

BLANCO A9000 FABRIC; 52X55X106H CM.
52 55 106 0 H20 195A 1.262,00

S3956/24

SILLA RANDA; ACAB. MADERA ROBLE 

CENTENARIO/EBANO; TAP. LISBOA GRIS TOPO F6214; 

52X55X106H CM.

RANDA CHAIR; CENTENNIAL OAK/EBONY FINISH; 

UPHOLSTERY LISBOA GRIS TOPO  F6214; 52X55X106H CM.
52 55 106 0 H20 167A 1.535,00

S3957/04

SILLON COMEDOR RANDA; ACAB. MADERA ROBLE 

CENTENARIO/EBANO; TAPIZ. LISBOA GRIS TOPO F6214; 

70X65X105H CM.

RANDA ARMCHAIR; FINISHINGS: CENENNIAL OAK/EBONY 

ON WOOD; UPHOLSTERY: LISBOA GRIS TOPO F6214 FABRIC; 

70X65X105H CM.

70 65 105 0 H20 167A 2.080,00

S3979/21

SILLON EMILI. ACAB. MADERA BLANCO POMPEYA-PLATA; 

TAPIZ. TELA LISBOA AGUAMARINA F6227; ACAB. 

DETALLES NEGRO; 68X70X94H CM.

EMILI ARMCHAIR. FINISH: POMPEII WHITE-SILVER ON 

WOOD; UPHOLSTERY: LISBOA AGUAMARINA F6224; FABRIC; 

FINISH DETAILS BLACK; 68X70X94H CM.

68 70 94 0 H20 229A 2.825,00

S3979/23

SILLON EMILI. ACAB. MADERA BLANCO POMPEYA-

ORO/DETALLES NEGRO; TAPIZ. F2330 BELGRAVIA MARFIL; 

68X70X94H CM.

EMILI ARMCHAIR. FINISH: POMPEII WHITE/GOLD/BLACK 

DETAILS ON WOOD; UPHOLSTERY F2330 BELGRAVIA 

MARFIL; 68X70X94H CM.

68 70 94 0 H20 073B 3.200,00

S3979/62
SILLON EMILI. ACAB. MADERA MIEL/EBANO/PLATA; TAPIZ. 

ORLY NEGRO F4134; 68X70X94H CM.

EMILI ARMCHAIR. FINISH: HONEY/EBONY/SILVER ON 

WOOD; UPHOLSTERY: ORLY NEGRO F4134; 68X70X94H CM.
68 70 94 0 H20 148A 2.945,00

S4800/04

CAMA TAPIZADA REBECCA ; TAPIZ. BASE Y PARTE 

EXTERIOR CABECERO TESSUTO 8336 C/61 / PARTE 

INTERIOR CABECERO SINTETICA ZINC ARTIC FOX Z3301 ; 

PARA COLCHON DE 160X200 CM.BASE TAPIZADA 

INCLUIDA; 185X248X134H CM.

REBECA BED WITH UPHOLSTERED BASE; UPHOLSTERY  BASE 

AND OUTSIDE HEADBOARD  TESSUTO 8336 C/61/ INSIDE 

HEADBOARD SINTETICA ZINC ARTIC FOX Z3301 ; FOR 

160X200 CM MATTRESS; 185X248X134H CM.

185 248 134 0 H24 169A 6.810,00

S4805/04

CAMA TAPIZADA REBECCA; TAPIZ. BASE Y PARTE 

EXTERIOR CABECERO TELA TESSUTO 8336 C/61 / INTERIOR 

CABECERO SINTETICA ZINC ARTIC ARTIC FOX Z330/01  

PARA COLCHON DE 180X200 CM. BASE TAPIZADA 

INCLUIDA; 205X248X134H CM.

REBECCA UPHOLSTERED BED; UPHOLSTERY BASE AND 

EXTERIOR IN TESSUTO 8336 C/61 / INTERIOR IN ZINC ARTIC 

FOX Z330/01; UPHOLSTERED BED BASE INCLUDED; FOR 

180X200 CM MATTRESS; 205X248X134H CM.

205 248 134 0 H24 166A 7.170,00

S4810/04

CAMA TAPIZADA REBECCA ; TAPIZ. BASE Y PARTE 

EXTERIOR CABECERO TESSUTO 8336 C/61 / INTERIOR 

CABECERO   SINTETICA ZINC ARTIC FOX Z3301 ; PARA 

COLCHON DE 200X200 CM.BASE TAPIZADA INCLUIDA; 

225X248X134H CM.

REBECA BED WITH UPHOLSTERED BASE; UPHOLSTERY  BASE 

AND OUTSIDE HEADBOARD TESSUTO 8336 C/61/ INSIDE 

HEADBOARD SINTETICA ZINC ARTIX FOX Z3301; FOR 

200X200 CM MATTRESS; 225X248X134H CM.

225 248 134 0 H24 169A 7.775,00

S5100/02

MESITA NOCHE MERCURY ; ACAB.LACADO NEGRO 

SATINADO/ INTEROR CAJON EBANO / BASE CENTURY/ 

DETALLES PLATIUM : CON 1 CAJON; 60X47X55H CM.

MERCURY NIGHT STAND;   FINISH: GLOSSY LACQUERED 

BLACK/ DRAWER INSIDE IN EBONY FINISH/ CENTURY 

LEGS/PLATIUM DETAILS; ONE DRAWER; 60X47X55H CM.

60 47 55 0 H24 212A 2.360,00

S5100/03

MESITA NOCHE MERCURY ; ACAB.LACADO CREMA 

SATINADO/ INTEROR CAJON EBANO / BASE EBANO/ 

DETALLES  BLACK METAL : CON 1 CAJON; 60X47X55H CM.

MERCURY NIGHT STAND;  ONE DRAWER; FINISH: GLOSSY 

LACQUERED CREAM/ DRAWER INSIDE IN EBONY FINISH/ 

EBONY LEGS/BLACK METAL DETAILS; ONE DRAWER; 

60X47X55H CM.

60 47 55 0 H24 213A 2.360,00

S5100/04

MESITA NOCHE MERCURY ; ACAB.LACADO CREMA 

SATINADO/ INTEROR CAJON EBANO / BASE CENTURY/ 

DETALLES PLATIUM : CON 1 CAJON; 60X47X55H CM.

MERCURY NIGHT STAND;   FINISH: GLOSSY LACQUERED 

CREAM/ DRAWER INSIDE IN EBONY FINISH/ CENTURY 

LEGS/PLATIUM DETAILS; ONE DRAWER; 60X47X55H CM.

60 47 55 0 H24 210A 2.360,00

S5105/02

CONSOLA MERCURY; ACAB.LACADO CREMA SATINADO/ 

INTERIOR CAJONES EBANO/  BASE EBANO/ DETALLES 

BLACK METAL; CON  2 CAJONES; 130X50X90H CM.

MERCURY CONSOLE; FINISH: GLOSSY LACQUERED CREAM; 

DRAWER INSIDE IN EBONY; EBONY LEGS; BLACK METAL 

DETAILS; TWO DRAWERS; 130X50X90H CM.

130 50 90 0 H24 213A 4.595,00

S5110/02

CONSOLA MERCURY; ACAB. LACADO CREMA SATINADO / 

INTERIOR CAJONES EBANO/ BASE EBANO / DETALLES 

BLACK METAL ; CON  2 CAJONES; 160X50X90H CM.

MERCURY CONSOLE; FINISH: GLOSSY LACQUERED CREAM; 

DRAWER INSIDE IN EBONY; EBONY LEGS; BALCK METAL 

DETAILS; TWO DRAWERS; 160X50X90H CM.

160 50 90 0 H24 213A 4.595,00

S5115/01

 APARADOR MERCURY ; ACAB. LACADO CREMA 

SATINADO/ INTERIOR CAJONES EBANO/ BASE EBANO / 

DETALLES  BLACK METAL ; 4 CAJONES ; DE 160*47*77 CM 

H.

MERCURY SIDEBOARD; FINISH: GLOSSY LACQUERED CREAM; 

DRAWER INSIDE IN EBONY;  EBONY LEGS; BLACK METAL 

DETAILS; FOR DRAWER; 160X47X77H CM

160 47 77 0 H24 213A 7.505,00

S5120/01
MUEBLE TV.MERCURY; ACAB HIELO SATINADO/ DETALLES 

PLATIUM CENTURY ; DE 283X50X58H ; CON 6 PUERTAS

MERCURY TV UNIT; SATIN ICE WOOD FINISH/PLATIUM 

DETAILS; 6 DOORS; 283X50X58H
283 50 58 0 H24 214A 6.890,00
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S5750/02

ESPEJO MADERA TALLADA CONCHA; ACAB. MADERA 

ROBLE CENTENARIO; CON LUNA SIN BISEL; 103X10X145H 

CM.

CONCHA CARVED WOOD MIRROR.; FINISH: CENTENNIAL 

OAK ON WOOD; UNBEVELED GLASS; 103X10X145H CM.
103 0 145 0 B8 059B 3.755,00

S5750/03
ESPEJO MADERA TALLADA CONCHA; ACAB. MADERA ORO 

ANTICUARIO; CON LUNA SIN BISEL; 103X10X145H CM.

CONCHA CARVED WOOD MIRROR. FINISH: ANTICUARY 

GOLD ON WOOD; UNBEVELED GLASS; 103X10X145H CM.
103 0 145 0 H20 126A 3.755,00

S5795/01

MESA CENTRO VENETO ACAB. MADERA BLANCO 

POMPEYA-ORO; SOBRE MARMOL ROJO ALICANTE; 

124X124X50H CM.

VENETO COFFEE TABLE; 124X124X50H CM. FINISH:POMPEII 

WHITE-GOLD ON WOOD; TOP: RED ALICANTE MARBLE
124 124 50 0 H20 059A 4.815,00

S5795/04
MESA CENTRO VENETO ACAB. MADERA NOGAL/ORO; 

SOBRE MARMOL MARRON IMPERIAL; 124X124X50H CM.

VENETO COFFEE TABLE; FINISH: WALNUT/GOLD; TOP 

IMPERIAL BROWN MARBLE; 124X124X50H CM.
124 124 50 0 H20 054A 4.665,00

S5795/05

MESA CENTRO VENETO ACAB. MADERA BLANCO 

POMPEYA-ORO; SOBRE MARMOL BLANCO ARABESCATO; 

124X124X50H CM.

VENETO COFFEE TABLE; FINISH:POMPEII WHITE-GOLD; TOP: 

WHITE ARABESCATO MARBLE; 124X124X50H CM.
124 124 50 0 H20 063A 4.815,00

S5799/06

MESA CENTRO LORENA ACAB. MADERA ORO ANTICUARIO; 

SOBRE MADERA RAIZ DE OLIVATO CON FILETE DORADO; 

RECTANGULAR; 132X72X48H CM.

LORENA COFFEE TABLE; FINISH: ANTIQUARY GOLD ON 

WOOD; AGED OLIVE TREE ROOT VENEER TOP; 

RECTANGULAR; 132X72X48H CM.

72 132 48 0 H20 066A 4.250,00

S5801

CONSOLA MADERA TALLADA CONCHA. ACAB. MADERA 

ORO ANTICUARIO; SOBRE MARMOL NEGRO; 137X62X82 H 

CM.

CONCHA CARVED WOOD CONSOLE. FINISH: ANTIQUARY 

GOLD ON WOOD; TOP: BLACK MARBLE; 137X62X82 H CM.
137 62 82 0 H20 126A 6.225,00

S5802

CONSOLA MADERA TALLADA VENECIA. ACAB. MADERA 

PLATA ENVEJECIDA; SOBRE MARMOL NEGRO; 125X60X90H 

CM.

VENECIA CARVED WOOD CONSOLE. FINISH: ANTIQUE 

SILVER ON WOOD; TOP: BLACK MARBLE; 125X60X90H CM.
125 60 90 0 H20 132A 4.900,00

S5803/01

CONSOLA MADERA TALLADA BARROCO ACAB. MADERA 

ORO ANTICUARIO; SOBRE MARMOL NEGRO; 120X55X93H 

CM.

BARROCO CARVED WOOD CONSOLE. FINISH: ANTICUARY 

GOLD ON WOOD; TOP: BLACK MARBLE; 120X55X93H CM.
120 55 93 0 H20 127A 6.080,00

S5804/08
MESA AUXILIAR LORENA; 98X68X90H CM ACAB. MADERA 

MIEL/EBANO/ORO; SOBRE MARMOL MARRON IMPERIO

LORENA SIDE TABLE; 98X68X90H CM. FINISH: 

HONEY/EBONY/GOLD ON WOOD; TOP: IMPERIO MARBLE
98 68 90 0 H20 067B 4.410,00

S5809/08

MESITA AUXILIAR VENETO ACAB. MADERA BLANCO 

POMPEYA/ ORO; MARMOL ROJO ALICANTE;  89X47X80H 

CM.

VENETO SIDE TABLE; 89X47X80H CM. FINISH: POMPEII 

WHITE/GOLD ON WOOD; TOP: ALICANTE RED MARBLE; 

89X47X80H CM.

89 47 80 0 H20 059B 3.840,00

S5809/10

MESITA AUXILIAR VENETO ACAB. MADERA BLANCO 

POMPEYA/ ORO; MARMOL BLANCO ARABESCATO; 

89X47X80H CM.

VENETO SIDE TABLE; 89X47X80H CM. FINISH: POMPEII 

WHITE/GOLD ON WOOD; TOP: ARABESCATO MARBLE; 

89X47X80H CM.

89 47 80 0 H20 063A 3.840,00

S5815/05
PEDESTAL MADERA TALLADA IMPERIO. ACAB. MADERA 

EBANO/ORO; 55X55X130H CM.

EMPIRE WOODEN HAND MADE STAND FINISH: 

EBONY/GOLD ON WOOD; 55X55X130H CM.
55 55 130 0 H20 136A 4.620,00

S5819/04
MESA VELADOR CARMEN; 73DX71H CM ACAB. MADERA 

ORO ENVEJECIDO; SOBRE MARMOL MARFIL PORTUGUES

CARMEN PEDESTAL TABLE; 73D X71H CM. FINISH: ANTIQUE 

GOLD ON WOOD; TOP: PORTUGUESE IVORY MARBLE
0 0 71 73 H20 135A 3.365,00

S5819/06

MESA VELADOR CARMEN; 76DX71H CM ACAB. MADERA 

ORO ENVEJECIDO; SOBRE MARMOL MARRON IMPERIAL; 

73D X71H CM.

CARMEN PEDESTAL TABLE; 76DX71H CM. FINISH: ANTIQUE 

GOLD ON WOOD; TOP: IMPERIAL BROWN MARBLE: 73D 

X71H CM.

0 0 71 73 H20 012A 3.260,00

S5821/01

MESA ESCRITORIO CARMEN. ACAB. MADERA BLANCO 

DECAPE/ PLATA; SOBRE MARMOL BLANCO ARABESCATO; 

137X75X76H CM.

CARMEN DESK. FINISH: DECAPE WHITE/SILVER  ON WOOD; 

TOP: ARABESCATO WHITE MARBLE; 137X75X76H CM.
137 75 76 0 H20 154A 6.145,00

S5828/06

PEDESTAL MADERA TALLADA ALEXIA. ACAB. MADERA 

PLATA ENVEJECIDA; SOBRE MARMOL BLANCO MACAEL; 

40D X 90H CM.

ALEXIA WOODEN HAND MADE STAND. FINISH: ANTIQUE 

SILVER ON WOOD; TOP: MACAEL WHITE MARBLE; 40D X 

90H CM.

0 0 90 40 H20 137B 2.935,00

S5830/01
MESA VELADOR COPA ACAB. MADERA EBANO/ORO; 

SOBRE MARMOL BLANCO ARABESCATO

COPA PEDESTAL TABLE; 98DX88H CM. FINISH: ON WOOD, 

EBONY/GOLD ; TOP: ARABESCATO  MARBLE
0 0 92 98 H20 104A 7.170,00

S5830/02
MESA VELADOR COPA ACAB. MADERA EBANO/ PLATA; 

SOBRE PIEDRA SAN VICENTE

COPA PEDESTAL TABLE FINISH: ON WOOD, EBONY/SILVER ; 

MARBLE TOP SAN VICENTE STONE
0 0 92 98 H20 111B 7.170,00

S5831/10

COMODA SILVIA. ACAB. MADERA EBANO/ORO; SOBRE 

MARMOL SAN VICENTE PULIDO; ACAB. DETALLES: ORO; 

GUIAS METALICAS; 163X70X104H CM.

SILVIA CHEST OF DRAWERS. FINISH: EBONY/GOLD ON 

WOOD; TOP: SAINT VINCENT STONE; FINISH DETAILS: GOLD; 

METAL GUIDES; 163X70X104H CM.

163 70 104 0 H20 240A 12.685,00

S5831/16

COMODA SILVIA. ACAB. MADERA EBANO/PLATA; SOBRE 

MARMOL SAN VICENTE PULIDO; ACAB. DETALLES: PLATA; 

GUIAS METALICAS; 163X70X104H CM.

SILVIA CHEST OF DRAWERS. FINISH: EBONY/SILVER ON 

WOOD; TOP: SAN VICENTE PULIDO MARBLE; FINISH 

DETAILS: SILVER; METAL GUIDES; 163X70X104H CM.

163 70 104 0 H20 024A 12.685,00

S5831/18

COMODA SILVIA. ACAB. MADERA EBANO/ROBLE; SOBRE 

MARMOL BLANCO ARABESCATO; HERRAJE ORO; GUIAS 

METALICAS; 163X70X104H CM.

SILVIA CHEST OF DRAWERS. FINISH: EBONY/OAK ON WOOD; 

TOP: ARABESCATO WHITE  MARBLE;  FITTINGS GOLD; 

METAL GUIDES; 163X70X104H CM.

163 70 104 0 H20 045A 12.490,00

S5832/02

ESPEJO MADERA TALLADA MIRO. 96X5X165H CM ACAB. 

MADERA BLANCO ANTICUARIO; LUNA ANTIGUA 

MANCHADA

MIRO CARVED WOOD MIRROR. 96X5X165H CM. FINISH: 

ANTIQUARY WHITE ON WOOD; ANTIQUE STAINED MIRROR
96 5 165 0 B8 049A 5.135,00

S5832/08
ESPEJO MADERA TALLADA MIRO. 96X5X165H CM ACAB. 

MADERA ORO ANTICUARIO

MIRO CARVED WOOD MIRROR. 96X5X165H CM. FINISH: 

ANTIQUARY GOLD ON WOOD
96 5 165 0 B8 048A 5.135,00

S5833/07

MESA VELADOR MAGDA ACAB. MADERA BLANCO 

POMPEYA-ORO; SOBRE MARMOL MARFIL PORTUGUES; 

62D X73H CM.

MAGDA PEDESTAL TABLE; 62DX73H CM. FINISH: POMPEII 

WHITE-GOLD ON WOOD; TOP: PORTUGUESE IVORY MARBLE
0 0 73 62 H20 134A 3.035,00

S5833/10
MESA VELADOR MAGDA ACAB. MADERA BLANCO 

POMPEYA-ORO; SOBRE MARMOL BLANCO ARABESCATO

MAGDA PEDESTAL TABLE FINISH: POMPEII WHITE-GOLD ON 

WOOD; TOP:ARABESCATO MARBLE
0 0 73 62 H20 063A 2.970,00

S5834/10
MESA VELADOR ELISA; ACAB. MADERA AVELLANA/ ORO; 

SOBRE MARMOL NEGRO; 70D X78H CM.

ELISA PEDESTAL TABLE; FINISH: HAZELNUT/GOLD WOOD; 

TOP: BLACK MARBLE; 70D X78H CM.
0 0 78 70 H20 135B 3.505,00

S5834/11

MESA VELADOR ELISA; ACAB. MADERA ROBLE 

CENTENARIO/ PLATA; SOBRE MARMOL BLANCO MACAEL; 

70D X78H CM.

ELISA PEDESTAL TABLE; FINISH: CENTENNIAL OAK/SILVER. 

ON WOOD; TOP: MACAEL WHITE MARBLE; 70D X78H CM.
0 0 78 70 H20 029A 3.535,00

S5834/12
MESA VELADOR ELISA; ACAB. MADERA NOGAL/ ORO; 

SOBRE MARMOL MARRON IMPERIAL; 70D X78H CM.

ELISA PEDESTAL TABLE; FINISH: WALNUT/GOLD WOOD; 

TOP: MARRON IMPERIAL MARBLE; 70D X78H CM.
0 0 78 70 H20 054A 3.420,00
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S5836/17

CAMA MADERA TALLADA SILVIA. ACAB. MADERA 

EBANO/ORO; TAPIZ. TULIPAN AZUL F4563; PARA 

COLCHON DE 180X200 CM; 215X235X101H CM.

SILVIA WOODEN HAND CARVED BED. FINISH: EBONY /GOLD 

ON WOOD; UPHOLSTERY: TULIPAN AZUL F4563 ; FOR 

180X200 CM MATTRESS; 215X235X101H CM.

215 235 101 0 H20 238A 8.365,00

S5837/17

CAMA MADERA TALLADA SILVIA. ACAB. MADERA 

EBANO/ORO; TAPIZ. TULIPAN AZUL F4563 ; PARA 

COLCHON DE 160X200 CM; 195X235X101H CM.

SILVIA WOODEN HAND CARVED BED. FINISH: EBONY /GOLD 

ON WOOD; UPHOLSTERY: TULIPAN AZUL F4563 FABRIC; FOR 

160X200 CM MATTRESS; 195X235X101H CM.

195 235 101 0 H20 238A 7.630,00

S5838/17

CAMA MADERA TALLADA SILVIA. ACAB. MADERA 

EBANO/ORO; TAPIZ. TULIPAN AZUL F4563; PARA 

COLCHON DE 200X200 CM; 235X235X101H CM.

SILVIA WOODEN HAND CARVED BED. FINISH: EBONY/ GOLD 

ON WOOD; UPHOLSTERY: TULIPAN AZUL F4563 FABRIC; FOR 

200X200 CM MATTRESS; 235X235X101H CM.

235 235 101 0 H20 238A 8.605,00

S5839/09

MESITA NOCHE SILVIA. ACAB. MADERA EBANO/ORO; 

SOBRE MARMOL NEGRO; ACAB. DETALLES ORO; 

64X49X55H CM.

SILVIA NIGHT STAND FINISHINGS. FINISH: EBONY/GOLD ON 

WOOD; TOP: BLACK MARBLE; FINISH DETAILS: GOLD; 

64X49X55H CM.

64 49 55 0 H20 241A 3.200,00

S5845/02

BANQUETA TAPIZADA SISSI. ACAB. MADERA ORO 

ANTICUARIO; TAPIZ. ASIENTO: LISBOA BLANCO F6205; 

TAPIZ. PLISADO: NANTES MARFIL F4153; 135X55X35H CM.

SISSI UPHOLSTERED BENCH. FINISH: ANTIQUARY GOLD ON 

WOOD; UPHOLSTERY: LISBOA BLANCO F6205  ON SEAT; 

F4153  NANTES MARFIL ON LOWER PLEATED BAND; 

135X55X35H CM.

135 55 35 0 H20 230A 2.875,00

S5850/05

CABECERO SISSI. ACAB. MADERA ORO ANTICUARIO; 

TAPIZ. BELGRAVIA MARFIL F2330; PARA COLCHON DE 160 

CM; 180X10X158H CM.

SISSI HEADBOARD. FINISH: ANTIQUARY GOLD ON WOOD; 

UPHOLSTERY: BELGRAVIA MARFIL F2330; FOR 160 CM 

MATTRESS; 180X10X158H CM.

180 10 158 0 H20 23  6.220,00

S5851/06

CABECERO SISSI ACAB. MADERA ORO ANTICUARIO; TAPIZ. 

BELGRAVIA MARFIL F2330; PARA COLCHON DE 180X200 

CM; 200X10X158H CM.

SISSI HEADBOARD FINISHINGS:ON WOOD, ANTICUARY 

GOLD; UPHOLSTERY: BELGRAVIA MARFIL F2330 FABRIC; FOR 

180X200 CM. MATTRESS; 200X10X158H CM.

200 10 158 0 H20 23  6.525,00

S5852/05

CABECERO SISSI. ACAB. MADERA ORO ANTICUARIO; 

TAPIZ. BELGRAVIA MARFIL F2330; PARA COLCHON DE 200 

CM; 220X10X158H CM.

SISSI HEADBOARD. FINISH: ANTIQUARY GOLD ON WOOD; 

UPHOLSTERY: BELGRAVIA MARFIL F2330; FOR 200 CM 

MATTRESS; 220X10X158H CM.

220 10 158 0 H20 23  6.830,00

S5853/01

MESITA NOCHE SISSI. ACAB. MADERA 

NOGAL/EBANO/ORO; ANTICUARIO; SOBRE PIEDRA SAN 

VICENTE; 70X45X75H CM.

SISSI NIGHT STAND. FINISH: WALNUT/EBONY/GOLD ON 

WOOD; TOP: SAINT VINCENT STONE; 70X45X75H CM.
70 45 75 0 H20 236A 3.830,00

S5853/03

MESITA NOCHE SISSI. ACAB. MADERA BLANCO 

SATINADO/ORO; SOBRE BLANCO MACAEL; 70X45X75H 

CM.

SISSI NIGHT STAND. FINISH: GLOSSY ACQUERED 

WHITE/GOLD ON WOOD; TOP: MACAEL WHITE; 70X45X75H 

CM.

70 45 75 0 H20 230A 3.830,00

S5854/01

COMODA SISSI. ACAB. MADERA NOGAL EBANO/ORO. 

ANTICUARIO; SOBRE PIEDRA SAN VICENTE; 152X62X104H 

CM.

SISSI COMODE. FINISH: WALNUT EBONY/ANTIQUARY GOLD 

ON WOOD; TOP: SAINT VINCENT STONE TOP; 152X62X104H 

CM.

152 62 104 0 H20 237A 9.650,00

S5854/02
COMODA SISSI. ACAB. MADERA BLANCO SATINADO/ORO; 

SOBRE BLANCO MACAEL; 152X62X104H CM.

SISSI CHEST OF DRAWERS. FINISH: GLOSSY LAQUERED 

WHITE/GOLD; ON WOOD; TOP: MACAEL WHITE; 

152X62X104H CM.

152 62 104 0 H20 233A 9.650,00

S5855
ESPEJO MADERA TALLADA SISSI. 120X10X205H CM ACAB. 

MADERA ORO ANTICUARIO PATINADO; LUNA SIN BISEL

SISSI CARVED WOOD MIRROR. 120X10X205H CM. FINISH: 

PATINED ANTIQUARY GOLD ON WOOD; UNBEVELED GLASS
120 10 205 0 H20 234A 6.005,00

S5857/09

SILLA COMEDOR DECO ACAB. MADERA ROBLE 

CENTENARIO; TAPIZ. ARRECIFE BLANCO F4121; 

56X65X106H CM.

DECO DINING CHAIR FINISHINGS: CENTENNIAL OAK ON 

WOOD ; UPHOLSTERY: ARRECIFE WHITE F4121; 56X65X106H 

CM.

56 65 106 0 H20 164A 1.525,00

S5861/01
ESPEJO MADERA TALLADA CLASSICO ACAB. MADERA 

EBANO; CON LUNA GRIS OSCURA; 140X180H CM

CLASSIC CARVED WOOD MIRROR FINISHINGS:ON WOOD, 

EBONY; WITH DARK GREY GLASS. 140*180H. CM
140 10 180 0 H20 124A 5.210,00

S5861/09

ESPEJO MADERA TALLADA CLASSICO. 180X10X140H CM 

ACAB. MADERA ORO ANTICUARIO; LUNA SIN BISEL; 

COLOCACION VERTICAL

CLASSICO CARVED WOOD MIRROR. 180X10X140H CM. 

FINISH: ANTIQUARY GOLDE ON WOOD; UNBEVELED GLASS; 

VERTICAL

180 10 140 0 H20 237A 5.405,00

S5862
BANQUETA MADERA TALLADA SISSI. ACAB. MADERA ORO 

ANTICUARIO; SOBRE PIEL REIMS; 139X45X35H CM.

SISSI CARVED WOOD BENCH. FINISH: ANTIQUARY GOLD ON 

WOOD; TOP: REIMS LEATHER; 139X45X35H CM.
139 45 35 0 H20 234A 3.580,00

S5863/01

CORONA MADERA TALLADA SISSI REDONDA. ACAB. 

MADERA ORO ANTICUARIO; CON INTERIOR HIERRO; 52D X 

19H CM.

SISSI CARVED WOODEN CROWN. FINISH: ANTIQUARY GOLD 

ON WOOD; WITH IRON INTERIOR; 52D X 19H CM.
0 0 19 52 H20 230A 2.485,00

S5865/01
ESPEJO MADERA TALLADA PAULA XL. 100X12X218H CM 

ACAB. MADERA ORO ANTICUARIO; LUNA SIN BISEL

PAULA XL CARVED WOOD MIRROR. 100X12X218H CM. 

FINISH: ANTICUARY GOLD ON WOOD; UNBEVELED GLASS
100 12 218 0 H20 240A 4.735,00

S5865/02
ESPEJO MADERA TALLADA PAULA XL. 100X12X218H CM 

ACAB. MADERA PLATA BRILLO; LUNA SIN BISEL

PAULA XL CARVED WOOD MIRROR. 100X12X218H CM. 

FINISH: SHINY SILVER ON WOOD; UNBEVELED GLASS
100 12 218 0 H20 025A 4.655,00

S5876/07

MUEBLE BAR ALEXANDRA. ACAB. MADERA BASE: ORO 

ANTICUARIO. ACAB. MADERA PARTE SUPERIOR: 

CRAQUELE BLANCO; ACAB. TIRADORES DORADO MATE; 

146X57X211H CM.

ALEXANDRA BAR CABINET. FINISH: ANTIQUARY GOLD ON 

WOOD FOR BASE; CRACKED WHITE ON WOOD FOR ABOVE 

PART; HANDLES FINISH: GOLD; 146X57X211H CM.

146 57 211 0 H20 204A 15.110,00

S5876/15

MUEBLE BAR ALEXANDRA. ACAB. MADERA BASE: ROBLE 

CENTENARIO; ACAB. MADERA PARTE SUPERIOR: 

CRAQUELE BLANCO; ACAB. TIRADORES PLATA; 

146X57X211H CM.

ALEXANDRA BAR CABINET. FINISH: CENTENNIAL OAK ON 

WOOD FOR BASE; CRACKED WHITE ON WOOD FOR ABOVE 

PART; FINISH HANDLES: SILVER; 146X57X211H CM.

146 57 211 0 H20 077A 15.110,00

S5876/21

MUEBLE BAR ALEXANDRA; ACAB. BASE ORO ANTICUARIO; 

ACAB. PARTE SUPERIOR: CRAQUELE HIELO; HERRAJE ORO; 

146X57X211H CM.; OJO ESTE MUEBLE LLEVA UNAS 

VISAGRAS NUEVAS ESPECIALES

ALEXANDRA BAR CABINET; FINISH: GREY ANTIQUARY GOLD 

ON BASE / CRACKELED  ICE FINISH ; GOLD HANDLES; 

146X57X211H CM.

146 57 211 0 H20 030A 15.110,00

S5877/01

MUEBLE REGENTA. ACAB. MADERA CRAQUELE 

NEGRO/ORO BRILLO; LATERALES CRAQUELE; 124X50X200H 

CM.

REGENTA COCKTAIL CABINET. FINISH: CRACKED 

BLACK/GOLD ON WOOD; CRACKED ON SIDES; 124X50X200H 

CM.

124 50 200 0 H24 151A 13.885,00

S5880/02

CAMA MADERA TALLADA SISSI. ACAB. MADERA ORO 

ANTICUARIO; TAPIZ. CABECERO F6205 LISBOA BLANCO ; 

TAPIZ. BASE NANTES MARFIL F4153; PARA COLCHON DE 

160X200 CM; 180X220X155H CM.

SISSI WOODEN HAND CARVED BED. FINISH: ANTIQUARY 

GOLD ON WOOD; UPHOLSTERY: LISBOA BLANCO F6205 ON 

HEADBOARD; NANTES MARFIL F4253 ON BASE; FOR 

160X200 CM MATTRESS; 180X220X155H CM.

180 220 155 0 H20 23  11.520,00
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S5881/03

CAMA MADERA TALLADA SISSI ACAB. MADERA ORO 

ANTICUARIO; TAPIZ. CABECERO LISBOA BLANCO F6205; 

BASE NANTES MARFIL F4153; PARA COLCHON DE 180X200 

CM; 200X220X155H CM.

SISSI WOODEN HAND CARVED BED FINISHINGS:ON WOOD, 

ANTIQUARY  GOLD; UPHOLSTERY: LISBOA BLANCO F6205 ; 

NANTES MARFIL F4153; FOR 180X200 CM. MATTRESS; 

200X220X155H CM.

200 220 155 0 H20 23  11.825,00

S5882/02

CAMA MADERA TALLADA SISSI. ACAB. MADERA ORO 

ANTICUARIO; TAPIZ. CABECERO LISBOA BLANCO F6205; 

BASE NANTES MARFIL F4153; PARA COLCHON DE 200X200 

CM; 220X220X155H CM.

SISSI WOODEN HAND CARVED BED. FINISH: ANTIQUARY 

GOLD ON WOOD; UPHOLSTERY: F6205 LISBOA BLANCO / 

F4153 NANTES MARFIL ON BASE; FOR 200X200 CM 

MATTRESS; 220X220X155H CM.

220 220 155 0 H20 23  12.130,00

S5890

CONSOLA MADERA TALLADA VERONA. ACAB. MADERA 

ORO ANTICUARIO; SOBRE MARMOL NEGRO; 170X55X74H 

CM.

VERONA CARVED WOOD CONSOLE. FINISH: ANTIQUARY 

GOLD ON WOOD; TOP: BLACK MARBLE; 170X55X74H CM.
170 55 74 0 H20     6.880,00

S5940/EXXX
ESPEJO MADERA TALLADA CLASSICO. ACAB. MADERA 

EBANO; 95X120H

CLASSICO CARVED WOOD MIRROR. FINISH: EBONY ON 

WOOD; 95*120H
95 7 120 0 H20 132A 3.675,00

S5940/WVXX
ESPEJO MADERA TALLADA CLASSICO; ACAB. MADERA 

BLANCO VELADO; DE 95X7X120H CON LUNA SIN BISEL

CLASSICO CARVED WOOD MIRROR ; FINISH:  FOGGED 

WHITE ON WOOD; 95*7*120H.
95 7 120 0 B8 050B 3.890,00

S5950
ESPEJO MADERA TALLADA MIKAELA. 76X10X120H CM 

ACAB. MADERA RENACIMIENTO; LUNA SIN BISEL

MIKAELA CARVED WOOD MIRROR. 76X10X120H CM. 

FINISH: RENACIMIENTO ON WOOD; UNBEVELED GLASS
76 10 120 0 H20 129A 2.625,00

S5950/07

ESPEJO MADERA TALLADA MIKAELA. 76X10X120H CM 

ACAB. MADERA BLANCO ANTICUARIO. PATINA GRIS; 

LUNA SIN BISEL

MIKAELA CARVED WOOD MIRROR. 76X10X120H CM. 

FINISH: ANTICUARY WHITE-GREY PATINE ON WOOD; 

UNBEVELED GLASS

76 10 120 0 B8 057A 2.625,00

S5950/09

ESPEJO MADERA TALLADA MIKAELA. 76X10X120H CM 

ACAB. MADERA PLATA OTOÑO/DETALLES PLATA 

ENVEJECIDA; LUNA SIN BISEL

MIKAELA CARVED WOOD MIRROR. 76X10X120H CM. 

FINISH: AUTUMN SILVER/DETAILS. ON ANTIQUE SILVER ON 

WOOD

76 10 120 0 B8 057B 2.625,00

S5950/10

ESPEJO MADERA TALLADA MIKAELA. 76X10X120H CM 

ACAB. MADERA MIEL ANTICUARIO/PLATA. ENVEJECIDA; 

LUNA SIN BISEL

MIKAELA CARVED WOOD MIRROR. 76X10X120H CM. 

FINISH: ANTIQUARY HONEY/ SILVER ON WOOD; 

UNBEVELLED GLASS

76 10 120 0 B8 058A 2.625,00

S5951
ESPEJO MADERA TALLADA DORIS. 73X7X130H CM ACAB. 

MADERA RENACIMIENTO;; LUNA SIN BISEL

DORIS CARVED WOOD MIRROR. 73X7X130H CM. FINISH: 

RENACIMIENTO ON WOOD; UNBEVELED GLASS
73 7 130 0 H20 128A 3.265,00

S5951/02
ESPEJO MADERA TALLADA DORIS. 73X7X130H CM ACAB. 

MADERA NOGAL ANTICUARIO/ORO; LUNA SIN BISEL

DORIS CARVED WOOD MIRROR. 73X7X130H CM. FINISH: 

ANTICUARY WALNUT/GOLD. ON WOOD; UNBEVELED GLASS
73 7 130 0 H20 127A 3.265,00

S5951/10
ESPEJO MADERA TALLADA DORIS 73X7X130H CM; ACAB. 

MADERA EBANO/ORO ENVEJECIDO

DORIS CARVED WOOD MIRROR 73X7X130H CM; FINISH: 

EBONY/ ANTIQUE GOLD ON WOOD;
73 7 130 0 B8 052A 3.030,00

S5952/05
ESPEJO MADERA TALLADA PAULA. 100X10X170H CM 

ACAB. MADERA ORO ANTICUARIO; LUNA SIN BISEL

PAULA CARVED WOOD MIRROR. 100X10X170H CM. FINISH: 

ANTICUARY GOLD ON WOOD; UNBEVELED GLASS
100 10 170 0 H20 233A 4.115,00

S5952/11
ESPEJO MADERA TALLADA PAULA. 100X10X170H CM 

ACAB. MADERA BLANCO SATINADO; LUNA SIN BISEL

PAULA CARVED WOOD MIRROR. 100X10X170H CM. FINISH: 

WHITE GLOSSY ON WOOD; UNBEVELED GLASS
100 10 170 0 H20 097A 4.155,00

S5954

CONSOLA MADERA TALLADA DORIS. ACAB. MADERA 

RENACIMIENTO; SOBRE MARMOL ROJO ALICANTE; 

125X46X81H CM.

DORIS CARVED WOOD CONSOLE. FINISH: RENACIMIENTO 

ON WOOD; TOP: ALICANTE RED MARBLE; 125X46X81H CM.
125 46 81 0 H20 128A 5.305,00

S5955

CONSOLA MADERA TALLADA MIKAELA. ACAB. MADERA 

RENACIMIENTO; SOBRE MARMOL ROJO ALICANTE; 3 

CAJONES; 138X44X88H CM.

MIKAELA CARVED WOOD CONSOLE. FINISH: RENACIMIENTO 

ON WOOD; TOP: ALICANTE RED MARBLE; 3 DRAWERS; 

138X44X88H CM.

138 44 88 0 H20 129A 5.855,00

S5955/09

CONSOLA MADERA TALLADA MIKAELA. ACAB. MADERA 

BLANCO; ANTICUARIO-PATINA GRIS; SOBRE MARMOL 

BLANCO ARABESCATO; 138X44X88H CM.

MIKAELA CARVED WOOD CONSOLE. FINISH: ANTIQUARY 

WHITE-GREY PATINE. ON WOOD; TOP: ARABESCATO WHITE 

MARBLE; 138X44X88H CM.

138 44 88 0 H20 122A 5.855,00

S5957/12

TABURETE BOIRA. ACAB. MADERA MIEL/EBANO 

ANTICUARIO; TAPIZ. TERCIOPELO GRIS MARENGO; 

57X43X40H CM.

BOIRA STOOL. FINISH: ANTIQUARY EBONY/HONEY ON 

WOOD; UPHOLSTERY: TERCIOPELO GRIS MARENGO; 

57X43X40H CM.

57 43 40 0 H20 12  2.275,00

S5957/19

TABURETE BOIRA. ACAB. MADERA PLATA ENVEJECIDA; 

TAPIZ. SUDDEN 003 CON PLATABANDA Y CHINCHETAS; 

57X43X40H CM.

BOIRA STOOL. FINISH: ANTIQUE SILVER ON WOOD; 

UPHOLSTERY: SUDDEN 003 FABRIC; 57X43X40H CM.
57 43 40 0 H20 13  2.160,00

S5967/20
SILLON ROBLES. ACAB. MADERA NOGAL/ORO; TAPIZ. 

VERSALLES ORO F2244; VIVO DE TELA; 75X75X105H CM.

ARMCHAIR ROBLES. FINISH: WALNUT/ ORO ON WOOD; 

UPHOLSTERY: VERSALLES ORO F2244; 75X75X105H CM.
75 75 105 0 H20 054A 2.750,00

S5967/21

SILLON ROBLES. ACAB. MADERA NOGAL/ORO; TAPIZ. 

BELGRAVIA MARFIL F2330; VIVO DE TELA; 75X75X105H 

CM.

ARMCHAIR ROBLES. FINISH: WALNUT/ ORO ON WOOD; 

UPHOLSTERY: BELGRAVIA MARFIL F2330; 75X75X105H CM.
75 75 105 0 H20 060A 2.945,00

S5968/29
SILLON SISSI ACAB. MADERA ORO ENVEJECIDO; TAPIZ. 

ORLY NEGRO F4134; 65X65X108H CM.

SISSI ARMCHAIR FINISHINGS:ON WOOD, ANTIQUE GOLD; 

UPHOLSTERY: ORLY NEGRO F4134 FABRIC; 65X65X108H CM.
65 65 108 0 H20 241B 2.450,00

S5978/04
REPOSAPIES ROBLES. ACAB. MADERA NOGAL/ORO; TAPIZ. 

BELGRAVIA MARFIL F2330; 65X50X50H CM.

ROBLES FOOTSTOOL. FINISH: WALNUT/GOLD ON WOOD; 

UPHOLSTERY BELGRAVIA MARFIL F2330 FABRIC; 65X50X50H 

CM.

65 50 50 0 H20 060A 1.273,00

S5999/01

APARADOR JUAN CARLOS. ACAB. MADERA RAIZ FRESNO 

OLIVATO; ACAB. ROBLE CENTENARIO/GRIS HUMO/PLATA; 

DETALLES Y SOBRE EN RAIZ DE FRESNO OLIVATO CON HILO 

NOGAL AMERICANO; 206X56X98H CM.

JUAN CARLOS SIDEBOARD. FINISH: CENTENNIAL 

OAK/SMOKE GREY/SILVER ON WOOD; TOP AND 

DETAILS:ASH TREE ROOTS WITH WALNUT STRIPE; 

206X56X98H CM.

206 56 98 0 H20 166A 10.050,00

S6172/12 COJIN 50X50; TAPIZ. F2334 BELGRAVIA VISON VIVO TELA 50*50 CUSHION; UPHOLSTERY: F2334 BELGRAVIA VISON ; 50 0 50 0 H20 012A 406,00

S6172/13 COJIN 50X50; TAPIZ. F6213 LISBOA CENIZA VIVO TELA 50*50 CUSHION; UPHOLSTERY: F6213 LISBOA CENIZA  ; 50 0 50 0 H20 012A 228,00

S6195/03 COJIN 45X45 TELA SHIBUYA 02 F6131; SIN VIVO CUSHION;45X45  F6131 SHIBUYA 02 FABRIC 45 45 0 0 H26 051A 166,55

S6195/04 COJIN 45X45 TELA COPENHAGEN 04- Q1743; SIN VIVO CUSHION;45X45  COPENHAGEN 04 -Q1743 FABRIC 45 45 0 0 H26 052A 178,45

S6195/05 COJIN 45X45 TELA HELSINKI 11- Q1720; SIN VIVO CUSHION;45X45 HELSINKI 11 -Q1720 FABRIC 45 45 0 0 H26 049A 178,45

S6261/02
COJIN PIEL 50X50 CM ALEXANDRA. TAPIZ. GRABADO 

PLATA. PIEL L0002

ALEXANDRA 50X50 CM LEATHER CUSHION. UPHOLSTERY: 

SILVER ENGRAVED. LEATHER L0002
50 50 0 0 H20 079A 416,00

S6261/99
COJIN PIEL 50X50 CM ALEXANDRA. TAPIZ. GRABADO 

PLATA. PIEL L0099

ALEXANDRA 50X50 CM LEATHER CUSHION. UPHOLSTERY: 

SILVER ENGRAVED. LEATHER L0099
50 50 0 0 H20 079A 416,00
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S6519
MESITA AUXILIAR DANIELA; ACAB. MADERA PLATA 

ENVEJECIDA; SOBRE MARMOL NEGRO; 87X50X82H CM.

DANIELA SIDE TABLE; FINISH:  ANTIQUE SILVER ON WOOD; 

TOP: BLACK MARBLE; 87X50X82H CM.
87 50 82 0 H20 133A 3.305,00

S6519/08
MESITA AUXILIAR DANIELA; ACAB. MADERA EBANO; 

SOBRE MARMOL NEGRO; 87X50X82H CM.

DANIELA SIDE TABLE; FINISH: EBONY ON WOOD; TOP: 

BLACK MARBLE 87X50X82H CM.
87 50 82 0 H20 133A 2.970,00

S6522/02
ESPEJO MADERA TALLADA IMPERIO. 58X9X138H CM 

ACAB. MADERA PLATA ENVEJECIDA; LUNA SIN BISEL

EMPIRE CARVED WOOD MIRROR. 58X9X138H CM. FINISH: 

ANTIQUE SILVER ON WOOD; UNBEVELED GLASS
58 9 138 0 H20 133A 3.645,00

S6522/03
ESPEJO MADERA TALLADA IMPERIO. 58X9X138H CM 

ACAB. MADERA ORO ENVEJECIDO; LUNA SIN BISEL

EMPIRE CARVED WOOD MIRROR. 58X9X138H CM. FINISH: 

ANTIQUE GOLD ON WOOD; UNBEVELED GLASS
58 9 138 0 B8 065A 3.645,00

S6522/WBXX
ESPEJO MADERA TALLADA IMPERIO. 58X9X138H CM 

ACAB. MADERA BLANCO LACADO BRILLO; LUNA SIN BISEL

IMPERIO CARVED WOOD MIRROR. 58X9X138H CM. FINISH: 

SHINY WHITE ON WOOD; UNBEVELED GLASS
58 10 138 0 B8 056B 3.755,00

S6529/08

CONSOLA MADERA TALLADA ANGELITA. ACAB. MADERA 

BLANCO LACADO SATINADO; SOBRE MARMOL BLANCO 

ARABESCATO; 125X52X82H CM.

ANGELITA CARVED WOOD CONSOLE. FINISH: SATIN 

LAQUERED WHITE ON WOOD; TOP: ARABESCATO WHITE 

MARBLE; 125X52X82H CM.

125 52 82 0 H20 097A 3.855,00

S6751

MESITA AUXILIAR NICOLETA; 60X60X69H CM ACAB. 

MADERA ORO ANTICUARIO; SOBRE PIEL NEGRA/ ACAB. 

DETALLES ORO

NICOLETA SIDE TABLE; 60X60X69H CM. FINISH: ANTICUARY 

GOLD ON WOOD; TOP: BLACK LEATHER; FINISH DETAILS 

GOLD

60 60 68 0 H20 134B 3.405,00

S6751/02

MESITA AUXILIAR NICOLETA; 60X60X69H CM ACAB. 

MADERA ORO ANTICUARIO; SOBRE MARMOL BLANCO 

MACAEL

NICOLETA SIDE TABLE; 60X60X69H CM. FINISH: ANTIQUARY 

GOLD ON WOOD; TOP: MARBLE WHITE MACAEL
60 60 68 0 H20 015A 3.670,00

S6752/02
MESITA AUXILIAR EUGENIA; 92X62X75H CM. ACAB. 

MADERA ORO ANTICUARIO; SOBRE MARMOL NEGRO

EUGENIA SIDE TABLE; 92X62X75H CM. FINISH: ANTICUARY 

GOLD ON WOOD; TOP: BLACK MARBLE
92 62 75 0 H20 130A 3.965,00

S6770/01

CONSOLA MADERA TALLADA SOFIA. ACAB. MADERA 

NOGAL/ORO; SOBRE MARMOL ROJO ALICANTE; TAMAÑO 

PEQUEÑO; 150X50X85H CM.

SOFIA CARVED WOOD CONSOLE. FINISH: WALNUT/GOLD 

ON WOOD; TOP: ALICANTE RED MARBLE; SMALL SIZE; 

150X50X85H CM.

150 50 85 0 H20 131A 5.780,00

S6943 SENO MARMOL BLANCO MODELO GAJOS WHITE MARBLE NO.5 WASHBASIN 0 0 21 45 H24 229A 1.354,00

S6944 SENO MARMOL BLANCO. GUIRNALDA Nº. 6 WHITE MARBLE NO.6 WITH GARLAND WASHBASIN 0 0 18 40 B8 053A 1.354,00

S6945 SENO MARMOL MARRON. GUIRNALDA Nº. 6 BROWN MARBLE NO.6 WITH GARLAND WASHBASIN 0 0 18 40 B9 014A 1.354,00

S7025/02 PIE LAMPARA PIÑA. ACAB. MADERA MARFIL ENVEJECIDO CLUSTER LAMP STAND. FINISH: ANTIQUE IVORY ON WOOD 25 25 60 0 H20 229A 1.145,00

S7025/GXXX PIE LAMPARA PIÑA ACAB. ORO ENVEJECIDA; CLUSTER LAMP STAND; ANTIQUE GOLD ON WOOD; 25 25 60 0 H20 218A 1.145,00

S7025/WMXX PIE LAMPARA PIÑA. ACAB. BLANCO MATE CLUSTER LAMP STAND. FINISH: WHITE MATT ON WOOD 25 25 60 0 H20 045A 1.145,00

S7026/01
PIE LAMPARA GUIRNALDA GRIS GRAFITO /ORO 

ENVEJECIDO
GUIRNALDA LAMP STAND; FINISH: GRAPHITE GREY/GOLD 25 25 65 0 H20 241A 948,00

S7026/WSGX PIE LAMPARA GUIRNALDA BLANCO LACADO /ORO GUIRNALDA LAMP STAND; FINISH: WHITE LACQUER / GOLD 25 25 65 0 H20 054A 948,00

S7290/GBXX
PIE LAMPARA PIRITA VERTICAL-L; ACAB. ORO BRILLO; 

30.5X17.5X62H
PIRITA VERTICAL-L LAMP STAND; FINISH: SHINY GOLD; 31 18 62 0 H20 242A 1.025,00

S7301/07 PIE LAMPARA ACANTO; ACAB. ORO/MARMOL NEGRO ACANTO LAMP STAND; FINISH: GOLD/BLACK MARBLE; 18 18 61 0 H20 104A 1.888,00

S7310/07
PIE LAMPARA CANDELA; ACABADO BAÑO ORO/GRIS; 

MEDIDA 13X13X74H
CANDELA LAMPSTAND; FINISH: GOLD/GREY; 13*13*74H 13 13 74 0 H20 126A 1.458,00

S7355/07
PIE LAMPARA CANDELA XL.; ACABADO BAÑO ORO/ GRIS; 

DE 13X13X87.50H

CANDELA XL LAMPSTAND; FINISH: GOLD/GREY; 

13X13X87,50H
13 13 88 0 H20 126A 1.640,00

S8600/05
LAMPARA TECHO ATENEA; ACAB. HIERRO NIQUEL; 

ALABASTRO CREMA; 90 CM D

ATENEA CHANDELIER; FINISH: NICKEL ON IRON; CREAM 

ALABASTER; 90 CM. D.;
0 0 100 90 H20 036A 8.535,00

S9031 PANTALLA GASA PLISADA; 45D CM PLEATING GAUZE LAMP SHADE; 45D CM 0 0 24 45 H20 104A 224,00

W0027/01
MESA CENTRO BALI; ACAB. MADERA BLANCO 

ANTICUARIO; 150X100X40H CM.

BALI COFFEE TABLE; FINISH: ANTIQUARY WHITE ON WOOD; 

150X100X40H CM.
100 150 40 0 H20 252A 3.960,00

W0028/04

SOFA BALI. ACAB. MADERA BLANCO ANTICUARIO; TAPIZ. 

TELA MILE LINEA VERDE RAYAS 52; 1 COJIN 50X50 CM: 

MISMA TELA; 2 COJINES 50X50 CM: TELA ORIENTE. AZUL 

TURQUESA; 223X108X70H CM.

BALI SOFA. FINISH: ANTIQUARY WHITE ON WOOD; 

UPHOLSTERY: MILE LINEA VERDE 52; 1 CUSHION 50X50 CM 

WITH SAME FABRIC; 2 CUSHIONS 50X50 CM ORIENTE. AZUL 

TURQUESA FABRIC; 223X108X70H CM.

223 108 70 0 H20 252A 10.025,00

W0029/06

SILLON BALI. ACAB. MADERA BLANCO ANTICUARIO; 

TAPIZ. MILE LINEA VERDE RAYAS 52; 2 COJINES 50X50 CM 

ORIENTE AZUL. TURQUESA; 125X108X70H CM.

BALI ARMCHAIR. FINISH: ANTIQUARY WHITE ON WOOD; 

UPHOLSTERY: MILE LINEA RAYAS 52; 2 CUSHIONS 50X50 CM 

ORIENTE AZUL TURQUESA; 125X108X70H CM.

125 108 70 0 H20 253A 6.275,00

X3010
CUADRO GEISHA IMPRESION FOTOGRAFICA; DE 93 X 143H 

X 4CM MARCO DORADO CON CRISTAL
GEISHA PHOTO PRINTING ; 93X143 H; GOLD FRAME 93 4 143 0 H20 045A 1.373,00

X5465 CUADRO OLEOS AZULES SIN MOLDURA; DE 180X200 CM H
BLUE WATERCOLOUR PAINTING WITHOUT FRAME; 180*200 

CM H.
180 0 200 0 H20 030A 4.190,00

X5509
CUADRO BRANCHES I; CON MARCO NEGRO DE 120X160H 

ORO/ NEGRO.

PICTURE BREANCHES I ;  120*160H.GOLD/ BACK LEAVES. 

WHIT FRAME
120 0 160 0 H20 015A 3.865,00

X5510
CUADRO BRANCHES II; CON MARCO NEGRO DE 120X160H 

ORO/NEGRO.

PICTURE BRANCHES II ; 120*160H. GOLD/ BACK LEAVES 

WHIT FRAME
160 0 120 0 H20 015A 3.865,00

X5533 CUADRO LADY; CON MARCO NEGRO DE 190X190 CM LADY PICTURE; 190*190 CM. WITH BLACK FRAME 190 0 190 0 H20 069A 4.400,00

X5563 CUADRO TROYA; CON MOLDURA NEGRA DE 190X190 CM TROYA PICTURE; 190*190 CM.WITH FRAME 190 0 190 0 H20 036A 3.420,00
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CONDICIONES GENERALES DE VENTA 
 

 
 
Precios. El precio reflejado en tarifa es P.V.P. recomendado 
en PUNTOS, impuestos y transporte no incluidos. Esta tarifa 
anula a las anteriores. 

Productos y precios válidos salvo error tipográfico. También 
disponible en formato EXCEL o PDF solicitándola a nuestra 
empresa. 

Los precios son FRANCO FÁBRICA salvo otro acuerdo. 
Colección Alexandra Intl. S.L. no responde de los 
desperfectos, roturas o pérdidas producidas durante el 
transporte, debiendo efectuar la reclamación oportuna a la 
agencia de transportes en el documento transporte en el 
momento de la entrega de la mercancía o como máximo 
dentro de las 24 horas siguientes a la descarga. No se 
admitirán devoluciones de mercancía sin consentimiento 
expreso por nuestra parte. 

Pago. La forma de pago requerida es transferencia previa al 
envío. 

Todos los riesgos financieros con clientes deberán estar 
garantizados por clasificación ofrecida por la compañía de 
seguros con la que trabaja nuestra compañía. Colección 
Alexandra Intl. S.L. es propietaria de la mercancía hasta que 
se realice el pago íntegro de la misma. 

La empresa se reserva el derecho de suspender las entregas 
en cualquier caso en que el comprador incumpla, incluso 
parcialmente, sus obligaciones comerciales o de pago. 

Muebles especiales. Cualquier modificación de medidas o 
consulta sobre muebles especiales deberá ser realizada a 
fábrica para recibir presupuesto detallado y plazo de 
entrega. A la confirmación del mismo se requerirá siempre 
un anticipo del 30% de su importe total. El plazo de entrega 
dependerá de su dificultad productiva y se indicará por 
escrito junto al presupuesto, siendo siempre un plazo 
aproximado. 

Cambios de fabricación. Colección Alexandra Intl. S.L. se 
reserva el derecho de cambiar, modificar o anular sus 
productos sin previo aviso, entendiendo que estos cambios 
responden siempre a una mejora del producto y/o a motivos 
estéticos y/o técnicos. 

Plazo de fabricación. Los muebles de Colección Alexandra 
Intl. S.L. son fabricados artesanalmente. Para poder 
garantizar la máxima calidad necesitamos un plazo de 
fabricación de aproximadamente 60 días para muebles 
estándar y aproximadamente 90 días para muebles 
especiales, siempre excluyendo fiestas y vacaciones. 

Tela cliente. El plazo de fabricación para pedidos con tela 
cliente es siempre aproximado, dependiendo de la fecha de 
recepción de la tela y la correcta cantidad de la misma. 

Todos los envíos de tela serán remitidos a portes pagados a: 
Colección Alexandra Intl. S.L., C/ del Coure, s/n, Parque 
Empresarial Carabona, 12530 Burriana, Castellón, España. La 
tela deberá recepcionarse en fábrica un mínimo de 30 días 
antes de la fecha del envío del pedido. 

Reparaciones. Los gastos ocasionados por reparación de 
piezas, por motivos no imputables a la fabricación, se 
presupuestarán de forma estimada y previa aceptación por 
parte del mismo, correrán a cargo del cliente. Solo se podrá 
confeccionar un presupuesto ajustado a la realidad cuando 
el mueble se entregue para su revisión en fábrica. 

Embalaje. El embalaje estándar incluido en nuestros precios 
consiste en plástico de burbujas, además de perfiles de foam 
en las esquinas y caja de cartón de doble densidad. Es 
posible que sea necesario un embalaje especial en caja de 
madera dependiendo de la naturaleza del transporte, el cual 
se cotizará siempre como concepto aparte mediante un 
suplemento. 

Entrega del pedido. Colección Alexandra Intl. S.L. no se hace 
responsable por retraso en el suministro del pedido debido a 
causas que quedan fuera de su control. Solo se admitirán 
devoluciones en caso de defecto en la cantidad o calidad de 
las mercancías remitidas, siempre que el cliente efectué la 
reclamación por escrito a Colección Alexandra Int. S.L. en los 
2 días siguientes de la recepción de las mismas, y ésta sea 
autorizada desde fábrica por escrito. Las cuestiones 
judiciales que pudieran suscitarse quedan sujetas a la 
jurisdicción de los Tribunales de Castellón. 

Garantía y calidad. Colección Alexandra Intl. S.L. garantiza 
sus productos desde la fecha de compra ante defectos de 
fabricación o acabado. Pasado el periodo de garantía la 
reparación de cualquier mueble estará sujeto a presupuesto 
y aceptación por parte del cliente. Nuestros artículos son 
revisados por un equipo de control de calidad con 
anterioridad a su envío. 

En cualquier caso, nuestro producto está fabricado de forma 
totalmente manual y artesanal, por lo que podrían apreciarse 
pequeños defectos e imperfecciones. Esto forma parte de la 
naturaleza de nuestro producto, fabricado mayoritariamente 
en madera con mano de obra intensiva, usando antiguas 
técnicas para conseguir elaborados y delicados acabados. 
Por ello, esas pequeñas imperfecciones deben ser 
aceptadas por el cliente final porque son las que confieren al 
mueble la categoría de pieza única. Aconsejamos no exponer 
los muebles a cambios bruscos de temperatura y humedad, 
ya que la madera maciza es una materia orgánica, sensible 
ante las variaciones de temperatura y humedad. Dichos 
cambios de temperatura y humedad puede producir 
pequeñas grietas o apertura de juntas, que es algo natural y 
aceptable en el producto fabricado con madera maciza. 

 



GENERAL SALES CONDITIONS 
 

 
 
Prices. The prices offered in this price list are RETAIL PRICES 
in POINTS, neither transport nor taxes are included. This price 
list cancels all previous price lists. Products and prices are 
valid except for misprints. Also available in Excel or PDF file 
upon request. 

Prices are EX-FACTORY and transport is not included unless 
otherwise agreed on. Colección Alexandra Intl. S.L. is not 
responsible for any defects, damages or losses occurring 
during transport. All complaints must be lodged on delivery 
to the transport company or within 24 hours. The goods will 
not be returnable without a written confirmation from our 
company. 

Payment. The payment will have to be settled by bank 
transfer prior to the shipment of goods. The financial risk 
taken with a client’s sale will have to be guaranteed by the 
insurance company operating with our firm. Coleccion 
Alexandra Intl. S.L. has ownership of the goods until full 
payment is received. The company reserves the right to 
suspend deliveries in the event that the buyer breaches any 
or all of his commercial obligations including payment. 

Customized furniture. Any size modification or customized 
furniture requests will have to be submitted to our sales 
office so that a detailed final estimate can be prepared and 
the delivery date determined. On confirmation, prepayment 
of 30% of the total amount will be requested in all cases. The 
approximate delivery date will be subject to the 
manufacturing complexity of the item and will be 
communicated in writing together with the estimate. 

Manufacturing changes. Coleccion Alexandra Intl. S.L. 
reserves the right to change, modify or cancel your products 
without prior notice, when said changes constitute an 
improvement in the product and/or owing to aesthetic or 
technical motives. 

Manufacturing period. Colección Alexandra Intl. S.L. 
furniture is manufactured following handcrafted techniques. 
To ensure maximum quality our manufacturing period for 
standard furniture is 60 days and approximately 90 days for 
customized pieces, not including bank holidays and holidays. 

Customer’s own fabric (C.O.M.). The manufacturing period 
for orders using the customer’s own fabric is always 
approximate and is subject to the reception date of the fabric 
and the correct quantity. All deliveries of fabric must be 
shipped pre-paid to: Coleccion Alexandra Intl. S.L., C/ del 
Coure, s/n, Parque Empresarial Carabona, 

12530 Burriana, Castellon, Spain. Fabric must be received at 
least 30 days prior to the shipping date of the order. 

Repairs. All costs incurred due to the repair of furniture 
pieces for reasons unrelated to manufacturing, will be 
calculated provisionally and covered by the customer 
pending prior acceptance. The final cost will be determined 
after the furniture piece has been revised at our factory. 

Packaging. Standard packaging included: bubble wrap, foam 
corners/profiles and double density cardboard box. Extra 
protection might be needed depending on the means of 
transport, hence the supplement for wooden crates will be 
quoted separately. 

Order deliveries. Coleccion Alexandra Intl. S.L. is not liable 
for any delay in supplying orders due to any cause beyond 
its control. 

Returns will be accepted in the case of errors in the quantity 
or quality of the goods supplied provided that all claims are 
submitted in writing to Coleccion Alexandra Intl. S.L. within 2 
days of delivery, and that said return is authorised in writing 
by our factory. Any judicial matters which may arise will be 
settled by the tribunal courts of Castellon. 

Quality and warranty. Coleccion Alexandra Intl. S.L. offers a 
product warranty as from the purchase date covering 
defects in finishes and manufacture. When the warranty 
period expires, the repairs of any furniture piece will be 
subject to an estimate and prior acceptance by the customer. 
Our pieces are strictly checked and carefully revised in our 
factory by a quality control team prior to shipment. 

Our products are manufactured following handcrafted 
techniques and may result in little imperfections or defects. 
This is part of the nature of our pieces, made of wood using 
intensive hand labour and ancient techniques to achieve fine 
and delicate finishes. 

Consequently, these little imperfections should be accepted 
by the final client because they lend the item an air of 
uniqueness. 

Our furniture pieces must not be exposed to severe changes 
in temperature and humidity. Wood is a natural element 
suseptible to variations in temperature and humidity which 
may produce cracks and deformities. This is a natural and 
acceptable consequence.  

 
 
 
 
 
 
 
Colección Alexandra Intl, S.L. 
Carrer del Coure, s/n · Parque Emp. Carabona 
12530 Burriana (Castellón) SPAIN 
Tel.: +34 964 513451 · Fax: +34 964 512675 
mail@coleccionalexandra.com  
www.coleccionalexandra.com  

http://www.coleccionalexandra.com/
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